Actuadores eléctricos

iSu motor'y driver’ se pueden) usar’ juntos
Fabricantes) de motores; compatlble S:

18 empresas

Modelo sin motor

Mitsubishi Electric
Corporation

YASKAWA Electric
Corporation

SANYO DENKI CO., LTD.

OMRON Corporation

Panasonic Corporation

FANUC CORPORATION

NIDEC SANKYO CORPORATION

KEYENCE CORPORATION

FUJI ELECTRIC CO., LTD.

MinebeaMitsumi Inc.

Shinano Kenshi Co., Ltd.

ORIENTAL MOTOR Co., Ltd.

FASTECH Co., Ltd.

Rockwell Automation,
Inc. (Allen-Bradley)

Beckhoff Automation GmbH

Siemens AG

Delta Electronics, Inc.

ANCA Motion

e —— e

Modelo sin vastago deslizante

Accionamiento

de alta rigidez y alta precision

Accionamiento por husillo a bolas/ Accionamiento por correa /

o Or correa
Serie LE K F S Serie LEFS Serie LEFB p =
Serie LEFB \//
@VO Disponible carrera maxima hasta 1200 (tamaiio 40). Tamaio| Carrera Tamano| Carrera ———
Las carreras intermedias estan disponibles en incrementos de 50 mm. 25 50 a 800 25 300 a 2000 2
Accionamiento por husillo a bolas / 32 50 a 1000 32 | 300a2500
Serie LEKFS 9 40 | 150a 1200 40 | 300a 3000
Tamano| Carrera ’
25 100 a 500 é ] Accionamiento por
32 100 a 500 :‘\cc_llclmarrli;elnto por husillo a bolas
usillo a bolas serie LEFS
UMl 200 2 600 Serie LEKFS

Modelo deslizante de alta rigidez Serie LEJ

Accionamiento por husillo a bolas /Serie LEJS

Tamanho Carrera
40 200 a 1200
63 300 a 1500

Tamano Carrera Tamano
25 30 a 400 25
32 30 a 500 32
63 50 a 800

100 100 a 1000

Accionamiento por
husillo a bolas
Serie LEJS

Serie LE

Mesas eléctricas lineales /

Modelo de alta precision Serie LESYH

Tamaiio Carrera
16 50, 100
25 50, 100, 150

Modelo con vastago Serie LEY Modelo con vastago guiado Serie LEYG

Carrera

30 a 300

CAT.EUS100-111Bb-ES



Actuadores eléctricos sin motor

H Motores compatibles por fabricante (equivalentes a 100 W/200 W/400 W)

i . o Encoder | Impulso
Fabricante Serie Modelo™ | icoto | de | CCAinkIE Bies | CCLINKIE TSN | 4 SscNeTiH
sin bateria | entrada
MELSERVO JN | =]
Mitsubishi Electric
Corporation IS SIRNOIH I' . ‘ ..
MELSERVOJ5 | @ " 3 ]
YASKAWA Electric Corporation =V } -
z-7 — )
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTIONR | )
OMRON Corporation OMNUC G5 I. ‘
OMNUC 1S f * 2
Panasonic Corporation MINAS A5/A6 f o
FANUC CORPORATION Bis (-B) f "]
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG 1 =]
KEYENCE CORPORATION SV } -
Sv2 b
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 1 =)
MinebeaMitsumi Inc. Hybrid stepping motors | .‘
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BZ } .‘
ORIENTAL MOTOR Co., Ltd. o.STEP AR } -
o STEP AZ 3 ] [*]
FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO } o
Rockwell Automation, Inc. .
(Allen-Bradley) Kinetix MP/VP/TL
Beckhoff Automation GmbH AM 30/31/80/81 |
SEOEEER T SIMOTICS S-1FK7 |
ASDAAZ | °
ANCA Motion AMD2000 3 * 3

«1 Los motores deben seleccionarse en funcion de las dimensiones de montaje y de los tipos de motores compatibles. Seleccione un motor tras comprobar las especificaciones de cada modelo.
Ademés, cuando se considere un motor distinto de los mostrados arriba, seleccione un motor que esté dentro del rango de especificaciones tras comprobar las dimensiones de montaje.
«2 Para los detalles sobre las interfaces de empresa, consulte el catélogo del fabricante correspondiente.

B Tamanos de serie Los valores en . indican la capacidad del motor equivalente.
Tamaiio | . .
Serie Pagina
|63 | 100 |
Modelo sin vastago de alta rigidez y alta precision /
Accionamiento por husillo a bolas -— 3-2
serie LEKFS =
Modelo deslizante / Accionamiento por =% -
husillo a bolas serie LEFS > ‘ 5
Modelo deslizante /Accionamiento por correa .=
Serie LEFB / / 32
Modelo deslizante de alta rigidez /
Accionamiento por husillo a bolas serie LEJS 61
Modelo con vastago 85
serie LEY
Modelo con vastago guia = = o1
serie LEYG Al ]
Mesas eléctricas lineales / Modelo ] 2\ 124
de alta precision serie LESYH 5

SvVC

O



Serie LE[]

Interfaces compatibles *2

| [/ MECHATROLNK |
I

Device) ‘et
o | 4|

® [ ®
EtherNet/IP"| EtherCAT. "| | FirT B

SX
bus

E-SX
bus

® €6

®e ©

Marca registrada

DeviceNet® es una marca registrada de ODVA.
EtherNet/IP® es una marca registrada de ODVA.
EtherCAT® es una marca registrada y una tecnologia
patentada, concedida por Beckhoff Automation GmbH,
Alemania.



Actuadores eléctricos

O Actuador eléctrico/Modelo sin vastago de alta rigidez y alta precision
Accionamiento por husillo a bolas serie LEKFS

SeleCCION eI MOUEIO -+ ettt p. 3-2

Forma de pedido ............................................................................................................ p. 3-11
(@72 172103 (=] R 1=) 1072 T (= 10) 1 [07= < p. 3-12
[T T=) 0 oY 0] =Y PN p. 3-13
Montaje Lo 1= I 2 ) (o) PP p. 3-19
Piezas de montaje [0 1= I 12 T ] (Y (PN p. 3-21
Detector magnético .................................................................................................................................................................................... p. 3-24
Precauciones eSpecificas del PrOQUCEO - --««. vvieiriiiiiii e p. 3-28

© Actuador eléctrico / Tipo deslizante, accionamiento por husillo a bolas Serie LEFS

SElECCION AEI MOAEIO -+ttt et p.5
FOrma de PeAIO -« v veeeiiiii i p. 13
(0= =0 (= A1) (00 TR (=) 1 T0= 1< T PRSP p. 14
DMEBNSIONES - vttt p. 15
Montaje del MOTOr e vrreeeii e p. 27
Piezas de montaje del MOTOr ............uuiiiiiiiiiiiiiiiii e p. 29

© Actuador eléctrico / Tipo deslizante, accionamiento por correa Serie LEFB

=1 (=Y e o) 4 1o =1 I 1 2 o Yo [=) [o WU UPTPT p. 32
FOrma de PeAIO -« veeieiiiiii i p. 37
(07 1= Yo (= A1) (07 TR U= o) £ 1[07= T R OO p. 38
[0 g T=Y ] o 1= PP p. 39
MONtajE dEI MOTOr  «-rereeeeeii e p. 51
Piezas de montaje del MOTOF ...........uuiiiiiiiiiiiiiiii p. 52
(DY (=Tot (o g - To o 1= i ot B PO U PP PPN UUUPPUPPRUPIOt p. 54
Precauciones especificas del PrOQUCTO ... wvveiiiiiiiii e p. 57

© Actuador eléctrico / Modelo deslizante de alta rigidez, accionamiento por husillo a bolas Serie LEJS

SeleCCion del MOGEIO -« nn e e p. 61
FOrma de PEAIO -« vveeeiiiiii i p. 71
[(OF= 1= Vo) (= 1 10T T (=Y o) £ 107 = R PPN p. 72

Dimensiones ................. .. p. 73
Montaje del motor -.............. - p. 75
Piezas de montaje del MOtOr ..............ocoiiiiiiiiiii p.76

O LEJS-M (Modelo con soporte intermedio incluido)

SelecCion del MOGEIO - o o p. 61
FOrma de PEAIAO -« veeeeeiiiiee e p. 74-1
Caracteristicas tECNICAS -+ vvvvrrrriieeiiiiiii e p. 74-1
[T a1 T o] 8 T= 1= R PP p. 74-2
(DY (=To1 (o) g - To 0 1= 1ot BT TSP P P PUPPPPPPPRRINE p.78
Precauciones eSpecCifiCas Al PrOGUCTO ......... .. i i i ettt e eaees p. 81

OActuador eléctrico / Modelo con vastago serie LEY

SelecCion del MOGEIO - o oo p. 85
FOrma de PEAIAO «-«vrreeeiiiie e p. 91
Caracteristicas tECNICAS  «++ vvvvrrrieeeie i p. 92
[T 0= T o] 1= 1= R OO p. 94

OActuador eléctrico / Modelo con vastago guia Serie LEYG

[ST=1[=YoTo o 0 10 =1 I 1 2T Yo 1= [0 MU PR p. 101
FOrma de PEAIAO «««vveeeeeiiiiit e p. 105
CaracCteriStiCAS TECNMICAS  cvnevurrettitie et ettt ettt e e et e e e aaas p. 106
DMIBNSIONES -t ettt ettt et p. 107

© Actuador eléctrico / Mesas eléctricas lineales de alta precision serie LESYH

ST=10=TeTo o a 10 (=] W 4210 1o = [0 N U TP p. 124
FOrma de PeAIO -« v veeeeiiiiii i p. 130
CaraCteriSHICAS TECINICAS - +xvrenrrerentt ettt ettt e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e enenaens p. 131
DM SIONES - ettt p. 132
Piezas de montaje del MOtOr - veevrreriii p. 136
MONEAJE DI MOTOT oo p. 109
Piezas de MONTAJE AEI MOTOT .......uuiiiiiiiii oottt e e e eeeen p. 113
(DY (=Tot (o) gy = To g 1= 1ot BT P PP PP PPPPRPN p. 117
Precauciones eSpecificas del PrOQUCTO .-«  uviiiriiii e p. 120

3 ZSMC



Actuador eléctrico
Modelo sin vastago de alta rigidez y alta precision

Accionamiento por husillo a bolas serie LEKFS

p

3-1

% S\VC



Modelo sin motor

Actuador eléctrico / Modelo sin vastago de alta rigidez y alta precision
Accionamiento por husillo a bolas/serie LEKFS

Seleccion del modelo

Procedimiento de seleccion

Comprueba la carga
de trabajo-velocidad.

Verifica el tiempo de ciclo. (ST C _
momento admisible.
Ejemplo de seleccion

El método de seleccién se corresponde con las caracteristicas de los motores
estandar de SMC.
Para motores de otros fabricantes, comprobar las datos técnicos de los mismos.

Condiciones de ( o Masa de la bieza: 55 Ik o Condic g e de la b R 70
funcionamiento asa de la pieza: 55 [kg] ondiciones de montaje de la pieza: = 60 ' |
i < 1 |Paso 20: LEKFSCJ4000A
® VVelocidad: 300 [mm/s] w g 0 : Y ]
® Aceleracion/Deceleracion: 3000 [mm/s?] _ 8 1 PBSL 2 ‘
= g% " LEKFSC4OTH|
® Carrera: 200 [mm] ] . I % 3 P
® Posicion de montaje: Horizontal hacia arriba B { '§ : Paso 0 |
20 'as0 10: 1
® Encoder incremental ® Tiempo de establecimiento % :\LEKFS|:I40|:|B :
b, (@] 1
10 : i
. . - . . 0
m Comprueba la carga de trabajo-velocidad. <Grafico velocidad-carga de trabajo> 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Selecciona un modelo en funcion de la masa de la pieza y la velocidad que estén dentro del rango de especifi- Velocidad: V [mm/s]

caciones del cuerpo del actuador consultando el gréfico velocidad-carga de trabajo (quia) en la pagina 3-3. <Graéfico velocidad-carga de trabajo>

Ejemplo de seleccion) Se puede seleccionar provisionalmente el modelo LEKFSC400B-200 (LEKFS40)
basandose en el gréfico mostrado a la derecha.

= Consulta el método de seleccion del fabricante del motor para resistencia regenerativa.
Verifica el tiempo de ciclo.
Calcula el tiempo de ciclo usando

el siguiente método de calculo.
Tiempo de ciclo:

Ejemplo de célculo)
T1 a T4 pueden calcularse como sigue.

s/ / \2

Velocidad: V [mm/s]

Tiemp:
T puede obtenerse a partir de la siguiente ecuacion. T1=V/a1 =300/3000 = 0.1 [s], ]
| ToT1+T2+T3+T4[S] | T3 = V/a2 = 300/3000 = 0.1 [s] B N 1
® T1: Tiempo de aceleracion y T3: Tiempo de deceleracion T2 = L-05-V-(T1+T3)
se pueden obtener a partir de la siquiente ecuacion. v L: Carrera [mm]  (Condiciones de funcionamiento)
| T1 = V/ai [s] | | T3 = V/a2 [s] ‘ _200-0.5-300-(0.1+0.1) V: Velocidad [mm/s] ~ (Condiciones de funcionamiento)
— - B 300 at: Aceleracion [mmys2]...(Condiciones de funcionamiento)
® T2: Tiempo a velocidad constante =0.57[s] a2: Deceleracion [mm/s?]...(Condiciones de funcionamiento)
puede obtenerse a partir de la siguiente T4=0.05s] T Tiempo de aceleraconls]
& aTC;)“_' L-05-V.(T1+T3) Tiempo hasta que se alcanza la velocidad de ajuste
- \Y; [s] El tiempo de ciclo se puede obtener T2: Tiempo a velocidad constante [s]

® T4: Tiempo de establecimiento varia
en funcién del tipo de motor y la carga.
Se recomienda el siguiente valor.

T4 =0.05 [8]

como sigue.

T=T1+T2+T3+T4
=0.1+0.57 + 0.1 + 0.05
=0.82[s]

# Las condiciones para el tiempo de establecimiento varian en funcién del motor o driver que se vaya a usar.

Comprueba el momento admisible.

<Momento estatico admisible> (pagina 3-7)
<Momento dindmico admisible> (pagina 3-8)

Comprueba que el momento que se aplica al actuador esté dentro del rango
admisible tanto para condiciones estaticas como dinamicas.

Mep

m
L3

'H 1

[ ]

Basandonos en el resultado del calculo anterior, deberiamos seleccionar el

3-2 modelo LEKFS[14001B-200.

ZSNC

Tiempo hasta que el actuador funciona a velocidad
constante

T3: Tiempo de deceleracion [s]
Tiempo desde el inicio del funcionamiento a
velocidad constante hasta la parada

T4: Tiempo de estabilizacion [s]
Tiempo hasta que se completa el posicionamiento

1000 —y v
| .‘. “‘. \

— 800 Y1 R

g \ s 3000 mm/s?

™ 600 ——

- v\ 5

o \ N S

% 400 o N - 5000 mm/s?

o] p N

S s

> 200 =] 10000 mm/s?

T~ (20000 mm/s?

0
0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg]




Grafica de velocidad-carga de trabajo (Guia)

Seleccion del modelo Serie LE KF S
| Modelo sin motor J

# Los valores mostrados abajo son los valores admisibles sobre el patin del
actuador. No utilices el actuador méas all& de estos rangos de especificacion.

# La velocidad admisible esta restringida en funcién de la carrera. Selecciénala
consultando la «Velocidad admisible de carrera» a continuacion.

LEKFS[J25/Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
30 I I I ‘ 20 T T T
T 25| Paso6: LEKFSO250B_ | pase 12: LEKFSCI2500A — | el Paso 6: LEKFSL125LB
= \ \ \ S 15
% 20 b Paso 20: LEKFS[2500H }%} Paso 12: LEKFS2500A
| |
£ 5 £ 10 Paso 20: LEKFSCI2500H
(o) / (o)
kel kel
s 10 -1 ©
g | g 5 sy e e p—— p—
8 5 I (&) I
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
LEKFS[J32/Accionamiento por husillo a bolas
Horizontal Vertical
% :so 8: LEKFSC13200B | Paso 16: LEKFSCI3200A % ‘ ‘ |
5 5ol L2508 aso 16: 5 o Paso 8: LEKFSC13200B
% / Paso 24: LEKFS[13200H % \
T 40 T 20 — Paso 16: LEKFS[132[JA
© © | |
Z %0 1 < 15 Paso 24: LEKFSCI3200H
S 20 ] T 10 4
§ 10 : 8 5 |
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
LEKFS[J40/Accionamiento por husillo a bolas
Horizontal Vertical
70 ‘ ‘ ‘ 40 ; ; ;
= 60 Paso 20: LEKFS[I4001A _| = 35 Paso 10: LEKFSL400B
X X
o 50 P‘aso 30: | o I Paso 20: LEKFSCJ400A— |
8 40 LEKFSCI400H] g 2 i | i
= = 20 Paso 30: LEKFS140C1H-|
g 30 B 3 15 L
& 20 : & 10
8 1o | 8 P, — —— — <
0 I 0 I
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
Velocidad de carrera admisible
[mm/s]
Vst Servomotor Paso Carrera [mm]
AC  |Simbolo| [mm] Hasta100|Hasta 200|Hasta 300|Hasta 400| Hasta 500 | Hasta 600 | Hasta 700 | Hasta 800 | Hasta 900 |Hasta 1000|Hasta 1100 Hasta 1200
H 20 1500 1200 900 700 550 — — — —
Eouival A 12 900 720 540 420 330 — — — —
LEKFS25 q?g’g\fv”te B| 6 450 360 | 270 210 160 — — — —
(Velocidad de
rotacion del motor) (4500 rpm) (3650 rpm) | (2700 rpm) | (2100 rpm) | (1650 rpm) — — — —
H 24 1500 1200 930 750 610 510 — —
Eouivel A 16 1000 800 620 500 410 340 — —
LEKFS32 qggg\‘;,”te B | s 500 400 | 310 250 200 170 — —
(Velocidad de _ o
rotacion del motor (3750 rpm) (3000 rpm) | (2325 rpm) | (1875 rpm) | (1537 rpm) | (1275 rpm)
H 30 — 1500 1410 1140 930 780 500
Eouival A 20 — 1000 940 760 620 520 440 380
LEKFS40 ng’oavev”te B | 10 — 500 470 380 | 310 260 220 190
(Velocidad de
rotacion del motor)| (3000 rpm) (2820 rpm) | (2280 rpm) | (1860 rpm) | (1560 rpm) | (1320 rpm) | (1140 rpm)
3-3

N



Serie LEKFS

Grafica de aceleracion/desaceleracion-carga de trabajo (Guia)

LEKFSJ250H/Accionamiento por husillo a bolas

LEKFSJ251H/Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
0000 I I I 22500 T T
J J T Factor de trabajo: 50 %
& \ N \ Factor de trabajo: 50 % 5 20000 S T J T °
2 17500 . % | | 2 \\ N Factor de trabajo: 75 %
£ S \\ Factor de trabajo: 75 % g 17500 E
— —_ N|
= 15000 Se i 1 S 15000 \ S
2 S Factor de trabajo: 100 % 2 \ S
§ 12500 8 NS
g N \f\ & 12500 ~3 NG
© \ ~ [0} ~~
g 10000 N 8 10000 R
~
E 7500 ‘\\~ ~sal E 500 Factor de trabajo: 100 % N
o 5000 & 5000
[0} [0}
(8] (8]
< 2500 < 2500
0 0
0 2 4 6 8 10 0 1 2 3 4
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

LEKFS[125C]A/Accionamiento por husillo a bolas

LEKFS[25C]A/Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
20000 N N 20000 . [ T ]
- \ Factor de trabajo: 50 % - M \ Factor de trabajo: 50 %
2 17500 M | g, | : | 1 2 17500 < N — |
. in* 0
£ 15000 N S FactPr e Fra ajo: 75 (o £ 15000 S L/ Factor de trabajo: 75 %
c Ky N [ [ | | c N ~J /\
2 Ya Factor de trabajo: 100 % 2 \ NS / N\
§ 12500 —N\ N § 12500 ~—_ N
Q< S K} S
8 10000 \ b 8 10000 S~ Fas \\
< \/ N ~ g S~ T
5 7500 e —— 5§ 7500 S~ — >
S T~ Sre=d 2 Factor de trabajo: 100 % S~
© 5000 © 5000
Q — K
8 38
< 2500 < 2500
0 0
0 5 10 15 20 0 2 4 6 8

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]

LEKFSJ2500B/Accionamiento por husillo a bolas

LEKFSJ2501B/Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
20000 Fl 1d 1b 150 . 20000 _ l S l . 510 .
— actor de trabajo: — actor de trabajo: o
% N ple rapalo: 7 % N | poalo: o)
217500 Ny | | | © 17500 N | | |
g \[ Factor de trabajo: 75 % g \/ Factor de trabajo: 75 %
= 15000 4 IR = 15000 < % % %
2 ~ Factor de trabajo: 100 % 2 ~~ Factor de trabajo: 100 %
S 12500 e ~~ : > S 12500 —=~wg
ko <L - /\\ & ~< -
2 10000 al P4 e~ S 10000 =~ S~
0] S~ - — (0] '~ - !
o [~ =~ o ~ \
= [— -~ = S~
S 7500 — pa— S 7500 ~==_
g —— g -k =d
I T —— I \
g 5000 g 5000 ]
[0} [0}
< 2500 < 2500
0 0
0 5 10 15 20 0 5 10 15
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]




Seleccion del modelo Serie LE KF S

Grafica de aceleracion/desaceleracion-carga de trabajo (Guia)

LEKFS[1320H/Accionamiento por husillo a bolas LEKFS[1320H/Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical

22500 22500
= 20000 = 20000 <
b \\ \ . 0y N ~
= Factor de trabajo: 50 % = N
E 17500 \ abajo: 59 % E 17500 N "’{\
= ‘\ \/ = Factor de trabajo: 50 % )g/ S
g 15000 %\ Factor de trabajo: 75 % —| § 15000 T T

S Factor de trabajo: 75 ¢
$ 12500 SN x x x § 12500 actor de trabajo: 75 %
3 NN Factor de trabajo: 100 % 3 Factor de trabajo: 100 %
@ 10000 NS Y @ 10000
= Ys =
28 7500 S~ Zg 7500
© \. ~ - - \ ©
K% 5000 \ == Ko} 5000
3 \.- 3
< 2500 < 2500
0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

LEKFSJ32JA/Accionamiento por husillo a bolas LEKFSJ32JA/Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
20000 \ 3 20000 =

- \ - N
‘lg 17500 \ s Factor de trabajo: 50 % (lg 17500 N *>/
£ 15000 \ N | | | . | — £ 15000 AN i
5 \ A \ Factor de trabajo: 75 % 5 Factor de trabajo: 50 %)x/‘\ N\
S 12500 SN I — S 12500 | * L.
@ AN /\ T T Al g I ] S
° < Factor de trabajo: 100 % ° Factor de trabajo: 75 % S
I N Y N I | | I
8 10000 \ \\ /\ 8 10000 T T . \
o \/‘ o Factor de trabajo: 100 %
£ 7500 R £ 7500
g \ -~ 4o - - g
& 5000 C= - & 5000
3 B 3
< 2500 < 2500

0 0

0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

LEKFSJ32(JB/Accionamiento por husillo a bolas LEKFSJ32JB/Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
20000 N EN I — © 20000 f¢ SN I S —
& \ \ Factor de trabajo: 50 % § S \ Factor de trabajo: 50 %
b 17500 ] S 17500 << \ I
£ A28 \< Factor de trabajo: 75 % - S \ Factor de trabajo: 75 %
= 15000 >3 N % — T 15000 ~S | i |
i) » Factor de trabajo: 100 % S SN /& Factor de trabajo: 100 %
S 12500 N e : B 12500 \\ <N l
9 \ SaU f \\ w N ~‘/?<\
g 10000 S~ <<z 10000 N~ S ~~
ke \ ~<lo \ \~.
5 7500 =~ T el \ 7500 ~IDN
g \\ il e —
> 5000 5000
[0
< 2500 2500
0 0
0 10 20 30 40 0 5 10 15 20
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]




Serie LEKFS

Grafica de aceleracion/desaceleracion-carga de trabajo (Guia)

LEKFS[J40C1H/Accionamiento por husillo a bolas

LEKFS[J40C0H/Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
22500 | | 22500
n* 0
20000 . Factor de trabajo: 50 % — 20000 .
2 AN\ L V2R
E 17500 N Factc\:r de traba[o: 75% E 17500 Factor de trabajo: 50 % — 7\
- . = A o/
:§ 15000 ~S < ><actor de trabajo: 100 % ] :é 15000 Fa‘ctor d? trabal‘o. e
S 12500 > S 12500 Factor de trabajo: 100 %
© \x\ ©
® 10000 N~ ® 10000
o \ SS -~ °
S 7500 el P S 7500
8 — 8
g 5000 g 5000
3 3
< 2500 < 2500
0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5 6 7

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]

LEKFS[140C1A/Accionamiento por husillo a bolas

LEKFS[140C0A/Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
22500 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 22500
& 20000 \ A Factor‘de tr‘abaj‘o: 50‘ % ‘4 & 20000 <3 >\
=~ = ~
£ 17500 s o £ 17500 =
. N
% s \\ Factor de trabajo: 75 % % 15000 Factor de trabajo: 50 % /<><” ~e
o) 15000 A Y T T T ke T T . =
S N \//\\ Factor de trabajo: 100 % 8 Factor de trabajo: 75 % >Q“~
< \Q‘. N 3 Factor de trabajo: 100 % ~
& 10000 ~ & 10000
2 NS~ T 2
S 7500 ~<Sres S 7500
o ——— g
o 5000 o 5000
8 3
< 2500 < 2500
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]

LEKFS[J40C1B/Accionamiento por husillo a bolas

LEKFS[J40C1B/Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical

22500 ‘ 22500 ‘
‘g 20000 KK S \\ Factor de trabajo: 50 % | ‘l: 20000 ‘\ \/Factor de trabajo: 50 % |
g 17500 ~d ¢ e g 17500 NS L } }
= e \ Factor de trabajo: 75 % = \\\\ \ Factor de trabajo: 75 %
:5 15000 ..‘~ >\ :5 15000 N “./ N
g N T~ - ./ \ § \\- \
5 12500 ~ SN 5 12500 s
° <~ °
€ 10000 k2N $ 10000 >\\
o - o~ [ ~T o Top o A
e Factor de trabajo: 100 % ~ = Factor de trabajo: 100 % \
i) 7500 i) 7500
N
K] 5000 K 5000
[0} [0}
[&] [&]
< 2500 < 2500

0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]

Estas graficas muestran ejemplos de modelos con el motor estandar montado.
Determine el factor de trabajo tras tener en cuenta el factor de carga del motor o driver que se va a utilizar.




Seleccion del modelo Serie LE KF S

Momento estatico admisible*'

Modelo sin motor

Modelo LEKFS25 LEKFS32 LEKFS40
Momento flector [N-m] 61 141 264
Momento flector lateral [N-m] 70 141 264
Momento torsor [N-m] 115 290 473

#1 El momento estatico admisible es la cantidad de momento estatico que se puede aplicar al actuador

cuando esta parado.
Si el producto esta expuesto a impactos o a una carga repetida, asegurate de tomar medidas de

seguridad cuando utilices el equipo.

O
2

3-7



Serie LEKFS

Momento dinamico admisible

+ Estos graficos muestran el voladizo admisible (unidad de guia) cuando el centro de
gravedad de la pieza sobresale en una direccién. Cuando selecciones el voladizo,
consulta «Calculo orientativo del factor de carga» o el Software de seleccién de
modelo del actuador eléctrico para obtener una confirmacion, https://www.smc.eu

Aceleraciéon/Deceleracion 1000 mm/s2  — — = 3000 mm/s2 ---=---- 5000 mm/s2  —-—-— 10000 mm/s2  ==== 20000 mm/s?
5 | Direccion de voladizo de carga Modelo
‘o | m : Carga de trabajo [kg]
@ | Me: Momento admisible [N-m]
3 :
O | L : Distancia al centro de gravedad de la carga de trabajo [mm] LEKFS250] LEKFS320] LEKFS400
1000 1000 1000
" oo
l'a ' \
g 800 :\x 800 800 |‘\
T 600 |} 600 T 600 N
E \‘-"\ E E
< X|g 400 —\ \ o 400 = 400
200 > 200 200
0 0 s
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 1000 1000
. '& o
=] 800 |-+ 800 800 —
- L2 i ‘"W
[ : W
b= ‘E 600 [ E 600 E 600 [
= £ W\ E E W
[ )Mer Y |o 400 ‘\‘.{‘ N 400 N 400 RIS
g 1 m \\.\% N '\’§.
5 200 5 200 200 S
N ~7 :!_L:_,.,__,_ .,!q S SEEE
£ 0 0 0
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
Mep 1000 v 1000 gy 1000 —ryr—y N
R R SN AL .
™ 800 (H—t——~ 800 (— - 800 - .
— LR R AN — P (O SR AN — P i
L3 € 600 \ : g 600 3 e N £ 600 A N .
.g ‘\ \- “‘. N N é ‘\ \‘ ”» i N .g \\ \ .”.
Z|o 400N [ ] ©® 400 —9 N T ©® 400 N N
- * \'\. [ - - K \\.\ i - o \“\_
~ N, . N ~.
= Aceleracion/Deceleracion: Calcula el 200 <L =< 200 T 200 J-4-_
voladizo para la carga de trabajo a 0 B 0 T 0
1000 mm/s? utilizando el software de 0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
seleccion de modelo. Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 .l.\ 1000 1000 —rym
ey ndf
800 [-53 800 800 |13
L4 "3 B
e 600 [ E 600 € 600 4N
= E “‘.':\\ E £ \ A\
= ﬂ | | [ X |3 00 WA S 400 S 400 PN
o AN ’\ NN S
200 o2 200 200 s me
0 =5 0 0 N
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 ———~ 1000 1000 ——T—7—Tv
Mey ViR YA RN
7\ 800 f—— N 800 800 ; TS
,41.}m _ v \ \ _ _ I\ . AN
f 600 — N 600 e s
° L5 E VT ~ E .. E 600 v
0 i i =R ‘ [ Yo a00 SN[ Nolw 400 RS Nl 400 WM .
E — — - 1 \.\ 9 - N N N - N .\\
°~ o \ °S : < RS
« Aceleracion/Deceleracion: Calcula el 200 S L. T f~-~ 200 b oo~ 200 S~ ol
voladizo para la carga de trabajo a 0 T1==- 0 [T 0 -
1000 mm/s? utilizando el software de 0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
seleccion de modelo. Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] rabajo [kg]
1000 ; 1000 1000
ll-
800 800 '.“‘{3 800
d ey
L6 E 600 [ T 600 [ E 600
E -\. E 'y E
W\ \
@ Z|g 400 e 9 400 —%\ Q400
NN N\
200 NV 200 3 200 2
S e e .- R
0 i 0 i 0
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

3-8

ZSNC



Seleccion del modelo Serie LE KF S

Modelo sin motor

+ Estos graficos muestran el voladizo admisible (unidad de guia) cuando el centro de
gravedad de la pieza sobresale en una direccion. Cuando selecciones el voladizo,
consulta «Calculo orientativo del factor de carga» o el Software de seleccién de

Momento dinamico admisible

modelo del actuador eléctrico para obtener una confirmacion, https://www.smc.eu

Aceleraciéon/Deceleracion —— 1000 mm/s? — —=3000 mm/s2  --eeees 5000 mm/s2 =~ —-—-— 10000 mm/s? - - - -20000 mm/s?
S | Direccion de voladizo de carga Modelo
‘' | m : Carga de trabajo [kg]
@ | Me: Momento admisible [N-m]
]
O | L : Distanciaal centro de gravedad de la carga de trabajo [mm] LEKFS250] LEKFS320] LEKFS40L]
A 1000 1000 —rpry 1000 Ty
ERTRR R\
— 800 800 iy 800 4
T 600 T 600 Q) T 600 AN
E E TR E IR
Y| 400 N 400 R N 400 : e
N \~\~~ > 1 N '\_\:
200 200 ] 200 -
£+ )Mey 0 0 0
= m 0 5 10 15 0 5 10 15 20 0 5 10 15 20 25 30
o Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
=
5] — 1000 1000 1000 Ty
= "\ “‘\
800 800 800
T 600 T 600 T 600 AN R
3 E E FRREAN
L8 Z|® 400 @© 400 @© 400 N ] NS
| 200 200 200 hl I
)Mep 0 0 0
I ht 0 5 10 15 0 5 10 15 20 0 5 10 15 20 25 30
2 Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
Calculo orientativo del factor de carga

—_

. Elige las condiciones de funcionamiento.
Modelo: LEKFS
Tamafio: 25/32/40
Posicién de montaje: Horizontal/Inferior/Pared/Vertical

Aceleracion [mm/s?: a
Carga de trabajo [kg]: m

2. Selecciona la gréfica correspondiente en funcién del modelo, el tamafio y la posicion de montaje.
. A partir de la aceleracion y de la carga de trabajo, obtén el voladizo [mm]: Lx/Ly/Lz del gréfico.

w

4. Calcula el factor de carga en cada direccion.
ox = Xe/Lx, ay = Ye/Ly, az = Zc/Lz
5. Confirma que el total de ax, ay y oz es 1 0 menos.
ox+ay+ozs1
Si es superior a 1, considera una reduccion de la aceleracion y de la carga de trabajo
0 un cambio en la posicion central de la carga de trabajo y un cambio de serie.

1. Condiciones de funcionamiento

Modelo: LEKFS40

Tamano: 40

Posicién de montaje: horizontal

Aceleracion [mm/s2]: 3000

Carga de trabajo [kg]: 20

Posicién central de la carga de trabajo [mm]: Xc =0, Yc = 50, Zc = 200
2. Selecciona las gréaficas para la orientacion horizontal del modelo

LEKFS40 en la pagina 3-8.

1000 1000 —q
e i
[ |'|
800 T 800 [—
ih i
1y ey TR
= 600yt = 600
E VAT T
- LAY N R
3 400 R 2 400@--—\
A N LR B\
* ‘\. R N \\ ’\"% X
N RS TN
200 SRR 200 L
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

SVC

O

Posicion central de la carga de trabajo [mm]: Xc/Yc/Ze

1. Horizontal f

2. Inferior

e EEEEESssss s s

obtener de la siguiente manera:
oax = 0/570 =0
ay = 50/410 = 0.12
oz =200/1000 = 0.2

5.oX+ay+0z=0.32=<1

Posicion de montaje

3.Pared Y
A

3. Lx =250 mm, Ly = 180 mm, Lz = 1000 mm
4. El factor de carga en cada direccion se puede

1000[LzhT @ \
HR \
\ Y \
800 5 <
\ \ i
1 K S
— AN 3
= 600 X 5
é o Ky .
o \ g
- 400 S ——
N N,
~ ~
N ~.
200 3
0
0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg]

3-9



Serie LEKFS

Precision de la mesa (Valor de referencia)

Lado A

Lado B —

Paralelismo de carrera [mm] (cada 300 mm)

Modelo | (@ Paralelismo de carrera | @) Paralelismo de carrera

@ entrelacaraCylacaraA |entrelacaraDy lacaraB
Z LEKFS25 0.04 0.02
Lado D LEKFS32 0.04 0.02
LEKFS40 0.04 0.02

*

El paralelismo de carrera no incluye la precisién de la superficie de montaje.

Desplazamiento de la mesa (Valor de referencia)

0.05
/
L W 0.04 LEKFS32

= (L =30 mm)
S o _"LEKFS40
5 LEKFS25 // (L =37 mm)
IS (L =25 mm) /
8 002 = /’/
-
§ / // / /

0.01 - // —— —

0.00

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
Carga W [N]

*

Este desplazamiento se mide cuando se monta una placa de aluminio de 15 mmy se fija a la mesa.

3-10

O
2



) .
Actuador eléctrico/

Modelo sin vastago de alta rigidez y alta precisién

Accionamiento por husillo a bolas
Serie LEKFS LexFs2s, 32, 40

Forma de pedido

LEKFS[3 Al-[300
6 @ é © o o

0 Tamaio 9 Posicién de 9 Tipo de montaje 0 Paso [mm] @ Carrera [mm]
25 montaje del motor NZ Simbolo| LEKFS25 | LEKFS32 | LEKFS40 50 50
32 — En linea NY H 20 24 30 a a
40 p | Paraleloallado NX A 12 16 20 1200 1200

derecho ':]V\y B 6 8 10 * Véase la tabla de carreras
Paralelo al lado aplicables.
L P NU
izquierdo
NT 6 . ..
NMA Aplicacion de grasa
NM2 (Banda de sellado)
NM3 — Con

N [Sin (especificacién de rodillo)

Tabla de carreras aplicables @: Estandar
Tamafio Carrera
50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200
25 [ [ () [ ) [ J [ J [ ) () [ ) [ J [ J [ ) () — — — —
32 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ J [ J [ ] [ J [ J [ J [ J [ ] [ J — —
40 — — [ ] [ ) [ J [ ] [ ] [ ] [ ] [ J [ ] [ ] [ ] [ ] [ J [ ) [ ]
Motores compatibles y tipos de montaje
Modelo de motor aplicable Tamafo/Tipo de montaje
Fabricante Serie 22 32/40
NZ | NY | NX [NM1|NM2 |NM3| NZ | NY | NX | NW | NV | NU NT | NM1 | NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 [ ] — — — — — [ J — — — — — — — —
YASKAWA Electric 4
Corporation A =1 === —|®| ||~ |||~ ||
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTION R @ — — — — — [ ] — — — — — — — —
OMRON Corporation OMNUC G5/1S ) — = = = = = [ J = — = — = = =
. [ J
Panasonic
Corporation MINAS A5/A6 MHMF| @ | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | —| — | — | —
solo)
FANUC . °
CORPORATION Bis (-B) ® |\ — | — | == lptsogl — | —|O®| ||| |~
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG [ J — — — — — [ J — — — — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV/Sv2 @4 | — = = = — [ J = = = = = = = =
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ ) — — — — — [ ) — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. Hybrid stepping motors | — — — | @' | — | @3 | — = = = = = = | O] =
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BZ — — — | @ | — | @3 | — — — — — — — — —
ORIENTAL MOTOR [ J
Co., Ltd. WEUEFMRIAT | | T | 7 wesolo)l — | — | | | | | | | — o2
FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO — — — (] — — — — — — — — — | @2 | —
. @1
Rockwell Automation, Inc. S [ J I e Y R R R I N [ J N
(Allen-Bradley) Kinetix MPVPITL i o) L (TL solo)
Beckhoff Automation AM 30/31/80/81 o @1 | @2
GmbH e — | = |||~ |~ |- (22(3)1  |@osolo)@isolo) | | —
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — o — — — — — | @1 — — — — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ J — — — — — [ J — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 [ J — = = = — [ J = = = = = = = =

+1 Posicion de montaje del motor: En linea tnicamente - #2 Si la posicién de montaje del motor es paralela en el lado derecho (o izquierdo), sdlo esté disponible el tamafio 32. +3 Posicion de montaje del motor: Motor paralelo (Derecho o Izquierdo) unicamente
+4 En algunos motores, el conector puede sobresalir del cuerpo del motor. Comprueba que no haya colisiones con la mecénica seleccionada.
3-11



Serie LEKFS

Caracteristicas técnicas

Modelo LEKFS25 LEKFS32 LEKFS40
Carrera [mm]*1 50 a 800 50 a 1000 150 a 1200
. Horizontal 10 20 20 30 40 45 30 50 60
Carga de trabajo [kal |y ;o) 4 8 15 5 10 20 7 15 30
Hasta 400 1500 900 450 1500 1000 500 1500 1000 500
401 a 500 1200 720 360 1500 1000 500 1500 1000 500
501 a 600 900 540 270 1200 800 400 1500 1000 500
i 601 a 700 700 420 210 930 620 310 1410 940 470
§ | Yelocidad |Rango de 75,7, ggg 550 330 160 750 500 250 1140 760 380
S | [mm/s] carrera
3 801 a 900 — — — 610 410 200 930 620 310
E 901 a 1000 — — — 510 340 170 780 520 260
g 1001 a 1100 — — — — — — 500 440 220
e 1101 a 1200 —_ — — — — — 500 380 190
S | Velocidad de empuije de retorno al origen [mm/s] 30 max.
'g Repetitividad de posicionamiento [mm] +0.01
5.‘3’ Movimiento perdido*2 [mm] 0.05 max.
§ Especificaciones del Tamafio de rosca [mm] @10 @12 g 15
@ hugmo a bolas Paso [mm] 20 12 6 24 16 8 30 20 10
Longitud de eje [mm] Carrera + 150 Carrera + 185 Carrera + 235
Aceleracion/Deceleracion max. [mm/s2] 20000%3
Resistencia a impactos/vibraciones [m/s?]+4 50/20

Tipo de actuacion

Husillo a bolas (LEKFS[J), Husillo a bolas + Correa (LEKFSCIR/L)

Tipo de guia

Guia lineal

Rango de temperatura de trabajo [°C]

5a40

Rango de humedad de trabajo [% HR]

90 max. (sin condensacion)

2| Peso de la unidad de actuacion [kg] 0.2 0.3 0.55
§ i i 0.02 (LEKFS25) 0.08 (LEKFS32) 0.08 (LEKFS40)
8| Otra inercia [kg-cm?]
& 0.02 (LEKFS25R/L) 0.06 (LEKFS32R/L) 0.17 (LEKFS40R/L)
8 g Coeficiente de friccion 0.05
S 8| Eficiencia mecanica 0.8
-g Forma del motor [J40 ‘ 160
2 Modelo de motor Servomotor AC (100 V/200 V)
§§ Capacidad nominal de salida [W] 100 200 400
2 £ Par nominal [N-m] 0.32 0.64 1.3

%1 Consulta con SMC para carreras no estandares, ya que son ejecuciones especiales que se fabrican bajo demanda.

#2 Un valor de referencia para corregir un error en funcionamiento reciproco.
x3 La aceleracién/deceleracién max. cambia en funcién de la carga de trabajo.
Consulta el «Gréfico carga de trabajo-aceleracién/deceleracion (Guia)» para el accionamiento por husillo a bolas en las paginas 3-4 y 3-6.
+4 Resistencia a impactos: Supera la prueba de impacto en direccién paralela y en angulo recto al husillo. (La prueba se realizé con el actuador en el estado inicial.)
Resistencia a vibraciones: Supera prueba de barrido de frecuencias entre 45 y 2000 Hz. La prueba se realiza en direccion al eje y en angulo recto al
husillo. (La prueba se realizé con el actuador en el estado inicial.)
# Evita las colisiones en ambos extremos del recorrido de la mesa a una velocidad que supera la «velocidad de empuje de retorno al origen».
Ademas, cuando se ejecute la operacion de posicionamiento, no realices el ajuste a menos de 2 mm de ambos extremos.
= Estos valores solo se pueden usar como guia para seleccionar un motor con la capacidad adecuada.
# Para otras especificaciones, consulta las especificaciones del motor que se va a instalar.

Peso
Modelo LEKFS25

Carrera [mm] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800

Peso del producto [kg] 1.6 1.7 1.9 2.0 2.2 2.3 2.4 2.5 2.7 2.8 3.1 3.4 3.7
Modelo LEKFS32

Carrera [mm] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000

Peso del producto [kg] | 2.5 27 | 29 3.1 |335| 3.6 3.8 4.0 4.2 4.4 4.8 5.2 5.6 6.0 6.4
Modelo LEKFS40

Carrera [mm] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000|1100 | 1200

Peso del producto [kg] | 47 | 50 | 53 | 56 | 59 | 62 | 65 | 68 | 74 | 80 | 86 | 92 | 98 | 104 | 11.0

3-12

O
2




Actuador eléctrico / Modelo sin vastago de alta rigidez y alta precision .
Serie LEKFS

Accionamiento por husillo a bolas
Modelo sin motor

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 3-19 para mas

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.
LEKFS25
B 10
D x 120 (=E) 35
120 3 H9 ("5°%) prof. 3
nx@4.5
© . . . .
<
*
[t} 8 3 Hg (+8.025) @ 3 H9 (+8.025 ~
prof. 3 prof. 3
G H
Tipo de montaje: NZ/NY/NX L e
4xFA 10 | (52) A (Recorrido de la mesa) 52 315/ FF
prof. de rosca FB
(9 3H9)
' 5 Motor
—_—te—.y g
0
[(e}
of =f
® 6| prof. de rosca 8
(terminal FG)
Tipo de montaje: NM1/NM2 (102)
Paso de montaje: FC Superficie de referencia
4x O FA de montaje del cuerpo*!
FG prof. de avellanado FH (rango de dimension B) 225
« El refrentado se encuentra en el lado inverso 4xM5x0.8 @ 3 H9 (*5%%°) prof. 3
prof. de rosca 8.
g* 0
3 Ho (§%) prot. 3

Dimensiones del motor aplicables

=1 Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje = FC
del cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o o
use los pasadores de posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura ; B
recomendada: 5 mm) S :
s | LILFE FC).| \FA
FK]
Dimensiones [mm] Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
Carrera L A B n D E | G H H , FA
50 |2015| 56 | 160 20 30 ;mz Tipode | W |FB| FC | FD (MFZE() FF |FG| FH |FJ| FK
100 |251.5| 106 | 210 | 4 | — | — 100 montaje | apicable i
150 301.5| 156 | 260 NZ [M4x0.7 |@ 4.5 8 | 46|30 35 355 —| — |8 251
200 351.5| 206 | 310 6 5 | 240 220 NY [M3x05|03.4| 8 (@45(30 (35 (355 — | — |8 | 25x1
250 401.5| 256 | 360 NX |M4x0.7 @ 4.5 8 |@ 46|30 35 355 — | — |8 18+1
300 451.5| 306 | 410 NM1| @34 | M3 | — |[131|22%1|25%1 |24 |6.5|13.5 |5%2|18a25
350 501.5| 356 | 460 | 8 3 | 360 35 340 45 NM2| @3.4 | M3 | — |[131|22%1|25%1|33.1|6.5|22.6 |6 | 20«1
400 |551.5| 406 | 510 x1 Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la
450 |601.5| 456 | 560 w0 | a4 |80 460 pagina 3-.15_3,)_
500 6515 | 506 | 610 x2 Tipo de eje: Eje con corte en D
600 7515|606 | 710 | 12 5 | 600 580
700 851.5| 706 | 810 | 14 6 | 720 700
800 951.5| 806 | 910 | 16 7 840 820
ZSvC 313



Serie LEKFS

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 3-19 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEKFS32
B 15
D x 150 (=E) 15
150 5 HI(*3%°) prot. 5
nx@55
©
o |V
© —F
0 10 O 5H9 (3% prof. 5 /
5 H9 (5°%) prof. 5
G 25
L
(62) A (Recorrido de la mesa) 62 48 | FF 70
(@ 5H9) o Motor 48
* \ (o]
R - = . L
A ! g
| ] ! ==t 1 BT o 3t t
Ranura para detector o8 M4 x 0.7,
(1 ranura por lado) < 7.5 prof. de rosca 8
(terminal FG)
(122)
70
@ 5H9 (5% prof. 5 2
Superficie de referencia
de montaje del cuerpo™! AxMEx1, 21
(rango de dimension B) N prof. de rosca 9.9, ]
3 ¥ 3

=1 Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje

5 H9 (*5%°) prof. 5

Dimensiones del motor aplicables

del cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o [a)

use los pasadores de posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura ; -

recomendada: 5 mm) =

ol | _IFE
K|
Dimensiones [mm] Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
Carrera L A B n D E G ) FA
50 | 238 | 56 | 180 et [ Tpode | W [FB| FC | FD (|v'|: é';:() FF | FJ | FK
100 288 106 230 4 — — 130 montaje | aplicable ’
150 338 156 280 NZ (M5x0.8|@5.8/ 9 |@70 50 5 46 14 30+1
200 388 206 330 NY [M4x0.7 (@ 4.5 8 @70 50 5 46 |11 30=+1
250 438 256 380 6 2 300 280 NX [M5x0.8|05.8| 9 |@63 40%1 | 45%1 | 49.7 | 9 20=1
300 488 306 430 NW |[M5x0.8|@ 5.8/ 9 (@70 50 5 475 | 9 251
350 538 356 480 NV |[M4x0.7 (@ 4.5 8 |@63 40%1 45%1 1497 | 9 201
400 588 406 530 8 3 450 430 NU |[M5x0.8(@5.8| 9 |@ 70 50 5 47.5 |11 231
450 638 456 580 NT ([M5x0.8|@5.8/ 9 (@70 50 5 46 |12 30=+1
500 688 506 630 10 4 600 580 NM1|{M4x0.7 (@ 4.5 8 [[147.14 | 38.1*1 | 4.5%1 | 21 6.35%2| 20+1
600 788 606 730 NM2| M4 x 0.7 |@ 4.5| 8 |50 36%1 4.5%1 | 40.1 [10 24+1
700 888 | 706 | 830 12 5 750 | 730 #1 Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la
800 988 806 930 pagina 3-19.)
900 1088 906 1030 14 6 900 880 x2 Tipo de eje: Eje con corte en D
1000 1188 | 1006 | 1130 16 7 1050 | 1030
3-14

O
2



Actuador eléctrico / Modelo sin vastago de alta rigidez y alta precision .
Serie LEKFS

Accionamiento por husillo a bolas
Modelo sin motor

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 3-19 para mas

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.
LEKFS40
B 15
D x 150 (=E) 60
150 6 H9 (*0%°) prof. 6
nxJ6.6
Y
© . . - - - - =
~
N~
~ 26 H9 (5°®) prof. 6
6 H9 ("5°%°) prof. 6
G 70
L
(86) A (Recorrido de la mesa) 86 48 | FF %
Extremo de carrera del lado del motor / © 61
(@ 6H9) B Motor
i | 1 T 1
, | : 3
T z © —
| ] the T g &
Ranura para detector 28 f 8 M4 x 0.7
(1 ranura por lado) o prof. de rosca 8
(terminal FG)
(170)
106
Superficie de referencia 60
de montaje del cuerpo*! 4 xM8x1.25 @6 H9 (*3-”3") prof. 7
(rango de dimension B) \ prof. de rosca 13 39
- 5 B _ 3
L ®
®) —T ne
N ~ 3

6 H9 (*3%°) prof. 7

Dimensiones del motor aplicables
+1 Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje L

del cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o a = FC
use los pasadores de posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura L -
recomendada: 5 mm) Q
2 FE FE: FA
Q R
EK|
Dimensiones [mm]
Carrera L A B n D E G Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
150 389 156 328 4 — 150 130 ) FA
200 | 439 | 206 | 378 n?g;;: Tipode | lior |FB| FC | FD (,\f ;l) FF | FJ | FK
250 489 | 256 | 428 6 2 300 | 280 montaje | apicable
300 539 306 478 NZ | M5x08 |35.8) 9 |@70 50 5 47.5 |14 30=+1
350 589 356 528 NY | M4x0.7 |@ 4.5 8 |@70 50 5 47.5 |14 30=+1
400 639 406 578 8 3 450 430 NX | M5x0.8 |@5.8/ 9 |@63 40%1 4.5%1 | 51 9 201
450 689 456 628 NW | M5x08 (5.8 9 |@70 50 5 48.8 | 9 251
500 739 506 678 NV | M4x0.7 @ 4.5 8 |63 40%1 | 4.5%1 | 51 9 20x1
600 839 606 778 10 4 600 580 NU | M5x08 (@5.8) 9 (@70 50 5 48.8 |11 23+1
700 939 706 878 12 5 750 730 NT | M5x0.8 [©@5.8/ 9 |@70 50 5 47.5 |12 30+1
800 1039 806 978 14 6 900 880 NM1| M4x0.7 (@ 4.5 8 | [147.14 | 38.1%1 | 4.5%1 | 22 6.35%2| 20+1
900 1139 | 906 | 1078 NM2| M4x0.7 (@ 4.5 8 | [J50 36%1 | 4.5%1 | 41.4 |10 24+1
1000 1239 | 1006 | 1178 | 16 7 1050 | 1030 #1 Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la
1100 1339 | 1106 | 1278 18 8 1200 | 1180 pagina 3-1 9-) .
1200 1439 | 1206 | 1378 x2 Tipo de eje: Eje con corte en D
ZS\vC 315



Serie LEKFS

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 3-20 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEKFS25(L/R)
Brida de motor 18.5
FF (2.4)
Superficie de referencia @ 3 HI ("5%%°) prof. 3
de montaje del cuerpo*!
(rango de dimension B) \ 74 x M5 X70.8 prof. fﬂe I’OSC&P.5 a \ °
% =4
: : : 8l
3 H9 ("5%%°) prof. 3
225
Posicion de Posicién de
. . Ranura para detector
montaje montaje L (1 ranura por lado)
del motor: R del motor: L 10| (52 A (Recorrido de la mesa) 52 203] C tremo de carrera
106 106 ; (2 3H9) del lado del motor
® ‘ 0 ~ ~ . ! 0 s e e e —
(3 ‘ ] M N (3 ‘ (]
T 0 QT M4 x 0.7
3 prof. de rosca 8
(terminal FG)
10
Tipo de montaje: NZ/NY/NX D x 120 (-E) F 3o (20%)
2x FA 120 prof. 3
prof. de rosca FB Paso de montaje: FC nxg45
[a <
il ¢ - -
FE © §.UJ 3 Ho (*29%) @ 3 H (30
FF prof. 3 prof. 3
. . G
Tipo de montaje: NM1/NM2/NM3
2x@FA
FG prof. de avellanado FH
(=]
T
Q
FF

=1 Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje
del cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o
use los pasadores de posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura
recomendada: 5 mm)

Dimensiones [mm]

Carrera L A B n D E G H H
50 210.5| 56 160 20 30
100 260.5| 106 | 210 4 — — 100
150 310.5| 156 | 260
200 360.5 | 206 | 310 6 5 240 290
250 410.5| 256 | 360
300 460.5 | 306 | 410
350 510.5| 356 | 460 8 3 360 340
35 45
400 560.5 | 406 | 510
450 610.5 | 456 | 560 10 4 480 460
500 660.5 | 506 | 610
600 760.5| 606 | 710 12 5 600 580
700 860.5| 706 | 810 14 6 720 700
800 960.5| 806 | 910 | 16 7 840 820
3-16

O

Dimensiones del motor aplicables

[a]
[TH -
Q FC
S
w FE (FC) | \FA
Q e
f—>
Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
Tipod FA FE
e o de | W |FB| FC |FD| = | FF |[FG|FH|FJ| FK |FL
montaje ) ) (Max.)
montaje | aplcable
NZ [M4x0.7|@45|7.5|@46|30 37|11 |—| — [8 |25=1]|42
NY |[M3x05|@3.4|55(@45|30(|5 |11 |—|— |8 |25+1|38
NX [M4x0.7|045|7 |©46|30(37|8 |—|— |8 |18+1]42
NM1| @34 | M3 | — |31 (28 | — | 85| 7 | 3.5 |5%124=1 | 42
NM2| @34 | M3 | — |31 (28| — | 85| 7 [3.5|6 [20=1 |42
NM3| @34 | M3 | — |31 |28 | — | 55| 7 | 3.5|5%1| 20=1 | 42

=1 Tipo de eje: Eje con corte en D



Actuador eléctrico / Modelo sin vastago de alta rigidez y alta precision
Accionamiento por husillo a bolas

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas

sSerie LEKFS

informacion sobre el

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 3-20 para mas

montaje del motor y las piezas incluidas.

LEKFS32(L/R)
Brida de motor
O 5 H9 (5°%°) prof. 8 Motor 225
Superficie de referencia (prof. de avellanado 3) e
de montaje del cuerpo*’ 4 x M6 x 1 prof. de rosca 15.2 N
(rango de dimension B) \ (prof. de avellanado 3) | ,u 0
' B B B B I gi T
0 EJc
0 5 H9 (*3%°) prof. 8
21 (prof. de avellanado 3)
42
70
Posicion de Posicion de L (2.4
montaje montaje 10 (62) A (Recorrido de la mesa) 62 55
del motor: R del motor: L Extremo de carrera del lado del motor 70
132.5 132.5 (@ 3H9)
0 I 0 0 ‘ O * """"
: S o :
] ‘ ] o ‘ o ‘ :/ l
T T
Ranura para detector 3 3 M4 x 0.7
(1 ranura por lado) = prof. de rosca 8
(terminal FG)/ __|
. . B 15
Tipo de montaje: NZ/NY/NW/NU/NT D x 150 (-E) 15
2xFA , 150 5 H9 (5%%)
prof. de rosca FB Paso de montaje: FC nx@5.5 prof. 5
wf\%ﬁ k
[a] ¥ ©
L{, i} i g -
S N @
FE / i ==
. 10
FF OFL, © 1L 5 o (8% prot. 5 ,
0.030 l
. . @5H9 (o rof. 5 R
Tipo de montaje: NM1/NM2 G ();p
2x FA 2x (M4 x0.7) 2

prof. de rosca FB (prof. de rosca FM)
4

i e

Q

FF -
FC
OFL

+1 Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje
del cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o
use los pasadores de posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura

Dimensiones del motor aplicables

recomendada: 5 mm) E
Q
Dimensiones [mm] S

Carrera L A B n D E G ; FE
50 245 56 180 FK
100 295 | 106 | 230 4 — — 130
150 345 | 156 | 280
200 395 | 206 | 330 Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
250 445 | 256 | 380 6 2 300 | 280 Thode FA FE

300 495 306 430 monte Tipo d_e Motor FB| FC |FD (Méx) FF| FJ | FK | FL |[FM
350 545 356 480 montaje | aplicable :
400 595 | 406 | 530 8 3 450 | 430 NZ [M5x08|05.8/85/070 |50 |[4.6/13 |14 30«1]60 |—
450 645 | 456 | 580 NY [M4x07(0 458 @70 [50 [4.6[13 [11 30=1[60 |[—
500 695 | 506 | 630 NW [M5x0.8|@5.8/85[070 [50 [4.6[13 | 9 25+1(60 | —
600 795 | 606 | 730 | 0 4 | 600 | 580 NU |M5x08|058 85070 |50 |4.6/10.6(11 |23+1|60 | —
700 895 | 706 | 830 12 5 750 | 730 NT |[M5x0.8/05.8/85/070 [50 |4.6/17 [12 30+1]60 | —
800 995 | 806 | 930 NM1|[M4 x0.7|@ 4.5|5 [047.14[38.2] — | 5 | 6.35+ 20=1[56.4] 5
900 | 1095 | 906 | 1030 | ¢ 6 | 900 | 880 NM2|[M4 x0.7|0 458 |50 |38.2] — |11.5(10 | 24=1|60 | 7

1000 1195 | 1006 | 1130 | 16 7 1050 | 1030 #1 Tipo de eje: Eje con corte en D

3-17

O



Serie LEKFS

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 3-20 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEKFS40(L/R)

B 15
Tipo de montaje: D x 150 (<E) 60 | | 6H (%)
NZ/NT/NY/NW 150 prof. 6
4x FA NnxJ6.6
pr)<()f. de rosca FB Paso de montaje: FC -
i ] —— ———
| |
Q 4|
FE ~ 11 @6 HI (*3°) prof. 6
FF 6 H9 (‘3°®) prof. 6 e
G 70
Posicion de Posicion de
montaje montaje x L
13 86 Recorrido de la mesa 86 62.4
del motor: R del motor: L (68) ¢ ! %
Extremo de carrera del lado del motor
153 153 (@ 6H9) 61
® ° ® ‘ ° f;:ﬂ'i::’p:q‘} i = =
5 F | @) g
. ©
° ° ° ! ° L | © @) ,.._F oy y
Ranura para detector of M4 x 0.7 ‘
(1 ranura por lado) R prof. de rosca 8
(terminal FG)
Brida de motor
Motor FF 28 24
Superficie de referencia @6 HI ('6°%) prof. 7 - .
de montaje del cuerpo*" 4 x M8 x1.25 N >
(rango de dimensién B) \ prof. de rosca 13 7
= o) = ——5 F —=—% ) 3
. _ . | i o
' =
[e] [e] c
<
N ~| H 6 H9 (5% prof. 7
39
60
106
. - ) . (170)
+1 Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje
del cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o
use los pasadores de posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura Dimensiones del motor aplicables
recomendada: 5 mm) N
o
) B
Dimensiones [mm] e — FC :
Carrera L A B n E G ; _I.FE FA
150 408.4 156 328 4 150 130 FK
200 453.4 206 378
250 503.4 256 428 6 300 280
300 553.4 | 306 | 478 Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables  [mm]
350 | 6034 | 356 | 528 . FA
400 | 6534 | 406 | 578 | 8 450 | 430 e[ Tpode [ v |FB | FC | FD | FE | FF | FJ | FK | FL
450 703.4 456 628 montaje | aplcable '
500 7534 | 506 | 678 10 600 | 580 NZ [M5x0.8/@5.8)/ 85|@70| 50 | 4.6 | 11 14 | 301 | 60
600 853.4 606 778 NY [M4x0.7|@45|/ 8 |@70| 50 | 4.6 | 11 14 | 30+1 | 60
700 953.4 706 878 12 750 730 NW [M5x0.8|/@5.8| 8.5 |@ 70| 50 4.6 11 9 | 25=1 60
800 1053.4 806 978 NT [M5x0.8/@5.8|/ 85|070| 50 | 46 |145| 12 | 30«1 | 60
14 900 880
900 1153.4 906 1078
1000 1253.4 | 1006 | 1178 16 1050 | 1030
1100 1353.4 | 1106 | 1278 18 1200 | 1180
1200 1453.4 | 1206 | 1378
3-18

O




Actuador eléctrico / Modelo sin vastago de alta rigidez y alta precision
Accionamiento por husillo a bolas

o Cuando instalemos el acoplamiento/polea, retirar toda grasa, polvo, suciedad, etc., tanto del eje

sSerie LEKFS

motor como del interior del acoplamiento/polea antes de su colocacion.
o El actuador no incluye el motor ni los tornillos de amarre del mismo. (A incluir por el cliente).
o Preparado para motores de eje liso, sin chaveta. Para las ejecuciones "NM1" o "NM3", preparado para motores de eje plano.

Montaje del motor: En linea

© Tome medidas para prevenir que los tornillos de montaje del motor se aflojen.

M Tipo de montaje: NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT, NM2

Tornillo Allen / MM

(Par de apriete: TT [N-m]) Motor [Suministrado por el usuario]

[a]
o

Q

»” - ) )

Brida del motor.

Buje del lado del motor / Dimensiones de

montaje: FP

oc
|
|

Tornillo de montaje del moto
[Suministrado por el usuario]
+ Nota para montaje de un motor en el modelo NM2
Los tornillos de montaje del motor para el modelo LEKFS25 se fijan co-
menzando desde el lado de la brida del motor. (Lado opuesto del dibujo)

M Tipo de montaje: NM1

Tornillo Allen / Motor

[Suministrado por el usuario]

MM (Par de apriete: TT [N-m]) E
Q
- [ —l
Brida del motor Y Tornillo de montaje del motor
1K [Suministrado por el usuario]
=

Buje del lado del motor Dimensiones de montaje: FP

+ Nota para el montaje de un buje en el motor de tipo NM1
Cuando monte el buje en el motor, asegurese de colocar el tornillo de ajuste
perpendicular a la superficie del corte en D del eje del motor. (Véase la figura siguiente.)
# Los tornillos de montaje del motor para el modelo LEKFS25 se fijan
comenzando desde el lado de la brida del motor. (lado opuesto al dibujo)

Tornillo Allen

Corte en D del [§
eje del motor

—— Diagrama de montaje del motor

Buje del lado del motor

Tornillo de montaje
del motor

del cuerpo
Arafa

Procedimiento de montaje

1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del motor”
con el “tornillo Allen MM”.

2) Revise la “posicion del buje del motor”y, a continuacion, insértelo.

3) Fije el motor y la "brida del motor” con los tornillos de montaje del
motor (suministrados por el usuario).

Tipo de montaje: NX, NV, NM1, NM2
Buje del lado del cuerpo

Haga coincidir la parte convexa del buje del motor con la
parte concava de la arafia del buje del lado del cuerpo.

Espaciador de anillo

Tornillo de montaje del motor

Qg 5%0 <
Q " XEje del motor
Tamaio: 25 Dimensiones de montaje del buje [mm] Procedimiento de montaje _ _
- - 1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del motor” con
Tipo de montaje]| MM TT | PD | FP el “tornillo Allen MM (Tipo de montaje: NX, NM 2 )” o “tornillo Allen
NZ M2.5x 10 | 1.00 8 12.4 MM (Tipo de montaje: NM1)”.
NY M2.5x 10 | 1.00 8 12.4 2) Revise la “posicion del buje del motor” y, a continuacion, insértelo.
3) Monte el “espaciador de anillo” en el motor.
NX M2.5x10 | 1.00 8 6.9 4) Fije el motor y la "brida del motor” con los torillos de montaje del motor (suministrados
NM1 M3 x4 | 0.63 5 11.9 por el usuario).
NM2 M2.5x 10 | 1.00 6 10 « Para el modelo LEKFS25

- , \ \ \ 4) Retire la “brida del motor”, que se ha montado provisionalmente, del
Tamafio: 32 Dimensiones de monta]e del ije [mm] alojamiento B vy fije el motor a la “brida del motor” usando los torni-
Tipo de montaie] MM TT | PD | FP llos de montaje del motor (suministrados por el usuario).

5) Apriete la “brida del motor” en el “alojamiento B” usando los torni-

NZ M3 x 12 1.5 |14 17.5 ., . . . -

NY VA x 12 25 111 175 llos de fijacién de la brida del motor (piezas incluidas). (Par de

X : : apriete: 1.5 [N-m])

NX M4 x 12 2.5 9 5.2

NW M4 x 12 2.5 9 13

NV__| Max12 | 25 | 9 | 52 Lista de componentes

NU M4x12 | 25 |11 13

NT M3 x 12 1.5 [12 17.5 T Are AO:

amano: 25 Tamanho: 32, 40
NM1 M4x5 | 1.5 | 6.35] 54 T d e
NM2 | M4x12 | 25 |10 | 12 - __~amidac__ - __~anicad__

- ; ) ) . Descripcion Tipo de montaje Descripcion Tipo de montaje
Tamario: 40 Dimensiones de montaje del buje [mm; NZ|NY[NXNwi[NM2 NZ[NYNX[NW/NV]NUJNT [NM1[NM2
Tipo de montaje MM T PD FP Buje del lado del motor| 1 [ 1|1 |1 |1 Buje delladodelmotor| 1 |1 |1 |1 (1|1 [1|1]1

NZ M3 x 12 1.5 |14 17.5 Tornillo Allen Tornillo Allen

" TRV I B I B O O " PSRV I T T A A e I I I A

NY M3 x 12 15 |14 17.5 (para fijar el acoplamiento) (para fijar el acoplamiento)

NX M4 x12 | 25 9 5.2 Tornillo AllenMéx18 | | | 5o Espaciador de anillo | —|—| 1 |—| 1 |—[—[1 |1

NW M4 x 12 2.5 9 18 (para fijar la brida del motor « Para los tamafios de tornillos, consulte las dimensiones

NV M4 x 12 25 9 52 Espaciador de anillo | —|—|—]| 1 | 1 de montaje del buje.

NU M4 x 12 25 |11 13 + Para los tamafios de tornillos, consulte

NT M3x12 | 15 |12 17.5 las dimensiones de montaje del buje.

NM1 M4 x 5 1.5 6.35 5.1
NM2 M4x12 | 25 |10 12

O

SVC

3-19



Serie LEKFS

Montaje del motor: Motor en paralelo

B Tipo de montaje: NZ, NY, NX, NW, NU, NT, NM2

f I~ . « Nota para montaje de un motor en el modelo NM2
Tornilo Allen /MM (Par de apriete: TT [N-m) Polea del lado del motor Los tornillos de montaje del motor para el modelo LEKFS25 se fijan co-
Brida del motor menzando desde el lado de la brida del motor. (Lado opuesto del dibujo)

[= ]
Tornillo de montaje del motor a. | Dimensiones de i .
[Suministrado por el usuario] Q| montaje: FP Tornillo Allen (Par de apriete: 0.63 [N-m])

Motor [Suministrado
por el usuario]

——— o ¢ ©
|
|
= 5 o o
Placa de retorno Correa de temporizacion (Tension de correa: BT [N])

[ | TIpO de montaje: NM1, NMS3 Tomillo Allen /MM (Par de apriete: TT1 [N-m])

+ Nota para el montaje de una polea en el motor de tipo NM1y NM3
Cuando monte la polea en el motor, asegurese de colocar el

Brida del motor tornillo de ajuste perpendicular a la superficie del corte en D del eje

Polea del lado del motor Tornillo de montaje del motor del motor. (Véase la figura siguiente.)
Dimensiones de montaje: FP \ [Suministrado por el usuario]
Motor [Suministrado Tornillo Allen (Par de apriete: TT2 [N-m])

Tornillo Allen

por el usuario]

9 PD
[

Tornillo de cabeza redonda / M3 x 6
(Par de apriete: 0.63 [N-m])

Eje del motor

Il
©
°
©
N

Tapa

Placa de retorno Correadetemporizacion(TensiondecorreaBT [N])

Diagrama de montaje del motor

Brida del motor Procedimiento de montaje

1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y la “polea del lado del motor” con el

Polea del lado del motor tornillo Allen MM. Para el motor tipo “NM1/NM3”, fijelo con el tornillo Allen MM.

2 ) Fije el motor y la "brida del motor” con los tornillos de montaje del motor
(suministrados por el usuario).

3 ) Coloque la “correa de temporizacién” en la “polea del lado del motor” y la
“polea del lado del cuerpo” y, a continuacion, fijela provisionalmente con los
“tornillos Allen (2 x M3 x 8)."

4 ) Aplique la tension de correa y apriete la correa de temporizacion con los
“tornillos Allen (2 x M3 x 8).”

5) Fije la “tapa” con los “tornillos de union de cabeza redonda ( 4 x

Polea del lado del cuerpo, M3 x 6)”

Correa de temporizacion

Tamano: 25 Dimensiones de montaje de la polea [mm]

Tipo de montaje, MM TT1 | TT2 | PD FP | BT
NZ/NY M2.5x10 | 1.0 0.63 8 8 19.6
NX M2.5x10 | 1.0 0.63 8 5 19.6
NM1 M3 x 5 0.63 | 0.63 5 12.5 | 19.6
NM2 M2.5x10 | 1.0 0.63 6 55 | 19.6 .
NM3 M3x5 | 0.63 | 063 | 5 | 95 19.6 Lista de componentes
Tamano: 32 Dimensiones de montaje de lapolea [mm]  Tamafo: 25 Tamaiio: 32, 40
Tipo de montaje MM TT1 | TT2 | PD FP | BT o o Cant.
NZ M3 x 12 15 15 |14 6.6 | 49 Descripcion Cant. Descripcion 32 | 40
NY M3 x 12 1.5 1.5 | 11 6.6 49 Brida del motor 1 Brida del motor 1 1
NwW M4 x 12 2.5 1.5 9 6.6 49 Polea del lado del motor 1 Polea del lado del motor 1 1
D M il N
NMA M3 x 4 063 [ 15 635 1106 19 Correa de .temporlzamon 1 Correa de ‘temporlzacmn 1 1
N2 M3 x 12 15 15 |10 51 49 Tornillo Allen 1 Tornillo Allen 1 1
- - - (para fijar la polea)* (para fijar la polea)*
Tamano: 40 Dimensiones de montaje de la polea [mm] Tornillo Allen M3 x 8 5 Tornillo Allen M4 x 12 o | 4
Tipo de montajé MM TT1 | TT2 | PD FP | BT (para fijar la brida del motor) (para fijar la brida del motor)
NZ/NY M4 x 12 25 15 14 4.5 98.1 Tornillo de union de cabeza redonda M3 x6| 4 Tomillo de union de cabeza redonda M3 x 6| 4 4
NW M4 x 12 25 | 15 9 | 45 | 981 « Para los tamafios de tornillos, consulte = Para los tamafios de tornillos, consulte
NT M4 x 12 25 | 15 12 8 98.1 las dimensiones de montaje del buije. las dimensiones de montaje del buje.

520 ZSNC



Serie LEKFS
Piezas de montaje del motor

Opcion de brida del motor

Se puede cambiar la brida de unién de un actuador sin motor después de ser adquirido. A continuaciéon se muestran los tipos de montaje
aplicables. (Excepto NM1)

Usa las siguientes referencias para seleccionar una opcién de brida de motor compatible y realizar un pedido.

# La opcion de brida de motor es la misma que la serie LEFS.

Forma de pedido

LEFS-MF

25
—— N

husillo a bolas

-INZ
o

0 Tamaio @ Posicion de montaje del motor e Tipo de montaje
25 Para LEF25 — En linea NZ || NV
32 Para LEFOJ32 P Paralelo (lado derecho/lado izquierdo) NY || NU
40 Para LEFJ40 NX || NT
NW ||NM2

+ Seleccione so6lo NZ, NY, NX o NM2 para el modelo LEFS-MF25.

Motores compatibles y tipos de montajes

Modelo de motor aplicable Tamafo/Tipo de montaje
) . 25 32/40
Fabricante Serie
NZ | NY | NX |NM1|NM2 | NM3| NZ | NY | NX | NW | NV | NU NT | NM1 | NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 [ J — — — — — Y — _ _ _ _ _ _ _
YASKAWA Electric a
Corporation =VI7 L - - — — — [ J — — — — — — _ _
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTION R [ ] — — — — — [ ] — — — — — — — —
OMRON Corporation OMNUC G5/1S [ J — | - = | = | = | = [} = |l === =| = | =
Panasonic o
: MINAS A5/A6 MivF| @ | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | = | = | = | =
Corporation
solo)
FANUC . [ ]
CORPORATION Bis (-B) L I e e e e P B e I e B e I
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG [} — — — — — [ ] — — — — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV/SvV2 @4 | — — — — — [ — — — — — — — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 o — — — — — [ — — — — — _ _ _
MinebeaMitsumi Inc. Hybrid stepping motors | — — — @ | — | @3 | — — — — — — — | @ | —
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BZ — — — | @ | — | @38 | — — — — — — — — —
ORIENTAL MOTOR (] »
Co., Ltd. a STEP AR/AZ — — = — |amd — _ _ _ _ . . . _ | @+
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — — (] — — — — — — — _ — | @2 | —
Rockwell Automation [ J o [ J
Inc. (Allen-Bradley) LA AT msolo) — | | | T~ | — | — | — ('\gzl/(\)l)P | T | T ausolo) T | T
Beckhoff Automation AM 30/31/80/81 57811 o | @2
GmbH 30/31/80/8 LA Eel Bl e e e B B A T |@osoo)|@tsolo)| | T | T
solo)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 = | = o — | - - | — || — | = | = | = | = | —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — —_ —_ — [ — — — — _ — _ _
ANCA Motion AMD2000 o — — — — — [} — = = — — — — _
= Si se adquiere el modelo LEFDDDW;D-D, no es posible cambiar a otros tipos de «1 Posicion de montaje del motor: En linea Unicamente
motor. %2 Si la posicién de montaje del motor es paralela en el lado

derecho (o0 izquierdo), sélo esta disponible el tamafio 32.
*3 Posicion de montaje del motor: derecho (o izquierdo) lado paralelo Gnicamente

3-21



Serie LEKFS

Dimensiones: Opcion de brida del motor

Posicion de montaje del motor: En linea

Buje del lado del cuerpo, arafia

Tornillo de montaje del motor

Detalles de la brida del motor

M
M2 M1 otor
\

; mmef
- [ p— |
= :

- - ?/VW} - - - -
p— e - _
11 L'd = s 7C__:1{'1]

o p—
o

E' Q

©

[a =

Lista de componentes

Ne Descripcion Cantidad

1 | Brida del motor 1

2 | Buje (lado del motor) 1

3 | Tornillo Allen (para fijar el buje) 1

4 | Tornillo Allen (para montar la brida del motor) 2

5 Espaciador de anillo (sé!o para “NM2” de tamano 25 y “NX,” 1
“NV,” y “NM2” de tamano 32 y 40)

Para NM2

Superficie de montaje

4 x FA diametro de avellanado FG,

gFD 4 xFA, prof. de rosca FB del motor prof. FH
. prof. FE « El refrentado estd en el lado opuesto.
Superficie de FC |
‘montaje del motor | 5/
9 FD @
prof. FE 3— E
L &
FF
FF
Dimensiones [mm]
Tamano |Tipo de montaje FA FB FC FD FE FF FG FH FJ FK M1 M2 PD
NZ/NX M4 x 0.7 8 46 30 3.5 35.5 — — 57.8 46.5 | M25x10 | M4 x 35 8
25 NY M3 x 0.5 8 45 30 3.5 35.5 — — 57.8 46.5 | M25x10 | M4 x35 8
NM2 3.4 — 31 22%1 | 2.5%1 33.1 6.5 22.6 57.8 46.5 | M25x10 | M4 x 18 6
NZ M5 x 0.8 9 70 50 ) 46 — — 69.8 61.4 M3 x 12 M5 x 40 14
NY M4 x 0.7 8 70 50 5 46 — — 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 11
NX M5 x 0.8 9 63 40%1 | 5 49.7 — — 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 9
32 NW M5 x 0.8 9 70 50 5) 47.5 — — 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 9
NV M4 x 0.7 8 63 40%1 | 5 49.7 — — 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 9
NU M5 x 0.8 9 70 50 5 47.5 — — 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 11
NT M5 x 0.8 9 70 50 5 46 — — 69.8 61.4 M3 x 12 M5 x 40 12
NM2 M4 x 0.7 8 50 36%1 | 4.5%1 | 40.1 — — 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 25 10
NZ M5 x 0.8 9 70 50 5 47.5 — — 89.8 66.9 M3 x 12 M5 x 40 14
NY M4 x 0.7 8 70 50 5 47.5 — — 89.8 66.9 M3 x 12 M5 x 40 14
NX M5 x 0.8 9 63 40%1 | 5 51 — — 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 40 9
NwW M5 x 0.8 9 70 50 5 48.8 — — 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 40 9
40 NV M4 x 0.7 8 63 40%1 | 5 51 — — 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 40 9
NU M5 x 0.8 9 70 50 5 48.8 — — 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 40 11
NT M5 x 0.8 9 70 50 5 47.5 — — 89.8 66.9 M3 x 12 M5 x 40 12
NM2 M4 x 0.7 8 50 36*1 | 4.5%1 | 41.4 — — 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 25 10
* Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo
522 ZS\VC



Seleccion del modelo Serie LE KF S

Dimensiones: Opcién de brida del motor

Posicion de montaje del motor: Motor en paralelo

Motor M1

[ S = ::’ - Y

Tornillo de
montaje del motor

Actuador

Lista de componentes

Cantidad

Ne Descripcion Tamano
25,32 40

1 Brida del motor 1 1
2 | Polea del motor 1 1
3 | Tornillo Allen (para fijar la polea) 1 1
4 | Tornillo Allen (para montar la brida del motor) 2 4

Tamano 25: NM2

Superficiede o OFA
montaje del motor

Tamano 32: NM2
2x(M4x0.7)

Detalles de la brida del motor

Superficie de

Superficie de_ prof. de rosca FB Didmetro de avellanado /' montaje del motor (prof. de rosca FK)
montaje del motor - FGiprof. FH - e
VZ o D) % © O
BN o || N / \
° ore N BT e
— @k\ &
FE ~ FF FC N K
F OFJ OFJ s
& re e
de rosca FB
Dimensiones [mm]
Tamario |Tipo de montaje FA FB FC FD FE FF FG FH FJ FK M1 M2 PD
NZ 2xM4x0.7 7.5 46 30 3.7 11 — — 42 — M2.5x 10 M3 x 8 8
25 NY 2xM3x0.5 5.5 45 30 5 11 —_ —_ 38 —_ M2.5 x 10 M3 x 8 8
NX 2xM4x0.7 7 46 30 3.7 8 — — 42 — M2.5 x 10 M3 x 8 8
NM2 3.4 — 31 28 — 8.5 7 3.5 42 — M2.5 x 10 M3 x 8 6
NZ 2xM5x0.8 8.5 70 50 4.6 13 — — 60 — M3 x 12 M4 x 12 14
NY 2xM4x0.7 8 70 50 4.6 13 — — 60 — M3 x 12 M4 x 12 11
NwW 2xM5x0.8 8.5 70 50 4.6 13 - - 60 = M4 x 12 M4 x 12 <)
32 NU 2xM5x0.8 8.5 70 50 4.6 10.6 — — 60 — M3 x 12 M4 x 12 11
NT 2xM5x0.8 8.5 70 50 4.6 17 — — 60 — M3 x 12 M4 x 12 12
NM2 M4 x 0.7 8 50 38.2 — 11.5 — — 60 7 M3 x 12 M4 x 12 10
NZ 4xM5x0.8 8.5 70 50 4.6 11 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 14
NY 4xM4x0.7 8 70 50 4.6 11 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 14
40 NW 4xM5x0.8 8.5 70 50 4.6 11 — — 60 —_ M4 x 12 M4 x 12 9
NT 4xM5x0.8 8.5 70 50 4.6 14.5 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 12
%SVC 3-23



Serie LEKFS
Detector magnético

Posicién de montaje del detector magnético

Rango de trabajo

Rango de trabajo

[

Tabla 1 dimensiones de montaje del detector  [mm]

Modelo Tamano A B Rango de trabajo
25 17.5 235 3.0
LEKFS 32 26.3 32.3 3.4
40 32.2 38.2 3.6

*

El detector magnético aplicable es D-M9 (N/P/B) (W) (M/L/Z).

+ El rango de trabajo es una referencia que incluye histéresis, por lo que
no significa que esté garantizado. Puede variar de manera significativa
en funcion de las condiciones de trabajo.

Ajuste el detector magnético después de confirmar que las condiciones
de trabajo se encuentran en el ajuste real.

*

Detector magnético
LEKFS25 LEKFS32/40

Fijacion de montaje
Ranura de montaje para detector del detector magnético
Réf: BMY3-016

Tornillos de montaje del detector magnético Ranura de montaje para detector

Par de apriete [N-m]
0.1a0.15

= El detector magnético aplicable es D-M9 (N/P/B) (W) (M/L/Z).
+ Apriete los tornillos de montaje del detector magnético (suministrados juntos con el detector magnético) usando un destornillador de precision con un

didmetro de empufadura de aproximadamente 5 a 6 mm.
# Prepara una fijacion de montaje del detector magnético (BMY3-016) para el montaje del detector magnético en el modelo LEKFS32/40.

8-24 Z;SVC



Detector magnético de estado solido Tipo
de montaje directo

D-MON/D-M9P/D-M9B ( €

Consulte el sitio web de SMC para obtener
los detalles de los productos conforme a los

de los detectores magnéticos estandares internacionales.

PLC: Controlador I6gico programable

Salida directa a cable

@ Se ha reducido la corriente de
carga de 2 hilos (2.5 a 40 mA).

@ Uso de cable flexible en la
especificacion estandar.

o

SR

/

/A\Precaucioén
Precauciones

Fije el detector magnético con el tornillo
suministrado instalado en el cuerpo del
detector magnético. El detector magnético
puede resultar danado si se usa un tornillo
distinto al suministrado.

Especificaciones

D-M9LC], D-M9CIV (Con LED indicador)

Modelo de detector magnético D-M9N | D-M9P D-M9B
Direccion de la entrada eléctrica En linea

Tipo de cableado 3 hilos 2 hilos
Tipo de salida NPN | PNP —

Carga aplicable

Circuito IC, Relé, PLC

Relé 24 VDC, PLC

Tension de alimentacion

5,12, 24 VDC (4.5 a 28 V)

Consumo de corriente

10 mA o inferior

Tension de carga

28 VDC o inferior | —

24 VDC (10 a 28 VDC)

Corriente de carga

40 mA o inferior

25a40mA

Caida de tension interna

0.8 V o inferior a 10 mA (2 V o inferior a 40 mA)

4V o inferior

Corriente de fuga

100 uA o inferior a 24 VDC

0.8 mA o inferior

LED indicador

EI LED rojo se ilumina cuando esta conectado.

Normativa

Marca CE, RoHS

Caracteristicas técnicas del cable dleorresistente de gran capacidad

Modelo de detector magnético

D-M9N | D-M9P

| D-M9B

Revestimiento | Didmetro exterior [mm] 2.6
Aislante Ndmero de hilos 3 hilos (Marrén/Azul/Negro) l 2 hilos (Marrén/Azul)
Didmetro exterior [mm] 0.88
S Ajea efectiva [mm2] 0.15
Didmetro de trenzado [mm] 0.05
Radio minimo de flexion [mm] (valores de referencia) 17

+ Consulte las caracteristicas comunes de los detectores de estado sélido en la Guia de los
detectores magnéticos.
= Consulte las longitudes de los cables en la Guia de los detectores magnéticos

Peso [q]
Modelo de detector magnético D-M9N | D-M9P D-M9B
0.5m (—) 8 7
14 1
Longitud de cabl () 3
3m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Dimensiones [mm]
D-M9oU]
©
o ©
Q N
— &:
6_|Posicién mas sensible
Tornillo de montaje M2.5 x 4 L
Tornillo de cabeza ranurada (punta plana)
o LED indicador
| ©
™! o
o=t ——r—
22.8
3-25

O
2



Detector de estado sdlido normalmente cerrado
Tipo de montaje directo

D-MINE(V)/D-M9PE(V)/D-MIBE(V) C €

Consulte el sitio web de SMC para obtener
los detalles de los productos conforme a los

Especificaciones de los detectores magnéticos estandares internacionales.

Salida directa a cable PLC: Controlador légico programable

. Modelo de detector magnético| D-MONE |D-MONEV | D-M9PE | D-M9PEV | D-M9BE |D-M9BEV
cuando no se detecta ninguna Direccion de la entrada eléctrica | En linea | Perpendicul En li P dicul En i P dicul
L. pendicular| En linea |Perpendicular n linea |Perpendicular
fuerza magnetlca' Tipo de cableado 3 hilos 2 hilos
@ Se puede usar para el actuador Tipo de salida NPN | PNP —
adoptado por los detectores Carga aplicable Circuito IC, Relé, PLC Relé 24 VDC, PLC
magnéticos de estado sélido Tension de alimentacion 5,12, 24 VDC (4.5 a 28 V) —
de la serie D-M9 (excluyendo Consumo de corriente 10 mA o inferior —
los prod uctos bajo demanda) Tension de carga 28 VDC o inferior | — 24 VDC (10 a 28 VDC)
Corriente de carga 40 mA o inferior 25a40mA
. Caida de tension interna 0.8 V o inferior a 10 mA (2 V o inferior a 40 mA) 4V o inferior
"/’7 Corriente de fuga 100 uA o inferior a 24 VDC 0.8 mA o inferior
O/ LED indicador EI LED rojo se ilumina cuando esta conectado.
Normativa Marca CE, RoHS

Caracteristicas técnicas del cable dleorresistente de gran capacidad

Modelo de detector magnético | D-MONE(V) | D-M9PE(V) [ D-M9BE(V)
D]V'{EV g Revestimiento | Didmetro exterior [mm] 2.6
] -HoBE! Alslante Ndmero de hilos 3 hilos (Marrén/Azul/Negro) l 2 hilos (Marrén/Azul)
> e Didmetro exterior [mm] 0.88
— — - — S Ajea efectiva [mm2] 0.15
- Didmetro de trenzado [mm] 0.05
Radio minimo de flexion [mm] (valores de referencia) 17

= Consulte las caracteristicas comunes de los detectores de estado sélido en la Guia de los

/APrecaucion detectores magnéticos.

‘ Precauciones ‘ = Consulte las longitudes de los cables en la Guia de los detectores magnéticos
Fije el detector magnético con el tornillo
suministrado instalado en el cuerpo del Peso (ql
detector magnético. El detector magnético 9
puede resultar danado si se usa un tornillo
distinto al suministrado. Modelo de detector magnético D-MONE(V) | D-M9PE(V) D-M9BE(V)
0.5m (—) 8 7
1 m (M)*1 14 13
Longitud de cabl m (M)
3m (L) 41 38
5m (Z)*1 68 63
#1 Las opciones de 1 my 5 m se fabrican al recibir el pedido.
Dimensiones [mm]

2.6

D-MOLIE D-MOLIEV E

4\—’7 4
6_| Posicién mas sensible

Tornillo de montaje M2.5 x 4 L
Tornillo de cabeza ranurada (punta plana)

9.5

©
[aV)
—
P E— R LS h}
6

Posicién mas sensible

Tornillo de montaje M2.5 x 4 L LED indicador

500 (1000) (3000) (5000)

: 2 /7503
Tornillo de cabeza ranurada (punta plana) 026 /
© LED indicador I SR
2 I METTIR R
o , 19.5
B¢
22.8 Eﬁ
3-26

O
2



Detector de estado solido con indicador de
2 colores, Tipo de montaje directo

D-MONW/D-M9PW/D-M9BW C €

Consulte el sitio web de SMC para obtener
los detalles de los productos conforme a los

Especificaciones de los detectores magnéticos estandares internacionales.

Salida directa a cable PLC: Controlador l6gico programable

carga de 2 hilos (2.5 ad40m A). Modelo'de detectormagnetlco D-MONW | D-M?PW | D-M9BW
. Direccion de la entrada eléctrica En linea
@ Uso de cable flexible en la - . .
ifi .. ind Tipo de cableado 3 hilos 2 hilos
especirticacion estandar. . Tipo de salida NPN | PNP —
@ El rango adecuado de trabajo Carga aplicable Circuito IC, Relé, PLC Relé 24 VDC, PLC
se puede determinar mediante Tension de alimentacion 5,12, 24 VDC (4.5 a 28 V) —
el color del LED. (Rojo — Verde Consumo de corriente 10 mA o inferior —
— Rojo) Tension de carga 28 VDC o inferior | — 24 VDC (10 a 28 VDC)
Corriente de carga 40 mA o inferior 2.5a40mA
— e Caida de tension interna) 0.8 V o inferior a 10 mA (2 V o inferior a 40 mA) 4V o inferior
% = Corriente de fuga 100 uA o inferior a 24 VDC 0.8 mA o inferior
/ . Rango de trabajo .......... EI LED rojo se ilumina.
LED indicador Rango de trabajo adecuado .......... El LED verde se ilumina.
Normativa Marca CE, RoHS
/A\Precaucion o . . :
: Caracteristicas técnicas del cable 6leorresistente de gran capacidad
Precauciones
- " - Modelo de detector magnético D-M9NW [ D-M9PW | D-M9BW
Fije el detector magnético con el tornillo — - -
suministrado instalado en el cuerpo del Revestimiento | Didmetro exteriof [mm] 26
detector magnético. El detector magnético Aislante Numero de hilos 3 hilos (Marrén/Azul/Negro) | 2 hilos (Marrén/Azul)
puede resultar dafado si se usa un tornillo Diametro exterior [mm] 0.88
distinto al suministrado. Area efectiva [mm2] 0.15
Conductor =
Diémetro de trenzado [mm] 0.05
Radio minimo de flexion [mm] (valores de referencia) 17

= Consulte las caracteristicas comunes de los detectores de estado sélido en la Guia de los
detectores magnéticos.
# Consulte las longitudes de los cables en la Guia de los detectores magnéticos

Peso .
Modelo de detector magnético D-MO9NW | D-M9PW SVSBW
0.5m (—) 8 .
Longitud de cable 1m (M) 14 13
3m (L) 2 -
5m (Z) 68 =
Dimensiones N

D-MolIW

6 Posiciéon mas sensible

Tornillo de montaje M2.5 x 4 L
Tornillo de cabeza ranurada (punta plana)

LED indicador

3.95
2.8

p—
22.8




Serie LEKFS

Al

Precauciones especificas del producto 1

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas de seguridad en
la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores eléctricos en las "Precauciones en

el manejo de productos SMC" o en el manual de funcionamiento en la web de SMC http://www.smc.eu

| Disefio |

|

Manipulacién

/A\Precaucion

1. Evite aplicar una carga que supere los limites
especificados.
Seleccione un actuador adecuado segun la carga de trabajo y
el momento admisible. Si no se respetan los limites especifi-
cados, la carga excéntrica aplicada a la guia resultara excesi-
va y tendra efectos adversos como la creacion de juego en las
piezas deslizantes de la guia, una reduccién de la precision y
una menor vida util del producto.

2. No utilice el producto en aplicaciones en las que se
aplique una fuerza externa o fuerza de impacto ex-
cesivas.

Podrian producirse fallos de funcionamiento.

| Seleccion |

A\ Advertencia

1. No aumente la velocidad por encima de los limites
especificados.
Seleccione un actuador adecuada conforme a la relacion en-
tre la carga de trabajo admisible y la velocidad, asi como con-
forme a la velocidad admisible para cada carrera. Si no se res-
petan los limites especificados, tendra efectos adversos como
la generacion de ruido, una reduccién de la precisiéon y una
menor vida util del producto.

2. No utilice el producto en aplicaciones en las que se
aplique una fuerza externa o fuerza de impacto ex-
cesivas.

Podrian producirse fallos de funcionamiento.

3. Si el producto se utiliza repetidamente con carreras
parciales (véase la tabla siguiente), utilicelo a carrera
completa al menos una vez cada docena de ciclos.
En caso contrario, la lubricacién podria expirar.

Modelo Carrera parcial
LEKFS[25 65 mm o inferior
LEKFS[132 70 mm o inferior
LEKFS[140 105 mm o inferior

4. Cuando se aplica una fuerza externa sobre la mesa,
determine el tamano anadiendo la fuerza externa a
la carga de trabajo para calcular la carga de trabajo
total
Cuando se usa un conducto de cable o un tubo de movimiento
flexible acoplado al actuador, la resistencia al deslizamiento
de la mesa aumenta, pudiendo provocar un fallo de funciona-
miento del producto.

5. Dependiendo de la forma del motor que se vaya a
montar, algunas piezas internas del producto (aco-
plamiento, arana, etc.) pueden ser visibles desde la
superficie de montaje del motor. Si no es lo que se
desea, ponte en contacto con tu proveedor mas
cercano para conocer las opciones disponibles, por
ejemplo, las cubiertas.

3-28

/A\Precaucion

1.

ZSNC

No permita que la mesa choque contra el extremo
de la carrera.

Si los parametros del driver, el origen o lo programas se confi-
guran de forma incorrecta, la mesa puede colisionar con el fi-
nal de carrera del actuador durante el funcionamiento. Com-
pruebe los siguientes puntos antes del uso.

Si la mesa colisiona con el final de carrera del actuador, la
guia, el husillo a bolas, la correa o el tope interno pueden rom-
perse. Podria producirse un funcionamiento anémalo.

= 1 X

Maneje el actuador con cuidado cuando lo use en direccion
vertical, ya que la pieza caera libremente debido a su propio
peso.

. La velocidad real de este actuador depende de la

carga de trabajo y de la carrera.

Compruebe las especificaciones conforme a la seccién de
seleccion de modelo del catalogo.

. Durante el retorno al origen, no aplique ninguna

carga, impacto o resistencia ademas de la carga
transferida.

. Evite rayar, hacer muescas o causar otros danos en

el cuerpo y superficies de montaje de la mesa.
Puede provocar irregularidades en la superficie de montaje,
juego en la guia o un aumento de la resistencia al
deslizamiento.

. Evite aplicar impactos o momentos excesivos

durante el montaje de una pieza.

Si se aplica una fuerza externa que supere el momento
admisible, puede producirse juego en la guia 0 un aumento de
la resistencia al deslizamiento.

. La planeidad en la superficie de montaje debe ser

entre 0.1 mm/500 mm.

Una planeidad insuficiente de la pieza o de la base montada
sobre el cuerpo del producto puede producir juego en la guia
y una mayor resistencia al deslizamiento.

. No golpee la mesa con la pieza durante la operacién

de posicionamiento y en el rango de posicionamiento.

. Se aplica grasa sobre la banda antipolvo para su

deslizamiento. Si retira la grasa para eliminar las
particulas extrafas, etc., asegurese de volver a
aplicarla.

. En caso de montaje inferior, la banda antipolvo

podria doblarse.



Al

Serie LEKFS

Precauciones especificas del producto 2

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas de seguridad en
la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores eléctricos en las "Precauciones en

el manejo de productos SMC" o en el manual de funcionamiento en la web de SMC http://www.smc.eu

|

Manipulacién

/A\Precaucion

10. Cuando monte el cuerpo, utilice tornillos con la longitud

adecuada y apriételos al par de apriete adecuado.

Aplicar un par de apriete superior al recomendado puede
causar funcionamiento erréneo, mientras que un par de
apriete inferior puede provocar el desplazamiento de la posi-
cién de montaje o, en condiciones extremas, el actuador po-
dria soltarse de su posiciéon de montaje.

uerpo fijo
Cuerpo fij oA
[l
] -
g % )
Tamano de | Par de apriete oA L
Modelo | “tormilo | max. [N-m] [mm] [mm]
LEKFS[125 M4 1.5 45 24
LEKFSI32 M5 3.0 5.5 30
LEKFSJ40 M6 5.2 6.6 31

Montaje del cuerpo

Superficie de .
referencia de montaje
del cuerpo

Pasador de
posicionamiento
(Plano de referencia)

Pasador de posicionamiento
(Plano de referencia)
Pasador de posicionamiento
(Alojamiento B inferior)

Superficie de referencia 5
de montaje del cuerpo \ :
£l

Pasador de posicionamiento

El paralelismo de recorrido se suministra con referencia al plano de
referencia de montaje del cuerpo. Si se requiere un paralelismo de
recorrido de alta precision, fije el plano de referencia con respecto a
los pasadores de posicionamiento, etc.

Pieza fija
Tamafio | Parde apriete | L (Prof. méx. de
_IY Modelo de tornillo| max. [N-m] tornillo) [mm]
[} LEKFS[125| M5 x 0.8 3.0 8
] LEKFS[J32| M6 x 1 5.2 9
L LEKFS40| M8 x 1.25 12.5 13

Para evitar que los tornillos de retencion de la pieza interfieran con el cuerpo,
use tornillos que sean como minimo 0.5 mm mas cortos que la profundidad
méaxima del tornillo. Si se emplean tornillos mas largos, éstos pueden entrar
en contacto con el cuerpo y causar problemas.

11. No utilice el producto con la mesa fija y el cuerpo

del actuador en movimiento.

12.

Compruebe las especificaciones para la velocidad
minima de cada actuador.

En caso contrario, pueden producirse fallos de
funcionamiento inesperados, como golpes.

|

Mantenimiento

/A\ Advertencia

Frecuencia del mantenimiento

Realice el mantenimiento conforme a la tabla inferior.

Frecuencia Comprobacion visual | Comprobacion interna
Inspeccién antes o _
del uso diario

Inspeccién cada
6 meses / 1000 km / @] O
5 millones de ciclos*

= Seleccione aquello que ocurra primero.

e Elementos en los que realizar una comprobacion
visual

1
2
3

. Tornillos de fijacion flojos, suciedad anémala
. Imperfecciones y uniones de cables
. Vibracion, ruido

e Elementos en los que realizar una comprobacion
interna

1
2

. Estado del lubricante en las piezas moviles.
. Aflojamiento o juego mecanico en piezas fijas y tornillos de fijacién.

® Elementos para comprobacion de correa
Detén el funcionamiento inmediatamente y sustituye la correa
si se da cualquiera de las siguientes situaciones. Ademas,
asegurate de que el entorno y las condiciones de
funcionamiento cumplen con los requisitos especificados para
el producto.

a.

ZSNC

El material de la correa esta desgastado

La fibra de la correa se ha vuelto rugosa, la goma se ha separado y la
fibra ha adquirido un color blanquecino, las lineas de las fibras se han
vuelto borrosas

. El lateral de la correa se esta pelando o desgastando

Los bordes de la correa se han redondeado y sobresalen
hilos deshilachados

. La correa esta parcialmente cortada

La correa esta parcialmente cortada, las particulas extrafias
atrapadas entre los dientes de otras piezas estan causando
dafnos

. Hay una linea vertical visible sobre los dientes de la

correa
Se han producido dafios debido al desplazamiento de la
correa sobre el reborde

.La goma de la parte posterior de la correa esta

reblandecida o pegajosa.

. Hay grietas visibles en la parte posterior de la correa

3-29



Actuadores eléctricos
Modelo deslizante

Accionamiento por husillo a bolas Serie LEFS

P

O
5



Modelo sin motor

Actuador eléctrico / Modelo deslizante

Accionamiento por husillo a bolas / serie LEFS

Seleccion del modelo

Procedimiento de seleccion

Compruebe la carga de
trabajo-velocidad.

Compruebe el tiempo
del ciclo.

Compruebe el
momento admisible.

Ejemplo de seleccion

El método de seleccion se corresponde con las caracteristicas de los motores
estandar de SMC. Para motores de otros fabricantes, comprobar las datos

técnicos de los mismos.

Cond.de [ , . , , )
funciona- ® Peso de pieza: 55 [kg] @ Condiciones de montaje de la pieza:
miento ® \elocidad: 300 [mm/s] w

® Aceleracion/Deceleracion: 3000 [mm/s2] o

® Carrera: 200 [mm] = .

® Posicion de montaje: Horizontal B {

® Encoder incremental

® Tiempo de fijacion

J

m Compruebe la carga de trabajo-velocidad. <Grafica de velocidad-carga de trabajo>

Seleccione el modelo a partir de la masa de la pieza de trabajo y de la velocidad, dentro del
rango de especificaciones del actuador, conforme a la "Gréfica de velocidad-carga de trabajo

(Guia)" de la pagina 6.

Ejemplo de seleccion) EI modelo LEFSTI40C1B-200 se selecciona provisionalmente
basandose en la grafica mostrada a la derecha.
« Consulte el catdlogo de fabricantes de motores para los detalles de la resistencia a la regeneracion.

@ Compruebe el tiempo del ciclo.

Calcule el tiempo del ciclo utilizando
el siguiente método de calculo.
Tiempo de ciclo:

T puede hallarse a partir de la siguiente
ecuacion.

[T=T1+T2+T3+T4ls] |

T1: Tiempo de aceleracion y T3: El tiempo de deceleracion
puede hallarse a partir de la siguiente ecuacion.

[T1=V/atls]| [T3=V/a2ls] |

® T2: El tiempo a velocidad constante puede
hallarse a partir de la siguiente ecuacion.
_L-05-V-(T1+T3)
) Vv

T2

[s]

® T4: El tiempo de fijacidn varia en funcion
del tipo de motor y de la carga. Se
recomienda el uso del siguiente valor.

T4 =0.05 [S]

Ejemplo de célculo)
T1 aT4 se pueden calcular de la siguiente manera:

T1 =V/a1 = 300/3000 = 0.1 [s],
T3 = V/a2 = 300/3000 = 0.1 [s]
_L-05-V.-(T1+T3)

T2
v
200 - 0.5 - 300 - (0.1 +0.1)
- 300
=0.57 [s]
T4 =0.05 [s]

Asi, el tiempo del ciclo se puede obtener
como sigue:

T=T1+T2+T3+T4
=0.1+057 +0.1+0.05
=0.82[s]

* Las condiciones para el tiempo de fijacion varia en funcién del motor o del driver que se va a utilizar.

Compruebe el momento de guiado.

<Momento estatico admisible>
<Momento dinamico admisible>

Comprueba que el momento que se aplica al actuador esta dentro del rango admisible
tanto para condiciones estaticas como dinamicas.

Mep

L3

Baséandose en el resultado del célculo anterior, se seleccionara el modelo LEFSC14001B-200.

ZSNC

70

_ [T ] ]

g 60 i [Paso 20: LEFSC1400A

R e

-% 40 ! Paso30: __ |

2 1 LEFSCI400H

5 L A ———

2 30 1 I

S 20 : Paso 10: |

© LEFSC40CB

S 10 : |
] I

0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Velocidad: V [mm/s]

<Grafica de velocidad-carga de trabajo>

(LEFS40)

Q) L
IS —
£
> | al a2
N
2 Tiempo [s]
o
2

T T2 T3 |T4

L: Carrera [mm]

--- (Condiciones de funcionamiento)
V : Velocidad [mm/s]

--- (Condiciones de funcionamiento)
al: Aceleracion [mm/s2]

--- (Condiciones de funcionamiento)
a2: Deceleracion [mm/s2]

--- (Condiciones de funcionamiento)

T1: Tiempo de aceleracion [s]
Tiempo hasta que se alcanza la velocidad de ajuste
T2: Tiempo a velocidad constante [s]
Tiempo en el que el actuador estd
funcionando a velocidad constante
T3: Tiempo de deceleracion [s]
Tiempo desde el funcionamiento a velocidad
constante hasta la parada del movimiento
T4: Tiempo de fijacion [s]
Tiempo hasta que se alcanza la posicién

1500 ‘ ‘
= 1000 mm/s?
£ 1000 —+ } } |
™ K
- 3000 mmy/s?
[e]
N *
8 500 AR
> / r\\
5000 mms?
0
0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg]




Grafica de velocidad-carga de trabajo (Guia)

Seleccién del modelo Serie LEF S

* Los valores siguientes estan dentro de los rangos de especificaciones del cuerpo

del actuador y no deben superarse.

* La velocidad admisible estd limitada en funcién de la carrera, consulte la tabla

“Velocidad de carrera admisible” siguiente.

LEFS[125 / Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
% \ \ \ \ \ \ 20 ‘ ‘ ‘

T 25| Paso6:LEFSO250B | paso 12: LEFSI250A | 7 Paso 6: LEFSL25LB
= | | | =
g 20 L paso 20: LEFSCI2500H- g Paso 12: LEFSC12500A
£ 15 £ Paso 20: LEFSO2500H
3 / 3
c 10 | ©
> | 2 =
S 5 3 =1 T T

0 I J

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]

LEFS[132 / Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
O pasos: LEFSCI3200B | Paso 16: LEFSLI320A %0 | | |
5 50 aso & aso > S o5 Paso 8: LEFS[I3201B
f‘ / Paso 24: LEFS[1320H % \
T 40 T 20 — Paso 16: LEFSCI320JA
© © | |
= 30 1 < 15 Paso 24: LEFSCI3200H |
S 20 ] s 10 <
S 10 : 8 5 |
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
LEFS[J40 / Accionamiento por husillo a bolas
Horizontal Vertical
70 \ \ \ 40 ‘ : :
S 60 Paso 20: LEFSCI4000A = 85 Paso 10: LEFS[]4001B
= \ \ =, ! ‘
o 50 Paso 30: S S0 Paso 20: LEFSCI400A
S 40 LEFS1400H — g 2 ! !
= s 20 Paso 30: LEFS[140C1H -
g 30 - © /
| T 15
S 20 S 10
8 10 I 8 5 === "I
0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0o 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
Velocidad de carrera admisible
[mm/s]
Modelo Servomotor Paso Carrera [mm]
AC Simbolof [mm] [Hasta 100|Hasta 200|Hasta 300|Hasta 400|Hasta 500|Hasta 600|Hasta 700|Hasta 800|Hasta 900|Hasta 1000{Hasta 1100{Hasta 1200
H 20 1500 1100 860 700 550 — — — —
LEFS25 =2 do0w B 6 450 360 270 210 160 — — — —
(Velocidad de giro del motor) (4500 rpm) (3650 rpm)| (2700 rpmy)| (2100 rpm)| (1650 rpm)|  — — — —
H 24 1500 1200 930 750 610 510 — —
Equivalente| A 16 1000 800 620 500 410 340 — —
LEFS32
S32 2200w B 8 500 400 310 250 200 170 — —
(Velocidad de giro del motor) (3750 rpm) (3000 rpmy) | (2325 rpm) | (1875 rpm) | (1537 rpm) | (1275 rpm)|  — —
H 30 — 1500 1410 1140 930 780 500 500
i A 20 — 1000 940 760 620 520 440 380
LEFS40 Equwalt?/r\}te
a400 B 10 — 500 470 380 310 260 220 190
(Velocidad de giro del motor)| ~ — (3000 rpm) (2820 rpm) | (2280 rpm) | (1860 rpm) (1560 rpm) (1320 rpm) | (1140 rpm)
Y 6
2 S\VC



Serie LEFS

Grafica de carga de trabajo-aceleracion/deceleracion (Guia)

LEFS[250H / Accionamiento por husillo a bolas

LEFS[250H / Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
20000 I I 22500 T T
1 T Factor de trabajo: 50 %
& \ KN \ Factor de trabajo: 50 % 5~ 20000 S ; J T °
2 17500 N % % 2 \\ O Factor de trabajo: 75 %
£ N \\ Factor de trabajo: 75 % g 17500 AN
= 15000 . ‘ ‘ = \ \
c < r g
e s\\ X Factor de trabajo: 100 % e 15000 \ ~o
g 12000 AL S 12500 N
3 NS >,7‘ N 3 Yol N\
o 10000 ! ~ [&] So
8 \ . & 10000 . <<
= 7500 N T Sa = Factor de trabajo: 100 %
S ~—l~-_ S 7500
3 5000 3 5000
Q Q
[&] [&]
< 2500 < 2500
0 0
0 2 4 6 8 10 0 1 2 3 4
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

LEFS[J2501A / Accionamiento por husillo a bolas

LEFS[J25CJA / Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
[ [ [ [ | [ | |
20000 } } T 20000 v , ; ; :
- ‘\ Factor de trabajo: 50 % _ ES \ Factor de trabajo: 50 %
% 17500 M F—t— & 17500 S N —
g N N Factpr de }rabalp: 5% E AL ‘\ |~ Factor de trabajo: 75 %
= 15000 Y N T T I = 15000 AN ~J
© \ S >< Factor de trabajo: 100 % S \ P / /\
& 12500 ~ S N
g \\ (s N I 12500 ‘\ N< \
° ~ ° S
S 10000 N e S 10000 S~ Trag \\
g \/ Ss ~ \ % \ s S
5 7500 S R I § 7500 e =
3 B M=~ S Factor de trabajo: 100% ~~
3 5000 —] 3 5000
[0}
< 2500 < 2500
0 0
0 5 10 15 20 0 2 4 6 8

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]

LEFS[J2501B / Accionamiento por husillo a bolas

LEFS[2501B / Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
20000 Fl ld lb l50 % 20000 F lt det 1 b 510 %
— actor de trabajo: — actor de trabajo:
% N pe rapalo: v % N | poalor s
~ 17500 \ T T T =~ 17500 \ T T
E \[ Factor de trabajo: 75 % E \/ Factor de trabajo: 75 %
= 15000 N | | | = 15000 N i i
2 Sso N Factor de trabajo: 100 % e RIS Factor de trabajo: 100 %
s 12500 ~= s 12500 -~
= < \ = ~
@ Neo T~ ° Y~o
© ~ e © ~./ —
o 10000 - ~ o 10000 = ~—
% ™o~ .o '\ % -~ = \
£ 7500 ——r— Bl E £ 7500 [=~.
ke ~oT k) TS
O \\\ S -k -
© Y —
& 5000 & 5000 ———
8 3
< 2500 < 2500
0 0
0 5 10 15 20 0 5 10 15
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]




Seleccién del modelo Serie LEFS

Modelo sin motor

Grafica de carga de trabajo-aceleracion/deceleracion (Guia)

LEFS[320H / Accionamiento por husillo a bolas

LEFS[320H / Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical

22500 22500
& 20000 = 20000 <
0 \ \ . o °“\,, \ ~
£ 17500 \ \ Factor de trabajo: 50 % e N N.,/\
£ : \/ E 17500 -
c = Factor de trabajo: 50 % )g <
& 15000 A \ Factor de trabajo: 75 % & 15000 f f : T / >
8 12500 AN | | | 8 19500 Factor de trabajo: 75 %
o S . K] [ [
8 \‘ \)\ Factor de trabajo: 100 % e Factor de trabajo: 100 %
g 10000 NS @® 10000
5 NS 2
fg 7500 K~ Nl 7500
© \. L \ §
(0] S —
3 5000 S~ % 5000
< 2500 < 2500

0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]

LEFS[132CJA / Accionamiento por husillo a bolas

LEFS[132CJA / Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
20000 \ T 20000 <
— \ & \ AN
% 17500 \ ‘\ Factor de trabajo: 50 % % 17500 N ‘>/
£ 15000 A\ | | | . | o T £ 15000 AN hY
S \ \ \ Factor de trabajo: 75 % 5 Factor de trabajo: 50 %)X (‘ S < N
S 12500 SN S 12500 | | =
o] N ° I I l ] 1 1 <o
2 N \(/\\/ Factor de trabajo: 100 % ° Factor de trabajo: 75 % >\ 5
~ D | I ™

8 10000 \ \\ /\ 8 10000 T T \
ke \/Q k) Factor de trabajo: 100 %
c ~ c
£ 7500 D T £ 7500
0 ~<l L 0
8 5000 - Rl g 5000
9 —] 2
3 8
< 2500 < 2500

0 0

0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
¢ 9

LEFS[132C1B / Accionamiento por husillo a bolas

LEFS[132C1B / Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
| | | | | | | |
20000 —— 20000 : : —
= \ \ Factor de trabajo: 50 % - S \ Factor de trabajo: 50 %
2 17500 ¢ N b 17500 ~ F——
E A28 \< Factor de trabajo: 75 % E ~d \ Factor de traba!o: 75 %
= 15000 3 ™ —t— = 15000 o i i i
It iae 0, el ~ ’/Q . o)
.§ 19500 \ N \=\{><\ Factor de trabajo: 100 % S 12500 \\ ~ - N Factor de trabajo: 100 %
pad = ~
s \\ sl f \\ 3 I~ 725 N
o 10000 = o 10000 5§
9 \\ =< \\ S \‘\ N
= ™~ = ~ ]
§ 7500 —~ R EReL 5 7500 ~IN\ S
3 \\ ~ ]
ko 5000 ko 5000
2 8
< 2500 < 2500
0 0
0 10 20 30 40 0 5 10 15 20

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]




Serie LEFS

Grafica de carga de trabajo-aceleracion/deceleracion (Guia)

LEFS[J400H / Accionamiento por husillo a bolas

LEFS[J400H / Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
22500 ‘ ‘ ‘ 22500
in* ()
— 20000 . Factor de trabajo: 50 % — 20000 .
2 AN 2 N
E 17500 Factor de trabajo: 75 %—| E 17500 Factor de trabajo: 50 %—
£ v N | | | E L Da
5 15000 % ><actor de trabajo: 100 % | 5 15000 Factor de trabajo: 75 %
[&] [&]
g 12500 \>, g 12500 Factor de trabajo: 100 %
8 10000 N~ 8 10000
g ~\~~ ~ g
S 7500 ~— ) S 7500
g T g
Qo 5000 o 5000
[0} [0}
[&] [&]
< 2500 < 2500
0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5 6 7
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

LEFS[I40CJA / Accionamiento por husillo a bolas

LEFS[J40CJA / Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical
22500 ‘ ‘ 22500
&, 20000 \\ Factor‘de tTabaj‘o: 50‘ % &, 20000 <3 \
£ 17500 N : o, — £ 17500 Pag
: i S
£ | \\ Factor de trabajo: 75 % £ Factor de trabajo: 50 %/( N
:5 15000 AN /\ T T T T :5 15000 } } % ~o
g N> N\ | Factor de trabajo: 100 % S Factor de trabajo: 75 % >\~\
5 12500 5 12500 I | :
K] ~ <@ . ) TSN
@ N ~d \ o) Factor de trabajo: 100 %
8 10000 A . 8 10000
S < o ke)
S \ ~~~~ \ =
S 7500 \‘Q = S 7500
© \‘ - ®
S 5000 S 5000
3 3
< 2500 < 2500
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]

LEFS[140C1B / Accionamiento por husillo a bolas

LEFS[140C1B / Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Vertical

22500 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 22500 ‘
A 20000 XX \\( Factor de trabajo: 50 % | g 20000 < \/Factor de trabajo: 50 % |
E 17500 = N B T £ 17500 > ‘ ‘
S Y N . £ S T
£ \\ \ Factor de trabajo: 75 % = \ \( Factor de trabalo 75 %
5 15000 P > 5 15000 —
S ~o /7\ S NN\
© \ - \ ® \\A \
5 12500 N Sic 5 12500 S
8 S g R\
& 10000 e A @ 10000 Ny N
= Factor de trabajo: 100 % T~ i Factor de trabajo: 100 % \
hel 7500 hel 7500
8 8 N
o 5000 o 5000
8 8
< 2500 < 2500

0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]

Estas graficas muestran ejemplos de modelos con el motor estandar montado.
Determine el factor de trabajo tras tener en cuenta el factor de carga del motor o driver que se va a utilizar.




Momento estatico admisible*"

Seleccién del modelo Serie LEF S

Modelo sin motor

[N-m]
Modelo Tamaho Momento flector [Momento flector laterall Momento torsor
16 10 10 20
25 27 27 52
LEF]
32 46 46 101
40 110 110 207

1 El momento estatico admisible es la cantidad de momento estatico que se puede aplicar al

actuador cuando esté parado.

Si el producto esta expuesto a impactos o a una carga repetida, asegurate de tomar medidas
de seguridad cuando utilices el equipo.

N

9-1






Momento dinamico admisible

* Esta

Seleccién del modelo Serie LEFS

Modelo sin motor

rafica muestra la cantidad de voladizo admisible (unidad de guiado) cuando el centro de

gravedad de la pieza esta en voladizo en una direccion. Cuando seleccione el voladizo, consulte
"Calculo del factor de carga de la guia” o el Software de Seleccion de Actuadores Eléctricos para
obtener una confirmacién, http://www.smc.eu

Aceleracion/deceleracion ——1000 mm/s2 ~ — — =3000 mm/s2 ~ ------e- 5000 mm/s2 = —-=-— 10000 mm/s? = === 20000 mm/s?
& | Direccién de voladizo de carga Modelo
g | m : Carga de trabajo [kg]
+ | Me: Momento dinamico admisible [N m]
-2 | L : Voladizo al centro de gravedad de la carga de LEFS250] LEFS320] LEFS400]
O | trabajo [mm]
1500 1500 1500
L1 — 1000 — 1000 — 1000
€ IS €
£ \ S £ A
£ £ £ W
- ] - L - .
( = 500 .‘\ ) ‘;\x - 500 -
W d WY
N W A\
\‘\:}-'l'h. A2 L P
0 S = 0 == 0 ToEEEEEE
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 1000 1000
E
i) 800 800 800
5 L2 :\
= E 600 = E 600 E 600 [
= £ £ =\ E i
g )Mer N 400 __-._\ 3 400 £33 N 400 i
1 R ) \
o m AN SN N Al
E 200 s’:i??%-‘- 200 \\.:,\:} - 200 \:::’fl:::_ .
() 0 ——==I= 0 === 0 =
I 0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1500 1500 1500
Mep
— 1 — 1 S — 1 <
/\m = 1000 . = 1000 = 1000 T
£ LV E N | £ \ N
L3 9 v N o = LY
500 = S 500 500 xS
0 SlTa=hs
0 10 20 30 40
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1500 1500 1500
L4 g 1000 g 1000 £ 1000
E E E -
= I RIEEE: 3 a0l S 5008
e —J 500 .‘\\ 500 -3 500 ¥
N v N o
RIS PR D) Bes:
0 ST Ty 0 s e oo
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1500 1500
T
% ﬂe\y‘ 1000 1000
€ \ €
g' —Kl}m £ =y \\ \ £ s\ \
) 0 v 0 Yy b
o Lsu....,“ —— = 500 - = 500 ™
=== = | T -
- O
g =
0 0 =
= 0 10 20 30 40
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 1000 1000
800 800 800 _;
L6 g 600 |= g 600 = g 600 [
— = [ = v
@ Q400 __'._\ Q400 = Q400 it
% ® \
EE=ANINN SR N AL
200 PR IR . S ey
0 ——1= 0 === 0 =R
0 5 10 1 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]

10



Serie LEFS

Momento dinamico admisible

x Esta grafica muestra la cantidad de voladizo admisible (unidad de guiado) cuando el centro de
ravedad de la pieza esta en voladizo en una direccion. Cuando seleccione el voladizo, consulte
"Calculo del factor de carga de la guia” o el Software de Seleccion de Actuadores Eléctricos para

obtener una confirmacién, http://www.smc.eu

Aceleracion/deceleracion ——1000 mm/s2 ~ — — —3000 mm/s2  =-=----- 5000 mm/s2 = —-—-— 10000 mm/s2 = === 20000 mm/s?
.5 | Direccién de voladizo de carga eetlle
& [ m: Carga de trabajo [kg]
£ | Me: Momento dinamico admisible [N m]
@ [ L : Voladizo al centro de gravedad de la carga de LEFS25[] LEFS32[] LEFS40]
O | trabajo [mm]
1500 1500 1500
— 1 — —
€ 000 = 1000 € 1000
3 3 3 i
~ ~ = ~ )
L7 Y13 500 ‘.‘;\ = 500 = 500 ¥
W » W
R\ ‘:\%\,, N
Mep 0 R et 0 ‘-L—:—% 0 R S e
- m 0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
_g Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
5 — 1500 1500 1500
>
— 1 — —
= 000 = = 1000 [~ = 1000
E E E
Z © © ©
L8 = 500 = 500 = 500
=+ Mey 0 0 3 0
m 0 2 4 6 8 10 0 5 10 15 20 0 10 20 30
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
Calculo del factor de carga de la guia
1. Determine las condiciones de trabajo. Aceleracion [mm/s2:a 0 emmsee=e- Posicion de montaje -===-=--= -

Modelo: LEFS
Tamano: 25/32/40

Posicion de montaje: Horizontal/Inferior/Pared/Vertical

2. Seleccione la gréfica correspondiente en funcion del modelo, el tamafio y la posicion de montaje.
3. A partir de la aceleracion y de la carga de trabajo, obtenga el voladizo [mm]: Lx/Ly/Lz de la gréfica.
4. Calcule el factor de carga en cada direccion.
ox = Xc/Lx, oy =Yc/Ly, oz = Zc/Lz
5. Confirme que el total de ax, oy y oz es 1 o inferior.

ox+oay+oz<1

Carga de trabajo [kg]: m
Posicién central de la carga de

trabajo [mm]: Xc/Yc/Zc

Si es superior a 1, considere una reduccion de la aceleracion y de la carga de trabajo o un
cambio en la posicién central de la carga de trabajo o un cambio en serie de actuador.

1. Condiciones de funcionamiento
Modelo: LEFS40
Tamanho: 40

Posicion de montaje: Horizontal

Aceleracion [mm/s2]: 3000
Carga de trabajo [kg]: 20

e EEEEESssss s s

1. Horizontal 2
N

3.Pared y
A

3. Lx =250 mm, Ly = 180 mm, Lz = 1000 mm
4. El factor de carga en cada direccion se puede calcular de la siguiente manera.

Posicion central de la carga de trabajo [mm]: Xe = 0, Yc = 50, Zc = 200

2. Consulte las gréficas para el montaje horizontal del modelo LEFS40 en la pagina 10.

1500

1000

L1 [mm]

Chaly

0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg]

L2 [mm]

1000

800

600

400

200

0 !
0 10 20 30 40 50 60

'/I 72
i

ol

Ly,

N
O oy

T

Carga de trabajo [kg]

11

O

SVC

ox =0/250=0

ay = 50/180 = 0.27

oz =200/1000 = 0.2
5.0x+oy+o0z=0.47<1

L3 [mm]

1500
1000[LzH—~@
VR
i os N
= | K | \
500 A
\ \, ".. \\
X \\ ....\\
0 S=l== =T
0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg]




Seleccién del modelo Serie LEFS

Precision de la mesa (valor de referencia)

Lado A

Lado B—

Paralelismo de recorrido [mm] (cada 300 mm)

Modelo  {7) paralelismo entre el (2) Paralelismo entre el

@ lado C y el lado A lado D y el lado B
@ Lado C LEFS25 0.05 0.03
LEFS32 0.05 0.03
Lado D—— LEFS40 0.05 0.03

Nota) El paralelismo de recorrido no incluye la precisiéon de
la superficie de montaje.

Desplazamiento de la mesa (valor de referencia)

0.08

LEFS32

LW (L =30 mm)
0.06 1 LEFS40_|

(L =37 mm)

\

LEFS25

o (L=25mm) / P
///

Desplazamiento [mm]

0.02 / 7/

0 100 200 300 400 500
Carga W [N]

Nota 1) Este desplazamiento se mide cuando una placa de aluminio de 15 mm se monta y fija a
la mesa.
Nota 2) Compruebe la holgura y el juego de la guia por separado.

Desplazamiento del voladizo debido a la holgura de la mesa (valor de referencia)

Modelo basico Modelo de gran precision
0.25 0.12
0.2 01
g g 0.08
E LEF2 =
S 015 S S LEF25
c c
.Gé / _oé) 0.06 - -~
© ©
N 1 A o N /
g‘ ’ 7 % 0.04 A /
g A LEF40 g %/LEMO
0.05 = Z
0.02
— LEF32 — EFaz
0 0
0 100 200 300 0 100 200 300
Distancia de voladizo [mm] Distancia de voladizo [mm]

12



Actuador eléctrico / Modelo desllzante

Accionamiento por husillo a bolas_==
Serie LEFS LEFs2s, 32, 4

Forma de pedido

LEFSH

1

00/C

&éééé éééé

o Precision gTamaﬁo 9 Posicion de montaje del motor 0 Tipo de montaje 9 Paso [mm]
— Modelo basico 25 —_ En linea NV || NM2 Simbolo| LEFS25 | LEFS32 | LEFS40
H  |Modelo de gran precisién 32 R Paralelo en el lado derecho NY || NU |[NM3 H 20 24 30
40 L Paralelo en el lado izquierdo NX NT A 12 16 20
@ Carrera [mm] NW || NM1 B 6 8 10
50 50 0 Compatibilidad con el detector
a a = Ninguno 9 Orificio del pin de posicionado
1200 1200 C | Con (Incluida 1 fijacion de montaje) : :
e 5 T - - Carcasa B
* Véase la tabla de carreras aplicables. + §i se requieren 2 0 més, realice el pedido por separado. (Ref.: — inferior -
LEF-D-2-1 Para més informacion, consulta la pag. 54.) Carcasa B inferior
e Aplicacién de grasa * Pida los detectores magnéticos por separado. (Consulte las pags. 55y 2 posiciones en = —.
56 para ms detalles). K arte inferior
Banda de sellado) * Cuando seleccionamos "', el actuador no incluiré ni el imén del pde| cuerpo Parte inferior del cuerpo
— Con carro ni el soporte del detector. Asegrate de seleccionar el mo- - - i
N Sin (especificacion de rodillo) delo de manera correcta, ya que una vez pedido no se podrd in- # Consul?e el método de mont,aje en el ejemplo de
corporar esta opeidn. montaje del cuerpo de la pag. 58.
Tabla de carreras aplicables @ : Estandar
Carrera
Modelo mm)| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 {1000(1100{1200
LEFS25 [ J [ J [ J [ [ J [ J [ J [ J [ [ J [ J [ J [ J [ [ J ® | — | —|—|—|—|-=
LEFS32 [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J o ® | — | —
LEFS40 — | — | @ [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J
= Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son ejecuciones especiales que se fabrican bajo demanda.
Motores compatibles y tipos de montaje
Modelo de motor aplicable Tamano / Tipo de montaje
Fabricante Serie £ 32/40
NZ | NY | NX [|NM1|NM2|NM3| NZ | NY | NX | NW | NV [ NU | NT |NM1 | NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 [ J — — — — — [ J — — — — — — — —
YASKAWA Electric 4
Corporation = =1 —= == —|®|—|—|—|—|—-|—|— |-
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTION R [ J — — — — — [ — — — — — — — —
OMRON Corporation OMNUC G5/1S [ J = = = = = = [ J = = = = = = =
f [ J
Panasonic
Corporation MINAS A5/A6 (MHMF| @ — — — — — [ J — — — — — — —
solo)
FANUC ; [ J
CORPORATION Pis (-B) ® | — | — | = | = | " ptso0| — |~ |®| ||~ | |~
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG [ J — — — — — [ — — — — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV/SV2 @4 — = = = = [ = = = = = = = =
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ J — — — — — [ J — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. Hybrid steppingmotors | — | — | — @' | — @3 | — | — | — | — | — | — | — | @2 | —
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BZ — — — | @ | — | @3 | — — — — — — — — —
ORIENTAL MOTOR . . . . o . . . . . . . . . o5
Co., Ltd. o STEP AR/AZ (46 s0l0) L
FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO — — — [ J — — — — — — — — — | @2 | —
- o
Rockwell Automation, Inc. ot ® | _ | _ | A R R T I R
(Allen-Bradley) Kinetix MP/VP/TL (TL solo) “\QSQI)P (TL solo)
Beckhoff Automation AM 30/31/80/81 il @1 | @2
o 30/31/80/8 ® | — | — | —|—|—|—|- (SS./S; T |@osoo)|@isolo)| — | T | T
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — | — [ =l =l==l=0|==]|=1=|=|=
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — — — — [ J — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 [ J — — — — — [ J — — — — — — — —

1 Posicion de montaje del motor: En linea tnicamente #2 Sila posicion de montaje del motor es paralela en el lado derecho (0 izquierdo), s6lo estd disponible el tamaiio 32. #3 Posicion de montaje del motor: derecho (0 izquierdo) lado paralelo dnicamente
4 En algunos motores, el conector puede sobresalir del cuerpo del motor. Comprueba que no se produzcan interferencias con la superficie de montaje antes de seleccionar un motor.

ZSNC

13



Actuador eléctrico / Modelo deslizante .
Accionamiento por husillo a bolas Serie LEFS

® |os valores siguientes estan dentro del rango de especificaciones del cuerpo del actuador con un

Caracteristicas técnicas ** motor estandar montado y no deben superarse.
Modelo LEFS25 LEFS32 LEFS40
Carrera [mm]*1 50 a 800 50 a 1000 150 a 1200
) Horizontal 10 20 20 30 40 45 30 50 60
Carga de trabajo [ka] |y o 4 8 15 5 10 20 7 15 30
Hasta 400 1500 900 450 1500 1000 500 1500 1000 500
401 a 500 1200 720 360 1500 1000 500 1500 1000 500
501 a 600 900 540 270 1200 800 400 1500 1000 500
i 601 a 700 700 420 210 930 620 310 1410 940 470
Velocidad | Rango de 477340 550 330 160 750 500 250 1140 760 380
[mm/s] carrera
801 a 900 — — — 610 410 200 930 620 310
5 901 a 1000 — — — 510 340 170 780 520 260
e 1001 a 1100 — — — — — — 500 440 220
2 110121200 — — — — — — 500 380 190
% Velocidad de empuje para retorno al origen [mm/s] 30 o inferior
© | Repetitividad de posi- Modelo basico +0.02
@ | cionamiento [mm] Modelo de gran precisidn +0.01
2 | Movimiento perdido*3 Modelo basico 0.1 o inferior
8 | [mm] Modelo de gran precision 0.05 o inferior
:§ Especificaciones del Tamaiio de rosca [mm] 210 @12 a15
2 modelo con husillo a Paso [mm] 20 12 6 24 16 8 30 20 10
w | bolas Longitud del eje [mm] Carrera + 150 Carrera + 185 Carrera + 235
Aceleracion/deceleracion max. [mm/s?] 20000%4
Resistencia a impactos/vibraciones [m/s2]*6 50/20
Tipo de actuacion Husillo a bolas (LEFSJ), Husillo a bolas + Correa (LEFSLCIT)
Tipo de guia Guia lineal
Momento estatico | Mep (Momento flector) 27 46 110
admisible*7? Mey (Momento flector lateral) 27 46 110
[N-m] Mer (Momento torsor) 52 101 207
Rango de temperatura de trabajo [°C] 5a40
Rango de humedad de trabajo [%RH] 90 o inferior (sin condensacion)
@ | Peso de la unidad de actuacion [kg] 0.2 0.3 0.55
s . . 0.02 (LEFS25) 0.08 (LEFS32) 0.08 (LEFS40)
g | Otra inercia [kg-cm?] R R R
2 0.02 (LEFS25]) 0.06 (LEFS32f) 0.17 (LEFS407)
82| Coeficiente de friccion 0.05
0*53 Eficiencia mecanica 0.8
ég Tipo de motor Servomotor AC (100 V/200 V)
%_’g Capacidad nominal de salida [W] 100 200 400
%sg Par nominal [N-m] 0.32 0.64 1.3

*
y

Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son ejecuciones especiales que se fabrican bajo demanda.
2 No permita colisiones en ninguno de los extremos de la mesa a una velocidad que supere la “velocidad de empuje para retorno al origen”.
Ademas, cuando ejecute la operacién de posicionamiento, no realice el ajuste a menos de 2 mm de cada extremo.
*3 Un valor de referencia para corregir un error en funcionamiento reciproco.
x4 La aceleracién/deceleracion méaxima variara en funcion de la carga de trabajo.
Consulte la “Grafica de carga de trabajo-aceleracién/deceleracion (Guia)” para el accionamiento por husillo a bolas en las paginas 7 a 9.
x5 Los valores se suministran Unicamente como informacioén y deben usarse para seleccionar una capacidad de motor.
«6 Resistencia a impactos: Supera la prueba de impacto tanto en direccién paralela como perpendicular al tornillo guia. (La prueba se llevé a cabo con el
actuador en el estado inicial).
Resistencia a vibraciones: Supera la prueba en un rango de frecuencias entre 45 y 2000 Hz. La prueba se realizé tanto en direccion paralela como
perpendicular al husillo. (La prueba se llevé a cabo con el actuador en el estado inicial).
«7 El momento estatico admisible es la cantidad de momento estatico que se puede aplicar al actuador cuando esta parado.
Si el producto esta expuesto a impactos o a una carga repetida, asegurate de tomar medidas de seguridad cuando utilices el equipo.
«8 Para otras especificaciones, consulta las especificaciones del motor que se va a instalar.

Peso

Modelo LEFS25

Carrera [mm] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Peso [kg] 1.50(1.70(1.80|2.00{2.10|2.25[2.40|2.55[2.70|2.80|2.90|3.10| 3.35 | 3.50 | 3.65 | 3.80
Modelo LEFS32

Carrera [mm] 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
Peso [kg] 2.40|2.60|2.80|3.00|3.20|3.40|3.60(3.80|4.00|4.20(4.40|4.60|4.80|5.00(5.20|5.40|5.60 | 5.80 | 6.00 | 6.20
Modelo LEFS40

Carrera [mm] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1100 | 1200
Peso [kg] 4.60|4.80|5.20|5.35|5.70|5.95|6.30 |6.50|6.80|6.95|7.40|7.60|8.00|8.15|8.50|8.75|9.10| 9.30 | 9.76 [ 10.32

Z;S\VC 14



Serie LEFS

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 29 para mas
Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFS25

3H9 (*39%%) prof. 3

nx@4.5
N

48
-
i

120
D x 120 (= E) F || 10
B
Tipo de montaje: NZ, NY, NX ,
AxFA L Brida del motor
X .
prof. de rosca FB 10 (52) A (Recorrido de la mesa) 52 31.5| FF 58
m.l ® 38
0| <
S I, ™
. o ) - | - i El
T © ®)
'y i © <
@ .. ke &5
O dey M4 x 0.7 prof.
m,
or: 5. rosca 8
. . (terminal FG)
: NM1, NM2
Tipo de montaje. , & 3He (3°%) (102)
Paso de montaje: FC Superficie de referencia prof. 3 64

4x FA de montaje del cuerpo Note) 4 x M5 x 0.8 prof. 45

FG prof. de avellanado FH (rango de dimensidn B) \ de rosca 8.5

 El refrentado se encuentra en - = = = = =

¢l lado inverso.
P

ﬁ = = | |
g

]
(&)

s
50

||.8H9 (§°%°) prof. 3

Dimensiones del motor aplicables

pap— FC
(=]
TR -
Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo, establezca Q
la altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de posicionamiento a 3 o F
mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm) Q _I.FE FC FA
F

Dimensiones [mm]

Carrera L A B n D E F

50 |2015| 56 | 160 | 4 | — | — | 20

100 |2515| 106 | 210 | 4 | — | — | 35

150 |3015| 156 | 260 | 4 | — | — | 35

200 |3515| 206 | 310 | 6 | 2 | 240 | 35

250 | 4015| 256 | 360 | 6 | 2 | 240 | 35

300 |4515] 306 | 410 | 8 | 3 | 360 | 35

350 |5015| 356 | 460 | 8 | 3 | 360 | 35

ol el ]| a0 Lai) | B L 8 L &80 || &9 Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
450 | 6015| 456 | 560 | 10 | 4 | 480 | 35 =y

500 |6515] 506 | 610 | 10 | 4 | 480 | 35 oot oo [ o |FB|FC | FD | FE | FF |FG| FH |FJ| FK
550 | 7015 556 | 660 | 12 5 | 600 | 35 T ontaje et (Méx.)

600 |7515| 606 | 710 | 12 | S5 | 600 | 85 NZ [M4x07|045) 8 |©46] 30 | 35| 355 — | — | 8|25+
650 | 8015 656 | 760 | 12 | S | 600 | 35 NY [M3x05(03.4] 8 |45 30 | 35| 355| — | — | 8 |25+
OO 1 0 (O o I O OB NX [M4x07|045 8 |©46] 30 | 385|355 — | — | 8 |18+1
750 | 9015 756 | 860 | 14 | 6 | 720 | 385 NM1| 034 | M3 |—|031] 22%1| 25+ 24 |65 135 52| 18225
SOUNSS o0 N NM2| 034 | M3 |—|C31] 22| 2541 33.1|6.5 | 22.6 | 6 |20+1

%1 Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 29.)
#2 Tipo de eje: Eje con corte en D

15 SVC

O



Actuador eléctrico / Modelo deslizante .
Accionamiento por husillo a bolas Serie LEFS
Modelo sin motor
Consulte “Montaje del motor” en la pagina 29 para mas

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFS25
Orificio del pin de posicionado " (Opcional): Parte inferior del cuerpo

'
>iH— 1 —H
'

0 3Ho (*9925) 0 3H9 (2%%)
8 _lll Prof. 3 Prof. 3

Nota) Si se usan las espigas de posicionamiento de la parte inferior del cuerpo, no uses simultdneamente la espiga de la parte inferior de la carcasa B.

Sin detector magnético (opcional)

(4.5) 99 99 (2.5)

29.9
29.9

Dimensiones [mm]
Carrera G H
50 100 30
100 100 45
150 100 45
200 220 45
250 220 45
300 340 45
350 340 45
400 340 45
450 460 45
500 460 45
550 580 45
600 580 45
650 580 45
700 700 45
750 700 45
800 820 45

SVC 16

N



Serie LEFS

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 29 para mas

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFS32

nx@55 . 5H9 (%)
© prof. 5

150
D x 150 (= E) 15| | 15

L

A (Recorrido de la mesa) 48 FF Brida del motor 70
o 48
©
7/ i:::
1 H HE ] ] §
(o] ol ~
!:EHEEJ . F R |
} \M4 x 0.7 prof.
7.5 rosca 8
terminal FG
@ 5H9 (*§°°) prof. 5 (122) (terminal FG)
Superficie de referencia 70
de montaje del cuerpo Nota) 4 x M6 x 1 prof.
(rango de dimension B) de rosca 9.5 _ﬁ,‘ 3
| = Q)- = - © E =
o K
B R R B I 1 B
|
€ L
O O
8 a

|.5HO (*8°%°) prof. 5

Dimensiones del motor aplicables

Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo, E FC
establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de [a)
posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm) ; -
I 3
B _|L.FE (FC) | \FA
| FK]
Dimensiones [mm]
Carrera L A B n D E

50 238 56 180 4 — —

100 288 106 230 4 — —

150 338 156 280 4 — —
200 388 206 330 6 2 300
250 438 256 380 6 2 300
300 488 306 430 6 2 300
350 538 | 356 | 480 8 3 450 Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
400 588 406 530 8 3 450 FA
450 | 638 | 456 | 580 | 8 3 450 m;ee Tipode | W |[FB| FC | FD (Jé'i) FF | FJ | FK
500 688 | 506 | 630 10 4 600 montaje | apicatle ’
550 738 | 556 | 680 | 10 4 600 NZ |[M5x08|05.8| 9 | @70 50 5 | 46 | 14 |30+1
600 788 | 606 | 730 | 10 4 600 NY [M4x07|0 45| 8 | @70 50 5 | 46 | 11 [30+1
650 838 | 656 | 780 | 12 5 750 NX [M5x08(@5.8| 9 | @63 | 40%1 | 451 [49.7| 9 |20+
700 888 | 706 | 830 | 12 5 750 NW [M5x0.8|@5.8| 9 | @70 50 5 |475] 9 |[25+1
750 938 | 756 | 880 | 12 5 750 NV [M4x07|0 45| 8 | @63 | 40%1 |45%1 | 497 | 9 [20+1
800 988 | 806 | 930 | 14 6 900 NU [M5x08(@58] 9 | @70 50 | 5 [475| 11 [23+1
850 | 1038 | 856 | 980 | 14 6 900 NT [M5x0.8|05.8| 9 | @70 50 5 | 46 | 12 [30+1
900 | 1088 | 906 | 1030 | 14 6 900 NM1|M4x0.7 (@ 4.5] 8 |047.14 | 38.1%1] 4.5+1 | 21 [6.35%2| 20 +1
950 | 1138 | 956 | 1080 | 16 7 1050 NM2|M4x0.7|@45] 8 | 050 | 36%1 | 45%1 [40.1| 10 |24+1

1000 1188 | 1006 | 1130 16 7 1050 #1 Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 29.)

+2 Tipo de eje: Eje con corte en D

17 ZS\NC



Actuador eléctrico / Modelo deslizante .
Accionamiento por husillo a bolas Serie LEFS

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 29 para mas
Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFS32
Orificio del pin de posicionado " (Opcional): Parte inferior del cuerpo

0 5H9 (+8.030) @ 5H9 (20) /
10 Prof. 5 Prof. 5

G 25

b1
- g

Nota) Si se usan las espigas de posicionamiento de la parte inferior del cuerpo, no uses simultdneamente la espiga de la parte inferior de la carcasa B.

Sin detector magnético (opcional)

: f H |
T 1
| .
%
(14.5) 99 P - 99 (12.5)
(s} (3]

Dimensiones [mm]

Carrera G

50 130
100 130
150 130
200 280
250 280
300 280
350 430
400 430
450 430
500 580
550 580
600 580
650 730
700 730
750 730
800 880
850 880
900 880
950 1030
1000 1030

SVC 18

N



Serie LEFS

Modelo sin motor

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 29 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFS40
nxJ6.6 6H9 (*§°%°) prof. 6
~
© - - - - o o o J—
~
150
D x 150 (= E) 60 15
B
L Brida del mot
4 x FA profundidad rica ce’ mofor
13 (86) A (Recorrido de la mesa) 86 48 | FF 90
Yo}
\ @ @ 5| Motor 61
| © ©
wn (
s S SO N | I 1. w Rk e
ST g
i ' 1 1 ! ©
© —1 =
o 1 !EEEi:EJ-E::f . F N
1
J M4 x 0.7 prof.
8
rosca 8
@ 6H9 (*3°%°) prof. 7 (170) (terminal FG)
Superficie de referencia 106
de montaje del cuerpo Nota) 4xM8x1.25, prof. P
(rango de dimension B) "\ de rosca 13 s
- — - - -
ﬁ =12
: e
) [
N ~ 1]_6H9 (89%) prof. 7
Dimensiones del motor aplicables
L FC
[a]
e -
Q
i F
5 FE (FC) | \FA
Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo, i
establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de <_.FK

posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm)

Dimensiones

[mm]
Carrera L A B n D E
150 389 | 156 | 328 4 — 150
200 439 | 206 | 378 6 2 300
250 489 | 256 | 428 6 2 300
300 539 | 306 | 478 6 2 300
350 589 | 356 | 528 8 3 450
400 639 | 406 | 578 8 3 450
450 689 | 456 | 628 8 3 450 Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
500 739 | 506 | 678 | 10 4 600 FA
550 789 | 556 | 728 | 10 4 600 m;ee Tipode | Woor [FB| FC | FD (Jé'i) FF | FJ | FK
600 839 606 778 10 4 600 montaje |aplicable ’
650 889 | 656 | 828 | 12 5 750 NZ [M5x08|05.8| 9 | ©70 50 5 |475] 14 [30+1
700 939 | 706 | 878 | 12 5 750 NY [M4x07|@45] 8 | @70 50 5 |475] 14 [301
750 989 | 756 | 928 | 12 5 750 NX [M5x08(@5.8| 9 | @63 | 40* | 45% | 51 9 |20+
800 1039 | 806 | 978 | 14 6 900 NW |[M5x08[|058] 9 | @70 50 5 [488] 9 [25+1
850 1089 | 856 | 1028 | 14 6 900 NV [M4x07|045| 8 | @63 | 40+ |45+ | 51 9 |20+
900 | 1139 | 906 | 1078 | 14 6 900 NU [M5x0.8[@5.8] 9 | @70 50 5 |488] 11 [23+1
950 | 1189 | 956 | 1128 | 16 7 | 1050 NT [M5x08|@5.8] 9 | @70 50 5 |475] 12 [30+1
1000 | 1239 | 1006 | 1178 | 16 7 | 1050 NM1|M4x0.7|@ 45 8 | 047.14 | 38.1%1] 4541 [ 22 [6.35%2] 20 +1
1100 | 1339 | 1106 | 1278 | 18 8 1200 NM2|M4x0.7|@45] 8 | 050 | 36%1 | 454 [41.4| 10 |24+1
1200 1439 | 1206 | 1378 18 8 1200 #1 Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 29.)
#2 Tipo de eje: Eje con corte en D
19 Z

4

SVC




Actuador eléctrico / Modelo deslizante
Accionamiento por husillo a bolas

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas

Serie LEFS

Modelo sin motor

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 29 para mas

informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFS40

Orificio del pin de posicionado " (Opcional): Parte inferior del cuerpo

Nota) Si se usan las espigas de posicionamiento de la parte inferior del cuerpo, no uses simultdneamente la espiga de la parte inferior de la carcasa B.

6H9 (+g.030)

@ 6H9 (5%°) /

Prof. 6

G

Prof. 6

70

Sin detector magnético (opcional)

Dimensiones [mm]

(38.5)

Carrera G
150 130
200 280
250 280
300 280
350 430
400 430
450 430
500 580
550 580
600 580
650 730
700 730
750 730
800 880
850 880
900 880
950 1030
1000 1030
1100 1180
1200 1180

) N
Tt [ /—Ib “| ez
— . — S0 |
i i : e ®
: : : e Ef —
99 o o 99 (36.5)
() @
< <
ﬁ ——a B p— ﬁ
i i
‘j e ° 2
& S\NC

20



Serie LEFS

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas

Consulte "Montaje del motor" en la pagina 30 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFS25R

10

D x 120 (= E)

120

3H9 (159%°

) prof. 3

nxg45

48

Tipo de montaje: NZ, NY, NX

AT

h
'y
i

Il
|
[

Extremo de carrera del lado del motor

2 x FA prof. de rosca FB L
10 (52) A (Recorrido de la mesa) ,/ 52 40.5 58
0 @ 38
— & [~—  Paso de montaje: FC A 3
a v.£ ] 1 I h
el . =
Q A kﬁ N
FE ‘ — ) \‘ M4 x 0.7 prof.
FF OFL | 6 ||©" roscas
(terminal FG)
Brida del motor
. . Motor 185 (2.4)
Tipo de montaje: NM1, NM2, NM3 @ 3Hg (190%) T
. Superficie de referencia prof. 3 '::: = I
2 x FA Diédmetro de de montaje del cuerpo Neta) 4 x M5 x 0.8 prof. ! ﬁg,ﬁ: I
avellanado FG, prof. FH (rango de dimensién B) \ de rosca 8.5 N T QL
# [c] = = = o = T 18:
°
g UI : : 10 B
g 1
Q 5 5 4 ¢
=~ 0
FF| | FC 3 .l 3H9 (3% prof. 3
142 45
64
(102) . . .
Dimensiones del motor aplicables
Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo, establezca . FC
la altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de posicionamiento a 3 mm
0 mas. (Altura recomendada: 5 mm) E
Q
Z F
. . S _IL.FE FC FA
Dimensiones [mm] FK
Modelo L A B n D E G
LEFS2501011-50 210.5 56 | 160 4 — — 20
LEFS250]0J0-100 | 260.5 | 106 | 210 4 — — 35
LEFS250101J-150 | 310.5 | 156 | 260 4 — — 35
LEFS2501101-200 | 360.5 | 206 | 310 6 2 240 | 35
LEFS250111-250 | 410.5 | 256 | 360 6 2 240 35
LEFS250111-300 | 460.5 | 306 | 410 8 3 360 | 35
LEFS250010-350 | 510.5 | 356 | 460 | 8 | 3 | 360 | 35 Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm
LEFS250111-400 | 560.5 | 406 | 510 8 3 360 | 35 FA
LEFS250]00-450 | 610.5 | 456 | 560 | 10 | 4 | 480 | 35 Tipode Tipode | Wow |FB| FC |FD FE| tF IFGIFHIFJ| FK | FL
LEFS2500010-500 | 6605 | 506 | 610 | 10 | 4 | 480 | 35 L e e s (Max)
LEFS2500)0-550 | 710.5 | 556 | 660 | 12 | 5 | 600 | 35 NZ [M4x0.7|045|7.5|@ 46|30 [387] 11 |—| — | 8 |25+1] 42
LEFS250I0IC1-600 | 760.5 | 606 | 710 | 12 | 5 | 600 | 35 NY [M3x0.5/03.4[5.5[045[30] 5 | 11 |[—| — | 8 [25+1|38
LEFS25010]J-650 | 810.5 | 656 | 760 | 12 | 5 | 600 | 35 NX M2x07l045] 7 (046130 37| 8 | —| — | 81841 42
LEFS25010]0J-700 | 860.5 | 706 | 810 | 14 | 6 | 720 | 35 NMil 034 | M3 | — 31128 | — | 85 | 7 |35 |5+1| 2441 42
LEFS250111-800 | 960.5 | 806 | 910 16 7 840 35 NM3| @34 | M3 | —[O31[28] — |55 | 7 [3.5[5%1[20+1] 42

21

+#1 Tipo de eje: Eje con corte en D

O
2



Actuador eléctrico / Modelo deslizante
Accionamiento por husillo a bolas

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas

Serie LEFS

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 30 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFS25R

Orificio del pin de posicionado " (Opcional): Parte inferior del cuerpo

G

25

@ 5H9 ('3

Prof. 5

EoS

e
|
|

py

5H9 ("5°%)

Prof. 5

Nota) Si se usan las espigas de posicionamiento de la parte inferior del cuerpo, no uses simultdneamente la espiga de la parte inferior de la carcasa B.

Sin detector magnético (opcional)

LEFS25R 27
® ® :7 T_Hil"v_riﬁ‘ | | :
E— ! | == A T a
o | o B | | | cFa &
(4.5) 99 % % 99 (2.5)
ﬁfé — e ﬁfﬂlﬁr
|
'% ) ) ) ) |
i -: = ) [ e S— co—
LEFS25L
27
N
T ) ) T - ®
i ! | AR B B
iim | | | 3 [Fe
(4.5) 99 §
99 (2.5)
e i = o ° ==
ﬁ - - - - |
= = B 5 9——;,Jl§JJ_1

Dimensiones [mm]

Carrera H

50 130
100 130
150 130
200 280
250 280
300 280
350 430
400 430
450 430
500 580
550 580
600 580
650 730
700 730
750 730
800 880

O
2

22



Serie LEFS

Consulte "Montaje del motor" en la pagina 30 para mas
Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFS32R

Tipo de montaje: NZ, NY, B 15
T ’ ’ D x 150 (= E) 15
+0.030
2xFAprol.de 2x (M4x0.7) 150 SH9 (0" ) prof. 5
rosca FB rof. de rosca FH nx955
\ P 1x055
% &
o ©
gl oy {I————
j-— e -
FF_|| FC
OFL
Tipo de montaje: NM1, NM2
2 x FA prof. de rosca FB L Extremo de carrera del lado del motor
10 (62) A (Recorrido de la mesa) ,/ 62 55 70

™
©l ™

@
. L ©
‘F::q'::‘::?::;‘-] ~ I =a iy
I " HI ‘ s

U f

O FD
2
!

i
i
I

@

—
30 ]
(63)

N

M4 x 0.7 prof.

FE || ) ™
FF OF Paso de montaje: FC__ rosca 8 (terminal FG) | | ©
. 7.5
@ 5H9 (:0°) prof. 8 (prof. de avellanado 3) o1y FF 225 (24) Brida del motor
4 x M6 x 1 prof. de rosca 12.5 (prof. de avellanado 3) = =:| S —
Superficie de referencia de montaje del cuerpo Nota) b A
(rango de dimension B) \ l:::l:,:'u 0
mc— - o = = 8
— : 1l I <
‘H | I ¥
= 5 <
/ ITo)
Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de o Cl v C |s5Hg (13-030 ) prof. 8 (prof. de avellanado 3)
montaje del cuerpo, establezca la altura de la superficie de © 42
acoplamiento o use los pasadores de posicionamiento a 3
mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm) 70
Dimensiones [mm] (122) Dimensiones del motor aplicables
Modelo L A B n D E L FC
LEFS320101-50 245 56 | 180 4 — — a
LEFS32010100-100 295 106 230 4 — — |-§
LEFS3201010-150 345 156 280 4 — — =S :
LEFS320111-200 395 | 206 | 330 6 2 300 L FE FC FA
LEFS3201010-250 445 256 380 6 2 300 FK
LEFS32010101-300 495 306 430 6 2 300
LEFS3201010-350 545 356 480 8 3 450
LEFS320111-400 595 406 530 8 3 450
LEFS32010101-450 645 456 580 8 3 450
JEFESRORTLY | 5L S8 | EED |0 L4 ]| G0 Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
LEFS3201010-550 745 556 680 10 4 600 . FA
LEFS320000-600 | 795 | 606 | 730 | 10 [ 4 | 600 % Tipode | Wow |[FB| FC | FD ('NT,E FF | FJ | FK | FL [Fm
LEFS32000J0-650 | 845 | 656 | 780 | 12 | 5 | 750 ® | montaje | slcabe <
LEFS32010101-700 895 | 706 | 830 12 5 750 NZ |[M5x0.8(@5.8/85| @70 | 50 |46 13 14 |30+1| 60 | —
LEFS3200000-750 | 945 | 756 | 880 | 12 5 | 750 I\T\\I(v m;‘ Xg-; g;‘-: 885 g;g gg :-Z 12 191 Zg i} 28 -
x 0. . . . + —_
- 14
LEF§3ZDDD AL 995 806 930 6 900 NU [M5x0.8|@5.8/85| @70 | 50 |4.6|106| 11 [23+1| 60 | —
LEFS320101C1-850 | 1045 | 856 | 980 | 14 | 6 | 900 NT |M5x0.8|058/85| 070 | 50 |46] 17 | 12 |30+1| 60 | —
LEFS320J010J-900 | 1095 | 906 | 1030 | 14 | 6 | 900 NM1[M4x0.7 |0 45| 5 |47.14]382| — | 5 |6.35*1 |20+1|564] 5
LEFS32000JC1-950 | 1145 | 956 | 1080 | 16 7 | 1050 NM2|M4x0.7 |@45| 8 | 050 |382| — [11.5] 10 [24+1| 60 | 7
LEFS3201J1-1000 | 1195 | 1006 | 1130 16 7 1050 #1 Tipo de eje: Eje con corte en D

28 ZS\C



Actuador eléctrico / Modelo deslizante .
Accionamiento por husillo a bolas Serie LEFS

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 30 para mas

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.
LEFS32R
Orificio del pin de posicionado " (Opcional): Parte inferior del cuerpo
G 25
® 5 3
R ) |
| |
le] T T T
IR )
10 @ 5H9 (*8%)
Prof. 5

Nota) Si se usan las espigas de posicionamiento de la parte inferior del cuerpo, no uses simultdaneamente la espiga de la parte inferior de la carcasa B.

Sin detector magnético (opcional)

LEFS32R 32
—_ L
S I N A R vl
[- B :.: = r 4o :.: I ’La
[aY]
| | H L :
(14.5) 99 o p 99 (12.5)
™ 3]
=E= ) I6} K’EQ T
_ B B B B I
L = ) <) S
LEFS32L
32
—_ L | n
;’j—T*T T I—| T i T = h
(TF = = ; < R
T T @
ol
| | H L s
(14.5) 99 %
| 99 | (12.5)
(o 5 e ol
_ B B B B B Il |
J
= =5 © - - |
Dimensiones [mm] Dimensiones [mm] T b
Carrera G Carrera G —
50 130 550 580
100 130 600 580
150 130 650 730
200 280 700 730
250 280 750 730
300 280 800 880
350 430 850 880
400 430 900 880
450 430 950 1030
500 580 1000 1030
24
ZS\VC



Serie LEFS
[ Modelo sin motor J

Consulte "Montaje del motor" en la pagina 30 para mas informacion
Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas | Sobre el montaje del motory las piezas incluidas.

LEFS40R 5 5

D x 150 (= E) 60
150 6H9 (19
Nx06.6

4 x FA prof. de rosca FB
) prof. 6

FF | OFL ==

Paso de montaje: FC

Tipo de montaje: NZ, NT, NY, NW S

Extremo de carrera del lado del motor

L
13 (86) ) A (Recorrido de la mesa) 86 62.4
|8
il T I [ ]
—F | 3
| =
M4 x0.7prof. [ o}
rosca 8
(terminal FG)
8
Motor  Brida del motor FF 28  (2.4)
@ 6H9 (0°%° ) prof. 7
Superficie de referencia
de montaje del cuerpoNoa) 4 x M8 x 1.25, prof.
(rango de dimension B) \ de rosca 13
[} [} o]
@] 2 2
- - - o
0
@) @
(o] (o]
N~ +0.030
< 6H9 (Go~ " ) prof. 7
= 60
106
(170) Dimensiones del motor aplicables
Dimensiones [mm] . Fc
Modelo L A B n D E a !
LEFS400J01-150 403.4 156 | 328 4 — 150 L
LEFS4001010-200 453.4 206 378 6 2 300 S :
LEFS400101-250 503.4 | 256 | 428 | 6 2 300 v FE FA
LEFS400111-300 553.4 | 306 | 478 6 2 300 FK
LEFS40011-350 603.4 | 356 | 528 8 3 450
LEFS40010101-400 653.4 406 578 8 3 450
LEFS40000-450 703.4 | 456 | 628 8 3 450 Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de
LEFS40000-500 7534 | 506 | 678 | 10 4 600 montaje del cuerpo, establezca la altura de la superficie de
LEFS40010101-550 803.4 556 | 728 10 4 600 acoplamlento o use los pasgdores de posicionamiento a 3 mm
0 mas. (Altura recomendada: 5 mm)
LEFS400111-600 853.4 606 778 10 4 600
LEFS40011-650 903.4 | 656 | 828 | 12 5 750
LEFS40011-700 9534 | 706 | 878 | 12 5 750
LEFS4000-750 | 1003.4 | 756 | 928 | 12 5 750 Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
LEFS400111-800 1053.4 | 806 | 978 | 14 6 900 ) FA
LEFS400J0J0-850 | 11034 | 856 | 1028 | 14 | 6 | 900 ;mee Tipode | Mo | FB | FC | FD (MF 5 )| FF | FJ | FK | FL
LEFS40000J-900 | 1153.4 | 906 | 1078 | 14 6 900 montaje | apicable '
LEFS400101J-950 12034 | 956 | 1128 | 16 7 1050 NZ (M5x0.8|05.8/ 8.5 |070| 50 | 4.6 11 14 | 30+1 | 60
LEFS4001J1-1000 | 1253.4 | 1006 | 1178 | 16 7 1050 NY [M4x0.7|@4.5| 8 |@70| 50 | 4.6 11 | 14 | 30+1 | 60
LEFS4001000-1100 | 1353.4 | 1106 | 1278 18 8 1200 NW [M5x0.8|@5.8| 8.5 |@ 70| 50 4.6 11 9 | 2541 | 60
LEFS400111-1200 | 1453.4 | 1206 | 1378 | 18 8 1200 NT ([M5x0.8|05.8/ 85 |070| 50 | 46 |[14.5| 12 | 30+1 | 60

25 ZSvC



Actuador eléctrico / Modelo deslizante
Accionamiento por husillo a bolas

Serie LEFS

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 30 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas

LEFS40R
Orificio del pin de posicionado " (Opcional): Parte inferior del cuerpo

G 70

@

Nota) Si se usan las espigas de posicionamiento de la parte inferior del cuerpo, no uses simultdneamente la espiga de la parte inferior de la carcasa B.

Sin detector magnético (opcional)

LEFS40R 38.5
O ® S L S E £ Ei
| = , = R =
j ! ! ! ® g
® ® ] ] ] o+ ®)
(38.5) 99 @ > 99 (36.5)
< <
1 ————— © — 2
F e
b . T
I B 2
LEFS40L
38.5
® | S r’ﬁ*%ﬁ B : [ =
| : : : g
® ® ! ! ! —
(38.5) 99 @
<t
99 (36.5)
———— ° =
®) ®)
1 [ ——— o Q \? j
Dimensiones [mm] Dimensiones [mm] {
Carrera G Carrera G
150 130 650 730
200 280 700 730
250 280 750 730
300 280 800 880
350 430 850 880
400 430 900 880
450 430 950 1030
500 580 1000 1030
550 580 1100 1180
600 580 1200 1180

N

26



Serie LEFS

® Cuando instalemos el acoplamiento/polea, retirar toda grasa, polvo, suciedad, etc., tanto del eje motor
como del interior del acoplamiento/polea antes de su colocacion.

® E| actuador no incluye el motor ni los tornillos de amarre del mismo. (A incluir por el cliente).
® Preparado para motores de eje liso, sin chaveta.
Para las ejecuciones "NM1" o "NM3", preparado para motores de eje plano.

Montaje del motor: En linea

® Tome medidas para prevenir que los tornillos de montaje del motor se aflojen.

M Tipo de montaje: NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT, NM2

Tornillo Allen / MM

(Par de apriete: TT [N-m]) a Motor [Suministrado por el usuario]

o P

Brida del motor

PRS- N
=i

Buje del lado del motor /

+ Nota para montaje de un motor en el modelo NM2
Los tornillos de montaje del motor para el modelo LEFS25 se fijan comen-
zando desde el lado de la brida del motor. (Lado opuesto del dibujo)

Dimensiones de Tomilo o el
montaje: FP omnillo de montaje del moto

[Suministrado por el usuario]

B Tipo de montaje: NM1

Tornillo Allen /
MM (Par de apriete: TT [N-m]) E

Nl
:

Dimensiones de montaje: FP

Motor
[Suministrado por el usuario]

Tornillo de montaje del motor
[Suministrado por el usuario]

Brida del motor

Buije del lado del motor

+ Nota para el montaje de un buje en el motor de tipo NM1
Cuando monte el buje en el motor, asegirese de colocar el tornillo de ajuste
perpendicular a la superficie del corte en D del eje del motor. (Véase la figura siguiente.)
+ Los tornillos de montaje del motor para el modelo LEFS 2 5 se fijan
comenzando desde el lado de la brida del motor. (lado opuesto al dibujo)

Diagrama de montaje del motor ——

Buje del lado del motor

Tornillo de montaje
del motor

del cuerpo
Araha

Procedimiento de montaje

1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del motor”
con el “tornillo Allen MM”.

2) Revise la “posicion del buje del motor”y, a continuacion, insértelo.

3) Fije el motor y la "brida del motor” con los tornillos de montaje del
motor (suministrados por el usuario).

Tipo de montaje: NX, NV, NM1, NM2
Buje del lado del cuerpo

Haga coincidir la parte convexa del buje del motor con la
parte concava de la arafia del buje del lado del cuerpo.

Espaciador de anillo

Tornillo de montaje del motor

Tornillo Allen
Corte en D del [§
eje del motor
@ 5%Q <
Q "XEje del motor
Tamaiio: 25 Dimensiones de montaje del buje [mm] :’;?:ﬁedilmieft‘m(de n?qnttai: | S ——
: : ije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del motor” con
Tipodemontsiel MM | TT | PD | FP el “tornillo Allen MM (Tipo de montaje: NX, NV, NM 2 )" o “tornillo
NZ M2.5x10| 1.00 | 8 12.4 Allen MM (Tipo de montaje: NM1)”.
NY M2.5x 10 | 1.00 8 12.4 2) Revise la “posicion del buje del motor”y, a continuacion, insértelo.
NX M25x10 | 1.00 8 6.9 3) Monte el “espaciador de anillo” en el motor. -
NV M3 x4 063 5 1.9 4) Eg(re :II Jr;ﬁg)rg oy) la "brida del motor” con los tornillos de montaje del motor (suministrados
NM2 |M25x10] 100 | 6 | 10 * Para el modelo LEFS25
P . . . f 4) Retire la “brida del motor”, que se ha montado provisionalmente, del
Tamafio: 32 Dimensiones de montale del bU|e [mm] alojamiento By fije el motor a la “brida del motor” usando los torni-
Tipo de montaje] MM TT PD FP llos de montaje del motor (suministrados por el usuario).
NZ M3 x 12 15 |14 175 5) Apriete la “brida del motor” en el “alojamiento B” usando los torni-
NY A x 12 2'5 11 17'5 llos de fijacién de la brida del motor (piezas incluidas). Par de
X g d apriete: 1.5 [Nm])
NX M4 x 12 2.5 9 52
NW M4 x 12 2.5 9 13
NV M4 x 12 2.5 9 5.2 H
i e BT = Lista de componentes
NT M3 x 12 15 |12 17.5 = .
NV R S e Tamano: 25 — Tamafho: 32, 40 —
NM2 | M4ax12 | 25 |10 | 12 o _~anicad o _vamidad
- X - . - Descripcion Tipo de montaje Descripcion Tipo de montaje
Tamafio: 40 Dimensiones de montaje del buje [mm] NZ[NY[NXNNH[NM2 NZ[NY]NX]NW]NV[NU[NT [NW1[NM2
Tipo de montaje] MM TT PD FP Buje del lado del motor| 1 | 1| 1|1 |1 Buje del ladodelmotor| 1 [ 1|11 | 1|1 [1]|1]1
NZ M3 x 12 15 |14 17.5 Torr1|||o Allep i 111111114 Torr_1_|IIo Allen AR ERIRERAREERE
NY M3x12 | 1.5 [14 17.5 (para fijar el buje) (para fijar el buje)
NX M4 x 12 25 9 52 Tomillo Allen M4 x18 | | | 2|0 Espaciador de anillo|—|—| 1 |—| 1 |[—|—| 1 |1
NW M4 x 12 25 9 13 (para fijar Ia brida del motor) + Para los tamafios de tornillos, consulte las dimensiones
NV M4x12 | 25 | 9 5.2 Espaciador de anillo| —|—[—| 1 | 1 de montaje del buje.
NU M4 x 12 25 |11 13 « Para los tamafos de tornillos, consulte
NT M3x12 | 1.5 |12 17.5 las dimensiones de montaje del buje.
NM1 M4 x 5 1.5 6.35| 5.1
NM2 M4 x 12 25 |10 12
27

O

SVC



Actuador eléctrico / Modelo deslizante
Accionamiento por husillo a bolas

Montaje del motor: Motor en paralelo

Serie LEFS

B Tipo de montaje: NZ, NY, NX, NW, NU, NT, NM2

Tornillo Allen /MM (Par de apriete: TT1 [N-m])

Polea del lado del motor

‘ ' Q.
Torillo de montaje del motor 0. | Dimensiones de
[Suministrado por el usuario] Q| montaje: FP

Motor [Suministrado
por el usuario]

Il

Placa de reenvio

Brida del motor

« Nota para montaje de un motor en el modelo NM2
Los tornillos de montaje del motor para el modelo LEFS25 se fijan comen-
zando desde el lado de la brida del motor. (Lado opuesto del dibujo)

Tornillo Allen (Par de apriete: 0.63 [N-m])

Correa de temporizacion (Tension de correa: BT [N])

[ | Tlpo de montaje: NM1, NM3 Tornillo Allen /MM (Par de apriete: TT1 [N-m])

Brida del motor

Polea del lado del motor

Tornillo de montaje del motor

Dimensiones de montaje: FP \
Motor [Suministrado

[Suministrado por el usuario]
Tornillo Allen (Par de apriete: TT2 [N-m])

por el usuario]

9 PD
[

Il
©
°
©
N

Placa de reenvio,

Tornillo de cabeza redonda / M3 x 6

Tapa
Correadetemporizacion(TensiéndecorreaBT [N])

(Par de apriete: 0.63 [N-m])

+ Nota para el montaje de una polea en el motor de tipo NM1y NM3
Cuando monte la polea en el motor, asegurese de colocar el
tornillo de ajuste perpendicular a la superficie del corte en D del eje
del motor. (Véase la figura siguiente.)

Tornillo Allen

Eje del motor

Polea del lado del cuerpo

Correa de temporizacion

Brida del motor

Polea del lado del motor

Diagrama de montaje del motor

Procedimiento de montaje

1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y la “polea del lado del motor” con el
tornillo Allen MM. Para el motor tipo “NM1/NM3”, fijelo con el tornillo Allen MM.

2 ) Fije el motor y la "brida del motor” con los tornillos de montaje del motor
(suministrados por el usuario).

3 ) Coloque la “correa de temporizacion” en la “polea del lado del motor” y la
“polea del lado del cuerpo” y, a continuacion, fijela provisionalmente con los
“tornillos Allen (2 x M3 x 8)."

4 ) Aplique la tensidn de correa y apriete la correa de temporizacién con los
“tornillos Allen (2 x M3 x 8).”

5) Fije la “tapa” con los “tornillos de unién de cabeza redonda ( 4 x

M3 x 6).

Tamafo: 25 Dimensiones de montaje de la polea  [mm]
Tipo de montaje| MM TT1 | TT2 | PD FP BT
NZ/NY M2.5x10 | 1.0 0.63 8 8 19.6
NX M2.5x10 | 1.0 0.63 8 5 19.6
NM1 M3 x 5 0.63 | 0.63 5 125 | 19.6
NM2 M2.5x10 | 1.0 0.63 6 55 | 19.6 .
NM3 M3x5 | 063]063] 5 | 95| 196  Listade componentes
Tamano: 32 Dimensiones de montaje de lapolea [mm]  Tamafo: 25 Tamaiio: 32, 40
Tipo de montaje MM TT1 | TT2 | PD FP | BT o o Cant.
NZ M3x 12 15 15 |14 6.6 | 49 Descripcion Cant. Descripcion 32 [ 40
NY M3 x 12 1.5 1.5 |11 6.6 49 Brida del motor 1 Brida del motor 1 1
NwW M4 x 12 2.5 1.5 9 6.6 49 Polea del lado del motor 1 Polea del lado del motor 1 1
Ny iz e we s | .
NMA M3 x4 063 715 635 7106 9 Correa de Itemporlzamon 1 Correa de .temporlzamon 1 1
NM2 M3 x 12 15 15 110 51 29 Tornillo Allen 1 Tornillo Allen 1 1
(para fijar la polea)* (para fijar la polea)*
Tamano: 40 Dimensiones de montaje de la polea [mm] Tornillo Allen M3 x 8 5 Tornillo Allen M4 x 12 5 | 4
Tipo de montajé MM TT1 | T12 | PD FP | BT (para fijar la brida del motor) (para fijar la brida del motor)
NZ/NY M4 x 12 25 15 14 45 | 98.1 Tomillo de union de cabeza redonda M3x 6| 4 Tornillo de unién de cabeza redonda M3x6| 4 4
NW M4ax12 | 25 | 15 9 | 45 | 981 « Para los tamafios de tornillos, consulte  * Para los tamafios de tornillos, consulte
NT M4 x 12 25 | 15 12 | 8 98.1 las dimensiones de montaje del buje. las dimensiones de montaje del buje.

ZSNC

28



Serie LEFS
Piezas de montaje del motor

Opcion de brida del motor

Se puede cambiar la brida de union de un actuador motorless después de ser adquirido. A continuacion se muestran los tipos de montaje
aplicables. (Excepto NM1 'y NM3)
Usa las siguientes referencias para seleccionar una opcién de brida de montaje compatible y realizar un pedido.

Forma de pedido

LEFS-MF

25
N D

husillo a bolas

NZ
o

Tamaiho 9 Posicién de montaje del motor 9 Tipo de montaje
25 Para LEFJ25 — En linea NZ || NV
32 Para LEFJ132 P |Paralelo (lado derecho/lado izquierdo) NY || NU
40 Para LEFCI40 NX || NT
NW ||NM2

% Seleccionar solo NZ, NY, NX o NM2 para LEFS-MF25.

Motores compatibles y tipos de montaje

Modelo de motor aplicable Tamafo / Tipo de montaje
) . 25 32/40
Fabricante Serie
NZ | NY | NX |NM1|NM2 | NM3| NZ | NY | NX | NW | NV | NU NT | NM1 | NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 [ ) — — — — — ® _ _ _ o - . . .
YASKAWA Electric e || . . . . . _ . _ _ _ . .
Corporation . L4 L
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTION R [ ] — — — — — [ ] — — — — — — — —
OMRON Corporation OMNUC G5/1S o — — — — — — (] — — — — — _ _
Panasonic o
. MINAS A5/A6 (MHMF| @ — — — —_ — () — — — — — — —
Corporation
solo)
FANUC . °
CORPORATION Bis (-B) I e e e e e B e I e B e I
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG [} — — — — — [ ) — — — — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV/SV2 @4 | — — — — — (] — — — — — — — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ ] — — — — — [ ] — — — — — — _ _
MinebeaMitsumi Inc. Hybrid stepping motors | — — — | @ | — | @3 | — — — — — = — ) —
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BZ — — — | @ | — | @3 | — — — — — — — — —
ORIENTAL MOTOR [ J %2
Co., Ltd. o STEP AR/AZ — — = — |eusd — _ _ _ _ . . . —_|le
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — — (] — — — — — — — — — e —
Rockwell Automation ° o °
Inc. (Allen-Bradley) N LAY MLsolo) — [~ | — | — | — | — | — “\gzl/:)/)P T T | T msolo) T | T
Beckhoff Automation .71 @ | @2
GmbH AM 30/31/80/81 [ ] — — — — — — — | (80/81| — (20 s0l0)|31 solo)| — —
solo)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — o — — — — — | @ | — — — — — _
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ) — — — — — o — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 o — — — — — [} — = = — — — — _
= Si se adquiere el modelo LEFCJCJOINM10-C], no es posible cambiar a otros tipos «1 Posicion de montaje del motor: En linea Gnicamente
de montaje. %2 Si la posiciéon de montaje del motor es paralela en el lado

derecho (o izquierdo), sélo esta disponible el tamafio 32.
=3 Posicion de montaje del motor: derecho (o izquierdo) lado
paralelo Unicamente

29



Piezas de montaje del motor Serie LE F S

Dimensiones: Opcion de brida del motor

Posicion de montaje del motor: En linea

Motor

Buje del lado del cuerpo, arafia M2 M1 Tornillo de montaje del motor
\ -- 7T T—s oy
v —:/ S i MRS
_n - [ Fj E— -
— 9,839 :
. . . -t | R |
L |
— o 1
- ;"——" { =
= -- —— £
a = —
[
)
©
a e

Lista de componentes

Ne Descripcion Cantidad
1 | Brida del motor 1
2 | Buje (lado del motor) 1
3 | Tornillo Allen (para fijar el buje) 1
4 | Tornillo Allen (para montar la brida del motor) 2
5 Espaciador de anillo (sc::lo para “NM2” de tamaio 25 y “NX,” 1
“NV,” y “NM2” de tamano 32 y 40)
Detalles de la brida del motor Para NM2
D Superficie de montaje 4 x FA diametro de avellanado FG,
4 x FA, prof. de rosca FB del motor prof. FH
B prof. FE + El refrentado esté en el lado opuesto.
o ael e FC N7
orp [0 7/ TN ©
prof. FE % } E
© oY1 (69
T
FF FC
FF FJ
Dimensiones [mm]
Tamario [Tipo de montaje FA FB FC FD FE FF FG FH FJ FK M1 M2 PD
NZ/NX M4 x 0.7 8 J 46 30 3.5 35.5 — — 57.8 46.5 M2.5 x 10 M4 x 35 8
25 NY M3 x 0.5 8 @ 45 30 3.5 35.5 —_ — 57.8 46.5 M2.5 x 10 M4 x 35 8
NM2 3.4 — 131 2231 2.5%1 33.1 6.5 22.6 57.8 46.5 M2.5 x 10 M4 x 18 6
NZ M5 x 0.8 9 Q70 50 5 46 — — 69.8 61.4 M3 x 12 M5 x 40 14
NY M4 x 0.7 8 g 70 50 5 46 — — 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 11
NX M5 x 0.8 9 @ 63 40%1 5 49.7 — — 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 9
32 NW M5 x 0.8 9 @70 50 5 47.5 — — 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 9
NV M4 x 0.7 8 63 40%1 5 49.7 — — 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 9
NU M5 x 0.8 9 g 70 50 5 47.5 — — 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 11
NT M5 x 0.8 9 a70 50 5) 46 — — 69.8 61.4 M3 x 12 M5 x 40 12
NM2 M4 x 0.7 8 150 36+1 4.5%1 40.1 — — 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 25 10
NZ M5 x 0.8 9 a70 50 5 47.5 — — 89.8 66.9 M3 x 12 M5 x 40 14
NY M4 x 0.7 8 a70 50 5 47.5 — — 89.8 66.9 M3 x 12 M5 x 40 14
NX M5 x 0.8 9 63 40%1 5 51 —_ — 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 40 9
40 NW M5 x 0.8 9 g 70 50 5 48.8 — — 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 40 9
NV M4 x 0.7 8 63 40%1 | 5 51 — — 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 40 9
NU M5 x 0.8 9 a70 50 5 48.8 — — 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 40 11
NT M5 x 0.8 9 @70 50 5 47.5 —_ — 89.8 66.9 M3 x 12 M5 x 40 12
NM2 M4 x 0.7 8 150 36%*1 4.5%1 41.4 — — 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 25 10
+ Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo
ZS\NC %0



Serie LEFS

Dimensiones: Opcion de brida del motor

Posicion de montaje del motor: Motor en paralelo

Motor M1 E :

bl O R RN O \ - F-

RS . \

Tornillo de
montaje del motor

Actuador

Lista de componentes

Cantidad
Ne Descripcion Tamafo
25,32 40
1 | Brida del motor 1 1
2 | Polea del motor 1 1
3 | Tornillo Allen (para fijar la polea) 1 1
4 | Tornillo Allen (para montar la brida del motor) 2 4
Detalles de la brida del motor Tamano 25: NM2 Tamano 32: NM2

Superfcie de 2x OFA Supefice d 2x(M4x0.7)
i montaje del motor .2 uperiicie de
Superficie de prof. de rosca FB (e—————— Diémetro de avellanado montaie del motor (prof. de rosca FK)

montaje del motor |- FGprof. FH |

1 (o——

C
©

©

T

]r
3
OFD
%
i
)
FC
o FD
5
1
FC

FE FF, c RN K
F OFJ -
i Fe I Nexra
de rosca FB
Dimensiones [mm]
Tamano |Tipo de montaje FA FB FC FD FE FF FG FH FJ FK M1 M2 PD
Nz 2xM4x07 | 75 | @46 | 30 37 | 11 — — 42 — | M25x10 M3 x 8 8
25 NY 2xM3x05| 55 | @45 | 30 5 11 — — 38 — | M25x10 M3 x 8 8
NX 2xM4x07 | 7 @46 | 30 3.7 8 — — 42 — | M25x10 M3 x 8 8
NM2 034 — | Os1 | 28 — 8.5 7 35 42 — | M25x10 M3 x 8 6
NZ 2xM5x08 | 85 | @70 | 50 46 | 13 = = 60 — M3 x 12 M4 x 12 14
NY 2xM4x0.7 | 8 @70 | 50 46 | 13 — — 60 = M3 x 12 M4 x 12 11
- NW 2xM5x08 | 85 | @70 | 50 46 | 13 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 9
NU 2xM5x0.8 | 85 | @70 | 50 46 | 106 | — — 60 — M3 x 12 M4 x 12 11
NT 2xM5x08 | 85 | @70 | 50 46 | 17 = = 60 — M3 x 12 M4 x 12 12
NM2 M4 x 0.7 8 050 | 382 | — 15 | — — 60 7 M3 x 12 M4 x 12 10
Nz 4xM5x08 | 85 | @70 | 50 46 | 11 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 14
20 NY 4xM4x07 | 8 ©70 | 50 46 | 11 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 14
NW 4xM5x08 | 85 | @70 | 50 46 | 11 — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 9
NT 4xM5x08 | 85 | @70 | 50 46 | 145 | — — 60 — M4 x 12 M4 x 12 12

31 Z;SVC



Modelo sin motor

Actuador eléctrico / Modelo deslizante

Accionamiento por husillo a bolas / serie LEFB

Seleccion del modelo

Procedimiento de seleccion

=

Compruebe la carga de
trabajo-velocidad.

Ejemplo de seleccion

producto disponible del motor que se va a usar.

Cond.de (
funciona-
miento

L

® Peso de pieza: 20 [kg]

® \elocidad: 1500 [mm/s]

® Aceleracion/Deceleracion: 3000 [mm/s?]
® Carrera: 2000 [mm]

® Posicion de montaje: Horizontal

locidad-carga de trabajo (Guia)" de la pagina 33.

Compruebe el tiempo del ciclo.
Calcule el tiempo del ciclo utilizando

- Compruebe el tiempo - Compruebe el momento
del ciclo. admisible.
El método de seleccion del modelo mostrado a continuacion corresponde al motor estandar de SMC. g 30 LEFB40
Para uso en combinacion con un motor de un fabricante diferente, comprueba la informacion de =z 25
S 20 pmmmmmmmemmmm—e——@===
©
. g 55 LEFB32 ;
® Condiciones de montaje de la pieza: é
W % LEFB25
©
o O 0
=} 0 1000 1500 2000
i )] ] Velocidad: V [mm/s]
i ] <Grafica de velocidad-
carga de trabajo>
m Compruebe la carga de trabajo-velocidad. <Grafica de velocidad-carga de trabajo> (LEFBA40)
Seleccione el modelo a partir de la masa de la pieza de trabajo y de la velocidad,
dentro del rango de especificaciones del actuador, conforme a la "Grafica de ve-
L
Ejemplo de seleccion) EI modelo LEFB40[1S-2000 se selecciona provisionalmente g -
basandose en la grafica mostrada a la derecha. €1 at / a2
= Consulte el catélogo de fabricantes de motores para los detalles de la resistencia a la regeneracion. S / o
g Tiempo
2 \[S]
Ejemplo de calculo) S
T1aT4 se pueden calcular de la siguiente manera: = T To T3 |T8

el siguiente método de calculo.
Tiempo de ciclo:

T puede hallarse a partir de la siguiente
ecuacion.

T-

T1+T2+T3+T4ls] |

® T1: Tiempo de aceleracion y T3: El tiempo de

deceleracion puede hallarse a partir de la
siguiente ecuacion.

[ T1=V/alls] | [T3=V/a2]s] |

® T2: El tiempo a velocidad constante puede

hallarse a partir de la siguiente ecuacion.

_L-05-V-(T1+T3)

T2
V

[s]

o T4: El tiempo de fijacion varia en funcién

Compruebe el momento de guiado.

del tipo de motor y de la carga. Se
recomienda el uso del siguiente valor.

T4 =0.05 [s]

T1 =V/a1 = 1500/3000 = 0.5 [s],
T3 = V/a2 = 1500/3000 = 0.5 [s]

_L-05-V-(T1+T3)

T2
Y%
2000 - 0.5 - 1500 - (0.5 + 0.5)
- 1500
=0.83[s]
T4 =0.05 [s]

Asi, el tiempo del ciclo se puede obtener
como sigue:

T=T1+T2+T3+T4
=0.5+0.83+0.5+0.05
=1.88[s]

# Las condiciones para el tiempo de fijacion varia en funcion del motor o del driver que se va a utilizar.

<Momento estatico admisible>
<Momento dinamico admisible>

Comprueba que el momento que se aplica al actuador esta dentro del rango admisible
tanto para condiciones estaticas como dinamicas.

Basandose en el resultado del calculo anterior, se seleccionara el modelo LEFB401S-2000.

Mep
7\

m
L3

1 |

SVC

O

L: Carrera [mm]

-+ (Condiciones de funcionamiento)
V : Velocidad [mm/s]

--- (Condiciones de funcionamiento)
al: Aceleracion [mm/s2]

--- (Condiciones de funcionamiento)
a2: Deceleracion [mm/s2]

-+ (Condiciones de funcionamiento)

T1: Tiempo de aceleracion [s]
Tiempo hasta que se alcanza la velocidad de ajuste
T2: Tiempo a velocidad constante [s]
Tiempo en el que el actuador esta
funcionando a velocidad constante
T3: Tiempo de deceleracion [s]
Tiempo desde el funcionamiento a velocidad
constante hasta la parada del movimiento
T4: Tiempo de fijacion [s]
Tiempo hasta que se alcanza la posicién

1000 mVs?
1000 Ui |
i 3000 r‘nm/s:z\
T i[5 [\ | 5000 mms?
£ i % ||
P 3 -_/ 10000 mm/s?
3 FobX >/ |
S A X 20000
N 500 TN
5 S IRY mm/s?
5 Y p
S VRSN
\ 0 [/ 05
\\ S ~. Poog,
100 [==r= \._/:': -
o ~
0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg]

32



Serie LEFB

Grafica de velocidad-carga de trabajo (Guia)

* Los valores siguientes estan dentro de los rangos de
especificaciones del cuerpo del actuador y no deben superarse.

Grafica de carga de trabajo-aceleracion/deceleracion (Guia)

LEFB[J / Accionamiento por correa

LEFB[J / Accionamiento por correa

30
LEFB40
25
g
2
©
8 LEFB32
= 15
3
«
2
3
O
LEFB25
5 —:
0
0 1000 2000 2500
Velocidad [mm/s]

Grafica de tiempo de ciclo (Guia)

LEFB[I / Accionamiento por correa

LEFB25/32/40
5.0
I
40 Aceleracion/deceleracion: 20000 mm/s2
g ss | [
S 40 Aceleracion/deceleracion: 10000 mm/s?2
g . ‘
8 25 - —
2 o Aceleracion/deceleracion:
€ < [5000 mm/s? =
2 1.5 \ P P
= : T e
1.0 \ 4— YL, e =
sl oo
Sy s
0.0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Carrera [mm]

LEFB25(1 (Factor de trabajo)

20000

[

i —— LEFB25 (50 %)
\ ----- LEFB25 (75 %)
= = = LEFB25 (100 %)

17500

1
1
15000 43
1 \
12500 ——3
1
)

10000

7500

5000 —% Ee

2500

Aceleracion/deceleracion [mm/s?]
-
X

0

0 5 10
Carga de trabajo [kg]

LEFB320] (Factor de trabajo)

I

20000 ™ —— LEFB32 (50 %)
17500 LS W I B LEFB32 (75 %)
\3) = = LEFB32 (100 %)

[

15000

12500

10000

7500

5000

2500

Aceleracién/deceleracion [mm/s?]

0

0 5 10 15 20

Carga de trabajo [kg]

LEFB40(] (Factor de trabajo)

= El tiempo de ciclo corresponde a la velocidad maxima.
+ Carrera maxima: LEFB25: 2000 mm

LEFB32: 2500 mm

LEFB40: 3000 mm

I I
20000 — = LEFB40 (50 %) [
& \ \ ----- LEFB40 (75 %
b 17500 \ (75 %)
€ ‘\ = = LEFB40 (100 %)
E. 15000 N
5
3 12500 o\
g \ [
2 10000 N
g_;) \\0','. L
kel -~ .' Ta
T 7500 < T
B 5000 S~
8 T =TT
[ 2500
<
0
0 5 10 15 20 25 30

Carga de trabajo [kg]

Estas gréficas muestran ejemplos de modelos con el motor estandar montado.
Determine el factor de trabajo tras tener en cuenta el factor de carga del motor o driver que se va a utilizar.

33

O




Momento dinamico admisible

Seleccién del modelo Serie LEFB

Modelo sin motor

« Esta grafica muestra la cantidad de voladizo admisible (unidad de guiado) cuando el centro de
gravedad de la pieza esta en voladizo en una direccién. Cuando seleccione el voladizo, consulte
“Célculo del factor de carga de la guia” o el Software de Seleccién de Actuadores Eléctricos para
obtener una confirmacion, http://www.smc.eu

Aceleracién/deceleracion ——1000 mm/s2  — — —3000 mm/s2 =~ -------- 5000 mm/s2 = —-—-— 10000 mm/s? = === 20000 mm/s?
.5 | Direccién de voladizo de carga eetle
&g [m: Carga de trabajo [kg]
‘£ | Me: Momento dinamico admisible [N-m]
@ [ L: Voladizo al centro de gravedad de la carga de LEFB250] LEFB32] LEFB400]
o trabajo [mm]
1500 1500 1500
L1 T 1000 == 3 T 1000 [— = 1000
g ‘{.‘ \ é \“ é
- F =0 VRN - - \,‘\\ -
= 500 R RS = 500 —° - 500
A S
0 0 =3 0 =
0O 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 1000 1000
800 800 800
_ L2 —
S € 600 600 £ 600F
= E E -
2 )Mer N 400f- 400 N 400
= :
o m
T 200 200 200
0 0 0
o 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1500 1500 1500
Mep
7\ — 1000 5 — 1000 — 1000 =
m € e E T~ € S =™ s
£ RS 0 B = NS E N %
L3 o) N ™ N .. © p— e
= 500 — |- 500 SN BN e Y e S N e 2
[ I B § ~ | k- d o "\_\. s~ '\.\N
0 0 -] 0 ]
o 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0O 5 10 15 20 25
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1500 1500 1500
— 1000 — 1000 — 1000
L4 € R € .= € N
£ R S £ N
o ~—» = R = -~ R\
: X[ s 5 o0 5 oot
[ e — 500 A 500 500 —* o
~ < ;
0 0 J 0
0o 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0O 5 10 15 20 25
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1500 1500 1500
T
o Mey
© VRN — 1000 5 — 1000 — 1000 =
o £ IS € N .. N
c ptom E pepeaa] [ |E W O~ |E AR
o L5 [ N w [T \, IS 0 Lo N N
2, “@" T “ﬂ ‘ [ - 500 S - 500 St | 2 500 PPt
@© - F=--- S e B S *N. ~ I~
- S N~ Se S~ Y~ St~
< abl B o
= 0 0 0
o 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0O 5 10 15 20 25
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 1000 1000
800 800 800
L6 E 600 =———ok E 600 T 600F
E A E £ r
@ 9 400 ;‘:\.\ 9 400 9 400
200 —+— 200 200
0 0 0 3
o 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]

34



Serie LEFB

Calculo del factor de carga de la guia

1. Determine las condiciones de trabajo. Aceleracién [mm/s2]: a cmmmm————— Posiciéon de montaje -=-=---- -
Modelo: LEFB Carga de trabajo [kg]: m . z
Tamafio: 25/32/40 Posicion central de la carga de trabajo [mm]: Xc/Yc/Ze 1. Horizontal 3.Pared Y

Posicion de montaje: Horizontal / Montaje en pared / Vertical ‘

[]

1

1

1

1

1

1
2. Seleccione la grafica correspondiente en funcién del modelo, el tamafio y la posicion de montaje. |}
3. A partir de la aceleracion y de la carga de trabajo, obtenga el voladizo [mm]: Lx/Ly/Lz de la gréafica. !
4. Calcule el factor de carga en cada direccion. !
oax = Xc/Lx, oy =Yc/Ly, oz = Zc/Lz :

5. Confirme que el total de ox, oy y oz es 1 o inferior. !
oX+ay+oz<1 :

Si es superior a 1, considere una reduccion de la aceleracion y de la carga de trabajo o un |}
cambio en la posicién central de la carga de trabajo o un cambio en serie de actuador. :

'

1

1

. Condiciones de funcionamiento
Modelo: LEFB40
Tamafo: 40 3. Lx =250 mm, Ly = 180 mm, Lz = 1000 mm
Posicién de montaje: Horizontal 4. El factor de carga en cada direccion se puede calcular de
; la siguiente manera.

—_

Aceleracion [mm/s2]: 3000 ax = 0/250 = 0
Carga de trabajo [kg]: 20 oy =50/180 = 0.27
Posicion central de la carga de trabajo [mm]: Xc = 0, Yc = 50, Zc = 200 oz =200/1000 = 0.2
2. Consulte las gréficas para el montaje horizontal del modelo LEFB40 en la pagina 34.  5- 0X +ay + 02 =0.47 <1
1500 1000 1500
800
1000 I 1000[LZ] N
— \ - - = N N\
€ \ £ 600 — = . N N
é ‘\ “\ é §, \‘ S 3
- A\ N ) \ i
hr = 400 F—— i k- \ |
500 - 500 S 4
\\ S ~.
L 2001 ol
0 & 0 + 0
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

35

O
2



Precision de la mesa (valor de referencia)

Seleccién del modelo Serie LEF B

Lado A

Paralelismo de recorrido [mm] (cada 300 mm)
Modelo () paralelismo entre el {2 Paralelismo entre el
lado C y el lado A lado D y el lado B
LEFB25 0.05 0.03
LEFB32 0.05 0.03
LEFB40 0.05 0.03

Nota) El paralelismo de recorrido no incluye la precision de la superficie de

montaje.
Desplazamiento de la mesa (valor de referencia)

0.06
B
£ 004
o
S LEFB40
€ (L'-E;:332 ) (L = 37 mm)
8 = mm
©
2 002 gFB2s // /‘/
e (L =25 mm) /

00 50 100 150 200 250 300
Carga W [N]

Nota 1) Este desplazamiento se mide cuando una placa de aluminio de 15
mm se monta y fija a la mesa
Nota 2) Compruebe la holgura y el juego de la guia por separado.

Desplazamiento del voladizo debido a la holgura de la mesa (valor de referencia)

Desplazamiento [mm]

0.25

0.2

©
=
o

©
=

0.05

LEF25

_—

7
LEF40

—

LEF32

100 200 300

Distancia de voladizo [mm]

36



Actuador eléctrico / Modelo deslizante

Accionamiento por correa

Serie LEFB LErB2s, 32, 40

Forma de pedido

LEFB

25| |INZ
o0 o

S_

o

300

C

0

0

K
0

0 Tamafo 9 Posicion de montaje del motor 9 Tipo de montaje 0 Paso equivalente [mm]
25 — Montaje superior NZ || NW || NT | S | 54
32 U Montaje inferior NY || NV ||NM1
40 NX || NU || NM2
6 Compatibilidad con el detector 0 Orificio del pin de posicionado
O carrera [mm] — Ninguno | CarcasaB | |—\
300 300 C | Con (Incluida 1 fijacion de montaje) inferior Carcasa B inferior
a a + Si se requieren 2 0 mas, realice el pedido por separado. 2 posiciones en . —.
3000 3000 %R;f.:l LEE-D-2-1 Para mas informacion, condsulté(acla pé?. 5|4.) K parte inferior
— * Pida los detectores magnéticos por separado. (Consulte las del cuerno Parte inferior del cuerpo
* Vease la tabla de pags. 55 y 56 para mas detalles) - uerp : :
carreras aplicable. + Cuando seleccionamos " el actuador no incluira ni el * Consulte el método de montaje en el ejemplo de
s ) ) | montaje del cuerpo de la pag. 58.
imén del carro ni el soporte del detector. Asegurate de
seleccionar el modelo de manera correcta, ya que una
vez pedido no se podra incorporar esta opcion.
Tabla de carreras aplicables @: Estandar/O: Fabricado bajo demanda [mm]
Modelo i@ 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500 | 3000
LEFB25| @ [ [ [ [ ) [ [ [ ©) [ J O O [ @) O O O [ — —
LEFB32| @ [ [ [ [ J [ [ [ ©) [ J @) O [ ©) O @) O [ [ —
LEFB40| ®© [ [ [ [ J [ [ [ ©) [ J O O [ ©) O @) O [ [ [
# Consulte con SMC, ya que todas las carreras que no son estandares se fabrican bajo demanda.
Motores compatibles y tipos de montaje
Modelo de motor aplicable Tamafo / Tipo de montaje
Fabricante Serie 2 iy
Nz NY NX | NM1 | NM2 Nz NY NX NW NV NU NT | NM1 | NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4N5| @ — — — — [ J — — — — — — — —
YASKAWA Electric
Corporation = ® - - - - o - - - - - - - -
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTIONR | @ — — — — [ J — — — — — — — —
OMRON Corporation | OMNUC G5/1S | @ — — — — — [ J = = = = = = =
. [ )
Panasonic
Corporation MINAS A5/A6 |(MHMF| @ — — — — [ J — — — — — — —
solo)
FANUC . [ J
CORPORATION Bis (-B) ® — | == —ets9g| — | — | €| |~ |~ | |~
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG [ J — — — — [ J — — — — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV/SV2 [ J — = = = [ J = = = = = = = =
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ J — — — — [ J — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. | Hybrid stepping motors |  — — = [ J — = — = — — = — [ J =
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BzZ — — — [ ] — — — — — — — — — —
ORIENTAL MOTOR [ J
Co., Ltd. aSTEPFARAZ | — | — | — | — lggsol)) — | — | — | = | — | — | — | — | @
FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO — — — [ J — — — — — — — — [ J —
. [ J
Rockwell Automation, Inc. | .. .. ® _ _ _ _ _ _ _ _ _ ® _ _
(Allen-Bradley) BEEEAATAIL (o oy (“gm’)" (TL solo)
. [}
Beckhoff Automation [ J ([
GmbH AM30/31/8081 | @ | — | — | — | — | — | — (ggl/g; — |@osolo)|@tsolo)) — | T | —
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 | — — [ J — = = = [ J = = = = = =
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 o — — — — [ ] — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 [ J — = = = [ J = = = = = = = =
> %



Caracteristicas técnicas **

Actuador eléctrico / Modelo deslizante
Accionamiento por correa

Serie LEFB

Modelo sin motor

® | os valores siguientes estan dentro del rango de especificaciones del cuerpo del actuador
con un motor estandar montado y no deben superarse.

Modelo LEFB25 LEFB32 LEFB40
300, 400, 500 300, 400, 500
300, 400, 500 ’ ’ ’ ’
600, 700, 800 600, 700, 800 600, 700, 800

Carrera [mm]*?

900, 1000, (1100)
1200, (1300, 1400)
1500, (1600, 1700)
(1800, 1900), 2000

900, 1000, (1100)
1200, (1300, 1400)
1500, (1600, 1700)
(1800, 1900), 2000

900, 1000, (1100)
1200, (1300, 1400)
1500, (1600, 1700)
(1800, 1900), 2000

_ 2500 2500, 3000
§ Carga de trabajo [kg] [ Horizontal 5 15 25
% Velocidad [mm/s] 2000
® | Velocidad de empuije para retorno al origen [mm/s] 30 o inferior
) Repetitividad de posicionamiento [mm] +0.06
§ Movimiento perdido [mm]*3 0.1 o inferior
-g Paso equivalente [mm)] 54
§ Aceleracion/deceleracion max. [mm/s?] 20000%4
§ Resistencia a impactos/vibraciones [m/s?] 50/20
E Tipo de actuacion Correa
Tipo de guia Guia lineal
Momento estatico | Mep (Momento flector) 27 46 110
admisible*> Mey (Momento flector lateral) 27 46 110
[N-m] Mer (Momento torsor) 52 101 207
Rango de temperatura de trabajo [°C] 5a40
Rango de humedad de trabajo [%RH] 90 o inferior (sin condensacion)
2| Peso de la unidad de actuacion [kg] 0.2 0.3 0.55
§ Otra inercia [kg-cm?] 0.1 0.2 0.25
_gg_ Coeficiente de friccion 0.05
S+ | Eficiencia mecanica 0.8
é’g Tipo de motor Servomotor AC (100 V/200 V)
%g Capacidad nominal de salida [W] 100 200 400
*.=| Par nominal [N-m] 0.32 0.64 1.3

1 Consulte con SMC, ya que todas las carreras que no son estadndares y las carreras que no son ejecuciones especiales se fabrican bajo demanda.
=2 No permita colisiones en ninguno de los extremos de la mesa a una velocidad que supere la “velocidad de empuje para retorno al origen”.
Ademas, cuando ejecute la operacién de posicionamiento, no realice el ajuste a menos de 3 mm de cada extremo.
%3 Un valor de referencia para corregir un error en funcionamiento reciproco.
=4 La aceleracion/deceleracion maxima variara en funcién de la carga de trabajo.
Consulte la “Gréfica de carga de trabajo-aceleracion/deceleracion (Guia))” para el accionamiento por correa en la pagina 33.
=5 El momento estatico admisible es la cantidad de momento estatico que se puede aplicar al actuador cuando esta parado.
Si el producto esta expuesto a impactos o a una carga repetida, asegurate de tomar medidas de seguridad cuando utilices el equipo.
6 Los valores se suministran Unicamente como informacién y deben usarse para seleccionar una capacidad de motor.
«7 Para otras especificaciones, consulta las especificaciones del motor que se va a instalar.

Peso

Modelo LEFB25

Carrera [mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000|1100 | 1200|1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
Peso [kg] 2.5 | 275 3 325 | 3.5 | 3.75 4 425 | 45 | 475 5 525 | 5,5 | 575 6 6.25 | 6.5 | 6.75
Modelo LEFB32

Carrera [mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200|1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500
Peso [kg] 4.00 | 4.35 470 | 5.05|5.40 | 5.75|6.10 | 6.45|6.80 | 715 | 750 | 7.85 | 8.20 | 8.55 | 8.90 | 9.25 | 9.60 | 9.95 |11.70
Modelo LEFB40

Carrera [mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200|1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500 | 3000
Peso [kg] 572 |6.17 | 6.62 | 7.07 | 7.52 | 7.97 | 8.42 | 8.87 | 9.32 | 9.77 [10.22|10.67|11.12|11.57|12.02|12.47|12.92|13.37|15.62|17.87

38

O



Serie LEFB

Dimensiones: Accionamiento por correa

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 51 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFB25 / Modelo de montaje superior del motor

3H9 (*6%%°) prof. 3

nxgJd45
<
© - - - - - - - o L= o
< =
170
D x 170 (= E) 25 || 3
B
L
10 (109) A (Recorrido de la mesa) 52 75
C)]
P
L il Motor
Bl
i Tornillo de ajuste de la
! v . tensioén de la correa
u_ _U_I Brida del motor (Mé: Distancia entre caras 2.5)
—— M4 x 0.7 Prof. 38
§ ¥ / de rosca 8
L—a— == i w| (terminal FG)
0| © TH ° o =
T
. . | © 6
Tipo de montaje: NZ, NY, NX «| © 17
@ 3H9 (%) prof. 3 (102) %8
Superficie de referencia 64 Parte de acoplamiento “\66-0
de montaje del cuerpo Nota) 4 x M5 x 0.8 prof. de rosca 8.5 45 delfm'gtlgr: s 2
(rango de dimension B) \ 3 prot. o2
= S = = =3 = )
e —— e
% ! \
[0} fo3 > °
o 0 5
o ® 83 |k FI x FA prof. de rosca FB
@ 3H9 (*3°%) |prof. 3

Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del
cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los
pasadores de posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm)

Parte de acoplamiento del motor: @ FD, prof. FE

Fix FA

B
(0]

FG prof. de avellanado FH
# El refrentado se encuentra en el lado inverso.

9] :efeluow ep osed

Tipo de montaje: NM1, NM2

Dimensiones del motor aplicables

Dimensiones [mm]
Carrera L A B n D E £ FC
300 552 306 467 6 2 340 E
400 652 406 567 8 3 510 Q :
500 752 506 667 8 3 510 > -
600 852 606 767 10 4 680 'g _ FE FC FA
700 952 706 867 10 4 680 FK
800 1052 806 967 12 5 850 —~
900 1152 906 | 1067 14 6 1020 . . . .
1000 1250 | 1006 | 1167 12 5 1020 Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
1100 1352 1106 1267 16 7 1190 - FA FE
1200 | 1452 | 1206 | 1367 | 16 7 | 1190 e | TPode | o |FB| FC | FD | oo \FFIFGIFH FI|FJ | FK
1300 1552 | 1306 | 1467 18 8 1360 # | montaje | spicee :
1;38 1322 Egg 122; zg g 1222 NZ [M4x07|0 4.5] 8 |046] 30 | 35 |73|—|—| 2| 8 | 25+1
1600 1852 1606 1767 > 70 1700 NY [M3x0.5|03.4| 8 |@45| 30 | 35 [73|—|— |4 | 8| 251
1700 1952 1706 1867 20 10 1700 NX [M4x0.7|0 45| 8 |@46| 30 | 35 |73|—|— |2 | 8| 181
1800 2052 1806 1967 24 11 1870 NM1| ©@3.4| M3 |— [[031| 22%1|25%1 73| 6 |21| 4 | 5%2| 18 a 25
1900 2152 1906 2067 24 11 1870 NM2| ©@34| M3 | — |[031| 22%1|25%1|73| 6 (21| 4 | 6 | 20 +1
2000 2252 2006 2167 26 12 2040 +1 Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 51.)
+2 Tipo de eje: Eje con corte en D
39

O

SVC



Actuador eléctrico / Modelo deslizante .
Accionamiento por correa Serie LE F B

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 51 para mas
Dimensiones: Accionamiento por correa informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFB25 / Modelo de montaje superior del motor
Orificio del pin de posicionado " (Opcional): Parte inferior del cuerpo

b+ —fie
pit—t —i4

0 3H9 (+g.ozs) @ 3H9 (+8.ozs) /
8 Prof. 3 Prof. 3
G 35

Nota) Si se usan las espigas de posicionamiento de la parte inferior del cuerpo, no uses simultdneamente la espiga de la parte inferior de la carcasa B.

Sin detector magnético (opcional) 27 o

e = %ﬁ

i | | ?d:F' o |

I I I !

(60.5 99 b pa 99 (3.5)
o [aV)
h} E— = S = [ &
R i | [ 1
% | |
L E—w = S (o ¢ o o
Dimensiones [mm]
Carrera G
300 320
400 490
500 490
600 660
700 660
800 830
900 1000
1000 1000
1100 1170
1200 1170
1300 1340
1400 1510
1500 1510
1600 1680
1700 1680
1800 1850
1900 1850
2000 2020
ZSNC 40



Serie LEFB

Dimensiones: Accionamiento por correa

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 51 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFB25U / Modelo de montaje inferior del motor

FIx FA

Tipo de montaje: NM1, NM2

FG prof. de avellanado FH
* El revestimiento de la mancha
estd en el reverso.

Parte de acoplamiento del motor: @ FD, prof. FE

Paso de montaje:

FC

Tipo de montaje: NZ, NY, NX

3H9 (*3:°%) prof. 3

nxgd4.5
</ || Parte de acoplamiento del motor: @ FD, prof. FE
H 6]
© - _ _ _ _ _ _ Y
< ¥
1l & o
170 33/ Fl x FA prof. de rosca FB
D x 170 (= E) 25
B Paso de montaje: @ FC
Tornillo de ajuste de tension de la
L correa (M4: Distancia entre caras 2.5)
- M4 x 0.7 Prof. de
10 (109) A (Recorrido de la mesa) 52 75 105ca 8 38
‘ 9 @ (9) (terminal FG)
o= ® i i
0 A
E el p@ 3 K3
= S
—— - 17
ﬂr ‘—ﬂ Brida del motor 58
Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del HH ,
cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los i
pasadores de posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm) i Motor
TR
@ 3H9 (*5%%®) prof. 3
. . (102)
Superficie de referencia
de montaje del cuerpo No& 4 x M5 x 0.8 prof. de rosca 8.5 64
(rango de dimensién B) 45 ©
[se)
| = o) = = = [0} = = 5
—— p— i _
% | N
= = S
o 0
0 [}
. . +0.025
Dimensiones [mm] |89 (o) prof. 3 Dimensiones del motor aplicables
Carrera L A B n D E FC
300 552 306 467 6 2 340 a =
400 652 406 567 8 3 510 [ -
500 752 506 667 8 3 510 Q
600 852 606 767 10 4 680 2 FE Fo) | \Fa
700 952 706 867 10 4 680 Q| =
800 1052 | 806 | 967 | 12 5 850 FK|
900 1152 906 | 1067 14 6 1020 . . . .
1000 1252 | 1006 | 1167 12 6 1020 Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
1100 1352 1106 1267 16 7 1190 Tod FA FE
1200 | 1452 | 1206 | 1367 | 16 7 [ 1190 g | TP0de [ s |FB| FC | FD |\ o5 [FFIFG|FH| FI|[FJ|  FK
1300 1552 1306 1467 18 8 1360 J montaje | apicable ’
1;88 1322 Egg 122; 28 g 1228 NZ [M4x07|0 45| 8 |@46(30 |35 |27|—|—| 2|8 | 25+
1600 1852 1606 1767 > 70 1700 NY [M3x05|@3.4| 8 |@45|30 |35 (27|—|—| 4 |8 25 +1
1700 1952 1706 1867 55 10 1700 NX [M4x07|@4.5| 8 (346|130 |35 (27|—|— |2 |8 18 +1
1800 2052 1806 1967 24 11 1870 NM1| @34 | M3 | —|O31[22%1 |25%1/27 | 6 (21| 4 |5%2|18a 25
1900 2152 1906 2067 24 11 1870 NM2| @34 | M3 | —|[031|22%1|25%1(27| 6 |21| 4 |6 20 £1
2000 2252 2006 2167 26 12 2040 #1 Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 51.)
=2 Tipo de eje: Eje con corte en D
41

SVC

O



Actuador eléctrico / Modelo deslizante
Accionamiento por correa

Dimensiones: Accionamiento por correa

Serie LEFB

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 51 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFB25U/Modelo de montaje inferior del motor

Orificio del pin de posicionado " (Opcional): Parte inferior del cuerpo

@ 3H9 (*S

Prof. 3

.025

|35

Nota) Si se usan las espigas de posicionamiento de la parte inferior del cuerpo, no uses simultdneamente la espiga de la parte inferior de la carcasa B.

Sin detector magnético (opcional)

I LT
(60.5) 99 pac b 99 (3.5)
N [aV)
_ i _ | I I i
F% | | I
i — = B (o <
Dimensiones [mm]

Carrera G

300 320

400 490

500 490

600 660

700 660

800 830

900 1000

1000 1000

1100 1170

1200 1170

1300 1340

1400 1510

1500 1510

1600 1680

1700 1680

1800 1850

1900 1850

2000 2020

ZSNC

42



Serie LEFB

Modelo sin motor

Dimensiones: Accionamiento por correa

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 51 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFB32 / Modelo de montaje superior del motor

5H9 (*3:°%) prof. 5

Nx@55
©
i R
=3 - - : - e
©
T 200
D x 200 (= E) 15/| 5
B
L
(5) 64 (62) A (Recorrido de la mesa) 62 96
(12)
e
iii_._LL Motor
i / Brida del motor  Tomillo de ajuste de la tensién de
‘iL.._U,I correa (M4: Distancia entre caras 7)
ol o P 48
g ©
N S S 1| — | m w ]
8 5 2 > | o g
| ™ ©
@ 5H9 (*3°%) prot. 5 (122) 4 x FA prof. de rosca FB 70
Superficie de referencia
de montaje del cuerpo Nota) 4 x M6 x 1 prof. de rosca 9.5
(rango de dimension B) : : : : >
[ | © €3 E=
i B B _ |
|
©
| IC) o
8 M4 x 0.7 prof. rosca 8 (terminal F.G.) 383

5H9 (*39%9) prof. 5

Dimensiones del motor aplicables

Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo, — 2 FC
establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de o
posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm) g S
I F
Dimensiones [mm] Q _I.FE (FC),| \FA
Carrera L A B n D E |FK]|

300 590 306 430 6 2 400

400 690 406 530 6 2 400

500 790 506 630 8 3 600

600 890 606 730 8 3 600 Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]

700 990 706 830 10 4 800 FA

800 1090 806 930 10 4 800 e

900 1190 | 906 | 1030 | 12 5 | 1000 o | TPOde [ oo |[FB| FC | FD (hf;_) FF | FJ | FK
1000 1290 | 1006 | 1130 | 12 5 1000 montaje | apcable
1100 1390 1106 1230 14 6 1200 NZ [M5x0.8/@5.8| 9 @70 |50 4 95.5 |14 30 +1
1200 1490 1206 1330 14 6 1200 NY (M4x0.7|0 4.5 8 @70 |50 4 95.5 |11 30 +1
1300 1590 | 1306 | 1430 16 7 1400 NX [M5x08/@58( 9 | @63 [40%1 |45% |992|9 |20+
1400 1690 | 1406 | 1530 | 16 7| 1400 NW [M5x08|058 9 | @70 |50 |5 9659 |25
1238 ggg 1282 1?28 12 2 1288 NV [M4x07|045 8| ©63 |40°1 |45+ 9929 |20+
1700 1990 1706 1830 20 9 1800 NU [M5x0.8/@ 5.8/ 9 @70 |50 5 96.5 |11 23 +1
1800 2090 1806 1930 20 9 1800 NT [M5x0.8/@5.8| 9 @70 |50 4 95.5 |12 30 +1
1900 2190 1906 2030 22 10 2000 NM1{M4x0.7|@4.5| 8 [[147.14 |38.1%1 | 4.5%1 | 82.5 | 6.35%2| 20 +1
2000 2290 2006 2130 22 10 2000 NM2 M4 x0.7|@ 4.5 8 |[150 361 4.5%1190.0 (10 24 +1
2500 2790 | 2506 | 2630 28 13 2600 #1 Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 51.)

+2 Tipo de eje: Eje con corte en D
43

O

SVC



Dimensiones: Accionamiento por correa

Actuador eléctrico / Modelo deslizante
Accionamiento por correa

Serie LEFB

Modelo sin motor

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 51 para mas

informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFB32/Modelo de montaje superior del motor
Orificio del pin de posicionado " (Opcional): Parte inferior del cuerpo

Nota) Si se usan las espigas de posicionamiento de la parte inferior del cuerpo, no uses simultdneamente la espiga de la parte inferior de la carcasa B.

Sin detector magnético (opcional)

5H9 (+8.030)

Prof. 5

G

Prof. 5

@5H9 (6°%)

25

(13.5)

99

38.4

38.4

99

(13.5)

Rl

g

Dimensiones [mm]

Carrera G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980

1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580

N

44



Serie LEFB

Dimensiones: Accionamiento por correa

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 51 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFB32U / Modelo de montaje inferior del motor

5H9 (*3:%%°) prof. 5

nxJ55
©
R
o - - - - o o =
© |
200
D x 200 (= E) 15
B
Tornillo de ajuste de la tensién
L de la correa (M4: Distancia
(5) 64 (62) A (Recorrido de la mesa) 62 9 gntre caras 7)
(12) 48
TN N | i -
o P
18 5w i
5 ()
Q| 9 [T
¢ AN * 70
+0.030'
@ 5H9 (*§9%) prof. 5 (122)
Superficie de referencia 4 X M6 x 1 prof. 70
de montaje del cuerpo Not2) de rosca 9.5 42 <
(rango de dimension B) N _ _ _ - v‘
o O — =
Y
M4 x 0.7 pro. P ) } I ] [ )
rosca 8 LJ ¢ =
(terminal F.G.) o) O
o g 2
@ 5H9 (*3°%°) prof. 5
Dimensiones del motor aplicables
Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo, _ L FC
establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de a 1
posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm) ™ -
Q
Dimensiones [mm] T FE FE: FA
Carrera L A B n D E Q
300 590 | 306 | 430 6 2 400 |FK]
400 690 406 530 6 2 400
500 790 506 630 8 3 600
600 890 606 730 8 3 600 Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
700 990 706 830 10 4 800 FA
800 1090 806 930 10 4 800 Tipode — FE
900 1190 | 906 | 1030 | 12 5 | 1000 monte ;‘g:tgi a“ﬂg;‘;'le FB| FC | FD |y FF [ FJ | FK
1000 1290 | 1006 | 1130 | 12 5 | 1000 il s
1100 1390 1106 1230 14 6 1200 NZ [M5x0.8/@ 5.8/ 9 @70 |50 4 37.5 |14 30 +1
1200 1490 1206 1330 14 6 1200 NY (M4x0.7|@4.5| 8 @70 50 4 37.5 |11 30 £1
1300 1590 1306 1430 16 7 1400 NX [M5x0.8|/@5.8/ 9 @63 |40%1 45%1 1412 |9 20 1
1400 1690 | 1406 | 1530 16 7 1400 NW [M5x08(@5.8) 9 | @70 [50 5 3859 |25+
1238 ggg 1(5582 1328 12 2 1288 NV [M4x0.7|045] 8 | 063 |40%1 |45% [41.2[9 |20+
NU [M . . 7 51 23 +1
1700 1990 1706 1830 20 9 1800 U |[M5x08/058) 9 070 |50 5 385 3+
1800 2090 1806 1930 50 9 1800 NT [M5x0.8/@5.8| 9 @70 |50 4 37.5 |12 30 1
1900 2190 1906 2030 20 10 2000 NM1 (M4 x0.7(@ 4.5 8 |[147.14 |38.1*%1| 4.5%1 | 24,5 | 6.35%2 20 +1
2000 2290 2006 2130 22 10 2000 NM2|M4x0.7|@ 4.5 8 |50 361 4.5%1 | 32.0 [10 24 1
2500 2790 2506 2630 28 13 2600 x1 Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 51.)
%2 Tipo de eje: Eje con corte en D
45

O

SVC



Dimensiones: Accionamiento por correa

Actuador eléctrico / Modelo deslizante
Accionamiento por correa

Serie LEFB

Modelo sin motor

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 51 para mas

informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFB32U/Modelo de montaje inferior del motor
Orificio del pin de posicionado " (Opcional): Parte inferior del cuerpo

Nota) Si se usan las espigas de posicionamiento de la parte inferior del cuerpo, no uses simultdneamente la espiga de la parte inferior de la carcasa B.

Sin detector magnético (opcional)

0.030
5H9 (o

Prof. 5

G

Prof. 5

@ 5H9 [+g.030) /

25

32
N
S S 1 ; ®
+ n
— : iy
T 1 | T
(13.5) 99 P P 99 (13.5)
3] [p)
[ &= i = & rmz——gﬁ?ﬁ
! — e —
e = o = S 1o ¢ o | J
Dimensiones [mm]
Carrera G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580

N

46



Serie LEFB

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 51 para mas

Dimensiones: Accionamiento por correa informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.
LEFB40 / Modelo de montaje superior del motor 40,030
Nx06.6 6H9 (*3%%°) prof. 6
~
© - - - - - - o o
~
200
D x 200 (= E) 60 5
B
L
6 66 (86) A (Recorrido de la mesa) 86 97.5
12 S
e otor
e S—— . Tomillo de ajuste de la tension de
m—'v—':;v Brida del motor ‘ 5: Distancia ent 8
i ___Hj la correa (M5: Distancia entre caras 8)
| © '/
o ©
1 © [ I | 1
- f _—v 1 m
0 R ‘ 0| - o]
2 E 8 <
@ 6H9 (*§°%) (170) 4 x FA prof. de rosca FB 9
Superficie de referencia prof. 7 106
de montaje del cuerpo Nota) 4 x M8 x 1.25, prof. de rosca 13 60
(rango de dimension B) B ©
z = - = 0 roien!
° 2 r<>\Daf\e de 8¢ \a‘) p(O‘.FE
: @ 0D
| M e mo©
~ o — &
* [ o oy LZS 2
8 M4 x 0.7 prof 8 (terminal F.G.) N " 46
X 0. rot. rosca erminal F.G. -~
p 6H9 (+(0).030)
prof. 7 Dimensiones del motor aplicables
— FC
a T
™ -
Q
Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo, I F
establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de Q ol FE FC FA
posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm) FK
Dimensiones [mm]
Carrera L A B n D E
300 641.5 306 478 6 2 400
400 741.5 406 578 6 2 400
500 8415 506 678 8 3 600
600 941.5 606 778 8 3 600
700 1041.5 | 706 878 10 4 800 Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
800 1141.5 806 978 10 4 800 FA
900 1241.5 906 1078 12 5 1000 Tipode [— FE
1000 13415 | 1006 | 1178 | 12 5 | 1000 montze ;'(F)’r‘]’tgz a“fi‘c’gle FB| FC | FD |ysy| FF [ F | FK
1100 | 14415 | 1106 | 1278 | 14 6 | 1200 e | @
1200 15415 1206 1378 14 6 1200 NZ (M5x0.8|@5.8| 9 @70 50 4 100 |14 30 £1
1300 1641.5 | 1306 1478 16 7 1400 NY |M4x0.7(@ 4.5 8 @70 |50 4 100 |14 30 +1
1400 1741.5 1406 1578 16 7 1400 NX [M5x0.8(@5.8/ 9 63 40%1 4.5%1 1103.2| 9 20 £1
1500 18415 | 1506 | 1678 18 8 1600 NW [M5x08(@5.8/ 9 | @70 |50 5 101 |9 [25+1
1388 1415 | 1005 | 178 | 18 8 om0 NV [M4x07(0 45 8 | 063 |40°1 |45 (10329 |20+
: +
1800 21415 1806 1978 20 ) 1800 NU [M5x0.8|@5.8| 9 @70 50 5 101 |11 23 +1
1900 29415 1906 2078 20 10 2000 NT |[M5x0.8/05.8 9 a70 50 4 100 |12 30 £1
2000 23415 2006 2178 20 10 2000 NM1|M4x0.7|@ 4.5 8 |[147.14 |38.1%1 | 4.5%1 | 87 | 6.35%2 20 +1
2500 2841.5 | 2506 2678 28 13 2600 NM2{M4x0.7|@ 4.5/ 8 |50 36%1 | 4.5%1 | 94.0(10 24 1
3000 3341.5 | 3006 3178 32 15 3000 +1 Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 51.)

=2 Tipo de eje: Eje con corte en D

47 SMC

O



Dimensiones: Accionamiento por correa informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

Actuador eléctrico / Modelo deslizante .
Accionamiento por correa Serie LE F B

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 51 para mas

LEFB40/Modelo de montaje superior del motor
Orificio del pin de posicionado " (Opcional): Parte inferior del cuerpo

6Ho (*3°%) 0 6H (3°%)
1 Prof. 6 Prof. 6
G 70

Nota) Si se usan las espigas de posicionamiento de la parte inferior del cuerpo, no uses simultdneamente la espiga de la parte inferior de la carcasa B.

Sin detector magnético (opcional)

38.5

©
o
©
(48)

— i —— - sy 3
|
[

ni | ‘
(37.5) 99 i i 99 (37.5)
<t <

o= > o % ©

; ] ] .

° 8‘ o mp— | & o ..(:} 2
Dimensiones [mm]

Carrera G

300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580
3000 2980

SVC 48

O



Serie LEFB

Dimensiones: Accionamiento por correa

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 51 para mas
informacién sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFB40U / Modelo de montaje inferior del motor

6H9 (*3:°%°) prof. 6

76

nx@6.6 950 4 x FA prof. de rosca FB
~
200
D x 200 (= E) 60
B
L Tomillo de ajuste de tensién de la
6 66 (86) A (Recorrido de la mesa) 86 97.5 correa (M5: Distancia entre caras 8)
(12)
freeT T 1M T 1 ]
- i L e

60.5
65.5

53.8

68

N

90

@ 6H9 (*3°%) prof. 7 (170)
Superficie de referencia 106
de montaje del cuerpo Neta) 4 x M8 x 1.25, prof. de rosca 13 60
(rango de dimension B) o
o O
@) . @)
®) . L- @)
o o — <
< ~
~8 M4 x 0.7 prof. rosca 8 (terminal F.G.) ~ 6H9 (*3°%°) prof. 7

Dimensiones del motor aplicables

Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo, establezca la

altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de posicionamiento a 3 mm o ; = FC
mas. (Altura recomendada: 5 mm) o !
Dimensiones [mm] {5 ]
Carrera L A B n D E 2 =

300 6415 | 306 478 6 2 400 s | _LFE (FC) | \FA

400 7415 406 578 6 2 400 F

500 8415 | 506 678 8 3 600 -

600 9415 | 606 | 778 8 3 600 Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm

700 1041.5 706 878 10 4 800 FA

800 1141.5 806 978 10 4 800 Tipode — FE

900 12415 | 906 | 1078 12 5 1000 mortze ;'(F)’r‘]’tgz am‘c’gle FB| FC | FD | uy| FF [ FY | FK
1000 1341.5 1006 1178 12 5, 1000
1100 14415 | 1106 1278 14 6 1200 NZ (M5x0.8|@5.8| 9 @70 |50 4 34 |14 30 +1
1200 1541.5 1206 1378 14 6 1200 NY [M4x0.7|@ 4.5 8 @70 |50 4 34 |14 30 £1
1300 1641.5 1306 1478 16 7 1400 NX [M5x0.8|/@5.8/ 9 @ 63 40%1 45%1 13729 20 £1
1400 17415 | 1406 | 1578 16 7 1400 NW [M5x08|@5.8] 9 | @70 |50 5 35 |9 |25+
1238 12;‘1-2 1282 1%2 12 2 1288 NV [M4x07|0 45 8 | ©63 |40%1 |45% |372|9 |20+
1700 20415 1706 1878 20 9 1800 NU [M5x0.8|@5.8] 9 @70 50 5 35 |1 23 +1
1800 21415 1806 1978 20 9 1800 NT |[M5x0.8/05.8 9 a70 50 4 34 |12 30 +1
1900 22415 | 1906 2078 20 10 2000 NM1|M4x0.7(@ 4.5 8 |[147.14 |38.1%1 | 4.5%1 | 21 6.35%2 20 +1
2000 2341.5 | 2006 2178 22 10 2000 NM2/M4x0.7|0d 4.5 8 |50 36%1 4.5%1 | 28.0 [10 24 +1
2500 2841.5 | 2506 2678 28 13 2600 =1 Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 51.)
3000 3341.5 | 3006 3178 32 15 3000 %2 Tipo de eje: Eje con corte en D

49

SVC

O



Actuador eléctrico / Modelo deslizante .
Accionamiento por correa Serie LE F B

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 51 para mas
Dimensiones: Accionamiento por correa informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFB40U/Modelo de montaje inferior del motor
Orificio del pin de posicionado " (Opcional): Parte inferior del cuerpo

6H9 (+g.oao) @ 6HY (+g.oso)
11 Prof. 6 Prof. 6
G 70

Nota) Si se usan las espigas de posicionamiento de la parte inferior del cuerpo, no uses simultdneamente la espiga de la parte inferior de la carcasa B.

Sin detector magnético (opcional)
38.5

le

|
| | | .
L[ | | d *
(37.5) 99 p P 99 (37.5)
<t <
B & S T =T T l
: ===
. o =—i—= S °© & o
Dimensiones [mm]
Carrera G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580
3000 2980
ZS\VC %0



Serie LEFB

® E| actuador no incluye el motor ni los tornillos de amarre del mismo. (A incluir por el cliente).
® Preparado para motores de eje liso, sin chaveta.

Para la ejec!
® Tome medid

Montaje del motor

ucion "NM1", preparado para motores de eje plano.
as para prevenir que los tornillos de montaje del motor se aflojen.

® Cuando instalemos el acoplamiento/polea, retirar toda grasa, polvo, suciedad, etc., tanto del eje motor
como del interior del acoplamiento/polea antes de su colocacion.

B Tipo de montaje: NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT, NM2

Motor [Suministrado por el usuario]

Tornillo Allen /MM (Par de apriete: TT[N-m))

» Nota para montaje de un motor en el modelo NM2
Los tornillos de montaje del motor para el modelo LEF

o P

(Lado opuesto del dibujo)

Tornillo de montaje del motor

| »

Brida del motor

J

B Tipo de montaje: NM1
Tomillo Allen /MM (Par de apriete: TT [N-m])

Buje del lado del motor Dimensiones de montaje: FP

Motor [Suministrado

[Suministrado por el usuario]

+ Nota para el montaje de un buje en el motor de tipo NM1
Cuando monte el buje en el motor, asegurese de colocar el

B25

se fijan comenzando desde el lado de la brida del motor.

tornillo de ajuste perpendicular a la superficie del corte en D del

eje del motor. (Véase la figura siguiente.)

# Los tornillos de montaje del motor para el modelo LEFB25 se

fijan comenzando desde el lado de la brida del motor. (lado
opuesto al dibujo)

Tornillo Allen

o por el usuario]
Brida del motor s
N 1] — ="
| o B /( \Tornillo de montaje del motor
I [Suministrado por el usuario]
——
=0

Buje del lado del motor,

Dimensiones de montaje: FP

Tipo de montaje: NZ, NY, NW, NU, NT

Procedimiento de montaje

1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del
motor” con el “tornillo Allen MM”.

2) Revise la “posicion del buje del motor” y, a continuacion,
insértelo.

3 ) Fije el motor y la "brida del motor” con los tornillos de
montaje del motor (suministrados por el usuario).

Haga coincidir la parte convexa del
buje del motor con la parte céncava
de la arafia del buje del lado del cuerpo.

Buje del lado del cuerpo

Brida del motor

Diagrama de montaje del mo

Eje del motor

Corte en D del eje del motor

C P

[19] ]

Tipo de montaje: NX, NV, NM1, NM2

Procedimiento de montaje

1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del
motor” con el “tornillo Allen MM (Tipo de montaje: NX,
NV, NM2)” o “tornillo Allen MM (Tipo de montaje: NM1)".

2) Revise la “posicion del buje del motor” y, a
continuacion, insértelo.

3) Monte el “espaciador de anillo” en el motor.

4) Fije el motor y la "brida del motor” con los
tornillos de montaje del motor (suministrados
por el usuario).

+ Para el modelo LEFB25

4 ) Retire la “brida del motor’, que se ha montado
provisionalmente, del alojamiento B y fije el motor a
la “brida del motor” usando los tornillos de montaje
del motor (suministrados por el usuario).

5 ) Apriete la “brida del motor” en el “alojamiento B”
usando los tornillos de fijacion de la brida del
motor (piezas incluidas). Par de apriete: 1.5 [Nm])

Haga coincidir la parte convexa del buje del motor con la
parte concava de la arafia del buje del lado del cuerpo.

Tamafo: 25 Dimensiones de montaje del buje [mm] Tamario: 32 Dimensiones de montaje del buje [mm] Tamario: 40 Dimensiones de montaje del buje [mm]
Tipo de montaje| MM TT | PD | FP Tipo de montaje| MM TT | PD | FP Tipo de montaje| MM TT | PD | FP
NZ M2.5x 10| 1.00 8 11 NZ M3 x 12 1.5 |14 17.5 NZ M3 x 12 15 |14 17.5
NY M2.5x 10| 1.00 8 11 NY M4 x 12 25 |11 17.5 NY M3 x 12 1.5 |14 17.5
NX M2.5x 10| 1.00 8 5.5 NX M4 x 12 2.5 9 5.2 NX M4 x 12 2.5 9 5.2
NM1 M3 x 4 0.63 5 11 NW M4 x 12 2.5 9 12.5 NW M4 x 12 2.5 9 13
NM2 M2.5x 10| 1.00 6 11 NV M4 x 12 2.5 9 5.2 NV M4 x 12 2.5 9 5.2
NU M4 x 12 25 |11 12.5 NU M4 x 12 25 |11 13
NT M3 x 12 1.5 |12 17.5 NT M3 x 12 15 |12 17.5
NM1 M4 x 5 1.5 6.35 4.5 NM1 M4 x 5 1.5 635| 5
NM2 M4 x 12 25 |10 12 NM2 M4 x 12 25 |10 12
Lista de componentes
Tamanho: 25 Tamano: 32, 40
Cantidad Cantidad
Descripcion Tipo de montaje Descripcion Tipo de montaje
NZ|NY | NX|NM1|NM2 NZ|NY |NX|NW|NV|NU|NT |NM1|NM2
Buje del lado del motor 1111 1]1 Buje del lado del motor T i1 |1 (111|111
Tornillo Allen (para fijar el buje)* 1111 ]1]1 Tornillo Allen (para fijar el buje)* 1111|111 1]1]1
Tornillo Allen 4 x 30 (para fijar la brida del motor) | — | — | — | 2 | 2 Espaciador de anillo — | — 1 |— 1 |—|—]1]1
Espaciador de anillo —|=]=]1]1 « Para los tamafios de tornillos, consulte las dimensiones de montaje del buje.

« Para los tamafios de tornillos, consulte las dimensiones de montaje del buje.

51

O

SVC




Serie LEFB
Piezas de montaje del motor

Opcion de brida del motor

Si se usa esta opcion, el motor se puede sustituir por lo tipos de montaje siguientes. (Excepto NM1)

Use las siguientes referencias para seleccionar la opcién de brida de montaje compatible y realizar el pedido.

Forma de pedido

LEFB

Accionamientol

-MF

25
°

NZ
o

9 Tipo de montaje

por correa
Tamaiho
25 Para LEFJ25 NZ || NV
32 Para LEFJ32 NY || NU
40 Para LEFCI40 NX || NT
NW || NM2

« Seleccione sdlo NZ, NY, NX o NM2 para el modelo

LEFB-MF25.

Motores compatibles y tipos de montaje

Modelo de motor aplicable Tamanfo / Tipo de montaje
Fabricante Serie 25 32/40
NZ NY NX | NM1 | NM2 | NZ NY NX NW NV NU NT | NM1 | NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JNIJ4J5| @ — — — — ) — _ _ _ _ _ - _
YASKAWA Electric
Corporation V7 ® — — — = [ ] — — — _ _ _ -
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R [ ] — — — — [ ] — — — — — — — —
OMRON Corporation | OMNUC G5/1S | @ — — — — — [ ) — — — — — _ _
f [ J
Panasonic MINASAS/A6 |MHMF| @ | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | =
Corporation
s0lo)
FANUC ) [ J
CORPORATION Bis (-B) o | — | — | = | =g — |~ |||~ | |~ |-
NIDEC SANKYO
CORPORATION S-FLAG o | — | — | - —-]le|=-| =] =|=|=|=1|=1=
KEYENCE CORPORATION SV/sv2 o — — — — o — = = — — — — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 o — — — — o — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. | Hybrid stepping motors | — = = [ J — — — — — — = = ) —
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BzZ — — — [ ] — — — — — — _ _ _ _
ORIENTAL MOTOR o
Co., Ltd. o STEP AR/AZ | — — = — lueso)| — _ _ _ . . . . °
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — — [ ) — — — — — — — _ ) _
i ()
Rockwell Automation, Inc. | . .. [ o
(Allen-Bradley) MBS || = | — |l = | — | — | — ("gz/o\)’P — | = 7 |msoo)| — | T
i [ ]
Beckhoff Automation [ J [
GmbH S I T A R ek B 1 1 1 e i
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 | — — [ ) — — — — o — — — — _ _
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ) — — — — o — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 o — — — — o — — — = — — — —

= Si se adquiere el modelo LEFCI25NM1-[], no es posible cambiar a otros tipos de montaje.

52




Serie LEFB

Dimensiones: Opcion de brida del motor

Tornillo de montaje del motor

Lista de componentes

il H L N° Descripcion Cantidad
: T 1 | Brida del motor 1
Motor i Wl -
2 | Buje (lado del motor) 1
™ : ] 3 | Tornillo Allen (para fijar el buje) 1
I 4 | Tornillo Allen (para montar la brida del motor) 2
i il 5 | Espaciador de anillo (s6lo para “NM2” de tamafio 25 y “NX,” ;
M1 ! ! “NV,” y “NM2” de tamafio 32y 40)
— /)
R B R
|-y )
- 1 /@ Detalles de la brida del motor
@\H =y @ FD prof. FE 4 x FA, prof. de rosca FB
M2 Superficie de montaje FC
‘ del motor
&
®\ x |
™~ '
e @
Buje del lado del ‘ ‘
cuerpo, arafa N
i FF FJ
Fieoos ﬁ". Tii
ket N N
] Para NM2
F ‘ Superficie de 4 x FA didmetro de avellanado FG, prof.
L. montaje del motor
el o o * El refrentado estd en el lado opuesto.‘
© \)
Actuador (LEFB) oFD  |© ! &
prof. FE % } E
e J/o ©
FC
FF FJ
Dimensiones [mm]
Tamario |Tipo de montaje FA FB FC FD FE FF FG FH FJ FK M1 M2 PD
NZ/NX M4 x 0.7 8 @46 | 30 35 31.5 — — 57.8 | 65.5 | M2.5x 10 M4 x 30 8
25 NY M3 x 0.5 J45 | 30 3.5 31.5 — — 578 | 655 | M25x10 M4 x 30 8
NM2 23.4 — 31 22%1 2.5%1 31.5 6 21 57.8 65.5 M2.5 x 10 M4 x 30 6
Nz M5 x 0.8 9 a70 50 4 44 — — 69.8 83.5 M3 x 12 M5 x 45 14
NY M4 x 0.7 8 Q70 50 4 44 — — 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 11
NX M5 x 0.8 9 @63 | 40%1 | 5 47.7 — — 69.8 | 835 M4 x 12 M5 x 45 9
32 NW M5 x 0.8 9 Q70 50 5 45 — — 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 9
NV M4 x 0.7 8 0 63 40*1 ) 47.7 — — 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 9
NU M5 x 0.8 9 Q70 50 5 45 — — 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 11
NT M5 x 0.8 9 @70 | 50 4 44 — — 69.8 | 83.5 M3 x 12 M5 x 45 12
NM2 M4 x 0.7 8 [J50 36%1 4.5%1 38.5 — — 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 25 10
Nz M5 x 0.8 9 @70 | 50 4 44 — — 89.8 | 85 M3 x 12 M5 x 45 14
NY M4 x 0.7 8 a70 50 4 44 — — 89.8 85 M3 x 12 M5 x 45 14
NX M5 x 0.8 9 @63 | 40+ | 5 47.2 — — 89.8 | 85 M4 x 12 M5 x 45 9
40 NwW M5 x 0.8 9 a70 50 5 45 —_ — 89.8 85 M4 x 12 M5 x 45 9
NV M4 x 0.7 8 @63 | 401 | 5 47.2 — — 89.8 | 85 M4 x 12 M5 x 45 9
NU M5 x 0.8 9 a70 50 5 45 — — 89.8 85 M4 x 12 M5 x 45 11
NT M5 x 0.8 9 a70 50 4 44 — — 89.8 85 M3 x 12 M5 x 45 12
NM2 M4 x 0.7 8 050 36%1 4.5%1 38 — — 89.8 85 M4 x 12 M5 x 25 10
«1 Dimensiones después de montar un anillo separador
53
2 S\NC



Serie LEF
Montaje de detectores magnéticos

Posicion de montaje del detector magnético

N B (Centro de la mesa

| ‘ |
%l I—H;B] (o

L ]

[mm]
Modelo Tamano A B Rango de trabajo
LEFS 25 45 51 4.9
LEFB 32 55 61 3.9
40 79 85 5.3

Nota 1) El detector magnético aplicable es D-M9 (N/P/B) (W) (M/L/Z).

Nota 2) El rango de trabajo es una referencia que incluye histéresis, por lo que
no significa que esté garantizado. Puede variar de manera significativa
en funcion de las condiciones de trabajo.

Nota 3) Ajuste el detector magnético después de confirmar que las condiciones
de trabajo se encuentran en el ajuste real.

Montaje de detectores magnéticos

Gire los pernos para la fijacion de montaje del detector magnético tres o cuatro veces para aflojarlos (no es necesario retirarlos) y deslice y retire la fijacion
de montaje del detector magnético. A continuacion, introduzca un detector en la ranura de la fijacién de montaje.

Dado que los pernos de montaje para instalar el cuerpo del producto interfieren con la fijacion de montaje del detector magnético, monte la fijacién des-
pués de instalar el cuerpo del producto. Tras instalar el cuerpo del producto, apriete los pernos para la fijacion de montaje del detector.

Pernos para la fijacion de montaje del detector
magnético (no es necesario retirarlos).

[Carcasa A]

Par de apriete maximo [N-m]

Entrada eléctrica __
[Lado carcasa A]

Fijacién de montaje del detector magnético
(Incluido en el paquete)
Ref.: LEF-D-2-1

>

// Tornillos de montaje del detector magnético

/ } Par de apriete [N-m]
Entrada eléctrica 0.1a0.15
[lado del motor] } ;

[Motor]

Nota 1) El detector magnético aplicable es D-M9 (N/P/B) (W) (M/L/Z).

Nota 2) La direccién de la entrada de cable esta especificada. Si realiza el montaje en direccién errénea, puede producirse un fallo de funcionamiento en el
detector magnético.

Nota 3) Apriete los tornillos de montaje del detector magnético (suministrados juntos con el detector magnético) usando un destornillador de precision con
un didmetro de empufadura de aproximadamente 5 a 6 mm.

Nota 4) Si se requieren mas de dos fijacién de montaje del detector magnético, pidalas por separado. Los ocho pernos para instalar la fijacion de montaje
del detector en el final de carrera se envian de fabrica apretados en el cuerpo del producto.
En el modelo con carrera de 50 mm solo se fijan cuatro pernos en el lado del motor.

SMC 54

O



Salida directa a cable

@ Se ha reducido la corriente de
carga de 2 hilos (2.5 a 40 mA).

@ Uso de cable flexible en la
especificacion estandar.

e =
-
S
—
/

/A\Precaucioén
\ Precauciones

Fije el detector magnético con el tornillo
suministrado instalado en el cuerpo del
detector magnético. El detector magnético
puede resultar danado si se usa un tornillo
distinto al suministrado.

C€

Consulte el sitio

Detector magnético de estado sdlido
Modelo de montaje directo

D-M9N/D-M9P/D-M9B

Especificaciones de los detectores magnéticos

web de SMC para obtener

los detalles de los productos conforme a los
estandares internacionales.

PLC: Controlador l6gico programable

D-M9C1, D-M9[1V (Con LED indicador)

Tipo de salida

Modelo de detector magnético D-M9N | D-M9P | D-M9B

Direccién de la entrada eléctrica En linea

Tipo de cableado 3 hilos 2 hilos
NPN | PNP —

Carga aplicable

Circuito IC, Relé, PLC

Relé 24 VDC, PLC

Tension de alimentacion

5,12, 24 VDC (4.5 a 28 V)

Consumo de corriente

10 mA o menos

24 VDC (10 a 28 VDC)

Caida de tension interna

Tensién de carga 28 mA o menos | —
Corriente de carga 40 mA o menos 2.5a40 mA
0.8 V o inferiora 10 mA (2 V o inferior a 40 mA) 4V 0 menos

Corriente de fuga

100 uD#r#phqrv#d#57AYGF

0.8 mA o menos

LED indicador

EI LED rojo se ilumina cuando esta conectado.

Normativa

Marca CE, RoHS

Caracteristicas técnicas del cable dleorresistente de gran capacidad

Modelo de detector magnético D-M9N | D-M9P | D-M9B
Revestimiento| Dimetro exterior [mm] 2.6
. Nimero de hilos 3 hilos (Marrén/Azul/Negro) | 2 hilos (Marrén/Azul)
Aislante " )
Didmetro exterior [mm] 0.88
Conduct Area efectiva [mm?] 0.15
onductor Didmetro de trenzado [mm] 0.05
17

Radio minimo de flexion [mm] (valores de referencia)

Nota 1) Consultar la «Guia de detectores magnéticos» para las caracteristicas técnicas comunes
de los detectores magnéticos de estado sélido.
Nota 2) Consultar la «Guia de detectores magnéticos» para las longitudes de cable.

Peso (g)
]
Modelo de detector magnético D-M9N | D-M9P D-M9B
0.5m (—) 8 7
Longitud 1m (M) 14 13
de cable 3m (L) 41 38
5m (2) 68 63
Dimensiones (mm)
D-Mor]
©
ol ©
Q a
1
R e o e e — =—=——=— ==
6_|Posicion mas sensible
Tornillo de montaje M2.5 x 4 L
Tornillo de cabeza ranurada (punta plana)
o LED indicador
Dl
™l
| Ti@=t——d——¢—
22.8
55
ZS\VC



Detector de estado solido con indicador de 2 colores
Modelo de montaje directo

D-MONW/D-MOPW/D-MIBW ( €

Salida directa a cable

@ Se ha reducido la corriente de
carga de 2 hilos (2.5 a 40 mA).

@ Uso de cable flexible en la
especificacion estandar.

@ El rango adecuado de trabajo se
puede determinar mediante el color
del LED. (Rojo — Verde < Rojo)

A\Precaucion

\ Precauciones

Fije el detector magnético con el tornillo
suministrado instalado en el cuerpo del
detector magnético. El detector magnético
puede resultar danado si se usa un tornillo
distinto al suministrado.

Consulte la web de SMC para obtener los
detalles de los productos conforme a los

Especificaciones de los detectores magnéticos estndares intemacionales.

PLC: Controlador l6gico programable

D-M9CIW, D-M9CJWV (Con LED indicador)

Modelo de detector magnético D-M9NW | D-M9PW | D-M9BW
Direccion de la entrada eléctrica En linea

Tipo de cableado 3 hilos 2 hilos
Tipo de salida NPN | PNP —

Carga aplicable

Circuito IC, Relé, PLC

Relé 24 VDC, PLC

Tension de alimentacion

5,12, 24 VDC (4.5 a 28 V)

Consumo de corriente 10 mA o menos

Caida de tension interna

Tension de carga 28 mA o0 menos | — 24 VDC (10 a 28 VDC)
Corriente de carga 40 mA o menos 2.5a40 mA
0.8 Vo inferiora 10 mA (2 V o inferior a 40 mA) 4V 0o menos

Corriente de fuga

100 uD#r#phqrv#d#57AYGF

0.8 mA o menos

LED indicador Rango de trabajo

El LED rojo se ilumina.
Rango de trabajo adecuado

EI LED verde se ilumina.

Normativa

Marca CE, RoHS

Especificaciones del cable flexible dleorresistente de gran capacidad

Modelo de detector magnético D-MONW |

D-M9PW | D-M9BW

Revestimiento | Didmetro exterior [mm]

2.6

Ntmero de hilos

3 hilos (Marrén/Azul/Negro)

| 2hilos (Marrér/Azul)

Radio minimo de flexion [mm] (valores de referencia)

Aislante Diémetro exterior [mm] 0.88

Conduct Area efectiva [mm?] 0.15

onductor Diémetro de trenzado [mm] 0.05
17

Nota 1) Consulte las caracteristicas comunes de los detectores de estado sélido en la Guia de los detectores magnéticos.
Nota 2) Consulte las longitudes de los cables en la Guia de los detectores magnéticos.

Peso )
Modelo de detector magnético D-MONW | D-M9PW D-M9BW
0.5m (—) 8 7
Longitud 1m (M) 14 13
de cable 3m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Dimensiones (mm)
D-MoCIW
©
N ©
Q [sV]
— lj{:
6 | Posicion mas sensible
Tornillo de montaje M2.5 x 4 L
Tornillo de cabeza ranurada (punta plana)
0 LED indicador
D
™!
: __%__ | ——
22.8
56

O
2



Al

Serie LEF

Actuador eléctrico
Precauciones especificas del producto 1

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores

eléctricos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual
de funcionamiento en la de SMC http://www.smc.eu

] Disefio \ ] Manipulacion
/A\Precaucién /A\Precaucién
1. Evite aplicar una carga que supere los limites 1. No permita que la mesa choque contra el extremo

especificados.

Seleccione un actuador adecuado segun la carga de trabajo y
el momento admisible. Si no se respetan los limites especifi-
cados, la carga excéntrica aplicada a la guia resultara excesi-
va y tendra efectos adversos como la creacion de juego en las
piezas deslizantes de la guia, una reduccién de la precision y
una menor vida util del producto.

. No utilice el producto en aplicaciones en las que se
aplique una fuerza externa o fuerza de impacto ex-
cesivas.

Podrian producirse fallos de funcionamiento.

|

Seleccién |

/A Advertencia

1. No aumente la velocidad por encima de los limites

57

especificados.

Seleccione un actuador adecuada conforme a la relaciéon en-
tre la carga de trabajo admisible y la velocidad, asi como con-
forme a la velocidad admisible para cada carrera. Si no se res-
petan los limites especificados, tendra efectos adversos como
la generacion de ruido, una reduccién de la precisiéon y una
menor vida util del producto.

. No utilice el producto en aplicaciones en las que se
aplique una fuerza externa o fuerza de impacto ex-
cesivas.

Podrian producirse fallos de funcionamiento.

. Si el producto se utiliza repetidamente con carreras
parciales (véase la tabla siguiente), utilicelo a carrera
completa al menos una vez cada docena de ciclos.
En caso contrario, la lubricacion podria expirar.

Modelo Carrera parcial
LEFI25 65 mm o inferior
LEF(132 70 mm o inferior
LEFC40 105 mm o inferior

. Cuando se aplica una fuerza externa sobre la mesa,
determine el tamano anadiendo la fuerza externa a
la carga de trabajo para calcular la carga de trabajo
total
Cuando se usa un conducto de cable o un tubo de movimiento
flexible acoplado al actuador, la resistencia al deslizamiento
de la mesa aumenta, pudiendo provocar un fallo de funciona-
miento del producto.

O

SVC

de la carrera.

Si los parametros del driver, el origen o lo programas se confi-
guran de forma incorrecta, la mesa puede colisionar con el fi-
nal de carrera del actuador durante el funcionamiento. Com-
pruebe los siguientes puntos antes del uso.

Si la mesa colisiona con el final de carrera del actuador, la
guia, el husillo a bolas, la correa o el tope interno pueden rom-
perse. Podria producirse un funcionamiento andémalo.

= | X

Maneje el actuador con cuidado cuando lo use en direccion
vertical, ya que la pieza caera libremente debido a su propio
peso.

. La velocidad real de este actuador depende de la

carga de trabajo y de la carrera.

Compruebe las especificaciones conforme a la seccion de
seleccion de modelo del catalogo.

. Durante el retorno al origen, no aplique ninguna

carga, impacto o resistencia ademas de la carga
transferida.

. Evite rayar, hacer muescas o causar otros dafos en

el cuerpo y superficies de montaje de la mesa.
Puede provocar irregularidades en la superficie de montaje,
juego en la guia o un aumento de la resistencia al
deslizamiento.

. Evite aplicar impactos o momentos excesivos

durante el montaje de una pieza.

Si se aplica una fuerza externa que supere el momento
admisible, puede producirse juego en la guia o un aumento de
la resistencia al deslizamiento.

. La planeidad en la superficie de montaje debe ser

entre 0.1 mm/500 mm.

Una planeidad insuficiente de la pieza o de la base montada
sobre el cuerpo del producto puede producir juego en la guia
y una mayor resistencia al deslizamiento.

. No golpee la mesa con la pieza durante la operacion

de posicionamiento y en el rango de posicionamiento.

. Se aplica grasa sobre la banda antipolvo para su

deslizamiento. Si retira la grasa para eliminar las
particulas extranas, etc., asegurese de volver a
aplicarla.

. En caso de montaje inferior, la banda antipolvo

podria doblarse.



Serie LEF

Al

Actuador eléctrico
Precauciones especificas del producto 2

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores

eléctricos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual
de funcionamiento en la web de SMC http://www.smc.eu

Manipulacion

A Precaucion

10. Cuando monte el cuerpo, utilice tornillos con la longitud
adecuada y apriételos al par de apriete adecuado.

Aplicar un par de apriete superior al recomendado puede
causar funcionamiento erréneo, mientras que un par de
apriete inferior puede provocar el desplazamiento de la posi-
cion de montaje o, en condiciones extremas, el actuador po-
dria soltarse de su posicion de montaje.

rpo fij
Cuerpo fijo oA
[l
I -
g % )
Tamafo de | Par de apriete oA L
Modelo | ™ rnillo méx. [N-m] [mm] [mm]
LEF25 M4 1.5 4.5 24
LEF132 M5 3.0 5.5 30
LEF140 M6 5.2 6.6 31

Montaje del cuerpo

Superficie de
referencia de montaje
del cuerpo

Pasador de
posicionamiento
(Plano de referencia)

Pasador de posicionamiento
(Plano de referencia)
Pasador de posicionamiento
(Alojamiento B inferior)

Superficie de referencia
de montaje del cuerpo \ I
fl

Pasador de posicionamiento

El paralelismo de recorrido se suministra con referencia al plano de
referencia de montaje del cuerpo. Si se requiere un paralelismo de
recorrido de alta precision, fije el plano de referencia con respecto a
los pasadores de posicionamiento, etc.

Pieza fija
Tamafio | Parde apriete | L (Prof. méx. de
_IY Modelo de tornillo| méx. [N-m] tornillo) [mm]
i [LEFO25|M5x0.8 3.0 8
LEF[132 | M6 x 1 5.2 9
& LEF[140 | M8 x 1.25 12.5 13

Para evitar que los tornillos de retencién de la pieza interfieran con el cuerpo,
use tornillos que sean como minimo 0.5 mm mas cortos que la profundidad
méaxima del tornillo. Si se emplean tornillos mas largos, éstos pueden entrar
en contacto con el cuerpo y causar problemas.

11. No utilice el producto con la mesa fija y el cuerpo
del actuador en movimiento.

12. El actuador de accionamiento por correa no se puede
utilizar para aplicaciones montadas verticalmente.

13. Compruebe las especificaciones para la velocidad
minima de cada actuador.
En caso contrario, pueden producirse fallos de
funcionamiento inesperados, como golpes.

14. En el caso del actuador de accionamiento por
correa, las condiciones de trabajo pueden
producir vibracion durante el funcionamiento a
velocidades que se encuentren dentro del rango
especificado para el actuador. Cambie el ajuste de
velocidad a un valor que no produzca vibraciones.

Mantenimiento

A Advertencia

Frecuencia del mantenimiento
Realice el mantenimiento conforme a la tabla inferior.

Frecuencia Comprobacion visual

Inspeccioén antes o
del uso diario

Comprobacién interna

Inspeccion cada
6 meses / 1000 km / O O
5 millones de ciclos*

= Seleccione aquello que ocurra primero.

® Elementos en los que realizar una comprobacion
visual
1. Tornillos de fijacion flojos, suciedad andmala
2. Imperfecciones y uniones de cables
3. Vibracion, ruido

® Elementos en los que realizar una comprobacion
interna
1. Estado del lubricante en las piezas mdviles.
2. Aflojamiento o juego mecanico en piezas fijas y tornillos de
fijacion.

ZS\VC %8



\)

59



Actuadores eléctricos
Modelo deslizante de alta rigidez

Accionamiento por husillo a bolas serie LEJS

r

svMC 60

r
Z



Modelo sin motor

Actuador eléctrico / Modelo deslizante de alta rigidez
Accionamiento por husillo a bolas / serie LEJS

Seleccion del modelo

Procedimiento de seleccion

Compruebe la velocidad- Compruebe el tiempo Compruebe el momento
carga de trabajo. del ciclo. admisible.

Ejemplo de seleccion
El método de seleccion se corresponde con las caracteristicas de los motores SMC.

Para motores de otros fabricantes, comprobar las datos técnicos de los mismos. 90 T T T T
Cond.de [ i N go P = T Paso 10: LEJS630B ||
. [ ] : ° . =
funciona- Peso .de la pieza: 60 [kg] Condiciones de montaje de la pieza g 70 % % % %
miento ® Velocidad: 300 [mm/s] o 60— Paso 20: LEJS630A—H
[0 [ [
® Aceleracion/Deceleracion: 3000 [mm/s?] w g 90 AN Paso 30: |
O :: | L
e Carrera: 300 [mm] ° g % LEJS630H
2 < 30
® Posicion de montaje: Horizontal g 20
® Fuerza externa: 10 [N] ﬁ_% © Jo

0
. . O 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
m Compruebe la velocidad-carga de trabajo. Velocidad [mm/s]

Seleccione el modelo a partir de la masa de la pieza de trabajo y de la velocidad, dentro del rango de espe- A idad. ;

cificaciones del actuador, conforme a la "Gréfica de velocidad-carga de trabajo (Gma) de la pagina 46. <Grafica de velolfgljgscaarga de trabajo>
Ejemplo de seleccion) El modelo LEJS63CIB-300 se selecciona provisionalmente basandose en la ( )

graflca mostrada a la derecha.

# Consulte el catalogo de fabricantes de motores para los detalles de la resistencia a la regeneracion. L

s/ / \2

Compruebe el tiempo del ciclo.
Consulte el método 1 para una estimacion aproximada y el método 2 para un valor mas preciso.

Velocidad: V [mm/s]

Método 1: Consulte la grafica de tiempo de ciclo. (Pagina 63) Tiempo [s]
La gréfica se basa en la velocidad maxima para cada tamafo. N
Método 2: Calculo m T2 IENIZIRG

T6

El tiempo de ciclo T puede hallarse a partir de la siguiente ecuacion.

| T=T1+T2+T3+T4[s] | Ejemplo de célculo)
T1 a T4 se pueden calcular de la
siguiente manera:

L: Carrera [mm]

V : Velocidad [mm/s]

al: Aceleracion [mm/s2]
a2: Deceleracion [mm/s2]

T1 =V/a1 =300/3000 = 0.1 [s], T1: Tiempo de aceleracion [s]
Tiempo hasta que se alcanza la velocidad|

® T1y T3 se pueden obtener de la siguiente ecuacion.
[T1=V/al[s] | [T3=V/a2]s] |

Los valores de aceleracion y deceleracion tienen limites T3 = V/a2 = 300/3000 = 0.1 [s] de ajuste
superiores que dependen de la masa de la pieza y del T2: Tiempo a velocidad constante [s]
factor de trabajo. N . Too L-05-V-(T1+T3) Tiempo en el que el actuador esta
Compruebe que no se ha superado el limite superior = v funcionando a velocidad constante
consultando la "Grafica de carga de trabajo-aceleracion/ T3: Tiempo de deceleracion [s] )
deceleracion (Guia)’ (Paginas 64 y 65). _300-0.5-300-(0.1+0.1) Tiempo deﬁde ellfunclogarglt-zlnto a velocidad
Para el tipo de husillo a bolas, existe un limite superior de = 300 T4 T(;g?r?;ingee fﬁ:t;(’)?m rE:]ra a del movimiento
velocidad que depende de la carrera. Compruebe que no se ~0.90 [s] om0 g e O 5] anza I posicion
hfa syperado el I[mne superior consultando las caracteristicas : T5: Tiempo de reposo [s] )
técnicas en la pagina 73. T4 = 0.05[s] Tiempo en el que el actuado no esté en
- movimiento
® T2 puede hallarse a partir de la siguiente ecuacion. T6: Tiempo total [s]
Asi, el tiempo del ciclo se puede Tiempo total desde T1 hasta T5
L-05-V.-(T1+T3) obtener como sigue: °
T2= v [s] ' Factor de trabajo: Relacion entre Ty T6
i » ] T=T1+T2+T3+T4 T=T6x 100
® T4 varia en funcion del tipo de motor y de la —01+090+0.1+0.05

carga. Se recomienda el uso del siguiente valor.

=1.15[s v I
i SNAE=E
# Las condiciones para el tiempo de fijacion varia en funcion del motor o del driver que se va a utilizar. € ; im0 O \~
£ 1500 i \ Y5000 mm/s?
(EXF controllare il momento ammissibile. <Momento statico ammissibile> | & P \/X\ o0 e
<Momento dinamico ammissibile> | 5 1000 [ TN 1 20000 mm/ce
Comprueba que el momento que se aplica al actuador esta dentro del rango admisible ° \‘ ><><’/\\
tanto para condiciones estaticas como dinamicas. . . , S 500 ",‘ . E
Mep Ejemplo de selecmon) Seleccione ellnjodelo .. /‘~ e [
LEJS6301B-300 basandose en la gréfica mostrada a la 108 i R AN T
derecha. 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Confirme que la fuerza externa esta dentro de la fuerza Carga de trabajo [kg]
externa admisible (20 [N]).
; (La fuerza externa es la resistencia debida al conducto <Momento dindmico admisible>
Ll | de cable, la canalizacion flexible o el tubo de aire). (LEJS63)

61 Z;SVC



Grafica de velocidad-carga de trabajo (Guia)

Seleccién del modelo Serie LEJS

* Los valores siguientes estan dentro del rango de especificaciones del cuerpo del actuador
con un motor estandar montado y no deben superarse.

* La velocidad admisible variara en funcién de la carrera. Para seleccionarla, consulte
"Velocidad de carrera admisible".

LEJS40 / Accionamiento por husillo a bolas

LEJS63 / Accionamiento por husillo a bolas

Horizontal Horizontal
60 . . . 90 , , , ,
Paso 8: LEJS40LIB Paso 10: LEJS63(1B
80
50
_ 70
2 >
Y Paso 16: = 60 Paso 20:
T LEJS40CJA -% LEJS63C]A
g | 8 50 :
= 30 | i < Paso 30:
p Paso 24: 3 40 LEJS630H
S 20 LEJS40C1H S 20
8 S
—_——— e $)
2
10 0
10
0 0
O 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
Vertical Vertical
T T T 20
10 Paso 8: LEJS40(1B Paso 10: LEJS63(1B
g 7.5 g 15 ‘
o Paso 16: o
% LEJS400C] % Paso 20: LEJS63LIA
£ | | | E ‘ 1]
g ° Paso 24: g 10 Paso 30:
S LEJS40CH g LEJS63JH
3 8 —_— L
25 5
o 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
Velocidad de carrera admisible
[mm/s]
Modelo | Motor Paso Carrera [mm]
Simbolol [mm] [Hasta 200|Hasta 300|Hasta 400|Hasta 500(Hasta 600|Hasta 700|Hasta 800(Hasta 900|Hasta 1000|Hasta 1100|Hasta 1200|Hasta 1300{Hasta 1400|Hasta 1500
H| 24 1800 1580 | 1170 | 910 | 720 | 580 | 480 | 410 | — — —
Equivaente| A | 16 1200 1050 | 780 | 600 | 480 | 390 | 320 | 270 | — — —
LEJS40|" o (B | s 600 520 | 390 | 300 | 240 | 190 | 160 | 130 | — — —
é}{g'gg‘ﬂ;‘gtﬂ% (4500 rpm) (3938 rpm) (2925 rpm) (2250 rpm) (1800 rpm) (1463 rpm)[(1200 rpm)|(1013 rpm)|  — — —
H[ 30 | — 1800 1390 | 1110 | 900 | 750 | 630 | 540 | 470 | 410
Eunalentel A | 20 | — 1200 930 | 740 | 600 | 500 | 420 | 360 | 310 | 270
LEJS63| Eivdente
aow | B | 10 | — 600 460 | 370 | 300 | 250 | 210 | 180 | 150 | 130
é¥§|8§'|dﬁawgtg$) — (3600 rpm) (2790 rpm) (2220 rpm) (1800 rpm) (1500 rpm) (1260 rpm) (1080 rprm) | (930 rpm) | (810 rpm)
62

N



Serie LEJS

Grafica de tiempo de ciclo (Guia)

LEJS40 / Accionamiento por husillo a bolas

LEJS63 / Accionamiento por husillo a bolas

LEJS40[H LEJS63[H
2.0 2.0
1.5 . 15
@, & L Sl 5
B Aceleracién/deceleracién: 10000 mm/s2 5 Aceleracion/deceleracion: 10000 mm7
— o
o ‘© %
$ 1.0 T T 3 10 - - :
3 Aceleracion/deceleraciéon: ° Aceleracién/deceleracion:
£ 5000 mm/s2 § 5000 mm/s?
= / = /
[ Aceleracién/deceleracion: Aceleracidn/deceleracién:
2 -
20000 mm/s 200(?0 mmls2I I
) 200 400 600 800 1000 o 200 400 600 800 1000 1200
Carrera [mm] Carrera [mm]
LEJS40L1A LEJS63LIA
3.0 3.0
2.5 // 25 /
@ 2.0 @ 2.0
o o ///
8 Aceleracién/deceleracién: 10000 mm/s2 3 Aceleracion/deceleracién: 10000 mm/s2 /
g 15 \ o 5 15 \ '
g 2
£ /4 € L. Lo %
k9] .. L. 4 @ Aceleracion/deceleracion: P
F 1.0 —Aceleracién/deceleracion: = = 1.0 2 o
¢ 5000 mm/s 4
5000 mm/s? / ’\ i
05 \ " \ 05 [T 1 -
_______ Aceleracion/deceleracion: - Aceleracion/deceleracion:
------- 20000 mm/s? 7 20000 mm/s?
0.0 ‘ 0.0 l l 1
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200
Carrera [mm] Carrera [mm]
LEJS40( 1B LEJS63[ 1B
55 6.0
5.0 // 55 //
45 5.0 /
4.0 / 4.5
| /
I / o 4.0
’ 3.5 ’ /
k3] / © 35
g 3.0 / g
zo: o5 Aceleracion/deceleracion: 10000 mm/s2 / g 3.0 Aceleracion/deceleracion: 10(\)00 mm/sZ/
Q o
g / g 25
0 i —
15 'Aceleraclor21/deceleraC|on: / ' Aceleracion/deceleracion: \ /’
- (5000 mm/s L/< 1.5 5000 mm/s? %
1.0 \ 1.0 \ == !
| Aceleracion/deceleracion: e Aceleracion/deceleracion:
0.5 = 20000 mm/s2 7 0.5 20000 mm/s2 —]
200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200

Carrera [mm]

Carrera [mm]

= Estas graficas muestran el tiempo de ciclo de cada aceleracién/deceleracion.
= Estas graficas muestran el tiempo de ciclo de cada carrera a la velocidad maxima.

63 %

SVC




Seleccién del modelo Serie LEJS

Grafica de carga de trabajo-aceleracion/deceleracion (Guia)

Modelo sin motor

LEJS40 / Accionamiento por husillo a bolas: Horizontal

LEJS63 / Accionamiento por husillo a bolas: Horizontal

LEJS40[H LEJS63[H
20000 % 20000 == % % %
% El valor de 50 % o inferior es el ) \\'-.‘ \ Factor de trabajo: 50 %
E mismo que factor de trabajo del 50 % E i
‘= 15000 = 15000 —3; AN
O O \ KX
5] S \ [, Factor de trabajo: 25 %
o © N .,
@ K] N,
Q \ Factor de trabajo: 50 % _| 5} N \
g 10000 o 3 10000 o \
= D SR s / SIS \\
S ~ e, S ~ e T
8 . = 8 Factor de trabajo: 100% \{'\\
& 9000 —Factor de trabajo: 100 % Bk S T o 5000 ~ e, [Z
< ~ T ° il LT od
< Factor de trabajo: 75% ] < Pl ke br Bk
0 0
0 5 10 15 0 5 10 15 20 25 30
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kq]
LEJS40L 1A LEJS63LIA
20000 = % 20000 f=
% \: El valor de 50 % o inferior es el & \\"-_
£ \ 5 mismo que factor de trabajo del 50 % € \ Factor de trabajo: 50 %
£ 5000 [ A 1 E 15000 |
5 \\'x‘ Factor de trabajo: 50 % s \\"." N
Q % S ., .
@ \ 8 N, Factor de trabajo: 25 %
@ N, °
[0 % [0} N~ [
8 10000 S 8 10000 LN
3 SO g I o,
5 N 5 RN
3 o e, g ~[ e, I
S 5000 e T — & 5000 -Factor de trabajo: 100 % —-S e ittesury e _|
o) Factor de trabajo: 100 %T‘~ .__\ ] e LT o
ts) —— -.; < . o )
< Factor de trabajo: 75 % Factor de trabajo: 75 %
|
0 0
0 10 20 30 0 10 20 30 40
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
LEJS40(1B LEJS63[ 1B
20000 l l l 20000
& El valor de 50 % o inferior es el &
2 . : o 2
E, 0 \ mismo que factor de trabajo del 50 % E, o N Factor de trabajo: 50 %
N
c c
il P, he] \
& N, N o \ Factor de trabajo: 25 %
® N ., @ N
8 10000 St - S 10000 P
3 S, Factor de trabajo: 50 % § S \
?5 e, ,\ ?5 ~~..."" .\\ \\
3 S, & S ;"'-.,. M — ——
e ~a  1"tha, = ol D LT TN
& 5000 o T S 5000 T T
§ Factor de trabajo: 100 %\ Bl LT § Factor de trabajo: 100 % Ik LT P
Factor de trabajo: 75 % Factor de trabajo: 75 %
0 | 0
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kq] Carga de trabajo [kg]
Estas graficas muestran ejemplos de modelos con el motor estandar montado.
Determine el factor de trabajo tras tener en cuenta el factor de carga del motor o driver que se va a utilizar.

O

SVC

64



Serie LEJS

Grafica de carga de trabajo-aceleracion/deceleracion (Guia)

LEJS40 / Accionamiento por husillo a bolas: Vertical LEJS63 / Accionamiento por husillo a bolas: Vertical
LEJS40[H LEJS63[H
[ [
20000 - o 20000 =
_ N W So N
) S o Factor de trabajo: 50 % & N [,
e E N u.,. \
£
= 15000 £ 15000 As
g k) oS s
@ 8 Factor d‘e trabaio:‘ 100% A"~ W
< o o,
& 10000 S 10000 Factor de tr‘abajo: 7‘5 % pal ~
kel ~ .~ k] S
= . SO, = .
5 Factor de trabajo: 75 % S ) fé Factor de trabajo: 50 %/ 3
o S, & h
g 2000 = \; % %000 Factor de trabajo: 25 %
<é(‘3 El valor de 50 % o inferior es el £ Jo: 25 76
mismo que factor de trabajo del 50 %
0 I 0
0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
LEJS40L1A LEJS63LIA
\
20000 ™ % % 20000 % Factor de trabajo: 25 % T
. No !, _ N ..,
% SO x Factor de trabajo: 50 % % \\\ v, \
£ S e, I v,
S > ~ e, 1S S ~ - .'%, \
—= 15000 < w = 15000 g
c ~ “, N c ~ ‘e,
pel /\ N e pel S e, \
o ~ “se o ~ Teen
5 Factor de trabajo: 100 % \/ 5 / SSlLU \
K9] : o ~ ..,... ko) N e, .,
§ 10000 | s~ = \ § 10000 [—Factor de trabajo: 100 %— /\ el
2 Factor de trabajo: 75 % I~ -, g SN,
S Sl S Factor de trabajo: 75 %
g g ~
@ 5000 @ 5000 i i
[} [%] in
g El valor de 50 % o inferior es el & Factor de trabajo: 50 %
mismo que factor de trabajo del 50 %
0 1 1 0
0 1 2 3 4 5 0 25 5 7.5 10
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
LEJS40C1B LEJS63L1B
20000 20000 l l
_ _ Factor de trabajo: 50 %
3V 3V
%) . (%)
€ Factor de trabajo: 50 % € Factor de trabajo: 25 %
E T~ E — AR
= 15000 ~ £ 15000 ~—_
S S
) e, 9 [*oea
o ~ - e, g T,
9 -~ o -
& 10000 S L — 8 10000 st \
o) L. Yaay, [ - Ty,
$ . o o T kel ~~ e, \
S Factor de trabajo: 100 % il SRR £ /‘ i Ty L T
5 \ L= 5 Factor de trabajo: 100 % /‘ T~
T 5000 factor de trabajo: 75 % _| | & 5000 | =~
[ [
2 El valor de 50 % o inferior es el £ Factor de trabajo: 75 %
mismo que factor de trabajo del 50 %
0 I I 0
0 25 5 7.5 10 0 5 10 15 20
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

Estas graficas muestran ejemplos de modelos con el motor estandar montado.
Determine el factor de trabajo tras tener en cuenta el factor de carga del motor o driver que se va a utilizar.

65




Momento estatico admisible*"

Seleccién del modelo Serie LEJS

Modelo sin motor

[N-m]
Modelo Tamaho Momento flector |Momento flector lateral| Momento torsor
40 83.9 88.2 88.2
LEJS
63 121.5 135.1 135.1

=1 El momento estatico admisible es la cantidad de momento estatico que se puede aplicar al

actuador cuando esta parado.

Si el producto esta expuesto a impactos o a una carga repetida, asegurate de tomar medidas
de seguridad cuando utilices el equipo.

O
2

65-1






Seleccién del modelo Serie LEJS

« Esta grafica muestra la cantidad de voladizo admisible (unidad de guiado) cuando el centro de
gravedad de la pieza esta en voladizo en una direccién. Cuando seleccione el voladizo, consulte
“Calculo del factor de carga de la guia” o el Software de Seleccion de Actuadores Eléctricos para

Momento dinamico admisible obtener una confirmacion, http:/www.smc.eu

Aceleracion/deceleracion —— 1000 mm/s2 ~ —— - 3000 mm/s2 ~ ———5000 mm/s2
----10000 mm/s2  =-x=---- 20000 mm/s?
5 | Direccion de voladizo de carga
0 : Modelo
g|m: Carga de trabajo [kg]
£ | Me: Momento dindamico admisible [N m]
-2 | L : Voladizo al centro de gravedad de la LEJS40 LEJS63
O | carga de trabajo [mm]
5000 mm/s2 o 2000 5000 mm/s?2 o
1000 menos es lo mismo f menos es lo mismo
1\ que 5000 mm/s? K que 5000 mmy/s?
800 1500 1%
L i HARE
1 600 \ E| 4000 L
we(%—h X| 400 ".‘ i ?&\
m I °,
3 500 R
200 e AN
R R0% 2y ol
B8 s - B
0 0 s
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 [ 2000 =
3 1y
— 800 [+ 1500 it
= = :
€ L 600 £ R\
5 : | 1000 [T
R Me Y| 400 3 i\ ‘\
= m b AR AN
[} 500 e
T 200 ~ RSN
=2 he-4es FF- 5
0 = = 0
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
2000 [rr
1000 HE) \ \ N ‘\ \
B i \ \
Me 800 [=+—H—y _| 1500 i+
®'m 600 [+ \ N £ T
Ls T\ S £ 1000
Z 5 » (] ]
400 H—he N 3 i
RIS S 500 =~
200 =t 7
0 .'"---.... R, 0 e LT i e
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
5000 mm/s?> o 2000 5000 mm/s® o
1000 menos es lo mismo menos es lo mismo
E\ que 5000 mm/s? que 5000 mm/s?
800 :\ __| 1500
R IS
600 €
3 =| 1000
400 3\ 3
500
200 R S
0 B R v 0 R v
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 b 2000
"
: _| 1500
i t €
o S
= —1 1000
8 v g "
£ N 500
O PR i Sy
0 Bl LTS Sl R e
0 10 20 30 40 50 0 60 70 80
Carga de trabajo [kg] bajo [kg]
2000
1000 1 Al
it k \ Bl
800 £ 3 1500 f
Ty \ \ —_ K \
HR , IS ]
600 H— . £ H \ \
1 \ N | 1000
L 2wt 3| ™ AN N
e 200 s N 500 (EA N
Me 00 =T T KR i il
AT U il S AN b S el MO Oy e
0 = k[
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

O

SvC %6



Serie LEJS

« Esta grafica muestra la cantidad de voladizo admisible (unidad de guiado) cuando el centro de
gravedad de la pieza esta en voladizo en una direccion. Cuando seleccione el voladizo, consulte
“Célculo del factor de carga de la guia” o el Software de Selecciéon de Actuadores Eléctricos para
obtener una confirmacion, http://www.smc.eu

Momento dinamico admisible

Aceleracion/deceleracion

1000 mm/s? — — — 3000 mm/s? ——5000 mm/s?
-=-=--10000 mm/s2  =--==---- 20000 mm/s?
.5 | Direccion de voladizo de carga Modelo
S(m: Carga de trabajo [kg]
‘£ | Me: Momento dinamico admisible [N-m]
@ | L : Voladizo al centro de gravedad de la
O | carga de trabajo [mm] LEJS40 LEJS63
5000 mm/s? o 2000 5000 mm/s? o
1000 [ menos es lo ! menos es lo
';‘ mismo que mismo que
L, 800 \ 1500
E 600 E 1000
| ~ 5 ~
Me(ﬁz Il ﬂ u | L X 5 400 4 3 a\
200 |— = 500 3K
0 T T o L ke
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
2000
g 1000 g ".\\ \
= Me 800 4 1500 f ‘\ \
o N € g = i
S L o E 600 1% AN E 1000 & YERN
o 0 N
o H I LIY[R 40 = 3 i \\\ N
3 200 S 500 Y \:“
c \'\\ .'°"‘~ \t\~
(=} 0 il o g o LI=Fen J oI
= 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 2000 E‘
800 i 1500 §
L. T L T B
g 600 IS n
Z > B > 1000 2
- CD) Me 21400 3 ]
m &
200 R 500 i N
A C R S et
0 ey --..'.'\-1 = 0 el 153 .E-Es-
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
— A
|| 1000 —Hr N 2000 175
— Yoy \ :_|
_ 800 4NN\ — 1500 fv
€ Y ‘\ \\\ £ W \
E 600 NN £ 1000 245
% ~
Y= 400 N \‘% =4 P
- e, ol |- WY
SRS E 500 —5—ftsr
B ~ T R s
)Me 0 0 R R
] 0O 2 4 6 8 10 0 5 10 15 20
o 10| Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
=]
L
O
> 1000 — ™ 2000 75
DR i
_ 800 RNy — 1500 ¥
IS b g, \\\ (3 e ‘
£ 60 S RN £ 1000 i
Z\% 40 RANONYEE PN
- [+, S = - 5 ‘\
200 T 800 R T
m ) R S
ol 1 1| gLl peetfaas
L )Me 0 2 4 6 8 10 0 5 10 15 20
" Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
67

O



Seleccién del modelo Serie LEJS

Calculo del factor de carga de la guia

1. Determine las condiciones de trabajo. smmmm——— Posiciéon de montaje - =====-~
Modelo: LE .
ode~o ) JS Aceleracion [mm/s?]: a 1. Horizontal ﬁ 3.Pared Y
Tamafio: 40/63 Carga de trabajo [kg]: m }
Posicion de montaje: Horizontal / Montaje en pared / Vertical Posicion central de la carga de trabajo [mm]: Xe/Yc/Ze X

2. Seleccione la grafica correspondiente en funcién del modelo, el tamafio y la posicién de montaje.
3. A partir de la aceleracion y de la carga de trabajo, obtenga el voladizo [mm]: Lx/Ly/Lz de la grafica.
4. Calcule el factor de carga en cada direccion.
ox = Xc/Lx, ay =Yc/Ly, 0z = Zc/Lz
5. Confirme que el total de ox, oy y oz es 1 o inferior.
ox+oy+oz<1
Si es superior a 1, considere una reduccion de la aceleracion y de la carga de trabajo o un
cambio en la posicién central de la carga de trabajo o un cambio en serie de actuador.

1. Condiciones de funcionamiento

Modelo: LEJS 3. Lx =220 mm, Ly =210 mm, Lz = 430 mm
Tamano: 40 4. El factor de carga en cada direccion se puede calcular de la
Posicion de montaje: Horizontal siguiente manera.
Aceleracion [mm/s2]: 5000 ox =0/220 =0
Carga de trabajo [kg]: 20 oy =50/210 = 0.24
Posicion central de la carga de trabajo [mm]: Xc = 0, Yc = 50, Zc = 200 oz =200/430 = 0.47
2. Consulte la gréfica de la pagina 66, la primera fila del lado izquierdo y superior. 5. ox + oy + 0z =0.71 <1
1000 1000
0 :' ‘
800 \ 800 [
— . Rl
S H = 5 1\\\ —
£ 600 \ £ 600 5 £
] 3 o H ™
T = 400 3
200[Lx} *’,w 200[L il
"":}'_'N_ % .. - [
0 “Fesee 0 I r 0 bl LT - ]
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

SVC o8

O



Serie LEJS

Precision de la mesa (valor de referencia)

Lado A
Lado B —
|
Paralelismo de recorrido [mm] (cada 300 mm)
o ‘ —— Modelo  {7) paralelismo entre el (@) Paralelismo entre el
@ : @ lado Cy el lado A lado D y el lado B

@ g@ o |ade c LEJS40 0.05 0.03

Lado D | LEJS63 0.05 0.03
Nota) El paralelismo de recorrido no incluye la precisién de la superficie de
montaje.

Desplazamiento de la mesa (valor de referencia)

w
@ 5
(o}
& &
0.02
= LEJS40
£ (L =52.5 mm)
) LEJS63
& (L = 64.5 mm)
€ 0.01
©
3
Q.
3
a /
0
0 100 200 300 400 500
Carga W [N]

Nota) Este desplazamiento se mide cuando una placa de aluminio de 15 mm se monta y fija a la mesa (se incluye la holgura de la mesa).

69

O
2



70

\)



Actuador eléctrico / Modelo deslizante de aIta rigidez

Accionamiento por husillo a bolas
Serie LEJS LeJsa0,63

Forma de pedido

LEJS[H

500

&éé&é

0 Precision gTamaﬁo 9 Tipo de montaje 6 Paso [mm] @ Carrera [mm]
— Modelo basico 40 NZ Simbolo| LEJS40 | LEJS63 200
H  [Modelo de gran precision 63 NY H 24 30 a
NX A 16 20 1500
B 8 10 * Para mas informacion,
NW*1
consulte la tabla
NV siguiente.
NU:
NT:*1
x1 Sélo tamafo 63
Tabla de carreras aplicables @: Estandar
Carrera
Modelo [mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000| 1200|1500
LEJS40 [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ [ J —
LEJS63 — [ J [ J [ J [ J [ J o [ J o [ J [ J
= Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son ejecuciones especiales que se fabrican bajo
demanda.
Para los detectores magnéticos, consulte las paginas 78 a 80.
Motores compatibles y tipos de montaje
Modelo de motor aplicable Tamafo / Tipo de montaje
Fabricante Serie il ie
Nz NY NX Nz NY NX NW NV NU NT
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 [ ] — — [ J — — — — — —
YASKAWA Electric - . . . . . . . .
Corporation 2 ® ®
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R [ J — — [ J — — — — — —
OMRON Corporation | OMNUC G5/1S [ ] — — — [ ] — — — — —
Panasonic [ J
Corporation MINAS A5/A6 (MHMF solo) . - o * o - - - o
FANUC . [ J
CORPORATION Bis (-B) . - — | @tsoo) | T - = - - -
NIDEC SANKYO
CORPORATION S-FLAG o - - o - - - o o -
KEYENCE CORPORATION SV/Sv2 @*1 — — [ J = = = = = =
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [} — — [ J — — — — — —
Rockwell Automation, Inc. | . . [ ] . . . . [ ] . . . [ ]
(Allen-Bradley) RESME LR e (MPIVP solo) (TL solo)
Beckhoff Automation [ ] [ J ([ J
GmbH AM 30/31/80/81 o - - - - (80/81 solo) - (30 solo) | (31 solo) -
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — [ J — = [ J = = = =
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — [ J — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 [ ] — — [ J = = = = = =

=1 En algunos motores, el conector puede sobresalir del cuerpo del motor. Comprueba que no se produzcan interferencias con la superficie de montaje antes
de seleccionar un motor.

71

O




Actuador eléctrico / Modelo deslizante de alta rigidez .
Serie LEJS

Accionamiento por husillo a bolas
Modelo sin motor

® | os valores siguientes estan dentro del rango de especificaciones del cuerpo del actuador con un motor

ESpECificaCioneS estandar montado y no deben superarse.
Modelo LEJS40 LEJS63
Carrera [mm]*" 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900
900, 1000, 1200 1000, 1200, 1500
. . Horizontal 15 30 55 30 45 85
Carga de trabajo [kg]™* 0 i) 3 5 10 6 10 20
Hasta 500 1800 1200 600
501 a 600 1580 1050 520 1800 1200 600
601 a 700 1170 780 390
701 a 800 910 600 300 1390 930 460
. 801 a 900 720 480 240 1110 740 370
Velocidad*? | Rango de | —g517- 050 580 390 190 900 600 300
[mm/s] carrera
5 1001 a 1100 480 320 160 750 500 250
e 1101 a 1200 410 270 130 630 420 210
2 1201 a 1300 — — — 540 360 180
s 1301 a 1400 — — — 470 310 150
§ 1401 a 1500 — — — 410 270 130
2 | Aceleracion/deceleracién max. [mm/s?] 20000
g Repetitividad de Modelo basico +0.02
_g posicionamiento [mm] | Modelo de gran precision +0.01
‘S | Movimiento perdido Modelo basico 0.1 o inferior
% [mm]*4 Modelo de gran precision 0.05 o inferior
W | Especificaciones del | Tamaiio de rosca [mm] @12 Q15
modelo con husillo a Paso [mm] 24 16 8 30 20 10
bolas Longitud del eje [mm] Carrera + 118.5 Carrera + 126.5
Resistencia a impactos/vibraciones [m/s2]*5 50/20
Tipo de actuacion Husillo a bolas
Tipo de guia Guia lineal
Momento estatico | Mep (Momento flector) 83.9 121.5
admisible*6 Mey (Momento flector lateral) 88.2 135.1
[N-m] Mer (Momento torsor) 88.2 135.1
Rango de temperatura de trabajo [°C] 5a40
Rango de humedad de trabajo [%RH] 90 o inferior (sin condensacion)
2| Peso de la unidad de actuacion [kg] 0.86 1.37
§ Otra inercia [kg-cm?] 0.031 0.129
§§ Coeficiente de friccion 0.05
6>:<7g Eficiencia mecanica 0.8
gg Tipo de motor Servomotor AC (100 V/200 V)
%;g Capacidad nominal de salida [W] 100 200
“ig | Par nominal [N-m] 0.32 0.64

1 Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son ejecuciones especiales que se fabrican bajo demanda.
x2 Compruebe la "Gréfica de velocidad-carga de trabajo (Guia)" en la pag. 62.
=3 La velocidad admisible varia en funcion de la carrera.
=4 Un valor de referencia para corregir un error en funcionamiento reciproco.
=5 Resistencia a impactos: Supera la prueba de impacto tanto en direccion paralela como perpendicular al tornillo guia. (La prueba se llevé a cabo con el
actuador en el estado inicial).
Resistencia a vibraciones: Supera la prueba en un rango de frecuencias entre 45 y 2000 Hz. La prueba se realiz6 tanto en direccion paralela como per-
pendicular al husillo. (La prueba se llevé a cabo con el actuador en el estado inicial).
+6 El momento estatico admisible es la cantidad de momento estatico que se puede aplicar al actuador cuando esté parado.
Si el producto esta expuesto a impactos o a una carga repetida, asegurate de tomar medidas de seguridad cuando utilices el equipo.
=7 Los valores se suministran Unicamente como informacion y deben usarse para seleccionar una capacidad de motor.
+8 Para otras especificaciones, consulta las especificaciones del motor que se va a instalar.
= La posicién del iman del sensor se encuentra en el centro de la mesa.
Para mas informacion sobre las dimensiones, consulte “Posicion de montaje del detector magnético”.
= Evite las colisiones en ambos extremos de la mesa.
Ademas, cuando ejecute la operacion de posicionamiento, no realice el ajuste a menos de 2 mm de cada extremo.
# Contacte con SMC para la fabricacién de carreras intermedias.
(LEJS40/Rango de carreras que se pueden fabricar: 200 a 1200 mm, LEJS63/Rango de carreras que se pueden fabricar: 300 a 1500 mm)

Peso
Modelo LEJS40
Carrera [mm] 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1200
Peso [kg] 5.0 5.8 6.5 7.3 8.1 8.8 9.6 104 111 12.7
Modelo LEJS63
Carrera [mm] 300 400 500 600 700 800 900 1000 1200 1500
Peso [kg] 10.4 1.7 12.9 14.2 15.4 16.7 17.9 19.1 21.6 25.4

ZS\NC 72



Serie LEJS

Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 75 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEJS40 0030
8 Carrera + 60 30 @6H9 (0 )
B 11 nx@55 prof. 4
2o
oo
- /]
3 ELL - - - '/
1l
3 200
E C x 200 (= D) 20
Tipo de montaje: NY
LEJS40NY-OI
Carrera + 221 64.5 10
37 Carrera + 6 (distancia de desplazamiento de la mesa) (58) 64.5 6
= _ :
: ©
< 3
0.030
Superficie de referencia (160) @5H9 (o)
nxFA de montaje del cuerpo Neta) 4 x M6 x 1 prof. 10 110 prof. 6
caFB / (rango de dimension B) 84 © 18 M4 x 0.7 prof. 8
a - R - - _ = (terminal FG)
) o 2
f i
o
: : S
| |
? Q ol Q =
§ S of 5H9 (+g.030)
§ prof. 6
Dimensiones del motor aplicables
Nota) Cuando monte el actuador usando el plano de referencia de montaje del
cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pa- — FC
sadores de posicionamiento a 5 mm o mas. (Altura recomendada: 6 mm) o
™
Q
T 3
Q _I.FE FC FA
FK|
Dimensiones [mm] Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
Modelo n|C| D E Tipo de FA FE
LEJS[140NCI-200 | 6 | 1 200| 80 montaje n (Tipo de montaje| Motor aplicable — FC = (Méax.) Fd A
LEJSCI40NCI1-300 | 6 | 1 200 | 180 NZ 2 M4 x 0.7 g 4.5 7 0 46 30 3.5 8 25 +1
LEJS[140NCIC-400 | 8 | 2 | 400| 80 NY 4 M3 x 0.5 3.4 6 @ 45 30 3.5 8 25 +1
LEJSCI40NCICI-500 | 8 | 2 | 400| 180 NX 2 M4 x 0.7 J4.5 7 046 30 3.5 8 18 +1
LEJS[140NCJ-600 | 10 | 3 | 600| 80
LEJS[140NCIC-700 | 10 | 3 | 600 | 180
LEJS[140NCI-800 | 12 | 4 | 800| 80
LEJS[140NCI-900 | 12 | 4 | 800 | 180
LEJS[I40NCIC-1000| 14 | 5 | 1000 | 80
LEJS[140NCI1-1200| 16 | 6 |1200| 80

73

O
2



Actuador eléctrico / Modelo deslizante de alta rigidez .
Serie LEJS

Accionamiento por husillo a bolas
Modelo sin motor

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 75 para mas
Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEJS63

§A Carrera + 70 30 0036
o 13 nxo6.8 @8H9 (o)
215 rof. 6
52 | / P
J & 1
L o o o o ] ] o
2 /i
3 - -
[ | o ° ® L] ° L] ° L
Il —
2
R 200
E C x 200 (= D) 25 Tipo de montaje: NY, NX, NV
LEJS63NY[-]
LEJS63NX-1
LEJS63NV-O
Carrera + 254.5 84 10
39 Carrera + 6 (distancia de desplazamiento de la mesa) (64) 84 6
] R
4xFA
prof. de rosca FB +0.030
Superficie de referencia (172) @6HY (o )
de montaje del cuerpo Nota) 4 x M8 x 1.25 prof. 12 122 prof. 7
(rango de dimension B) 90 o 25 M4 x 0.7 prof. 8
i i i i i \ . & (terminal FG)
- el © 1 o |
) 3
< <| o
: - ) - o | e
[ &
[ o [c) ) % I}
s = ~ +0.030
g s _LeH9 (%) 495
o prof. 7 63.5
[Te)
z 73

Nota) Cuando monte el actuador usando el plano de referencia de montaje del

. : Dimensiones del motor aplicables
cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pa-

sadores de posicionamiento a 5 mm o mas. (Altura recomendada: 6 mm) L FC

(=]

s

Q

I F
Q _I.FE FC FA
|FK]
Dimensiones [mm] Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
Modelo n|C| D E Tipo de FA FE
LEJS[163NCIC-300 | 6 | 1 200 | 180 montaje [Tipo de montaje| Motor aplicable FB FC = (Méax.) Fd A
LEJSCI63NCIC-400 | 8| 2 | 400| 80 NZ M5 x 0.8 5.8 7 @70 50 3.3 14 30 +1
LEJSI63NCIC-500 | 8 | 2 | 400| 180 NY M4 x 0.7 @45 6 070 50 318 11 30 +1
LEJSI[I63NCI1-600 | 10 | 3 600 | 80 NX M5 x 0.8 5.8 6 Q63 40 3.5 9 20 £1
LEJSC063NCI-700 | 10 | 3 | 600 | 180 NW M5 x 0.8 05.8 7 @70 50 3.3 9 25 +1
LEJS[I63NCIC-800 | 12 | 4 | 800| 80 NV M4 x 0.7 @45 6 0 63 40 3.5 9 20 +1
LEJS[163NCIC-900 | 12 | 4 | 800 | 180 NU M5 x 0.8 5.8 7 70 50 B9 11 23 +1
LEJSCI63NCIC-1000| 14 | 5 |1000| 80 NT M5 x 0.8 5.8 7 @70 50 3.3 12 30 +1
LEJS[163NCIC1-1200| 16 | 6 | 1200 | 80
LEJSCI63NCIC-1500| 18 | 7 | 1400 | 180
74
ZS\VC



Actuador con soporte intermedio en el husillo

Actuador electrico / Modelo deslizante de alta rigidez
Accionamiento por husillo a bolas
Serie LEJS63

Esta especificacién permite conseguir la
velocidad méxima a lo largo de toda la carrera.

Forma de pedido

H 63[NZ|A
00 0 0

LEJS

790

0

=

o

0 Precision eTipo de montaje e Paso [mm] e Carrera [mm]*" @Esténdar OFabricado bajo demanda
— Modelo basico NZ H 30 790 890 990 | 1190 | 1490 | 1790
H  |Modelo de gran precision NY A 20 [ ] [ ] ©) ©) ©) O
NX B 10 «1 Consulte con SMC para carreras no estandares, ya
NwW gue son ejecuciones especiales que se fabrican bajo
9 Tamaiho NV demanda.
NU
NT @ Soporte intermedio incluido

| M | Soporte intermedio incluido

Caracteristicas técnicas

Paso [mm] 30 20 10 Para el método de seleccion del modelo,
790 consulta la pagina 61. Las
890 especificaciones distintas a las
Velocidad [mm/s] | Rango de carrera 19190 1800 1200 600 enumeradas son las mismas que las dﬁl
90 producto estandar. Para mas informacion,
1250 consulta la pagina 72.
1790
Para los detectores magnéticos, consulte las paginas 78 a 80.
Motores compatibles y tipos de montaje
Modelo de motor aplicable Tamafo / Tipo de montaje
63
icant Seri
Fabricante ene NZ NY NX NW NV NU NT
Snsublshi Electric | el seRvo Juus ° — — — — — —
orporation
YASKAWA Electric ¥ o] . _ _ . . .
Corporation U b
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R o — — — — — —
OMRON Corporation | OMNUC G5/1S — [ J = = = = =
Panasonic
Corporation MINAS A5/A6 — [ J — — — — —
FANUC . () . . . . .
CORPORATION A5 (B1 solo) ®
NIDEC SANKYO
CORPORATION S-FLAG ¢ - - - - - -
KEYENCE CORPORATION SV/Sv2 @1 — — — — — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ J — — — — — —
Rockwell Automation, Inc. . . . () . . . [ )
(Allen-Bradley) BRI (MP/VP solo) (TL solo)
Beckhoff Automation [ ) ([ J [ J
GmbH AM 30/31/80/81 - - (80/81 solo) - (30 solo) (31 solo) -
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — [ J — — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 o — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 [ ) — — — — — —

+1 En algunos motores, el conector puede sobresalir del cuerpo del motor. Comprueba que no se produzcan interferencias con la superficie de montaje antes de seleccionar un motor.

74-1

~
Z

SVC




Consulte “Montaje del motor” en la pagina 75 para mas
Dimensiones: Accionamiento por husillo a bolas informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEJS63-M & B 30
Lo 13 nxo6.8 @ 8H9 ('0°*
25 rof. 6
52 / P
J = )
L o -] -] -] -] -] -]
e /i
g . - - . i - -
_| - | o -] -] -] -] -] -] q
2 Tipo de montaje: NY, NX, NV
R 200 LEJS63NY[]-[]
E £x200(20) 22 LEJS63NXC-C]
*1 Dimension superior: Carrera de 790 a 1190 mm _
%2 Dimension inferior: Carrera de 1490 a 1790 mm LEJSG3NVD 0
L 84 10
39 Carrera + 10 (distancia de desplazamiento de la mesa) (117)* 84 6
(167)*2
) T
ﬂ%l S
4 X M8 x 1.25 prof. 12 (172) @ 6H9 (%)
4xFA Superficie de referencia de montaje 122 prof. 7
prof. de rosca FB del cuerpo™® 90 o 25 M4 x 0.7 prof. 8
) ) ) _ ) ] ’ = (Terminal FG)
S o 5 o—1
I N g g |
é : 8
< <| ©
: : : : : : : & : T e
o
T 5 5 ="
) Q g o | ]
%’\ ; ~ 6H9 (+8.030) 49.5
B prof. 7 63.5
= 73

%3 Cuando monte el actuador usando el plano de referencia de montaje del cuerpo,
establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de posi- Dimensiones del motor aplicables
cionamiento a 5 mm o mas. (Altura recomendada: 6 mm) FC

9 FD

}_
FE FC FA

O FJ

FK

/\ Atencion

1. Durante el funcionamiento, el mecanismo del soporte intermedio emite un ruido de colisién debido a su estructura.

2. En comparacioén con el modelo estandar, la longitud completa del producto sera mayor para cada carrera. Para mas detalles consulta el
dimensiones.

3. El método de retorno a la posicion de origen de tipo tope no se puede usar como método de retorno al origen (debido al tope elastico, como se
muestra en Disefio @).

Dimensiones y peso [mm] Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
Peso del producto ‘ FA
Modelo L o i e E [kg] ;gr?t;ee Tipode | Mtor | FB | FC | FD (I\’I:éE.) FJ | FK
LEJSCI63NCIJ-790M | 1154.5| 970 | 12 | 4| 800 | 180 18.4 montaje | eplicable

LEJSCI63NCII-890M | 1254.5 | 1070 | 14 | 5 | 1000 | 80 19.7 NZ [ M5x0.8 |@58| 7 |@70| 50 | 3.3 | 14 |30+1
LEJSI63NCI1-990M | 1354.5 | 1170 | 14 | 5| 1000 | 180 | 20.9 NY | M4x07 |@45| 6 |[@70| 50 | 3.3 | 11 |30+
LEJSI63NCII-1190M | 1554.5 | 1370 | 16 | 6 | 1200 | 180 | 23.4 NX | M5x08 |058| 6 |@63| 40 | 35 9 |20+
LEJSJ63NCIJ-1490M | 1954.5 | 1770 | 20 | 8 | 1600 | 180 | 28.9 NW | M5x08 |@58| 7 @70 50 | 3.3 9 |25+
LEJSCI63NCII-1790M | 2254.5 | 2070 | 24 | 10 | 2000 | 80 32.7 NV | M4x07|045| 6 |@63| 40 | 35 9 |20+
NU | M5x08 |@58| 7 [@70| 50 | 3.3 | 11 |23+1
NT [ M5x0.8 |@58| 7 |@70| 50 | 3.3 | 12 |[301

Z SNC 74-2




Serie LEJS

® Cuando monte un buje, retire el aceite, polvo o suciedad del didmetro interior del buje y del eje.
® Este producto no incluye el motor ni los tornillos de montaje del motor. (Suministrados por el usuario)
. La forma del eje de accionamiento del motor debe ser de tipo redondo plano, sin chaveta.
Montaje del motor ® Tome medidas para prevenir que los tornillos de montaje del motor se aflojen.

Haga coincidir las partes convexas (2 posiciones) del buje del motor con las partes
Tornillo Allen (de cabeza delgada) MM concavas (2 posiciones) del buje del lado del cuerpo y la arafia en la orientacion correcta.

(Par de apriete: TT [N-m])

Buje del motor Motor
i B . T [Suministrado por el usuario]
\ [— )
, N H = | —]
/"7H \ X © e
7 . i G} T
- L] l - - - - G} - @
/K ) L7 i O 1 ~—m
‘ / & O [
! 7117 T=-- —-
Buje del lado del cuerpo/ o NN Tornillo de montaje del motor
Arafa i [Suministrado por el usuario]
Conjunto de alojamiento B 2
o
Procedimiento de montaje
Nota) Se incluyen todas las piezas, excepto si se 1) iiljlzr:aleNcIJ’}or (suministrado por el usuario) y el “buje del motor” con el “tornillo
especifica “(suministrado por el usuario)” iy
pecifica ‘(sumini P usuario) 2) Revise la “posicién del buje del motor” y, a continuacion, insértelo.
3) Fije el motor y el "conjunto del alojamiento B” con los tornillos de montaje del
motor (suministrados por el usuario).
Dimensiones [mm] Lista de componentes
Tamano| Tipo de montaje MM T NN PD 5
NZ M2.5x10 | 0.65 | 125 8 Tamano: 40
40 NY M25x10 | 0.65 | 125 8 Descripcion Cantidad Nota
NX M25x 10 | 0.65 7 8 Buje del motor 1 —
NZ M3 x 12 1.5 18 14 Tornillo 1 M2.5 x 10: Tipo de montaje
NY M4 x 12 2.7 18 11 Allen (para fijar el buje) “NZ”, “NY”, “NX”
NX M4 x 12 2.7 8 9 ~
63 NW M4x12 | 27 12 9 Tamano: 63
NV M4 x 12 2.7 8 9 Descripcion Cantidad Nota
NU M4 x 12 2.7 12 11 Buje del motor 1 —
NT M3 x 12 1.5 18 12 Tornillo . IR
Allen (para fijar el buje) ; M3 x 12: Motor tipo “NZ”, “NT’
Tornillo de cabeza delgada M4 x 12: Tipo de montaje
Allen (para fijar el buje) “NY”, “NX7, “NW”, “NV7, “NU”

75

O
2



Serie LEJS

Piezas de montaje del motor

Opcion de brida del motor

Cuando se selecciona el tipo de montaje "NZ" para el modelo y se monta esta opcion, los tipos de montaje que se pueden utilizar se
muestran a continuacion.

Forma de pedido

LEJ-MF

“ Tamano

D_

63

NY

0

@ Tipo de montaje

0

40 Para LEJ40

NY

63 Para LEJ63

NX

NW

NV

NU

NT

x Los componentes pueden variar en funcion del tipo de montaje. Véase la "Lista de piezas" en la pagina 77.

Motores compatibles y tipos de montaje

Modelo de motor aplicable

Tamano / Tipo de montaje

Fabricante Serie = 63

Nz NY NX NZ NY NX NW NV NU NT
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 [ ) — — Y _ . . o . .
YASKAWA Electric .
Corporation V7 ® — — [ J — = — _ _ .
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R [ ) — — [ ] — —_ — — — _
OMRON Corporation | OMNUC G5/1S o — — — [ ) — — — — _
Panasonic [ )
Corporation MINAS A5/AG (MHMF solo) L4 - - ® - — — — —_
FANUC . o
CORPORATION E5(E o - — | @tsoy) | — — ° = — —
NIDEC SANKYO
CORPORATION S-FLAG ° — — ° — _ _ _ _ _
KEYENCE CORPORATION SV/sv2 @1 — — o — — — — — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ ] — — [ ] — —_ — — — _
Rockwell Automation, Inc. | . . o [ ] [ J
(Allen-Bradley) MIRGRLFAS | e oy - - - — | MPWPsolo)| - - (TL solo)
Beckhoff Automation [
GmbH AM 30/31/80/81 L - - - - (80/81 solo) - (30 solo) | (31 solo) -
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — o — — [} — = = =
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [} — — [ ] — — — — — _
ANCA Motion AMD2000 [ J — — [ J — — — — — —

=1 En algunos motores, el conector puede sobresalir del cuerpo del motor. Comprueba que no se produzcan interferencias con la superficie de montaje
antes de seleccionar un motor.

O

76



Serie LEJS

Dimensiones: Opcion de brida del motor

Tornillo Allen: M1

(Par de apriete: T1 [N-m])
1 @)
M
S IR
j £5

Tornillo Allen: M2

(Par de apriete: T2 [N-m])

Motor

! QL
! R , B i
| E i
' ; € 1
[ N A S o — & ©
Actuador 2’ FP (Distancia de montaje)
o
Detalles de la placa del motor Q
Superficie de montaje /@
del mot
el motor G )
I 1z
Q
@ S5
FE !
FF 4 x FA, prof. de rosca FB
FG
Dimensiones [mm]
Tamafo | Tipo de montaje FA FB FC FD FE FF FG FH M1 T M2 T2 PD FP
40 NY M3 x 0.5 6 @ 45 30 3.5 6 99 49 M4 x 12 2.7 M2.5 x 10 0.65 8 12.5
NX — — — — — — — — — — M2.5 x 10 0.65 8 7
NY M4 x 0.7 6 @70 50 3.5 6 123 68 M4 x 12 2.7 M4 x 12 2.7 11 18
NX M5 x 0.8 6 @ 63 40 3.5 6 123 68 M4 x 12 2.7 M4 x 12 2.7 9 8
63 NwW — — — — — — — — — — M4 x 12 2.7 9 12
NV M4 x 0.7 6 @ 63 40 3.5 6 123 68 M4 x 12 2.7 M4 x 12 2.7 9 8
NU — — — — — — — — — — M4 x 12 2.7 11 12
NT — — — — — — — — — — M3 x 12 15 12 18
Lista de componentes
Tamaio: 40 Tamano: 63
Cantidad Cantidad
Ne Descripcion Tipo de montaje Ne Descripcion Tipo de montaje
NY NX NY NX NwW NV NU NT
1 Placa del motor 1 — 1 Placa del motor 1 1 — 1 —_ —
2 Anilla 1 — 2 Anilla 1 1 — 1 — —
3 Buje (lado del motor) 1 1 3 Buje (lado del motor) 1 1 1 1 1 1
Tornillo Allen de Tornillo Allen de
g cabeza delgada L 1 & cabeza delgada [ 1 1 1 1 1
5 Tornillo Allen 4 — 5 Tornillo Allen 4 4 — 4 — —
77

O
2



Serie LEJS
Montaje del detector magneético

Posicion de montaje del detector magnético

©)

B (Centro de la mesa)

e

)czﬁ

[mm]
Modelo [Tamafio| A B c 1un§i%rr]1%?n(ij§nto
40 | 77 | 80 | 160 | 55
LEJS
63 | 83 | 8 | 172 | 7.0

Nota) El rango de trabajo tiene Unicamente un valor orientativo, incluyendo la histéresis,
por lo que no esté garantizado (asumiendo una dispersion aproximada de+30 %).
Por ello, puede variar sustancialmente dependiendo del entorno.

Montaje del detector magnético

Para montar los detectores magnéticos, debe insertarlos en la ranura de
montaje del detector del actuador tal como se indica en la siguiente figura.
Una vez colocado en la posicion de montaje, utilice una destornillador
pequeio de cabeza plana para apretar los tornillos de montaje del

detector incluidos.

Par de apriete

Tornillo de montaje del detector magnético

[N-m]

Modelo de detector magnético

Par de apriete

D-M9C(V)
D-M9CIW(V)

0.10*a 0.15*

/ 3 Destornillador pequefio de cabeza plana

@6

02°

Nota) Para apretar el tornillo de fijacién del detector, utilice un destornillador pequefio
de cabeza plana con un diametro de empufiadura aproximado de 5 a 6 mm.

O
2



Detector magnético de estado solido
Tipo de montaje directo

D-M9N(V)/D-MOP(V)/D-M9B(V) C €

Consulte el sitio web de SMC para obtener
los detalles de los productos conforme a

Especificaciones de los detectores magnéticos Ios estandares internacionales.

PLC: Controlador légico programable

Salida directa a cable

® Se ha reducido la corriente de
carga de 2 hilos (2.5 a 40 mA).
@ Uso de cable flexible en la

D-M9[1, D-M9C1V (Con LED indicador)
Modelo de detector magnético] D-MON | D-MONV | D-MOP | D-M9PV | D-M9B | D-M9BV
Entrada eléctrica | Enlinea |Perpendicular| En linea |Perpendicular| En linea |Perpendicular

s o ; Tipo de cableado 3 hilos 2 hilos
especificacion estandar. Tipo de salida NPN ‘ PNP _
Carga aplicable Circuito IC, relé, PLC Relé 24 V DC, PLC

Tension de alimentacion 5,

12,24V DC (4.5 2 28V)

Consumo de corriente

10 mA o inferior

Tensién de carga

28 VDC o menos ‘ —

24 VDC (10 a 28 VDC)

Corriente de carga

40 mA o inferior

25a40mA

Caida de tension interna| 0.8 V o inferior a 10 mA (2 V o inferior a 40 mA) 4V o inferior

r Corriente de fuga 100 nA o menos a 24V DC 0.8 mA o inferior
e LED indicador LEDs rojos se iluminan cuando esta conectado.
Normas Marca CE, RoHS

Caracteristicas técnicas del cable éleorresistente de gran capacidad

Modelo de detector magnético D-M9N(V) ‘ D-M9P(V) ‘ D-M9B(V)
DIIIN”""' Revestimiento | Didmetro exterior [mm] 2.6
_F{;"' . - Alslante Numero de tubos 3 hilos (Marrén/Azul/Negro) [ 2 hilos (Marrén/Azul)
- I o Diametro exterior [mm] 0.88
- Area efectiva [mm?] 0.15
Conductor —
Didmetro de trenzado [mm] 0.05
Radio minimo de flexion [mm] (valor de referencia) 17
Nota 1) Consulte las caracteristicas generales de los detectores de estado sélido en la "Guia de
detectores magnéticos".
.z Nota 2) Consulte la "Guia de detectores magnéticos" para las longitudes de cables.
/A\Precaucion ) g P 9
\ Precauciones \
Fije el detector magnético con el tornillo
instalado en el cuerpo del detector Peso [9]
magnético. El detector magnético podria
resultar dafado si se usan otros tornillos.
Modelo de detector magnético D-M9ON(V) \ D-M9P(V) D-M9B(V)
0.5m (—) 8 7
1 M 14 13
Longitud de cable m (M)
3m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Dimensiones [mm]
D-M9oC] D-MoC1V
o g of [1]S
o o 8 e | o
,Hiiﬁ I — == =1 6 _| Posicion més sensible
6 | Posicion mas sensible § Tornillo de cabeza ranurada  LED indicador
2| M25x4L
3 L2 7503
Tornillo de cabeza ranurada M2.5 x 4 L e ‘
026 %{—j &=
0 LED indicador © 15.9 ©
3 o U Q|
3| o I 19.5
Gt ———
22.8 E}é
79

O
2



Detector magnético de estado solido con indicador de 2 colores
Tipo de montaje directo

D-MONW(V)/D-MIPW(V)/D-MIBW(V) C €

Consulte el sitio web de SMC para obtener
los detalles de los productos conforme a

Especificaciones de los detectores magnéticos los estandares internacionales.

Salida directa a cable

PLC: Controlador légico programable

® Se ha reducido la corriente de

D-M9CIW, D-M9CJWV (Con LED indicador)

carga de 2 hilos (2.5 a 40 mA).

® Uso de cable flexible en la

especificacion estandar.

Modelo de detector magnético| D-MONW ([D-MONWV| D-M9PW |D-M9PWV| D-M9BW |D-M9BWV
Entrada eléctrica | Enlinea |Perpendicular| En linea |Perpendicular| Enlinea |Perpendicular
Tipo de cableado 3 hilos 2 hilos

Tipo de salida NPN [ PNP —

@ El rango 6ptimo de

Carga aplicable Circuito IC, relé, PLC

Relé 24V DC, PLC

funcionamiento se puede

Tension de alimentacion

5,12,24V DC (4.5a 28 V)

determinar mediante el color del

Consumo de corriente 10 mA o inferior

LED. (Rojo — Verde < Rojo)

Tension de carga 28 VDC o menos [

24 VDC (10 a 28 V DC)

Corriente de carga 40 mA o inferior

25a40mA

Caida de tension interna| 0.8 V o inferior a 10 mA (2 V o inferio

ra 40 mA)

4V o inferior

Corriente de fuga

100 wA o menos a 24V DC

0.8 mA o inferior

LED indicador Rango de funcionamiento

Rango 6ptimo de funcionamiento

EI LED rojo se ilumina.
El LED verde se ilumina.

Normas

Marca CE, RoHS

Especificaciones del cable flexible 6leorresistente de gran capacidad

Modelo de detector magnético

D-MONW(V) [ D-M9PW(V) | D-M9BW(V)

Revestimiento | Didmetro exterior [mm]

2.6

Numero de tubos

3 hilos (Marrén/Azul/Negro)

| 2hilos (Marron/Azu)

/A\Precaucién
\ Precauciones

Fije el detector magnético con el tornillo

Aislante — -
Diametro exterior [mm] 0.88
Area efectiva [mm?] 0.15
Conductor —
Didmetro de trenzado [mm] 0.05
Radio minimo de flexién [mm] (valor de referencia) 17

instalado en el cuerpo del detector
magnético. El detector magnético podria
resultar dafiado si se usan otros tornillos.

Nota 1) Consulte las caracteristicas generales de los detectores de estado solido en la "Guia

de detectores magnéticos".

Nota 2) Consulte la "Guia de detectores magnéticos" para las longitudes de cables.

Peso (9]
Modelo de detector magnético D-MONW(V) \ D-M9PW(V) D-M9BW(V)
0.5 m (—) 8 7
14 1
Longitud de cable it 3
3m (L) 41 38
5m (2) 68 63
Dimensiones [mm]
D-M9CIW D-M9COwWVv
8]
©
3 0 ol
= o
o n z
S :*j: 4
) 6_| Posicion més sensible
o]
6_| Posicion mas sensible S| Tomilode cabezaranuiada M25x 4L LED indicador
g|
Tornillo de cabeza ranurada M2.5 x 4 L 0 L2 7.5 0.3
9 LED indicador 026 E e
.| 0O
o) o I w| |, 159 ©
il o 195 |~
I —=- -
22.8
80

O



Al

Serie LEJS

Actuador eléctrico
Precauciones especificas del producto 1

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores

eléctricos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual
de funcionamiento en la web de SMC http://www.smc.eu

|

Diseio \

|

Manipulacién

/APrecaucion

1. Evite aplicar una carga que supere los limites especificados.

Seleccione un actuador adecuado segun la carga de trabajo y
el momento admisible. Si no se respetan los limites
especificados, la carga excéntrica aplicada a la guia resultara
excesiva y tendra efectos adversos como la creacién de juego
en las piezas deslizantes de la guia, una reduccién de la
precisién y una menor vida util del producto.

. No utilice el producto en aplicaciones en las que se
aplique una fuerza externa o fuerza de impacto
excesivas.

ya que podria dafharse el producto.

Las tolerancias de los componentes (incluido el motor) son
muy exactas, por lo que cualquier pequefia deformacion
puede causar funcionamientos erroneos o adherencia.

|

Seleccion

81

AAdvertenma

. No aumente la velocidad por encima de los limites
especificados.

Seleccione un actuador adecuada conforme a la relacion
entre la carga de trabajo admisible y la velocidad, asi como
conforme a la velocidad admisible para cada carrera. Si no se
respetan los limites especificados, tendra efectos adversos
como la generacion de ruido, una reduccién de la precision y
una menor vida util del producto.

Si el producto realiza ciclos repetidos con carreras
parciales (100 mm o menos), la lubricacién puede
expirar. Utilice el producto en carrera completa al
menos una vez al dia o cada 1000 ciclos.

. Cuando se aplica una fuerza externa sobre la mesa,
determine el tamano anadiendo la fuerza externa a
la carga de trabajo para calcular la carga de trabajo
total
Cuando se usa un conducto de cable o un tubo de movimiento
flexible acoplado al actuador, la resistencia al deslizamiento
de la mesa aumenta, pudiendo provocar un fallo de
funcionamiento del producto.

O

1.

7.

8.

9.

SVC

/A Precaucion

No permita que la mesa choque contra el extremo
de la carrera.

Si los parametros del driver, el origen o lo programas se
configuran de forma incorrecta, la mesa puede colisionar con
el final de carrera del actuador durante el funcionamiento.
Compruebe los siguientes puntos antes del uso.

Si la mesa colisiona con el final de carrera del actuador, la
guia, el husillo a bolas, la correa o el tope interno pueden
romperse. Podria producirse un funcionamiento anémalo.

E—— X

Maneje el actuador con cuidado cuando lo use en direccion
vertical, ya que la pieza caera libremente debido a su propio
peso.

. La velocidad real de este actuador depende de la

carga de trabajo y de la carrera.

Compruebe las especificaciones conforme a la seccion de
seleccion de modelo del catalogo.

. Durante el retorno al origen, no aplique ninguna

carga, impacto o resistencia ademas de la carga
transferida.

. Evite rayar, hacer muescas o causar otros dafos en

el cuerpo y superficies de montaje de la mesa.

Puede provocar irregularidades en la superficie de montaje,
juego en la guia o un aumento de la resistencia al
deslizamiento.

. Evite aplicar impactos o momentos excesivos

durante el montaje del producto o de una pieza.

Si se aplica una fuerza externa que supere el momento
admisible, puede producirse juego en la guia o un aumento de
la resistencia al deslizamiento.

. La planeidad en la superficie de montaje debe ser

entre 0.1 mm/500 mm.

Una planeidad insuficiente de la pieza o de la base montada
sobre el cuerpo del producto puede producir juego en la guia
y una mayor resistencia al deslizamiento.

En caso de montaje con voladizo, use una placa de soporte o
una guia de soporte para evitar la flexion del cuerpo del
actuador.

Durante el montaje del actuador, use todos los
orificios de montaje.

En caso contrario, afectard a las especificaciones, por
ejemplo, aumentando el desplazamiento de la mesa.

No golpee la mesa con la pieza durante la
operacidon de posicionamiento y en el rango de
posicionamiento.

No aplique fuerzas externas sobre la banda
antipolvo.

Especialmente durante el transporte.



Serie LEJS

Actuador eléctrico
Precauciones especificas del producto 2

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores

eléctricos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual
de funcionamiento en la web de SMC http://www.smc.eu

|

Manipulacién \

] Mantenimiento

/A Precaucion

10. Cuando monte el cuerpo, utilice tornillos con la
longitud adecuada y apriételos al par de apriete
adecuado.

Aplicar un par de apriete superior al recomendado puede
causar funcionamiento erréneo, mientras que un par de
apriete inferior puede provocar el desplazamiento de la
posicién de montaje o, en condiciones extremas, el actuador
podria soltarse de su posicion de montaje.

Cuerpo fijo

oA

Tamanfo de | Par de apriete gA L
Modelo | “yormillo | max (Nm |  [mm] (mm]
LEJS40 M5 3.0 55 365
LEJS63 M6 52 6.8 495
Pieza fija
207 0 Tamafio | Par de apriete | L (Prof. max. de
%%%é_ Modelo | 4o 'tornillo|  méx.[N-m] | torill) [mm]
ii -l [LEJS40 | M6 x 1 5.2 10
S LEJS63 | M8 x1.25 12,5 12

Para evitar que los tornillos de retencién de la pieza interfieran con el cuerpo,
use tornillos que sean como minimo 0.5 mm mas cortos que la profundidad
maxima del tornillo. Si se emplean tornillos mas largos, éstos pueden entrar
en contacto con el cuerpo y causar problemas.

11. No utilice el producto con la mesa fija y el cuerpo
del actuador en movimiento.

12. Si monta el actuador usando la superficie de refe-
rencia de montaje del cuerpo, establezca la altura
de la superficie de acoplamiento o use los pasado-
res de posicionamiento a 5 mm o mas. (Altura re-
comendada: 6 mm)

Superficie de referencia
de montaje del cuerpo

O

SVC

/A Advertencia

Frecuencia del mantenimiento
Realice el mantenimiento conforme a la tabla inferior.

Frecuencia Comprobacién visual|Comprobacion interna
Inspeccion antes del uso diario O —
Inspeccion cada _ _ o o
6 meses / 1000 km / 5 millones de ciclos*

« Seleccione aquello que ocurra primero.

¢ Elementos en los que realizar una comprobacion visual
1. Tornillos de fijacion flojos, suciedad andmala
2. Imperfecciones y uniones de cables
3. Vibracion, ruido

¢ Elementos en los que realizar una comprobacién interna
1. Estado del lubricante en las piezas mdviles.
* Para la lubricacion, use grasa de litio n° 2.
2. Aflojamiento o juego mecanico en piezas fijas y tornillos de fijacion.

82



\)

83



Actuadores eléctricos

Modelo con vastago Serie LEY

-

-

SMC e

r
Z



Modelo sin motor

Actuador eléctrico/Modelo con vastago

Serie LEY

Seleccion del modelo @z s 50

Serie LEY » Pagina 75

Procedimiento de seleccion

Procedimiento de seleccion del control de posicionamiento

Compruebe la carga de trabajo-velocidad.
(Traslado vertical)

Compruebe el tiempo
del ciclo.

Ejemplo de seleccion

El método de seleccion se corresponde con las caracteristicas de los motores
SMC. Para motores de otros fabricantes, comprobar las datos técnicos de los

mismos.
E:::l?é:: eCarga de trabajo: 16 [kg] ®\/elocidad: 300 [mm/s]
miento * Aceleracion/Deceleracion: 5000 [mm/s?]

eCarrera: 300 [mm]

i

Paso 3: LEY25C

w
o

e Condiciones de montaje de la pieza: Traslado vertical

Carga de trabajo [kg]

fz Paso 6: LI‘EYZSB
m Compruebe la carga de trabajo-velocidad. <Grafica de velocidad-carga de trabajo vertical> 10 Paso 12: LEY25A |
Seleccione el modelo a partir de la masa de la pieza de trabajo y de la velocidad, dentro del rango de es- - = _i
pecificaciones del actuador, conforme a la "Gréfica de velocidad-carga de trabajo (Guia)” en la pagina 87. I
, L . y , . 0
Ejemplo de seleccion) EI modelo LEY25B se selecciona provisionalmente basandose en la grafica mostrada a la derecha. 0 200 600 1000 1200

 Cuando se utiliza para el traslado horizontal, es necesario montar un guia en el exterior del actuador. Para seleccionar el mo-
delo final, consulte las paginas 92 y 93 para la carga de trabajo horizontal especificada y la pagina 120 para las precauciones.

Velocidad [mm/s]

<Gréfica de velocidad-carga de

# Consulte el catalogo de fabricantes de motores para los detalles de la resistencia a la regeneracion.

trabajo vertical>

Compruebe el tiempo del ciclo.

Calcule el tiempo del ciclo utilizando el siguiente método de calculo.
o E| tiempo de ciclo T puede hallarse a partir de la siguiente ecuacion.

[T=T1+T2+T3+T4][s] |

® T1: Tiempo de aceleracion y T3: El tiempo de deceleracion
puede hallarse a partir de la siguiente ecuacion.

[T1=Vial[s] | [T3=V/a2]s] |

® T2: El tiempo a velocidad constante puede hallarse a partir de la
siguiente ecuacion.

L-05-V-(T1+T3)
v

T2= Is]

® T4: El tiempo de fijacidon varia en funcion del
tipo de motor y de la carga. Se recomienda
el uso del siguiente valor.

T4 =0.05 [s]

= Las condiciones para el tiempo de fijacién varia en
funcién del motor o del driver que se va a utilizar.
Ejemplo de calculo)
T1 a T4 se pueden calcular de la siguiente manera:

(LEY25)

- L

€ —

E /

> | at a2

8| /- \

8

[0)

= Tiempo [s]

T T2 T3 (T4

L: Carrera [mm] «+eeeoeeeeeneenes (Condiciones de funcionamiento)
V : Velocidad [mm/s] -+ (Condiciones de funcionamiento)

al: Aceleracién [mm/s2] ------ (Condiciones de funcionamiento)
a2: Deceleracién [mm/s2] --- (Condiciones de funcionamiento)

T1: Tiempo de aceleracion [s] - Tiempo hasta que se alcanza la velocidad de ajuste
T2: Tiempo a velocidad constante [s] - Tiempo en el que el actuador esta
funcionando a velocidad constante
T3: Tiempo de deceleracion [s] - Tiempo desde el funcionamiento a velocidad constante
hasta la parada del movimiento
T4: Tiempo de fijacion [s] - Tiempo hasta que se alcanza la posicion

T1 =V/a1 =300/5000 = 0.06 [s], T3 = V/a2 = 300/5000 = 0.06 [s]

_L-05-V-(T1+T3) 300 - 0.5 - 300 - (0.06 + 0.06)
- \Y - 300
T4 =0.05 [s]

T2

Asi, el tiempo del ciclo se puede calcular como sigue:
T=T1+T2+T3+T4=0.06+0.94 + 0.06 + 0.05 = 1.11 [s]

=0.94 [s]

Basandose en el resultado del calculo anterior, se seleccionara el modelo LEY25B-300.

85

ZSNC




Seleccion del modelo Serie LE Y

Procedimiento de seleccion

Procedimiento de seleccion del control de empuje
Compruebe la fuerza - Compruebe la carga lateral
de empuje. en el extremo del vastago.

Ejemplo de seleccion

El método de seleccion del modelo mostrado a continuacion corresponde al motor estandar de SMC.
Para uso en combinacion con un motor de un fabricante diferente, comprueba la informacién de
producto disponible del motor que se va a usar.

Cond. de , , , . ) N
funciona- ® Tipo de montaje: Horizontal (empuje) ® Velocidad: 100 [mm/s] Dispositivo
miento ® Peso del dispositivo de montaje: 0.5 [kg]
® Carrera 300 [mm] N\
® Fuerza de empuje: 225 [N] R —
m Compruebe la fuerza de empuje. <Gréfica de conversion de fuerza> 500 — T
Seleccione el modelo a partir de la "Relacién con el par nominal® y  Paso 3: LEY25C /|
la fuerza de empuje conforme a la "Grafica de conversion de fuerza". 400 /
Ejemplo de seleccion) _ //
Basandose en la gréfica mostrada a la derecha, £ 300 7 Paso 6: LEY25B -
® Relacién con el par nominal: 30 [%] S 1 =
. g _
® Fuerza de empuije: 255 [N] Z 200 P
Por tanto, el modelo LEY25B se selecciona provisionalmente. =
L —]
100
L—
i [ Paso 12: LEY25A
m Compruebe la carga lateral en el extremo del vastago. 030 ‘ 6‘0 ‘ ” 20
<Grafica de carga lateral admisible en el extremo del vastago> Relacion con el par nominal [%]

Confirme la carga lateral admisible en el extremo del vastago del

<Grafica de conversion de fuerza>
actuador:

) . (LEY25)
LEY25B, que ha sido seleccionada temporalmente conforme a la
"Grafica de carga lateral admisible en el extremo del vastago".
Ejemplo de seleccion) 100
Basandose en la grafica mostrada a la derecha,
® Peso del dispositivo de montaje: 0.5 [kg] = 5 [N]
® Carrera del producto: 300 [mm] _
Por tanto, la carga lateral en el extremo del vastago esté dentro del 2 ]
- w ~ LEY32
rango admisible. s 10
o ——
3
Basandose en el resultado del céalculo LEY25
anterior, se seleccionara el modelo
LEY25B-300.
1
0 100 200 300 400 500 600
Carrera [mm]

<Gréfica de carga lateral admisible en el extremo
del vastago>

86

O
2



Serie LEY

Grafica de velocidad-carga de trabajo vertical

* Los valores siguientes estan dentro de los rangos de especificaciones del cuerpo del actuador y no deben superarse.
= La velocidad admisible variara en funcion de la carrera. Para seleccionarla, consulte "Velocidad de carrera admisible".

LEY25[] (Posicion de montaje del motor: Paralelo/en linea)

40

30

20
16

Carga de trabajo [kg]

Paso 3: LEY25(1C

Paso 6: LEY25(1B

L

Paso 12: LEY2501A

200 600 1000
Velocidad I[mm/s]

1400

LEY32[] (Posicion de montaje del motor: Paralelo)

LEY32D (Posicion de montaje del motor: En linea)

50

40
37

30

20
19

Carga de trabajo [kg]

Paso 5: LEY32(1C

Paso 10:

LEY3200B

Paso 20: LEY32[(JA

—_———

200 600 1000 1200 1400

Velocidad Imm/s]

Carga de trabajo [kg]

60 ‘

50 Paso 4: LEY32DLCIC

46

40

30
24

Paso 8: LEY32D[1B

20
12

Paso 16: LEY32DJA

10

0
0 200 600

Velocidad Imm/s]

1000

1400

LEY630 (Posicion de montaje del motor: Paralelo/en linea)

120

100

80

60

40

Carga de trabajo [kg]

20

T T T T
Paso 2.86: LEY63[IL (S6lo modelo paralelo)
|

Paso 5: LEY63(1C

Paso 10:

LEY631B

Paso 20: LEY63LJA

200 400

600 800 1000 1200

Velocidad [mm/s]

LEY100L] (Posicion de montaje del motor: Paralelo/en linea)

250

N
o
o

-
a
o

100

Carga de trabajo [kg]

a
o

Cuando la relacion de reduccién es 1/5

Cuando la relacion de reduccién es 1/3

e

\ \
Paso 10: LEY100C1B

N N A I ———

100 200

300 400 500

Velocidad [mm/s]

600

# Los valores corresponden al producto con el reductor integrado.

87

O




Grafica de velocidad-carga de trabajo horizontal

# Los valores siguientes

Seleccién del modelo Serie LE Y

estan dentro de los rangos de especificaciones del cuerpo del actuador y no deben superarse.

= La velocidad admisible variara en funcion de la carrera. Para seleccionarla, consulte "Velocidad de carrera admisible".

LEY25[] (Posicion de montaje del motor: Paralelo/en linea)

70
60
50
40

/

Paso 6: LEY25(1B
ﬁ

Paso 12: LEY25[]A

20

Carga de trabajo [kg]

—_————

200

600

1000

Velocidad [mm/s]

1400

LEY320 (Posicion de montaje del motor: Paralelo)

L

EY32D (Posicion de montaje del motor: En linea)

80 I I
Paso 5: LEY3201C Paso 10: LEY3201B

2 60
o
g
£ a0
3 Paso 20: LEY32CJA
° 30 —_——— e —_—
= |
g 20 |

o |

0 200 600 1000 1200 1400

Velocidad [mm/s]

80 I
Paso 4: LEY32DLIC

2 60
° Paso 8: LEY32D(CB
_g P
= 40 :
3 Paso 16: LEY32D[JA
© 30 — — — — f— — — — — -
(=]
8§ 20

0

0 200 600 1000 1400

Velocidad [mm/s]

LEY630I (Posicién de montaje del motor: Paralelo/en linea)

LEY100(](Posicion de montaje del motor: Paralelo/en linea)

250

Paso 2.86: LEY63LIL (solo montaje en paralelo)

1400

Lorsque le rapport de réduction est de 1/5 ‘
1200 I I

= 200 > Lorsque le rapport de réduction est de 1/3
= = 1000
=X 2,
S 150 3
g Paso 5: LEY63IC § 800
3 100 Paso 10: LEY6301B S 600
S S 400 Paso 10: LEY1001B
S Paso 20: LEY630IA 8 /
50 — T asosl: LETo9 - A— 200 N N B
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 0 100 200 300 400 500 600
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
# Los valores corresponden al producto con el reductor integrado.
Velocidad de carrera admisible
Vil Motor Paso Carrera [mm]
Simbolo] [mm] [Hasta 100 | Hasta 200 [ Hasta 300 | Hasta 400 [ Hasta 500 | Hasta 600 [ Hasta 700 | Hasta 800 [ Hasta 900 |Hasta 1000
A 12 900 600 — — — — — —
~ LEY250) Equivalente] B 6 450 300 = = = = = =
Posicion de montaje del motor: | 5 190 w C 3 225 150 — — — — - —
Paralelo/en linea (Velocidad de gjro del motor (4500 rpm) (3000 rpm)|  — — — — — —
A 20 1200 800 — — — — —
~ LEY320] Equivalente] B 10 600 200 = — - = —
Posicion de montaje del motor: | 5 000 W C 5 300 200 — — — — —
Paralelo (Velocidad de giro del mofor) (3600 rpm) (2400 rpm) — — — — —
A 16 1000 640 — — — — —
- LEY32D Equivalente] B 8 500 320 — — — — —
Posicion de montaje del motor: | 4 o0 W Cc 4 250 160 — — — — —
Enlinea (Velocidad de gro del motor (3750 rpm) (2400 rpm)| — — — — —
A 20 1000 800 600 500 — =
B 10 500 400 300 250 — —
" LEY63.D _ [Equivalente] C 5 250 200 150 125 - —
Posicién de montaje del motor: ™46 v | Veigdad  gro el moo] (3000 rpm) (2400 rpm)[ (1800 rpm)[ (1500 rppm)|  — -
Paralelo/en linea L | 286 70 — —
(Velocidad de giro del motor) (1470 rpm) — —
B 10 500 370 285 225 180 150
_— LEY1 O.OD Equivalente| =2 3.3 167 123 95 75 60 50
Posicién de montaje del motor: 2750 W 3 > 100 74 57 45 36 30
Paraleloen linea (Velocidad de giro del motor) (3000 rpm) (2225 rpm) |(1708 rpm)|(1353 rpm)|(1098 rpm)| (908 rpm)

«1 Paso equivalente que incluye un paso de tornillo de 5 mm y una relacién de poleas de 4:7 +2 Valor cuando se incluye un reductor (relacion de reduccion 1/3) en el producto 3 Valor cuando se incluye un reductor (relacion de reduccion 1/5) en el productot

7

% SNVC

88



Serie LEY

Grafica de conversion de fuerza (Guia) - sis gréficas muestian un ejemplo de modelos con el motor esténdar montado. Calcule la uerza en base al driver y motor utiizados.

LEY25[] (Posicion de montaje del motor: Paralelo/en linea)

500
400
Paso 3: LEY25[1C_|
- P ’
Z 300
g
g 20 ~

Paso 6: LEY25(1B

100 ‘
— | Paso 12: LEY25C1A__|
0 \ \
30 60 90 120

Relacion con el par nominal [%]

LEY320] (Posicion de montaje del motor: Paralelo)

LEY32DC] (Posicion de montaje del motor: En linea)

600

A
500 |~
1 paso 5: LEY3201C—|
400
z ~
8 300
g |
[ 200 Paso 10: LEY32(1B
100 ~—
Pasc‘a 20: LEY‘32DA_
0
30 60 90 120

Relacién con el par nominal [%]

800

700 ~

600
=3 500 — Paso 4: LEY32D1C——|
©

400
§ =
L 300 —1

Paso 8: LEY32D1B——|
200 —
100 Paso 1‘6: LEY32‘DE|A—
0 \ \
30 60 90 120
Relacién con el par nominal [%]

* Cuando use el control de fuerza o el control de velocidad, ajuste el valor maximo para que sea inferior al 90 % del par nominal.

LEY630] (Posicion de montaje del motor: Paralelo/en linea)

3500 ‘
3000 Paso 2.86: LEY63[IL /
(Solo modelo paralelo)
2500
% 2000 ‘Paso 5: LEY630C___|
N
3 1500
T L~ [
[T
1000 e Paso 10: LEY63[1B
— /
500 —
| Paso 20: LEY63JA
0 Il Il
30 60 90 120 150 180
Relacion con el par nominal [%]

LEY100L](Posicién de montaje del motor: Paralelo/en linea)

14000 ‘
12000 Cuando la relacién
de reduccion es 1/5
10000 |
z 8000 Cuando la relacion de
© reducciones 1/3_ |
8 6000 // ]
4000
~1 | — Paso 10: LEY100C1B
2000 — =]
_-."/_’_
0
30 50 70 90 110 130 150 170 190 210
Relacién con el par nominal [%]

# Los valores corresponden al producto con el reductor integrado.

Grafica de carga lateral admisible en el extremo del vastago (Guia)

100
N —
\
=3 o I~ LEY63
w LEY32
©
2 LEY25
o
1
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
Carrera [mm]
89

O

[Carrera] = [Carrera del actuador] + [Distancia desde el extremo
del vastago hasta el centro de gravedad de la pieza]

F
1 Pieza

Centro de gravedad




Seleccién del modelo Serie LE Y

« Los valores mostrados abajo con valores admisibles del cuerpo del actuador.

Gra’fica de conversién de fuerza (Guia) No utilices el actuador mas allé de estos rangos de especificacion.

LEY100L] (Posicion de montaje del motor: Paralelo/en linea)

14000

12000 \\\\\
10000 \\\\\

=
= 8000
N
$ 6000
[T
4000
2000
0 1 1
0 200 400 600 800 1000
Carrera [mm]

sMC %0

N



Actuador eléctrico /
Modelo con vastago

Serie LEY LEv2s,32,63

Forma de pedido

LEY[H BJ-(500
6éééé © 000

0 Precision 0 Tamaiio e TIpO de montaje e Paso [mm] 6 Carrera [mm]
— | Modelo basico 25 NZ Simbolo| LEY25 | LEY32 | LEY63 30 30
H [ Modelo de gran precision 32 NY NT A 12 16 (20) 20 a a
63 NX | [NM1 B 6 8 (10) 10 800 800
) NW | INM2 c 3 4 (5) 5 # Viéase la tabla de carreras aplicables.
9 Posicion de montaje del motor NV |[NM3 L — — 2.86*1
— Montaje superior #1 Sdlo disponible para los modelos de montaje superior y paralelo en el lado 3
R Paralelo en el lado derecho derecho/izquierdo. (Paso equivalente incluyendo una relacion de poleas [4:7)) 9 Rosca en el exiremo del yastaqo
L |Paralelo en el lado izquierdo + Los valores mostrados entre () conesponden al paso para los modelos con — Rosca hembra en exremo de\’vastago
D Enlinca montaje superior y paralelo en el lado derechofizquierdo. (Paso equivalente M Rosca macho en exiremo del vastago (se
inluyendo una refacicn de poleas [1.25:1) incuye 1 tuerca de extremo del vistago.
0 A prueba de polvo / agua 9 Montaje*!
Simbolo LEY25/32 LEY63 - ) Posicign de montae del moto|
— Equivalente a IP4x Equivalente a IP5x (Protegido contra polvo) linisot e Paralelo [En linea|
P — Equivalente a P65 (A prueba de polvo/agua) / Con rosca del orificio de ventilacién — | Extremos roscados / Roscado en la parte inferior del cuerpo? | @ ()
# Cuando use el modelo a prueba de polvo/agua (equivalente a IP65), monte correctamente el racor y el tubo en la rosca del L Escuadra o —
orificio de ventilacion y, a continuacion, coloque el otro extremo del tubo en una zona no expuesta al polvo o el agua. F Brida delantera*2 @+ [ J
# El'racor y el tubo debe suministrarlos el usuario de forma independiente. Seleccione [Didm. ext. tubo aplicable: @ 4 G Brida trasera*2 @5 —
0 mas, Rosca de conexion: Rc 1/8]. D Fijacién oscilante hembra™3 ® —
# No se puede usar en entornos expuestos a aceite de corte, etc. Tome las medidas de proteccién adecuadas T : — :
A #1 La fijacién de montaje se envia junto con el actuador, pero sin montar.
Tabla de carreras aplicables @: Estandar 2 Para montaje con voladizo horizontal con extremos roscados, brida delantera y
Carrera Rengo decareras brida trasera, use el actuador dentro del siguiente rango de carreras.
) 30|50 (100(150(/200/250({300|350/400(450(500(/600/700({800 fab - LEY25: 200 mm o menos, LEY32: 100 mm o menos, LEY63: 400 mm o inferior
Modelo abiicables +3 Para el montaje con fijacion oscilante hembra, use el actuador dentro del
LEY25 © | ® & & & & & o & — | — — | — —|15a400 siguiente limite de carrera.
LEY32 © © ®© © ®© ®© ®© @ ® ® ® — | — | — | 20a500 - LEY25: 200 mm o menos, LEY32: 200 mm o inferior
LEY63 — © [ ®© o o o @ ®© @ @ @ @ ® | ® | 5023800 4 Sila carrera del LEY25 es “30 mm o menos”, la brida delantera puede interferir
con el motor.

# Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son ejecuciones especiales que se fabrican bajo demanda. #5 La brida trasera no es aplicable al modelo en linea o al modelo LEY32/63.

Motores compatibles y tipos de montaje

Modelo de motor aplicable Tamafo / Tipo de montaje
Fabricante Serie = 32 63

NZ | NY | NX [NM1|NM2[NM3| NZ | NY | NX [ NW | NV | NU [ NT |[NM1|{NM2| NZ | NY | NX [ NW | NV | NU | NT
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVONW4S | @ | — | — | —m | — | — | @ | — | — | — | — | — | —|—|— | @® | — | —|—| —|—| —
YASKAWA Electric Corporation >-V/7 = |l=l=l=|l=1Cl==|l=|l=|l=|l=|l=l=l=|0|l=|l=|=|=|=|=
SANYODENKICO,LTD./SANMOTIONR| @ | — | — | — | — | — | ®@ | — | — | — | —| —|—| —| — | @®@ | — | — | — | — | — | —
OMRON Corporation(OMNUCG5/1S | @ | — | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | —|—| —| @® | — | — | —| — | —

i [ ]
Panasonic
Corporation MINAS AS/AB (“QSL‘;'F e | — |-\ —|—|—|®|—|—|—|—"|—"|—"|—"|—"|®@|—|—|—|—|—
FANUC . PY PS T
CORPORATION | Pis(B) | @ | — | — ) — | — F — Jefy| = | = | ® | = ||~ |~ | " lots| | — | ®
NIDEC SANKYO CORPORATION| ~ S-FLAG ® | - | -|-|-|-—|@®@| -—-|-—|-|-|-|-|-|-—-—]|@| | —|—=|—=|—=1]—=
KEYENCE CORPORATION|  SV/SV2 | — | — | — | — | — | -] || ||| —|@®| == | == =] —
FUJIELECTRIC CO,, LTD.| ALPHA7 ® | - | -|-|-]|-—-|@|-|-—-|-|-|-—-|-|-|-—-]|@|—-—|—|—=|—|—1]—=
MinebeaMitsumi Inc. | Hybridsieppingmotors | — | — | — (@' | — | @2 | — | — | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | — | —
Shinano Kenshi Co.,Ltd., CSB-BZ — | - — || — | — | — | — | = = = | === = | =|=|=1]=1]=
ORIENTAL o
MOTOR Co,, Lta. |#STEPARAZ| — | — | — | — || — | — | — | — | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | —
s0l0)
FASTECHCo,Ltd. | Ez-SERVO | — | — | — | @ | — | — | — | — | —| —| —| —| —| ®@ | — | — | — | — | — | — | — | —
q 1 .*1

Rockwell Automation, Inc.| . .. (2 e e I R ® el | e
(Allen-Bradley) B AL (TL solo) “";;’;P (TLsolo) (“2;\;; (TL s0lo)
Beckhoff KAsl)/ o' | @ m;o/ o' | @
Automation 30318081 | @ | — | — | — [ — | — | — | — | — Joaweo|@met| — | — | — | — | — A&} — | a0 st | —
GmbH <0l solo) | solo) 500) solo) | solo)
Siemens AG SIMOTICSS-1FK7 | — | — | @ | — | — | — | — | —|@®| —|—| —| —|—|—|—|—|@®| —| — | — | —
Delta Electronics, Inc.| ASDA-A2 ® | — | - |- -] —-—@®| -] - = =] == =] -] @| —=-—|—=|=|=|—=1]=
ANCA Motion AMD2000 ® | —|—-|-]-—-|—|@| —-|-|—-|—-|—-|[—-|-|—|@| | —=|=|—=|—=]—

#1 Posicion de montaje del motor: Solo en linea *2 Posicién de montaje del motor: Solo Paralelo | Para los detectores magnéticos. consulte las paginas 117 a 119 |
*3 En algunos motores, el conector puede sobresalir del cuerpo del motor. 9 : pag :

Comprueba que no se produzcan interferencias con la superficie de montaje antes de seleccionar un motor.

1 Z;SVC




Actuador eléctrico / Modelo con vastago Serie LE Y

® | os valores siguientes estan dentro del rango de especificaciones del cuerpo del actuador con

EspeCIflcaCIones un motor estandar montado y no deben superarse.
LEY25 (Paralelo) ;
Model
odelo LEY25D (En linea) LEY32 (Paralelo) LEY32D (En linea)
. Horizontal*! 18 50 50 30 60 60 30 60 60
Carga de trabajo [kl "y yica) 8 16 30 9 19 37 12 24 46
i %2
Fuerza de empuje [N]*= | 652131 | 127255 | 2422485 | 79a157 | 154308 | 294588 | 982197 | 1922385 | 368 a 736
(Valor de ajuste: Par nominal de 45 al 90 %)
Velocidad Hasta 300 900 450 225
1200 600 300 1000 500 250
max.©a | hand® 9e 73052400 | 600 300 150
5 | [mm/s] 405 a 500 — — — 800 400 200 640 320 160
T | Velocidad de empuje [mm/s]** 35 o inferior 30 o inferior
% Aceleracion/deceleracion max. [mm/s?] 5000
% Repetitividad de Modelo basico +0.02
© posicionamiento [mm] | Modelo de gran precision +0.01
2 | Movimiento perdido*s | Modelo bésico 0.1 o inferior
2 | [mm] Modelo de gran precision 0.05 o inferior
S Tamafio de rosca [mm] @10 @12
& | Especificaciones Paso [mm] 16 8 4
§ del modelo con |9 (Incluyendo la relacion 12 6 3 (20)* (10)* (5)% 16 8 4
@ | husillo a bolas de poleas 1.25:1)
w Longitud del eje [mm] Carrera + 93.5 Carrera + 104.5
Resistencia a impactos/vibraciones [m/s?]*6 50/20
Tipo de actuacion Husillo a bolas + Correa (Paralelo) Husillo a bolas + Correa Husillo a bolas
P Husillo a bolas (En linea) [Relacion de poleas 1.25:1]
Tipo de guia Cojinete deslizante (vastago de émbolo)
Rango de temperatura de trabajo [°C] 5a40
Rango de humedad de trabajo [%RH] 90 o inferior (sin condensacion)
g Peso de la unidad de actuacion [kg] | 0.15 + (0.69 x 10-3) x [ST]: 100 mm o menos 0.24 + (1.40 x 10-3) x [ST]: 100 mm o menos
g | (+ [ST]: Carrera) 0.16 + (0.69 x 10-3) x [ST]: Més de 100 mm 0.28 + (1.40 x 10-3) x [ST]: Mas de 100 mm
'g Otra inercia [kg-cm?] 0.012 (LEY25), 0.015 (LEY25D) 0.035 (LEY32), 0.061 (LEY32D)
& | Coeficiente de friccion 0.05
% | Eficiencia mecanica 0.8
s
§_§ Tipo de motor Servomotor AC
g
gj% Capacidad nominal de salida [W] 100 200
5.5/ Par nominal [N-m] 0.32 0.64
%1 El valor méximo de la carga de trabajo horizontal. Se requiere una guia +6 Resistencia a impactos: Supera la prueba de impacto tanto en direccién
externa para soportar la carga (Coeficiente de friccion de la guia: 0.1 o paralela como perpendicular al tornillo guia. (La prueba se llevé a cabo con el
inferior). La carga de trabajo real variard en funcién del estado de la guia actuador en el estado inicial).
externa. Confirmelo con el dispositivo real. Resistencia a vibraciones: Supera la prueba en un rango de frecuencias entre
%2 Es el rango de ajuste de la fuerza para la operacion de empuje (modo de 45 y 2000 Hz. La prueba se realizé tanto en direccion paralela como
control de velocidad, modo de control de par). perpendicular al husillo. (La prueba se llevé a cabo con el actuador en el
La fuerza de empuije variara en funcién del valor de ajuste. Fijelo tras consultar estado inicial).
la "Gréfica de conversion de fuerza (Guia)" de la pagina 89. %7 Los valores se suministran Unicamente como informacién y deben
+3 La velocidad admisible varia en funcion de la carrera. usarse para seleccionar una capacidad de motor.
=4 Es la velocidad de colision admisible para la operacién de empuje =8 Para otras especificaciones, consulta las especificaciones del motor
+#5 Un valor de referencia para corregir un error en funcionamiento que se va a instalar.
reciproco.
Peso
Peso del producto
Serie LEY25 (Posicién de montaje del motor: Paralelo) LEY32 (Posicién de montaje del motor: Paralelo)
Carrera [mm] 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
Peso [kg] 08|09 |11|13|15 (17 |18|20|22 |14 |15|18 |23 |26 |29 |31 |34 |37 | 40|43
Serie LEY25D (Posicién de montaje del motor: En linea) LEY32D (Posicion de montaje del motor: En linea)
Carrera [mm] 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
Peso [kg] 08|09 |11|13 |15 (17 |19|20|22 |14 |16 |18 |23 |26 |29 |32 |34 |37 | 40|43
Peso adicional kgl
Tamafio 25 32
Rosca macho en Rosca macho 0.03 0.03
extremo del vastago | Tuerca 0.02 0.02
Escuadra (2 conjuntos, incluye tornillo de montaje) 0.08 0.14
Brida delantera (incluye tornillo de montaje) 017 0.20
Brida trasera (incluye tornillo de montaje) ’ ’
Fijacion oscilante hembra (incluye eje, anillos de retencion y tornillo de montaje) | 0.16 0.22

sMC %

O



Serie LEY

® | os valores siguientes estan dentro del rango de especificaciones del cuerpo del actuador con

EspeCIflcaCIones un motor estandar montado y no deben superarse.
Modelo LEY63D (En linea) LEY63 (Paralelo)
Horizontal*! 40 70 80 40 70 80 200
Carga de trabajo [kg] onzo-n a
Vertical 19 38 72 19 38 72 115
Fuerza de empuje [N] *2 156 a 521 421012 732191 1562521 | 304a1012 | 573a1910 | 1003 a 334
(Valor de ajuste: Par nominal de 45 al 150 %) as 304 S73a 0 as 04210 a 0 003 23343
) Hasta 500 1000 500 250 1000 500 250
Max.*® Rango de | 505 a 600 800 400 200 800 400 200
velocidad 70
« | [mm/s] carrera 605 a 700 600 300 150 600 300 150
§ 705 a 800 500 250 125 500 250 125
% Velocidad de empuje [mm/s]*4 30 o inferior
& | Aceleracion/deceleracion max. [mm/s?] 5000 3000
§ Repetitividad de Modelo basico 10.02
@ | posicionamiento [mm] | ol de gran precisign +0.01
g Movimiento perdido*5 Modelo basico 0.1 o inferior
S | [mm] Modelo de gran precision 0.05 o inferior
'S | Especificaciones |Tamafio de rosca [mm] @20
§ del modelo con Paso [mm] 20 10 5 20 10 5 [ 5 (2.86)
husillo a bolas Longitud del eje [mm] Carrera + 147
Resistencia a impactos/vibraciones [m/s?]*6 50/20

Tipo de actuacion Husillo a bolas

Husillo a bolas + Correa Husillo a bolas + Correa

[Relacién de poleas 1:1] [Relacién de poleas 4:7]
Tipo de guia Cojinete deslizante (vastago de émbolo)
Rango de temperatura de trabajo [°C] 5a40
Rango de humedad de trabajo [%RH] 90 o inferior (sin condensacion)
Peso de la unidad de actuacion 0.84 + (2.77 x 10-3) x [ST]: 200 mm o menos
[kg] 0.94 + (2.77 x 10-3) x [ST]: Mas de 200 mm y menos de 500 mm
(* [ST]: Carrera) 1.03 + (2.77 x 10-3) x [ST]: Méas de 500 mm
Otra inercia [kg-cm?] 0.056 (LEY63D) [ 0.110 0.053
Coeficiente de friccion 0.05
Eficiencia mecanica 0.8

Tipo de motor

Servomotor AC

Capacidad nominal de salida [W]

400

i Especiicaciones de | «0trag especificaciones

Par nominal [N-m]

1.27

%1 El valor maximo de la carga de trabajo horizontal. Se requiere una
guia externa para soportar la carga (Coeficiente de friccién de la guia:
0.1 o inferior). La carga de trabajo real variara en funcién del estado de
la guia externa. Confirmelo con el dispositivo real.

%2 Es el rango de ajuste de la fuerza para la operacion de empuje (modo
de control de velocidad, modo de control de par).
La fuerza de empuje variara en funcion del valor de ajuste. Fijelo tras
consultar la "Gréfica de conversion de fuerza (Guia)" de la pagina 89.

x3 La velocidad admisible varia en funcién de la carrera.

+4 Es la velocidad de colisién admisible para la operacion de empuje

x5 Un valor de referencia para corregir un error en funcionamiento
reciproco.

+6 Resistencia a impactos: Supera la prueba de impacto tanto en
direccion paralela como perpendicular al tornillo guia. (La prueba se
llevé a cabo con el actuador en el estado inicial).
Resistencia a vibraciones: Supera la prueba en un rango de
frecuencias entre 45 y 2000 Hz. La prueba se realiz6 tanto en
direccion paralela como perpendicular al husillo. (La prueba se llevé a
cabo con el actuador en el estado inicial).

=7 Los valores se suministran Unicamente como informacién y deben
usarse para seleccionar una capacidad de motor.

«8 Para otras especificaciones, consulta las especificaciones del motor
que se va a instalar.

Peso
Peso del producto Peso adicional Ikl
Modelo LEY63D (Posicion de montaje del motor: En linea) Tamafio 63
Carrera [mm] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 Rosca macho en Rosca macho 0.12
Peso del producto [kg]| 3.7 | 42 | 48 | 53 | 65|70 |76 |82 |88|93|11.0/12.1|13.3 exiremo del véstago | Tuerca 0.04
Modelo LEY63 (Posicién de montaje del motor: Paralelo) Brida delantera (incluye tornillo de 051
Carrera [mm] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 montaje)
Peso del producto [kg]| 3.5 | 40 | 47 | 52 | 6.4 | 6.9 | 75| 8.0 | 8.6 | 9.1 |10.8|12.0|13.1 Escuadra (2 conjuntos, incluye tornillo 0.26
de montaje) ’
Fijacién oscilante hembra (incluye eje,
) s . . 0.58
anillos de retencion y tornillo de montaje)

93

O
2



Actuador eléctrico / Modelo con vastago Serie LE Y

Consulte “Montaje del motor” en las paginas 109 y 111 para mas
Dimensiones: Motor para|e|° superiorlderechalizquierda informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEY25, 32,63 le

Motor  Brida del motor Y2

- + Rango de funcionamiento r ~ B P [
del vastago Nota 1) n L | ‘ L =
(Carrera + G mm) i { .’7”%,1:,: H
- - @ >y prof. de rosca C
> ) =S - - - - - = E 8 L
=

Q 2 ] |

‘ * DKNotaE)

M 4 x O1 prof. de rosca R L B + Carrera Y1

S

@ XA prof. H9 XA 6 x MO prof. de rosca MR
. ; /|
- - - & —?— H—?;g
Detalle de seccion XX T : ? _3 i ) .
= |
\ , — _)_ - + D
=) = 1
m | MD Seccién XX
He | MC
XA XA H9
i I L | MA ML + Carrera
Nota 1) No permita colisiones en ninguno de los extremos del rango de Equiva|ente a IP65 (A prueba de polvo/agua):

funcionamiento del vastago a una velocidad que supere la .

“velocidad de empuije”. LEY63UI0100-CIP (V|Sta ZZ)

Ademas, cuando ejecute la operacion de posicionamiento, no R del orfici

realice el ajuste a menos de 2 mm de cada extremo para los T nosca e’ ortiicio

tamarios 25y 32, y no realice el ajuste a menos de 4 mm de cada de ven:lacmn

extremo para el tamafio 63. T Re1/8

Nota 2) La direccion de la distancia entre caras en el extremo del vastago | |
(OK) varia dependiendo de los productos. 18

x Cuando use el modelo a prueba de polvo/agua (equivalente a IP 6 5 ),
monte correctamente el racor y el tubo en la rosca del orificio de
ventilacion y, a continuacion, coloque el otro extremo del tubo en una
zona no expuesta al polvo o el agua. El racor y el tubo debe
suministrarlos el usuario de forma independiente.

Seleccione [Diam. ext. tubo aplicable: @ 4 o mas, Rosca de conexion: Rc 1/8].

Dimensiones [mm]
Tamano|Rango de carrera[mm]| B (] D | EH | EV H J K L M O1 R S T |U| Y |Y2| G
25 11055214%00 1?22 13 | 20 | 44 | 455 | M8x1.25| 24 | 17 |125| 34 | M5x0.8 8 | 46 92 | 1 |265| 22 | 4
32 12005215(:)00 122 13 | 25 | 51 | 565 |M8x125| 31 | 22 [ 165 | 40 | M6x1.0 | 10 | 60 | 118 | 1 | 34 27 | 4
50 a 200 123
63 205 a 500 158 21 | 40 | 76 | 82 M16x2 | 44 | 36 |334| 60 |M8x125| 16 | 80 | 146 | 4 |322| 29 | 8
505 a 800 193
# La medida L corresponde al momento en que la unidad se encuentra en la posicién de final de carrera retraida.
[mm]
Tamario|Rango de carrera[mm]] MA | MC | MD | MH | ML MO MR | XA | XB
15a 39 24 | 32
50
40 a 100 42 | a1
25 101 a 124 20 29 M5 x 0.8 65| 4 5
125 a 200 59 | 49.5 75
201 a 400 76 | 58
20 a 39 22 | 36 50
40 a 100 36 | 43
32 101 a 124 25 30 M6 x 1 85| 5 6
125 a 200 53 | 51.5 80
201 a 500 70 | 60
50 a 70 24 | 50
75a120 45 | 60.5 65
63 125 a 200 38 | 58 | 67 44 M8x 1.25 | 10 6 7
205 a 500 100
505 a 800 8 | 81 135

Z;SVC 94



Serie LEY

Consulte “Montaje del motor” en las paginas 109 y 111 para mas
Dimensiones: Motor para|e|° superiorlderechalizquierda informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

Dimensiones de la brida del motor
LEY25: NZ, NY, NX

LEY32: NZ, NY, NW, NU, NT LEY25: NM1, NM2 LEY32: NM1, NM2
2 x FA prof. de rosca FB

Superfie de montaje
del motor 2 x FA prof. de rosca FB

Superficie de montaje Superficie de montaje
del motor 1 o del motor ~—
o/ [a] 5 )
33f 1% £ a
idiaey : gl 175
Q Q
P\&‘o FF L °
FE 2x FA FF | l—
Diametro avellanado FB,
FF |.FG pr'of_ e 2 (M4 x 0.7) prof, FC
. de rosca FB OFG
LEY63: NZ, NY, NW, NT
4 x FA prof. de rosca FB
Superficie de montaje
del motor e
"L o —
=[] 7
)
° N
FE =
FF | FG
Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm] Dimensiones del motor aplicables
Tipo de FA FE
Tamaio| "°% ["Tipode | Moor |[FB| FC |FD |, — | FF | FG | FJ FK (FC)
montaje ; " (Max.)
montaje | aplicable
NZ M4 x0.7 | @45 |75|046 |30 3.7 |11 42 8 25 +1 F—==
NY | M3x05 | @34 |55[@45 |30 5 11 38 8 25 +1 [}
25 NX M4 x0.7 | D45 |7 @46 |30 3.7 8 42 8 18 +1 - L
NM1 Q3.4 M3 |7 131 28 3.5 8.5 | 42 51 24 +1 Q
NM2 3.4 M3 |7 131 28 3.5 8.5 | 42 6 20 +1 -
NM3 | ©34 | M3 |7 |31 |28 | 35| 55[42 | 5 | 20+ FE .
NZ M5x0.8 | @55 |85|@70 |50 46 |13 60 14 30 1 FK
NY [ M4x0.7 |@45|7 |[@70 |50 46 |13 60 11 30 +1
NW | M5x0.8 | @55 (85|@70 |50 46 |13 60 9 25 +1
32 NU M5x0.8 | @55 |85 |@70 |50 46 |13 60 11 23 1
NT M5x0.8 | @55 |85 |@70 |50 46 |17 60 12 30 +1
NM1 | M4x0.7 | @45 |(5) | (147.1|38.1| — 5 56.4 | 6.35%1 20 +1
NM2 | M4x0.7 | @45 |8 [150 |381| — |11.5|60 10 24 +1
NZ M5x0.8 | @55 |85|070 |50 46 | 11 60 14 30 +1
63 NW | M5x0.8 | @55 (85|070 |50 46 |11 60 9 25 +1
NY M4 x0.7 | 345 |8 @70 |50 46 | 11 60 14 30 +1
NT M5x0.8 | @55 (85070 |50 46 |14.5]| 60 12 30 +1
+1 Tipo de eje: Eje con corte en D
ip je: Ej 25 25
Modelo en paralelo en el lado izquierdo del motor: LEY32L Modelo en paralelo en el lado derecho del motor: LEY32R

S1

47 91 1
32 | 61 [117 | f
63 | 84 | 142 | 4

Nota) Cuando el motor se monta en paralelo, en el lado izquierdo o en el derecho, la ranura que hay en el lateral del detector magnético en el que se monta el motor queda oculta.

% ZS\VC



Dimensiones: Motor en linea

Actuador eléctrico / Modelo con vastago Serie LE Y

Modelo sin motor

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 110 para mas in-
formacidn sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEY25, 32

Rango de funcionamiento

H prof. de rosca C
4 x O1 prof. de rosca R

del vastago Neta 1) Brida del motor Motor
(Carrera + 4 mm) Y
\ —\— == f
= \ : Li«i
- B - - > 8 L
LB : , ] "|E [=
i S les
S — — ==4
L B + Carrera FF K Nota 2)
M
EH
S
@ XA prof. Ho XA 6 x MO prof. de rosca MR
| - =
% —— I o
. T i N
E - E : : : ) \ 1 J
@—H—é——+ = A
I
MD Seccion XX
MC -
L [ MA ML + Carrera
Detalle de seccion XX
1)
m
Lo ;
XA XA H9
Nota 1) No permita colisiones en ninguno de los extremos del rango de funcionamiento del
vastago a una velocidad que supere la “velocidad de empuije”.
Ademas, cuando ejecute la operacién de posicionamiento, no realice el ajuste a menos
de 2 mm de cada extremo.
Nota 2) La direccion de la distancia entre caras en el extremo del vastago (CK) varia
dependiendo de los productos.
Dimensiones [mm]
- | Rango de
Tamafo carrera [mm] B (o3 D EH EV H J K L M O1 R S T U
15a 100 89.5
25 105 a 400 1145 13 20 44 455 | M8x1.25 24 17 12,5 34 M5 x 0.8 8 45 46.5 1.5
20ai
32 0a100 % 13 25 51 56.5 | M8x1.25 31 22 16.5 40 M6 x 1.0 10 60 61 1

105a500 | 126

+ La medida L corresponde al momento en que la unidad se encuentra en la posicién de final de carrera retraida.

[mm]
~ | Rango de
Tamario carrera [mm] MA | MC | MD | MH ML MO MR | XA XB
15a35 24 32
40 a 100 4 41 50
25 105 a120 20 29 M5 x 0.8 6.5 4 5
125 a 200 59 49.5 75
205 a 400 76 58
20 a 35 22 36 50
40a 100 36 43
32 105 a120 25 30 M6 x 1.0 8.5 5 6
125 a 200 53 518 80
205 a 500 70 60

O

SvC %



Serie LEY

Modelo sin motor

Dimensiones: Motor en linea

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 110 para mas infor-
macion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEY25: NZ, NY, NX

LEY32: NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT

LEY25: NM1, NM2

J FD prof.FE
Brida del motor o 2 x FA pasante (prof. FB)  p1otor
otor [E—
Y Tol S|
: - 0 [ 5 7::;
E B FC @ FD prof. FE | FH| \Brida del motor
: - (OFG) FF
2xFA FF
Prof. de rosca FB
LEY32: NM1 LEY32: NM2
2 x FA prof. FB OFD prof. FE 2 x FA prof. de Brida del motor Motor
@ FD prof. FE Motor rosca FB ;
+ ‘ = 3 ‘ 7 L i
= i — —
a (&) ] L 7N llo — H
= = B k = i
: = J f N
FC Brida del motor _LI.FE FF
(OFG) FF
Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm] Dimensiones del motor aplicables
Tipod FA FE
Tamaio| *°® [ Tigode | Moor | FB| FC |FD | - | FF |[FG| FH| FJ | FK 2
montaje ) ) (Méx.)
montaje | aplicable Q —
NZ M4x0.7 |@45| 75 | @46 | 30 | 3.7 | 47 | 45| — 8 25 +1 o ‘
NY M3x05 |34 | 6 @45 | 30 4 47 | 45| — 8 25 +1 ; - -
25 NX M4x0.7 |@45| 75 | @46 | 30 | 3.7 | 47 | 45| — 8 18 +1
NM1 @34 M3 17 31 22 | 25 | 36 [ 45| 19 5%1 |18a25 FE
NM2 @34 M3 28 31 22 25 | 47 | 45| 30 6 20 +1 FK
NZ M5x0.8 |@58| 85| @70 | 50 | 3.3 | 60 | 60 | — 14 30 £1
NY M4 x0.7 |@45| 8 @70 | 50 | 33 | 60 | 60 | — 11 30 +1
NX M5x0.8 |©@58| 85 | @63 | 40 | 35 | 63 |60 | — 9 20 +1
NW | M5x0.8 |@58| 85 | @70 | 50 | 3.3 | 60 |60 | — 9 25 +1
32 NV M4x0.7 |@45| 8 @63 | 40 | 33 | 63 |60 | — 9 20 +1
NU M5x0.8 |©@58| 85 | @70 | 50 | 3.3 | 60 | 60 | — 11 23 £1
NT M5x0.8 |©@58| 85| @70 | 50 | 3.3 | 60 | 60 | — 12 30 £1
NM1 | M4x0.7 |@4.5| 9.5 | [047.1 | 38.1 2 34 | 60 |51.5| 6.35%1 | 20 +1
NM2 | M4x0.7 |@45| 8 150 36 | 33 | 60 | 60| — 10 24 +1

+#1 Tipo de eje: Eje con corte en D

97

O
2



Actuador eléctrico / Modelo con vastago Serie LE Y

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 112 para mas in-

Dimensiones: Motor en linea formacidn sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.
LEY63
9 FD prof. FE Rango de funcionamiento z Brida del motor Motor 4 x O1 prof. de rosca R
del vastago Neta 1) ‘
(Carrera + 8 mm) |
| 7ANY
SAL : ] T ) = / /;m =
ay Ll T \V
D) | S0
FH CIK Nota 2) H rosca
4x FA L B + Carrera FF M prof. C
prof. de rosca FB EH
o XA prof. Ho XA /6 x MO prof. de rosca MR S
S Detalle de seccién XX
—— 11 L%RT o ‘
- 5 I ) (@
=P : i )\
bed T
V) Yy SO H XX '
N W) A AA iL,,J
= '\ T XA XA H9 ‘
MD B , B
MC Seccién XX
L |_MA_| ML +Carrera Dimensiones del motor aplicables
Nota 1) No permita colisiones en ninguno de los extremos del rango de funcionamiento del vastago a una velocidad I
que supere la “velocidad de empuje”. Q —
Ademds, cuando ejecute la operacion de posicionamiento, no realice el ajuste a menos de 4 mm de cada 1
extremo. g — )
Nota 2) La direccién de la distancia entre caras en el extremo del véstago (CK) varia dependiendo de los productos. Q
Equivalente a IP65 (A prueba de polvo/chorros de agua): FE
LEY63DNOIC-CIP (Vista Z) FL

Rosca del orificio de ventilacién Re 1/8*

= Cuando use el modelo a prueba de polvo/agua (equivalente a IP65),
- monte correctamente el racor y el tubo en la rosca del orificio de
I F— ventilacion y, a continuacion, coloque el otro extremo del tubo en una

[TIT
h
41

i - - FH? 1 L zona no expuesta al polvo o el agua. El racor y el tubo debe
g = suministrarlos el usuario de forma independiente.
~l [Diam. ext. tubo aplicable: @ 4 o méas, Rosca de conexién: Rc 1/8].
FK
Dimensiones [mm]
Tamafio| Fan%°d | g C | D |EH|EV H J | kK| L |m 01 R|[s | T|u

carrera [mm]

50 a 200 123
63 | 205 a 500 158 21 40 76 82 M16 x 2 44 36 33.4 60 M8 x 1.25 16 78 83 5
505 a 800 193

+ La medida L corresponde al momento en que la unidad se encuentra en la posicién de final de carrera retraida.

[mm]
Tamario| "% | 'mMA | MC | MD | MH | ML | MO | MR | XA | xB
carrera [mm]
50 a 70 24 | 50
75 a120 45 | 605 65
63 | 1252200 | 38 58 | 67 44 M8x1.25 | 10 6 7
205 a 500 100
505 a 800 8 | 81 135
Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables [mm]
, Tipo de FA FE
IEED montaje  [Tipo de montaje| Motor aplicable — A= A (Méx.) A7 A A FK ~ FL
NZ M5 x 0.8 055 10 070 50 35 67.7 78 225 50 14 30 +1
NY M4 x 0.7 045 8 270 50 35 67.7 78 225 50 14 30 +1
NX M5 x 0.8 055 10 063 40 35 72.7 78 27.5 55 9 20 +1
63 NW M5 x 0.8 055 10 070 50 35 67.7 78 225 50 9 25 +1
NV M4 x 0.7 045 8 063 40 35 727 78 275 55 9 20 +1
NU M5 x 0.8 055 10 @70 50 35 67.7 78 225 50 11 23 +1
NT M5 x 0.8 055 10 070 50 35 67.7 78 225 50 12 30 +1

2 SVC 98



Serie LEY

Dimensiones

25

A

Rosca macho en extremo del vastago: LEY%%DDE-DDM

Distancia entre caras B1
EI 1]
=
) —
H1
C1 ]
L2
L1
25 A

= Consulte el sitio web de SMC o el catélogo especifico para mas informacion sobre la
tuerca del extremo del vastago y la fijacién de montaje.
Nota) Consulte las precauciones en las pags. 121 y 122 cuando monte fijaciones terminales

como horquillas o piezas.

Escuadra: LEY320O0B-C10O0C0L
63 C

[mm]
Tamano| B1 | C1 | H1 | L1 | L2 MM
25 | 22 |205| 8 |36 |23.5| M14x15
32 | 22 [205| 8 |40 [235| M14x1.5
63 | 27 |26 11 |72.4(39 | M18x 1.5

* La medida L1 corresponde al momento en que la

unidad se encuentra en la posicién de final de

carrera retraida.

Piezas incluidas

- Escuadra

- Tornillo de montaje del cuerpo

T F: ) T f: ® o Montaje hacia el exterior
LL L S 8 -
1 ;:Hu! | - L::: o =9 ———
© ©
1 LG
—_— : ‘ > :
—15 ‘Eﬁ T
| | .I Jﬂ ' = %
XY YT X LX X| Y
LS + Carrera LZ LS + Carrera| LS1
A + Carrera 4x QLD
Tornillo hexagonal especial
Escuadra [mm]
- | Rango de
Tamarfio carrera [mm] A LS |[LSi| LL (LD|LG|LH|LT |[LX|LY|LZ| X | Y
15a100 | 134.6 98.8
25 19.8| 64|66 |35 |30 |26 | 57 [51.5| 71|11.2| 538
1052400 | 159.6 | 123.8
20a100 | 153.7 | 114
32 19.2| 9.3 (6.6 | 4 36 | 32| 76 |61.5| 90 |11.2|7
105a500 | 183.7 | 144
502200 | 196.8 | 133.2
63 | 205a500 | 231.8 | 168.2 |25.2| 252 | 9 5 50 | 32| 95 |88 |110|14.2| 8
505a 800 | 266.8 | 203.2
Material: Acero al carbono (Cromado)
« Las medidas Ay LL corresponden al momento en que la unidad se encuentra en la posicién de final de carrera retraida.
Nota) Cuando el motor se monta en paralelo en el lado izquierdo o en el derecho, la culata posterior
debe montarse hacia el exterior.
99

N



Dimensiones

Actuador eléctrico / Modelo con vastago Serie LE Y

25 A
Brida anterior: LEY%%DD(B:-DDDF

LL
] - E
Lot o
— I
FT FX 4x@ FD
FZ
25

A

Brida posterior: LEY25DIZ|3-IZIDDG

Fijacién oscilante hembra: LEY%%EID(B:-DDDD

Tomillo hexagonal especial

N * La brida trasera no es aplicable al
modelo en linea o al modelo
E LEY32/63.
sz [
' Piezas incluidas
FX 4x@ FD FT - Brida
FZ - Tornillo de montaje del cuerpo
Brida delantera/ trasera [mm]
Tamafiol FD | FT | FV |FX | FZ | LL | M
25 55| 8 | 48 | 56 | 65| 45| 34
32 55| 8 | 54 |62 | 72| 85| 40
63 9 9 | 80 | 92 | 108 |24.4| 60
Material: Acero al carbono (niquelado)
* La medida LL corresponde al momento en
que la unidad se encuentra en
la posicion de final de carrera retraida.
A
premns —— : T l::::
B Ll [d er
' : &
- {

m

|

CX:o3
cz3l P

CL + Carrera

cu

Cw

{@i

RR

A + Carrera

Piezas incluidas

- Fijacion oscilante hembra
- Tornillo de montaje del cuerpo
- Eje de fijacién oscilante

- Anillo de retencién

= Consulte el sitio web de SMC o el catalogo
especifico para mas informacion sobre la tuerca del
extremo del vastago y la fijacion de montaje.

Fijacidon oscilante hembra [mm]
~ | Rango de
Tamatiol oo tmmy| A CL |CD|CT|CU|CW|CX|CZ| L |RR
152100 | 1585 1485
25 10| 5 | 14 | 20 | 18 | 36 |12.5| 10
105 a 200 183.5 173.5
2 1 178. 168.
32 0100 85 685 1 10| 6 | 14| 22| 18| 36 |165] 10
1052200 | 2085 198.5
502200 | 232.6 218.6
63 14 8 22 | 30 | 22 | 44 |33.4| 14
205 a 300 267.6 253.6

Material: Hierro fundido (revestimiento)
* Las medidas A, CL y L corresponden al momento en que la unidad se encuentra en la
posicion de final de carrera retraida.

O

SVC

100



Modelo sin motor

Actuador eléctrico /
Modelo con vastago

Serie LEY

LEY100

Forma de pedido

Modelo sin motor

LEY100DNNB-

200

00060

® 00

9 Tipo de motor

Simbolo

Tipo

NN

Sin motor*1

#1 No se incluyen un adaptador para
motor y una brida de motor.

Tabla de carreras aplicables

0 Tamano 9 Posicion de montaje del motor eTipo de motor*? Q Paso [mm]
— Paralelo Simbolo Tipo Nota Simbolo LEY100
D En linea NN | Orificio roscado @ 80-M5 B 10
+1 Pida el adaptador del motor, la brida
del motor y la caja de reenvio por
separado. Consulte la pagina 100-4
para mas detalles.
0 Montaje*!
6 Carrera [mm)] 6 Rosca en el extremo del vastago ) ] Posicién de montaje del motor
100 100 — | Rosca hembra en el extremo del vastago Szl Tipo Paralelo | En linea
a a M Rosca macho en el extremo del vastago = Extremos roscados*2 [ J [ J
1000 1000 (1 tuerca del extremo del vastago incluida.) L Escuadra (en linea) — Y
* Para mas informacién, consulta la tabla H Escuadra ® ®
de carreras aplicables a continuacion. F Brida*2 ) [ )
D |Fijacién oscilante hembra*3 [ J —

#1 La fijacion de montaje se envia junto con el producto,

pero sin montar.

#2 No montar usando las opciones «brida» o «extremos
roscados» para el modelo horizontal con un extremo

fijado.

%3 Tipo con fijacion oscilante hembra: Utilizar dentro del
limite de carrera de 400 o menos y del limite de fuerza de

6000 N 0 menos.

Tamario Carrera [mm]
100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000| Gama de carreras fabricables
100 | © ® () ® () ® () ® () [ 100 a 1000

# Consulta con SMC para carreras no estandares, ya que son ejecuciones especiales que se fabrican

bajo demanda.

Motores compatibles

Fabricante Serie NN
Mitsubishi Electric Corporation MELSERVO-J4/J5 [ J
YASKAWA Electric Corporation 2-V/7 [ J
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG [ J
KEYENCE CORPORATION SV/SVv2 [ J
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ]

100-1

O
2




Actuador eléctrico / Modelo con vastago Serie LE Y1 00

# Los valores de esta tabla de especificaciones son los valores
admisibles del cuerpo del actuador con el motor estadndar montado.

Especificaciones = No utilices el actuador mas alla de estos valores.
Modelo LEY100CINNB
Carrera [mm]*° 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000
. Horizontal*’ 240/1200 [Cuando esta equipado con reductor (relacion de reduccién 1/5)]
Carga de trabajo [kg] - " - — —
Vertical 80/200 [Cuando esta equipado con reductor (relacion de reduccién 1/5)]
Fuerza nominal [N]/ Valor de ajuste: Par nominal 87 %*? 1100/5500 [Cuando esta equipado con reductor (relacién de reduccion 1/5)]
Fuerza max. [N]/ Valor de ajuste: Par max. 192 %2 *3 2600/12000 [Cuando esta equipado con reductor (relacién de reduccion 1/5)]
Hasta 500 500
600 370
S | Velocidad max. [mm/s]** 700 285
1> 800 225
2 900 180
5 1000 150
g Velocidad de empuje [mm/s]*> 20 o menos
§ Aceleracion/deceleracion max. [mm/s2] 3000/2000 [Cuando esta equipado con reductor (relacién de reduccién 1/5)]
:g Repetibilidad de posicionamiento [mm] +=0.02
% Pérdida de movimiento [mm]*® 0.1 o menos
g Tamano de rosca [mm] Q 32
O | Especificaciones del
husillo a bolas Paso [mm] 10
Longitud de eje [mm] Carrera + 202
Paso del husillo [mm] 10
Resistencia a impactos/vibraciones [m/s2]*’ Posicién de montaje del motor: En linea 50/20, Posicién de montaje del motor: Paralelo 50/15
Tipo de actuador Posicion de montaje del motor: En linea/Husillo a bolas, Posicion de montaje del motor: Paralelo/Husillo a bolas + Correa
Tipo de guia Casquillo deslizante (Vastago)
Rango de temperatura de trabajo [°C] 5a40
Rango de humedad de trabajo [% HR] 90 o inferior (sin condensacion)
c’% Peso de la unidad del actuador [kg] (+ [ST]: Carrera) 2.80 + (7.50 x 107%) x [ST]
E Otra inercia [kg-cm] 0.047
g-’- Coeficiente de friccion 0.05
§ Eficiencia mecanica 0.9
% Modelo de motor Servomotor AC
§ Capacidad nominal de salida [W] 750
g Par nominal [N-m] 2.4
.% Giro nominal [rpm] 3000

1
%2
*3
x4
%5

#6
w7

=8
*9

Es el valor max. de la carga de trabajo horizontal. Es necesaria una guia externa para soportar la carga (Coeficiente de friccion de la guia: 0.1 max.).
La carga de trabajo real cambia en funcion del estado de la guia externa. Confirma la carga usando el dispositivo real.

El rango de ajuste de fuerza para el control de la fuerza (Modo de control de velocidad, Modo de control de par)

La fuerza cambia en funcion del valor de ajuste. El valor de ajuste es la relacion [%] con respecto al par nominal del motor de referencia.

La fuerza max. cambia en funcién de la carrera.

Para tipo con fijacion oscilante hembra”: Maximo limite de fuerza de 6000 N o menos.

La velocidad admisible cambia en funcién de la carrera.

La velocidad de colisiéon admisible para colision con la pieza

Un valor de referencia para corregir errores en funcionamiento en ambas direcciones

Resistencia a impactos: Supera la prueba de impacto en direccion paralela y en angulo recto al husillo. (La prueba se realizé con el actuador en el
estado inicial.)

Resistencia a vibraciones: Supera prueba de barrido de frecuencias entre 45 y 2000 Hz. La prueba se realiza en direccion al eje y en angulo recto al
husillo. (La prueba se realizé con el actuador en el estado inicial.)

Estos valores solo se pueden usar como guia para seleccionar un motor con la capacidad adecuada.

Para tipo con fijacion oscilante hembra”: Carrera limitada a 400 o menos.

Peso

Peso del producto kg Peso adicional [kg]
Carrera [mm] 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 Tamafo 100

Opcioén del mot Con bl 1.0

LEY100DNNB |Sinmotor| 81 | 9.8 | 11.4 | 13.1 | 14.7 | 163 | 18.0 | 19.6 | 21.3 | 22.9 pion det motor | ~on bloqueo

Rosca macho en Rosca macho 0.11

extremo del vastago | Tuerca 0.05

Brida (En linea) 0.8

Montaje Brida 1.4

Escuadra 11

Fijacion oscilante hembra | 1.3

SVC 100-2

O



serie LEY100

Dimensiones: Paralelo/En linea

Consulte “Montaje del motor” en las paginas 109 y 110 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEY100 * Las dimensiones corresponden al modelo con rosca macho en extremo del vastago.
) , Tuerca del extremo vastago / Piezas incluidas Distancia entre caras 30*
Rango de trabajo del véstago
4 x M10 x 1.5 prof. 16 (Carrera + 10 mm) Distancia entre caras 22 4 x M10 x 1.5 prof. 15
‘ 8
s 8 H{E e . EERNIRIZS)
AL 2 &7
Q
ot o - &)
©| = % 8
Q - 12 oo
72 x ~ 72
Q 40* <
95 s - " o 95
54 1078 11329)] o
70* 32.6 42.9
299.6 + Carrera

Rosca hembra en el extremo del vastago: LEY100LJNNB-[]]]

4 x M10 x 1.5 prof. 17

(@ 60)
230
IR

45

M20 x 2.5 prof. 27

38

15 157.1 + Carrera

Brida anterior: LEY100LJNNB-_IICIF

Escuadra: LEY100CJNNB-IIIL

1)

/cg O
SR
q %_
126 4xQ012
153
I— 2

(47.5)

30

:ﬂ::ﬂ

15

157.1 + Carrera

* La escuadra (opcién “L”) es solo para el tipo en linea

100-3

15.5

O
2



Actuador eléctrico / Modelo con vastago Serie LE Y1 00

Consulte “Montaje del motor” en las paginas 109 y 110 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

Dimensiones: Paralelo/En linea
Escuadra: LEY100NNC-COCCH

B © ©)
/L‘?.]
[} N~
= . SN () )
[ B s [anERH
T T
(@ 11) 0 | | 8x 011
Te}
50 - 113
(@ 11) 130
107.1 + Carrera
157.1 + Carrera
= La escuadra (opcion “L”) es solo para el tipo en linea
Fijacion oscilante hembra: LEY100NNB-ICICID
© ® O
©) © B
Piezas incluidas
-Fijacién oscilante hembra = 8
-Tornillo de fijacién del cuerpo
-Pasador de horquilla ©) © —]
-Anillo de retencion 50 H14 20
90 h14 36 16

# El conjunto de la brida del motor debe pedirse por separado.
= El diagrama muestra el conjunto de brida de motor montado.

SVC 100-3-1

N






Serie LEY100
Opcidn

Conjunto de brida de motor

Posiciéon de montaje del motor: En linea

LEY - MF[100][D]-[NZ]

0 Tipo de montaje

Motores compatibles

Lista de componentes Fabricante Serie NZC/NGC3/NGC5
Tipo de @ Brida del motor | (@ Acoplamiento ® Reductor Mitsubishi Electric | = <oy 1410 °
montaje |Adaptador de ;igr?tg% r-lr-ligr?tg% Diametro | Diametro |Reduccién|Reduccion Corporation
s NZ NG |ext©40|ext @55 113 75 YASKAWA Electric - A
NZ [ J [ J — A — — — Corporation
NzC [ J [ J — [ J — — — NIDEC SANKYO
NG ° — ° — ~ A CORPORATION S-FLAG ®
NGC [J — [ — (L A KEYENCE
NGC3| e — ° — ° o — CORPORATION svisva °
NGC5 ° _ Y — [ ] — [ J Delta Electronics, ASDA-A2 P
N () A A A Inc.
# Las piezas marcadas con una @ son piezas de los componentes. Las piezas
marcadas con A debe prepararlas el cliente, en caso necesario.
= Los componentes @, @, ® y ® vienen con tornillos de montaje.
# El cliente debe suministrar los tornillos de montaje del motor.
Dimensiones del motor aplicables
w Dimensiones del motor aplicables [mm]
Q —— Tamano FA FC FD FE (Max.) FJ FL
E 100 J6.6 @90 70 4.5 19 40 a 44
Q

FE

FL

@Adaptador de motor

®Brida del motor (Tipo de montaje Z)

4 x M5 prof. de rosca 12

0.06
0.03

/ ~A
wf [Ta (@Y= E)
8 +H-—+ 8l / \
g llell 7] N
ol Q=10
12 X
50 42
A-A 95

@70

@®Acoplamiento

B

Tipo de montaje Z: @ 40
Tipo de montaje G: @ 55

Tipo de montaje Z: 66

Tipo de montaje G:

78.3

4 x M6 prof. de rosca 14

®Brida del motor (Tipo de montaje G)

I N =1 ,‘3 )
Q
A.L
5 5
59 71.3
B-B c-c
®Reductor (Relacion de reduccién 1:3/1:5)
@ 19 G7 188 prof. 50 i
Q 70 G7 %616 prof. 6 s
Q
i
=
R (€]
890 Q L
M6 prof. de rosca 13 M 25
95.5
145.5

4 x M6 prof. de rosca 20

100-4




serie LEY100

Conjunto de brida de motor

Posicion de montaje del motor: Paralelo

LEY - MF[100/P]-[NG]

a Tipo de montaje

Lista de componentes
Simbolo Tipo de montaje A.cajade | B.Placade C. Polea D. Correa de | @ Brida del F. Reductor
reenvio retorno Lado del actuador | Lado del motor | distribucion motor Reduccion 1/3 | Reduccion 1/5
NG Tipo de montaje G [ J o () [} [ J [ J — —
Tipo de montaje G + o
NG3 con reductor: ® o o * ® o *
Tipo de montaje G + .
NGS5 con reductor: * ® ® * ® * ®
N Sin brida del motor [ J [ J o A [ ) A A

# Las piezas marcadas con una @ son piezas de los componentes. Las piezas marcadas con A debe prepararlas el cliente, en caso necesario.

# Los componentes vienen con tornillos de montaje.

# El cliente debe suministrar los tornillos de montaje del motor.

@ Brida del motor

Diametro de avellanado @ 14, prof. 6.5

4xD6.6
=A/
) & > ®90
gg N QP
EE __\|/ | o
N 7\ @
S L
A-A N
93 G4

Fijacion de montaje

LEY-[L|100

1

“ Fijacion de montaje
ISimbolo| Fijacién de montaje

L Escuadra (en linea)

H Escuadra

F Brida

D Fijacién oscilante hembra
100-5

D: Fijacion oscilante hembra




100-6

\)



Modelo sin motor

Actuador eléctrico / Modelo con vastago guia

Serie LEYG
Seleccion del modelo

Serie LEYG » Pagina 89

Grafica de carga de momento

El método de seleccién del modelo mostrado a continuacién corresponde al motor estandar de SMC.

Para uso en combinacién con un motor de un fabricante diferente, comprueba la informacién de producto disponible del motor que se va a usar.

Condiciones de seleccion

Vertical Horizontal
L L L
m m L
Posicidon de montaje “
| | | |

[ - g

| |

v v
Velocidad max. [mm/s] "Grafica de velocidad-carga de trabajo vertical" 200 o inferior Superior a 200
- Patin deslizante Gréfica (D), @ Gréfica ®), ®* Gréfica @),

odamiento

Rodamiento lineal a bola Gréfica 3), @ Gréfica (9), Gréfica @), 12

* En el modelo de cojinete de deslizamiento, la velocidad esta restringida con una carga horizontal/momento.

Montaje vertical, patin deslizante

(D Carreras de 70 mm o menos

(2) Carreras superiores a 75 mm

100 100 = :
LEYG32MO
— — -
g 2 s
£ LEYG32MO] g 10 LEYG25M0]
5 N 5
g 10 ]
o o
S — S
° ———LEYG25MC ° 1
3 3
a a
1 0.1
10 100 1000 10 100 1000
Distancia excéntrica L [mm] Distancia excéntrica L [mm]
= El limite de la masa de carga vertical varia en funcién del "paso" y de la velocidad".
Compruebe la “Grafica de velocidad-carga de trabajo vertical” en la pagina 103.
Montaje vertical, rodamiento lineal a bolas
(3 Carreras de 35 mm o menos (@ Carreras superiores a 40 mm
100 100
5 LEYG32L0] 4 [ LEYG32LO
10 | 10
S €
5 = §  E——LEYG25L0
I T <
o LEYG25L0 17 o
o o
o 1 o 1
%] [%]
[0 [0
a a
0.1 0.1
10 100 1000 10 100 1000
Distancia excéntrica L [mm] Distancia excéntrica L [mm]

+ El limite de la masa de carga vertical varia en funcién del "paso" y de la velocidad".
Compruebe la “Gréafica de velocidad-carga de trabajo vertical” en la pagina 103.

101

O
2




Grafica de carga de momento

Seleccién del modelo Serie LEYG

Montaje horizontal, patin deslizante

® L =50 mm Velocidad max. =200 mm/s o0 menos

® L =100 mm Velocidad max. = 200 mm/s o menos

10 — 10 ——
T  [EEXGIZME LEYG32MC) 5 | ==
% +—— g ~— ;3 LEYG32MO iYGTZI\inDi
[~ —— |
% LEYG25MO LEYG25MOI % LEYGZSMD \\: LEYG25MC]
8 1 8 1
(0] (0]
© ©
o o
¢ g
o o
01 0.1
10 70 75 100 1000 10 70 75 100 1000
Carrera [mm] Carrera [mm]
(@ L =50mm Velocidad max. = Superior a 200 mm/s L =100 mm Velocidad max. = Superior a 200 mm/s
10 ; 10 ; ;
] ! ] -
? LEYG32MO ? [LEYG32MO
: | = LEYG32ML) 5 i i LEYG32MO
§ 1tLEYG25MO] ||| 5  1ILEYG25MO ‘\; |||
3 LEYG25MC] 3 LEYG25MC]
o o
0.1 0.1
10 70 75 100 1000 10 70 75 100 1000
Carrera [mm] Carrera [mm]
Montaje horizontal, rodamiento lineal a bolas
(®L=50mm Velocidad max. =200 mm/s o menos L =100 mm Velocidad max. =200 mm/s o menos
10 i i — 10 T T T —
= LEYG32L[ H S S=eg = i — ==
I =LEYG3sLO T 2 hEevesoH =5 LEYG32L0 H
£ P — —~ [ T £ —
g LEYG25L] T LEYG25L0 s ——1 | }
g 1 §  1LLEYG25L0 . LEYG25L0 | | |
3 3
o o
4 g
& 01 120{[125 & o1 120[125
10 35 40 100 1000 10 35 40 100 1000
Carrera [mm] Carrera [mm]

() L =50 mm Velocidad max. = Superior a 200 mm/s

(2L =100 mm Velocidad max. = Superior a 200 mm/s

10 ! ——F— 10 ! —
2 [LEYG32LO LEYG32LO [+ g [LEYG32LO LEYG32LO 1
: | mn : - = I
5251 ™~
g ] LEYG25L0 LEY g 1 LLEYG25LO LEYG25L | | |
(0] (0]
© ©
o [e]
[%] 1]
e &
0.1 120|125 0.1 120](125
10 35 40 100 1000 10 35 40 100 1000
Carrera [mm] Carrera [mm]
Utilizacién como cilindro de tope
LEYGLIM (Patin deslizante)
c A\Precaucion 100
€ D Precauciones de manejo ! Fig. a 3 ;cw 50 Pty = Y
3 -~ Nota 1) Si se utiliza como cilindro de tope, ; : € 39
u m seleccione un modelo con una ; : O 20 [ LEYG2BM -t oo
- carrera de 30 0 menos. 3 : K
O O O O Nota 2) EI modelo LEYGOIL (rodamiento 3 : 8 10
lineal a bolas) no se puede utilizar ; : g 5 b
=== como tope. ' Fig. b 3 © ) DR O O SO O I
II Nota 3) El impacto en serie de la pieza con el vastago : : % PP P S S AU S S S I S
guia puede no estar permitido (Fig. a). : &} : : :
II Nota 4) El cuerpo no debe montarse en el ; 1 ‘ ‘ ‘
extremo. Debe montarse en la parte ; 5 10 20 30 40 50
superior o inferior (Fig. b). Velocidad de traslado v [m/min]

102



serie LEYG

Grafica de velocidad-carga de trabajo vertical

« Estas graficas muestran la carga de trabajo cuando se usa la guia externa
al mismo tiempo. Si se usa el modelo LEYG unicamente, consulte las pags.
101y 102.

« Los valores mostrados abajo con valores admisibles del cuerpo del
actuador. No utilice el actuador mas alla de estos rangos especificados.

LEYG25L] (Posicion de montaje del motor: Paralelo/En linea)

40

30 Paso 3: LEYG25(1C

20

Paso 6: LEYG25(1B

Carga de trabajo [kg]

Paso 12: LEYG250]A

——————

1
0 200 600 1000 1400
Velocidad [mm/s]

LEYG320 (Posicion de montaje del motor: Paralelo)

LEYG32D (Posicion de montaje del motor: En linea)

50

40

Paso 5: LEYG32(1C

30

Paso 10: LEYG32(1B

Carga de trabajo [kg]

Paso 20: LEYG32(]A—

e e

0 200 600 1000 1200 1400
Velocidad [mm/s]

60

Paso 4: LEYG32DLIC

40

Paso 8: LEYG32DB

Carga de trabajo [kg]

Paso 16: LEYG32DJA

0 200 600 1000 1400

Velocidad [mm/s]

Grafica de velocidad-carga de trabajo horizontal

+ Estas gréficas muestran la carga de trabajo cuando se usa la guia externa al mismo
tiempo. Si se usa el modelo LEYG tnicamente, consulte las pags. 101y 102.

LEYG25[] (Posicion de montaje del motor: Paralelo/En linea)

Paso 3: LEYG25(1C

70

60

50 Paso 6: LEYG25(1B
/—_

40

Paso 12: LEYG25C1A

—— ————

0 200 600 1000 1400
Velocidad [mm/s]

20

Carga de trabajo [kg]

LEYG320 (Posicion de montaje del motor: Paralelo)

LEYG32D (Posiciéon de montaje del motor: En linea)

80 ‘ 80 ‘ ‘
Paso 5: LEYG32(1C Paso 4: LEYG32D[IC
\
B 60 . Paso 10: LEYG32O0B— | T 60 —Paso 8: LEYG32DB
° °
© ©
Qo Qo
3 IS
= 40 = 40
38 Paso 20: LEYG320JA 3 Paso 16: LEYG32DJA
s 30 —_—_———————— ——1 s 30 —_————— =
2 2
8 20 | 8 20
|
|
0 . 0
0 200 600 1000 1200 1400 0 200 600 1000 1400
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
103

O
z



Grafica de conversion de fuerza

Seleccion del modelo Serie LE YG

Modelo sin motor

* Estas graficas muestran un ejemplo de modelos con el motor estdndar montado. Calcule la fuerza en base al driver y motor utilizados.

LEYG25(] (Posicion de montaje del motor: Paralelo/En linea)

500 /
400 /
| “paso3: LEYG2501C
. pd
= 300
2 200 /
Paso 6: LEYG25C1B
100 — |
— Paso 12: LEYG250JA
0 L
30 60 90

Relacién con el par nominal [%]

120

LEYG320 (Posicion de montaje del motor: Paralelo)

LEYG32D (Posicion de montaje del motor: En linea)

600 800
o
500 P 700
// Paso 5: LEYG32[1C — 600
400
= / = 500 Paso 4: LEYG32DLIC—
8§ 300 pd 8§ 400
3 )
- _— —Paso 10: LEYG32(IB 300 —
200 Paso 8: LEYG32D1B—
200
100 —
Paso 20: LEYG320JA 100 Paso 16: LEYG32DJA—|
| |
0 | 0 | |
30 60 90 120 30 60 920 120
Relacién con el par nominal [%] Relacién con el par nominal [%]

= Cuando use el control de fuerza o el control de velocidad, ajuste el valor maximo para que sea inferior al 90 % del par nominal.

O
2

104



Actuador eléctrico /
Modelo con vastago guia

Serie LEYG Levcas,32

Forma

de pedido

LEYH

G[2

200

o ééééé ° 0

n Precision QTamaﬁo 9 Tipo de rodamiento @ Posicion de montaje del motor
— Modelo basico 25 M  [Cojinete de deslizamiento — Montaje superior Tipo de montaje
H  [Modelo de gran precision| | 32 L |Rodamiento lineal a bolas D En linea NZ
NY
@ Paso [mm] o Carrera [mm] @ Opcion de guia l[\ll\)l\(l
Simbolo| LEYG25 | LEYG32* 30 30 — Sin opciones NV
A 12 16 (20) a a F | Con funcién de conservacion de grasa NU
B 6 8 (10) 300 300 = S6lo disponible para el patin deslizante. NT
c 3 4(5) # \Véase la tabla de NM1
% Los valores mostrados entre ( ) corresponden carreras aplicables. NM2
al paso para el modelo de tamafio 32 con NM3

montaje superior. (Paso equivalente
incluyendo una relacién de poleas [1.25:1])

Tabla de carreras aplicables @: Estandar
oams=—2""5| 30 | 50 | 100|150|200 (250|300 e e
LEYG25 |® (@ |[®|® | ® | ® | ® i15a300
LEYG32 (@@ |® |® | ® | ® | ® 20a300

= Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son
ejecuciones especiales que se fabrican bajo demanda.

Motores compatibles y tipos de montaje

* Consulte “Motores compatibles”.

Cuando use un detector magnético para la serie LEYG de modelo vastago guia.

- Inserte el detector magnético desde la parte delantera con el véstago (placa) extendido.

- Para las piezas ocultas detras de la fijacién de la guia (extremo del
vastago), el detector no se puede fijar.

- Consulte con SMC cuando use un detector magnético en el extremo del
vastago, ya que se fabrican como ejecucion especial.

| Para los detectores magnéticos, consulte las paginas 117 a 119.

Modelo de motor aplicable Tamano / Tipo de montaje
Fabricante Serie e i
NZ NY NX | NM1 | NM2 | NM3 | NZ NY NX | NW | NV NU NT | NM1 | NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JNIJ4N5 | @ — — — — _ Y _ _ _ . _ _ _ —
YASKAWA Electric %3 _ _ _ _ _ _ _ _ _ — — — —
Corporation L o ®
SANYO DENKI CO., LTD. |SANMOTIONR| @ — — — — — o — — — — — — — —
OMRON Corporation | OMNUC G5/1S | @ — — — — — — [ ) — — = = — — —
Panasonic []
Corpo&ation MINAS A5/A6 (MHMF solo) et — — — — — o — — — — — — -
FANU . [ ]
R e e .
CORPORATION SFLAG | ® | — | — | = | = | - || || =|=|=|=1|-=1|-=-
KEYENCE CORPORATION SV/Sv2 @3 — — — — — o — — — — — — — _
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ ) — — — — — (] — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. | Hybrid stepping motors | — — — @1 — @2 — — — — — — — Y —
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BzZ — — — @1 — @+2 — — — — — — — — —
[ ]
ORIENTALMOTOR |\ stepamaz| — | — | — | — |ammz| — | = | = | = | = | = | = | = | — | ®
v (46 solo)
FASTECH Co., Ltd. | Ezi-SERVO — — — () — — — — — — — — — ) —
Rockwell Automation, Inc. [Kinetix MP/VP/[ @ _ _ _ _ _ — | @ — _ _ ) — —
(Allen-Bradley) TL (TL solo) (MPVP 510Io) : (TL solo)
. .>:: .a’: .
(Biecg:off Automation | sy 30/31/8081| @ — — — — — — —  |(AeOAMSI| — | (AM30 | (AM31 | — — —
m solo) solo) solo)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 | — — o — — — — — @ = — — — — _
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — — — — [ ] — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 [ J — — — — — o — — = = — — — _

*1 Posicion de montaje del motor: En linea Unicamente #2 Posiciéon de montaje del motor: Superior Unicamente
+3 En algunos motores, el conector puede sobresalir del cuerpo del motor. Comprueba que no se produzcan interferencias con la superficie de montaje
antes de seleccionar un motor.

105

O

SVC



Actuador eléctrico / Modelo con vastago guia Serie LE YG

Modelo sin motor

® | os valores siguientes estan dentro del rango de especificaciones del cuerpo del actuador con

EspeCificaCiones un motor estandar montado y no deben superarse.
LEYG25! (Paralel .
Modelo e MLD( (:: :‘ :;) LEYG32! (Paralelo) LEYG32!'D (En linea)
L
Carga de trabajo Horizontal*! 18 50 50 30 60 60 30 60 60
[ka] Vertical 7 15 29 7 17 35 10 22 44
H %2
Fuerza de empuie [N] 65a131 | 1272255 | 2422485 | 79a157 | 1542308 | 2042588 | 98a 197 | 192a385 | 368 a 736
(Valor de ajuste: Par nominal de 30 al 90 %)
Velocidad max. [mm/s] 900 450 225 1200 600 300 1000 500 250
_ | Velocidad de empuje [mm/s]*3 35 o inferior 30 o inferior
§ Aceleracion/deceleracion max. [mm/s?] 5000
% Repetitividad de Modelo basico +0.02
& | posicionamiento [mm] | Modelo de gran precisién +0.01
3 Movimiento perdido* | Modelo basico 0.1 o inferior
("]
Q | [mm] Modelo de gran precision 0.05 o inferior
2 Tamafio de rosca [mm)] @10 o112
S | roroceioon ¢ (ncoyondo 12 6 3 16 8 4 16 8 4
& | del modelo con | (Incluyendo la relacion ] N
& | husillo a bolas de poleas 1.25:1) (20)*® (10)* (5)*
E Longitud del eje [mm] Carrera + 93.5 Carrera + 104.5
Resistencia a impactos/vibraciones [m/s]*5 50/20
Tipo de actuacién Husillo a bolas + Correa (LEYO) Husillo a bolas + Correa Husillo a bolas
P Husillo a bolas (LEYCD) [Relacién de poleas 1.25:1]

Tipo de guia

Patin deslizante (LEYGLCM), Rodamiento lineal a bolas (LEYGLIL)

Rango de temperatura de trabajo [°C]

5a40

Rango de humedad de trabajo [%RH]

90 o inferior (sin condensacion)

Peso de la dgs"lll'z';%?efﬁ o | 0:29+(220x 10:2)  [ST]: 185 mm 0 menos 0.48 + (2.91 x 10:2) X [ST]: 185 mm o menos
unidad de YGOOM | 0:34 +(1.92x 103) x [ST]: Més de 185 mm 0.55 + (2.62 x 10-3) x [ST]: Mas de 180 mm
actuacion [kg] If:]‘;gfg‘mg’s 0.33 + (1.69 x 10-3) X [ST]: 110 mm 0 menos 0.50 + (2.40 x 10-3) x [ST]: 110 mm 0 menos
(*[ST]: Carrera) | "y =™ | 0.36 + (1.80 x 10-3) x [ST]: Més de 110 mm 0.55 + (2.51 x 10-3) x [ST]: Mas de 110 mm

Otra inercia [kg-cm?]

0.012 (LEYG25)
0.015 (LEYG25D)

0.035 (LEYG32)

0.061 (LEYG32D)

% Espesificaciones dl| . Oras especificaciones

Coeficiente de friccion 0.05

Eficiencia mecanica 0.8

Tipo de motor Servomotor AC

Capacidad nominal de salida [W] 100 200
Par nominal [N-m] 0.32 0.64

=1 El valor maximo de la carga de trabajo horizontal. Se requiere una

guia externa para soportar la carga

(Coeficiente de friccion de la guia:

0.1 o inferior). La carga de trabajo real variara en funcion del estado de
la guia externa. Confirmelo con el dispositivo real.

2 Es el rango de ajuste de la fuerza para la operacion de empuje (modo
de control de velocidad, modo de control de par).
La fuerza de empuje variara en funcién del valor de ajuste. Fijelo tras
consultar la "Gréfica de conversion de fuerza" de la pagina 104.

+3 Es la velocidad de colisién admisible para la operacion de empuje

=4 Un valor de referencia para corregir un error en funcionamiento reci-

+5 Resistencia a impactos: Supera la prueba de impacto tanto en direc-
cién paralela como perpendicular al tornillo guia. (La prueba se llevé a
cabo con el actuador en el estado inicial).
Resistencia a vibraciones: Supera la prueba en un rango de frecuen-
cias entre 45y 2000 Hz. La prueba se realiz6 tanto en direccién para-
lela como perpendicular al husillo. (La prueba se llevé a cabo con el

actuador en el estado inicial).
#6

Los valores se suministran Unicamente como informacién y deben

usarse para seleccionar una capacidad de motor.

7

Para otras especificaciones, consulta las especificaciones del motor

proco. que se va a instalar.
Peso
Peso del producto kgl
Modelo LEYG25!' (Posicién de montaje del motor: Paralelo) | LEYG32!' (Posicién de montaje del motor: Paralelo)
Carrera [mm] 30 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 30 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300
Cojinete de deslizamiento
LEYGCIM 1.3 15 1.8 2.2 2.6 29 3.2 2.2 25 3.1 3.8 4.4 4.8 5.3
Rodamiento lineal a bolas
LEYGOIL 1.3 1.5 1.8 2.2 25 2.8 3.0 2.2 25 2.9 3.6 41 4.6 5.0
Modelo LEYG25\ D (Posicién de montaje del motor: En linea) |LEYG32\' D (Posicién de montaje del motor: En linea)
Carrera [mm] 30 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 30 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300
Cojinete de deslizamiento
LEYGOM 1.3 15 1.8 2.3 2.6 29 3.2 2.3 25 3.1 3.8 4.4 4.9 5.3
Rodamiento lineal a bolas
LEYGOL 1.3 1.6 1.8 2.2 25 2.8 3.0 2.3 25 2.9 3.7 41 4.6 5.0

O

SVC

106



serie LEYG

Dimensiones: Montaje superior paralelo del motor

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 109 para mas infor-
macion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEYG25, 32

Seccion XX1 (2:1)

1 4 x NA prof. de
rosca NB
i ) G 0 I
: ) =
<<
O
6 1
M
EA
(EB)

L + Carrera
o O XAprof. 4 xOA prof. de rosca OB
[=] Ho XA Orificio inferior @ G pasante Nota2)
Q _\ . 2 x NA prof. de rosca NC
vy
< t K S b
a|x|/ 0 . M -
Q o M ——
o] Ml . .
_ \ - ] I
— g o EC
(0.5) . ED
WB Seccion XX2
Y4 WA
WC + Carrera Brida del motor Detalle de seccionY
Motor Y2
Rango de funcionamiento —
del véstago Moe 1 g <
(Carrera + 4 mm) 4 x OA pasante
Seccion XX1 9 12
- : 514 -
- - d - -4 oln|>
d ] 5 &6— w
Yy - T
0.5 1 C X o]
EC| EB @ XA pro. HO XA
ED B + Carrera Y1 T
EH

Nota 1) No permita colisiones en ninguno de los extremos del rango

de funcionamiento del véstago a una velocidad que supere

la “velocidad de empuije”.

Ademas, cuando ejecute la operacién de posicionamiento,

no realice el ajuste a menos de 2 mm de cada extremo.

Nota 2) En el tamafio 32 no se pueden usar los orificios
pasantes cuando estan bloqueados por la longitud
total del motor montado. Use orificios roscados para el

Seccién XX2

m
3 R
I X
-
XA XAH9 x Las dimensiones de montaje del
motor y las dimensiones del motor

montaje. aplicable son las mismas que las se
LEYGOIL (Rodamiento lineal a bolas) [mm] LEYGLIM (Patin deslizante) [mm la serie LEY. Consulta la pagina 109.
Tamafo|Rango de carrera [mm] L Tamafo|Rango de carrera [mm] L DB
30a 110 91 30a 55 67.5
25 115a 190 115 25 60 a 185 1005| 12
195 a 300 133 190 a 300 138
30a 110 97.5 30a 50 74
32 115 a 190 116.5 32 60 a 180 107 16
195 a 300 134 190 a 300 144
LEYGOM, LEYGCIL Comun [mm]
Tamaiio Rang"[rqunf"era B | C |DA|EA|EB|EH |EV |EC|ED| G |GA| H | J | K| M |NA|NB
30a 35 89,5 |59
40 a 100 675
25 | 105a120 : 46 85 | 103 | 523 | 11 | 125 | 54 | 40.3 | 98.8| 30.8 | 29 34 [M5x08| 8
1252200 | 114.5| 845
205 a 300 102
30a 35 55
402100 | 2 -
32 | 105a120 60 | 101 | 123 | 638 | 12 | 165 | 54 | 50.3 |125.3| 38.3 | 30 40 |M6x10| 10
1252200 | 126 85
205 a 300 102
Tamafio Rang"[:;;a”era NC|loA|oB| P | Q| s | T|u|walwe|wc| X [Xa|[XxB| Y| VY | Z
30a 35 35 | 26 20
40 a 100 50 | 335
25 | 105a120 | 6.5 |[M6x1.0 80 18 30 95 | 6.8 : 54 4 5 | 265 | 22 | 85
125 a 200 70 | 435 | 95
205 a 300 85 | 51
30a 35 40 [285] _,
40 a 100 = | cas
32 | 1052120 | 85 [M6x1.0 95 28 40 | 117 | 7.3 : 64 5 6 | 34 27 | 85
125 a 200 70 | 435 | 105
205 a 300 85 | 51

+ La medida ED corresponde al momento en que la unidad se encuentra en la posicion de final de carrera retraida.

107

ZSNC



Actuador eléctrico / Modelo con vastago guia Serie LE YG

Dimensiones: Motor en linea

Modelo sin motor

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 110 para mas in-
formacidn sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEYG25, 32 L + Carrera /Q
o @ XA prof. 4 x OA prof. de rosca OB
< o Ho XA Orificio inferior @ G pasante
Seccion XX1 Q \\ . . 2 x NA prof. de rosca NC
< 1
XB X a— S
< @ | o e s ==
T o x g: ) o . . ) i j :
e e | < - 0.5 c
% LY ———3 EC
4 ED
x
4 (0.5) \Seccién XX2
Gom WB
Y4 WA
WC + Carrera Detalle de seccionY
Rango de funcionamiento .
delvéstago "l Brida del motor  Motor Seccién 4 x OA pasante
W P XX1
‘: opes N ! N ‘lr .'::::i 7 5 m'>
L Ez:: l._E_l__l ~ o— D w
cr—himii= "U“@*Q:
Y -
X =)
05 c EB @ XA prof. H9 XA
EC | T
ED B + Carrera FF EH
LEYGOIL (Rodamiento lineal a bolas
= ( )_Imm] Seccion XX2
Tamafo|Rango de carrera [mm] L DB ) o .
302110 91 m Nota) No permita colisiones en ninguno de los extremos del
x| rango de funcionamiento del vastago a una velocidad que
25 1152 190 115 10 3| / supere la “velocidad de empuije”.
195 a 300 133 o Ademas, cuando ejecute la operacion de posicionamiento,
302110 975 XA XAH9 | | no realice el ajuste a menos de 2 mm de cada extremo.
32 115 a 190 116.5 | 13
195 a 300 134
* Las dimensiones de montaje del motor y las dimensiones del motor aplicable son las mismas que
LEYGIM (Patin deslizante)  [mm] las se la serie LEY. Consulta la pagina 97.
Tamafo|Rango de carrera [mm] L DB
30a55 67.5
25 60 a 185 100.5 12
190 a 300 138
30 a50 74
32 55 a 180 107 16
185 a 300 144
LEYGCIM, LEYGLCIL Comtun [mm]
Tamafio Rang"[rf]fn?a"e’a B | C |DA|EB |EH|EV|EC|ED| G |[GA| H | J | K NA
30a35 89.5 50
40 a 100 675
25 105a 120 ) 20 85 103 | 52.3 11 12.5 54 40.3 | 53.3 | 30.8 29 M5 x 0.8
125 a 200 1145 | 84.5
205 a 300 102
30a35 55
40 a 100 9% 68
32 105 a 120 25 101 123 | 63.8 12 165 | 54 | 50.3 | 68.3 | 38.3 30 M6 x 1.0
125 a 200 126 85
205 a 300 102
Tamafio Ra"g"[;fnia"era NC|OA|OB| P | Q| S | T | U/ |WA| WB| WC| X |XA|XB| 2
30a35 35 26 70
40 a 100 50 335
25 105 a 120 6.5 [M6x10[ 12 80 18 30 95 6.8 ) 54 4 5 8.5
125 a 200 70 43.5 95
205 a 300 85 51
30 a 35 40 28.5 75
40 a 100 50 335
32 105a 120 8.5 |M6x1.0[ 12 95 28 40 117 7.3 ) 64 5 6 8.5
125 a 200 70 43.5 | 105
205 a 300 85 51

+ La medida ED corresponde al momento en que la unidad se encuentra en la posicion de final de carrera retraida.

P
Z

SVC

108



Serie LEY/LEYG

Montaje del motor: Paralelo

® E| usuario debe suministrar el motor y los tornillos de montaje del motor.

® El modelo de eje de motor debe ser cilindrico para los montajes de tipo NZ, NY, NW y
NM2 debe ser de tipo corte en D para el montaje de tipo NM1y NM3.

® Cuando monte una polea, retire el aceite, polvo o suciedad del diametro interior de la polea y del eje.

® Tome medidas para prevenir que los tornillos de montaje del motor y los tornillos Allen se aflojen.

25

LEY3>, LEYG

Motor [Suministrado E/—éf

por el usuario]

25
32 PP (Distancia de montaje)

Tornillo Allen/MM1 (Par de apriete: TT1 [N-m])

Polea del motor

Brida del motor

« Véase "Detalles de la brida de

| motor".

Tornillo Allen/2 x MM2 (Par de apriete: TT2 [N-m])

Placa de cierre del reenvio

Z
= £ _ -
*—ﬁu 8 e i
'j- T - 1 = - —ﬁ E
Tormnillo de montaje del motor
[Suministrado por el usuariof @-‘r - = - = - _ ,%
g

Tornillo Allen/ 4 x MM3

LEY25, LEYG25: NM1, NM2, NM3
Tomillo Allen /MM1 (Par de apriete: TT1[N-m])

* Montar en la superficie con corte en D del eje del motor.

Cubierta del reenvio

/L

(Par de apriete: TT3 [N-m])

Correa de reenvio (Tension de correa: BT [N])

LEY32, LEYG32: NM1

Tomillo Allen /MM1 (Par de apriete: TT1 [N-m])

* Montar en la superficie con corte en D del eje del motor.

Z
£
fry @
Polea del motor = ; i~
g Brida del motar PP (Distancia de montaje) 2
PP (Distancia de montaje) o )
.= A ) ) I
i Eﬂ . . Tornillo de montaje del motor
Motor [Suministrado ) =t [E:;:':I ;fa:;;?zldjs‘gg [Suministrado por el usuario] i dol
| - . = - ‘ rida del motor
por el usuario] . L4 e=a Motor [Suministrado por el usuario] |1 — ‘ + Véase "Detalles de la
. b= I B brida del motor".
Detalles de la brida del motor
LEY25: NZ, NY, NX LEY25: NM1, NM2, NM3 LEY32: NM1, NM2
LEY32: NZ, NY, NW, NU, NT
2 x FA prof. de 2x FA 5
- ‘ rosca FB Superficie de montaje prof. de rosca
Sg»uperﬂae de montaje Superficie de montaje d |p " f—
del motor o el motor
- o del motor ©
>~ W
3¢ e >
ol -1 | | H [
™ Q[
Q
A g
(& hd
% 2 x_FA Diametro de Fr —

- - FG avellanado FB, prof. FE 2x(M4x0.7) FC
Dimensiones prof. deroscaFB | COFG  _
Tamano[Tipo de montajel MM TT1 | MM2 PD | PP | BT FA FB | FC | FD | FE | FF | FG

NZ M2.5x10 | 1.0 M3 x 8 8 75 19 |M4x0.7| 75 [@46 | 30 3.7 11 42

NY M2.5x10 | 1.0 M3 x 8 8 75 19 |M3x05| 55 [@45 | 30 5 11 38

25 NX M2.5x10 | 1.0 M3 x 8 8 4.5 19 | M4x0.7]| 7 @46 | 30 3.7 8 42
NM1 M3 x 5 0.63 | M3x8 5 11.8 19 @34 7 131 | 28 3.5 8.5 | 42

NM2 M2.5x10 | 1.0 M3 x 8 6 4.8 19 @3.4 7 131 | 28 3.5 8.5 | 42

NM3 M3 x 5 063 | M3x8 . . 5 8.8 19 Q3.4 7 131 | 28 3.5 55 | 42

NZ M3 x 12 1.5 M4x12 | 1.5 Méx14 | 52 | 14 4.5 30 | M5x08| 85 |[@70 | 50 46 | 13 60

Y M3 x 12 1.5 M4 x12 | 1.5 Méx14 | 52 | 11 4.5 30 |M4x07]| 7 @70 | 50 4.6 13 60

NW M4 x 12 3.6 M4 x12 | 1.5 M6 x14 | 5.2 9 4.5 30 |M5x08| 85 |[@70 | 50 4.6 13 60

32 NU M3 x 12 1.5 M4x12 | 1.5 Méx14 | 52 | 11 4.5 30 |M5x0.8| 85 [@70 | 50 46 | 13 60

NT M3 x 12 1.5 M4x12| 15 Méx14 | 52 |12 8.5 30 |M5x0.8| 85 [@70 | 50 4.6 17 60

M1 M3 x 5 0.63 [M4x12| 15 Méx 14| 5.2 6.35 8 30 | M4x0.7]| (5 |[O47.1] 38.2 — ) 56.4

M2 M3 x 12 1.5 M4x12 | 1.5 Méx14 | 52 |10 3 30 | M4x07]| 8 [J50 | 38.2 — 11.5 | 60

Diagrama de montaje del motor Lista de componentes
Cubierta del reenvio _
Procedimiento de montaje Tamano: 25, 32
1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y la Cantidad

“polea del motor” con el “tornillo Allen MM1”.

Bi

2) Fije el motor y la "brida del motor” con los torni-
llos de montaje del motor (suministrados por el

usuario).

3) Coloque la “correa de reenvio” en la “polea del
lado del motor” y la “polea del lado del cuerpo”y,
a continuacion, fijela provisionalmente con los
“tornillos Allen MM2”.
4) Aplique la tension de correa y apriete la correa
de reenvio con los “tornillos Allen MM2". (EI nivel
de referencia es la eliminacion de la deflexion de

rida del motor

:L
Correade / %

reenvio
Polea del lado

Descripcion

Tipo de montaje

Brida del motor

NZ,NY, NW, NT, N2 | NM1/NM3
1 1

Polea del motor

Placa de cierre del reenvio

Correa de reenvio

Tornillo Allen (para montar la
placa de cierre del reenvio)

1 1
1 1
1 1
4 4

Tornillo Allen (para montar la
brida del motor)

2

la correa) del Tornillo Allen o
5) Fije la “placa de cierre del reenvio” con los “torni- © cuer'po ’ )] (para fijar la polea) 1
llos Allen MM3." Placa de cierre del reenvio /| Tornillo Allen _ 1
(para fijar la polea)
109




Actuadores eléctricos .
Modelo de vastago / Modelo de vastago guia Serie LE Y/ LE YG

® E| motor y los tornillos de montaje del motor debe suministrarlos el usuario.

Modelo sin motor

® E|l modelo de eje de motor debe ser cilindrico para los montajes de tipo NZ, NY, NX, NW y NM2 debe
ser de tipo corte en D para el montaje de tipo NM1.

Montaje del motor: En linea

® Cuando monte un buje, retire el aceite, polvo o suciedad del diametro interior del buje y del eje.
® Tome medidas para prevenir que los tornillos de montaje del motor y los tornillos Allen se aflojen.

25 25
LEY32 D, LEYG 300 D

Tornillo de montaje del motor
Tornillo Allen /MM (Par de apriete: TT [N-m])

[Suministrado por el usuario]

Motor
[Suministrado por el usuario]

Buje del motor

pt
/ B TR T | ==
Brida del motor E :E\ PP
S g (Distancia de montaje)
\©
3

Procedimiento de montaje

1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del motor” con el
“tornillo Allen MM”.

2) Revise la posicion del "buje del motor”y, a continuacion, insértelo.

3) Fije el motor y la "brida del motor” con los tornillos de montaje del
motor (suministrados por el usuario).

LEY25D, LEYG25C1D: NM1

Tornillo Allen / MM (Par de apriete: TT [N-m
* Montar en la superficie con corte en
D del eje del motor.

Tonillo de montaje del motor (M3)
[Suministrado por el usuario]

Motor

* Altura de cabeza de tornillo 5 0 o= Sumin :
o = uministrado por el usuario
menos, Diam. ext. @ 6.5 0 menos alc &[ P ]
. Q| e \
' @
[ <

\

il

B T

17 \

PP (Distancia de montaje)

—— Diagrama de montaje del motor ——

Brida del motor\ Buje del motor

Tornillo Allen /2 x M4 x 5 (Par de apriete: 1.5 [N-m])

Procedimiento de montaje

1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del motor” con el
“tornillo Allen M3 x 4”.

2) Fije el motor y la "brida del motor” con los tornillos de montaje del
motor (suministrados por el usuario).

3) Revise la “posicion del buje del motor” y, a continuacion, insértelo.

4) Fije la “brida del motor” con los “tornillos Allen M4 x 5”.

LEY32D, LEYG32[ID: NM1

Tornillo Allen / MIM (Par de apriete: TT [N-m])
# Montar en la superficie con corte
en D del eje del motor.

Motor
/[Suministrado por el usuario]

Buje del motor

1 =f

s i

(=] B
o,
Brida del motor Q| ¢ PP

(Distancia de montaje)

)

Tornillo de montaje del motor (V4)
[Suministrado por el usuario]

(Diam. int.

Procedimiento de montaje

1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del motor” con el
“tornillo Allen MM”.

2) Revise la posicién del "buje del motor”y, a continuacion, insértelo.

3) Fije el motor y el "bloque del motor” con los tornillos de montaje del
motor (suministrados por el usuario).

O

LEY25D, LEYG25C1D: NM2

[Suministrado por el usuario] [Piezas incluidas]
Tornillo de montaje del motor (M4) Tornillo Allen/MM

* Altura de la cabeza del tornillo 5 Par de apriete: TT (N-m])
0 menos, Didm. ext. @ 6.5 0 menos /[Piezas incluidas) Espaciador de anillo [Suministrado por el usuario]
Motor

i e - e | —
i =
; { ji==—=C1rn S = =
[Piezas incluidas] Torillo Allen / 2 x M4 x 5 IS PP (Distancia de montaje)
s
(Par de apriete: 1.5 [N-m]) 28 g
=
[Piezas incluidas] Brida del motor S| / [Piezas incluidas] acoplamiento del motor

Procedimiento de montaje

1) Inserte el “espaciador de anillo” en el motor (suministrado por el usuario).

2) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “acoplamiento del motor” con el tornillo Allen M2.5 x 10.

3) Fije el motor y la “brida del motor” con los tornillos de montaje del motor (suministrados por el usuario).

4) Compruebe la posicién del “acoplamiento del motor” y, a continuacion, insértelo.
(Consulta el diagrama de montaje)

5) Fije la “brida del motor” con los tornillos Allen M4 x 5.

Buje del motor

Tornillo de montaje

Buje del lado del motor

Brida del motor

Haga coincidir las partes convexas (2
posiciones) del buje del motor con las
partes concavas (2 posiciones) del buje
del lado del cuerpo y la arana en la
orientacion correcta.

SVC

Dimensiones
Tamafio|Tipo de montaje MM TT PD PP
NZ M25x10 | 1.0 8 155 °
NY M25x10 | 1.0 8 12.5
25 NX M25x10 | 1.0 8 7
NM1 M3 x 5 063 | 5 10.5
NM2 M25x10 | 1.0 6 12.4
NZ M3 x 12 15 | 14 18
NY M4x12 | 36 | 11 18
NX M4x12 | 3.6 9 5
NW M4x12 | 36 9 12
32 NV M4x12 | 36 9 5
NU M4x12 | 36 | 11 12
NT M3 x 12 15 |12 18
NMH1 M4 x 5 15 6.35 | 2.1
NM2 M4x12 | 36 | 10 3

Lista de componentes

Tamano: 25 Tamano: 32

Cantidad Cantidad
Descripcion  |Tipo de montaje Tipo de montaje
NZ, NY, NX| NM1 | NM2 Descripcion NZ, NY, NX,
Buje del motor | 1 1] 1 NW, NV, NU,| NM1
Tornillo Allen (paraj 4 — 1 NT, NM2
fijar el bujeg Buje del motor 1 1
Brida del motor — 111 - _J” Al
Tornillo Allen (paral 1= orrf]ilja? el te)Sjé am —
fijar el bujeg
p " - [Tornillo Allen (para|
Tornillo Allen (para fijar ' - — 1
la brida del motor) 2|2 fijar el buje
Ring spacer — | —|1
110



Serie LEY/LEYG

Montaje del motor: Paralelo

LEY63 [Piezas incluidas] Brida del motor
[Piezas incluidas] Tornillo Allen/MM1  [Piezas incluidas] Junta tdrica « Consulte los “Detalles de la brida del motor.”
(Par de apriete: TT1 (N-m])

[Piezas incluidas] Tornillo Allen/4 x MM2
(Par de apriete: TT2 (N-m])

[Piezas incluidas] Tomillo Allen/4 x MM3
ki B \(Par de apriete: TT3 (N-m])

PP (Distancia de montaje)

@ PD (Dim. int.)

——
[Debe suministrarlo el cliente] =

Motor

[Debe suministrarlo el cliente] /B}i =

Tornillo de montaje del motor
PrEee— =
[Piezas incluidas] Placa de retorno

Vista frontal (1:2) [Piezas incluidas] Correa de temporizacién
[Montaje] caja de reenvio (Tension de correa / Fuerza de traccion: BT [N])

Piezas incluidas] caja de reenvio [Piezas incluidas] Arandela plana/4 x M6

N

LEY100

[Piezas incluidas] Tornillo Allen/4 x M6 x 20

[Piezas incluidas] Tornillo Allen/M5 x 15 ¢ L
(Par de apriete: 5.2 +43A(#'QUp",

(Tornillo de ajuste de tensién de la correa)

[Piezas incluidas] Polea del lado del motor [Piezas incluidas] Placa de retorno

H— =&
[Piezas incluidas] Tornillo Allen/6 x M8 x 30
(Par de apriete: 12.5 =43A(#QUp’,

[Montaje] Eje de husillo

1 11

» R -~/ R
[Piezas incluidas] o i [Piezas incluidas] Arandela plana/é x M8
[Montaje] Sin motor Polea del lado del cuerpo
[Piezas incluidas] Correa de temporizacion
[Piezas incluidas] Casquillo conico [Piezas incluidas] Arandela plana/4 x M6 (Tension de la correa: 154 =43A(#Q',

[Piezas incluidas] Tornillo Allen fino/4 x M6 x 20
(Par de apriete: 24.5 +43A(# QUp",

[Piezas incluidas] Tornillo Allen/5 x M5 x 20

LEY-MF100P-NG ]
o
[Piezas incluidas] §_
[Piezas incluidas] Brida del motor [Debe suministrarlo el cliente] Polea del lado del motor g—
(Coloca la parte del orificio roscado en el lateral que apunta hacia arriba.)\ Tormillo de montaje del motor 2
¥
K| I
= - -— - Q
- ,% |- -—1 - =0 )
[Debe suministrarlo el cliente] Tuerca hexagonal [Debe suministrarlo el cliente] Motor [Piezas incluidas] Casquillo cénico

[Piezas incluidas] Tornillo Allen/4 x M5 x 20

LEY-MF100P-NG3/LEY-MF100P-NG5
[Piezas incluidas] Tornillo Allen/4 x M6 x 20 [Piezas incluidas] Polea del lado del motor

[Piezas incluidas] TaponA reduc}or‘ (Par de apriete: 5.2 <43A#\QUp’,
+Sdu#tgh#dsulhwh=#£438¢#"QUp", [Piezas incluidas] Casquillo conico
[Piezas incluidas] Tomillo Allen/M6 x 20 [Piezas incluidas] Arandela plana/4 x M6 =
(Par de apriete: 14.0 +43A(#"QUp",
[Piezas incluidas] Reduct

2 DAd<taglpttiqw

—Emy ot g
,i%” 1 ‘ . N - L
[Debe suministrarlo el cliente] \[Debe suministrarlo el cliente] Motor [Piezas incluidas] Brida del motor

Tornillo de montaje del motor (Coloca la parte del orificio roscado en el lateral que apunta hacia arriba.)

[Piezas incluidas] Tornillo Allen/5 x M5 x 20

111

O
2



Actuadores eléctricos .
Modelo con vastago/Modelo con vastago guia Serie LE Y/ LE YG

Montaje del motor: Paralelo

Procedimiento de montaje de la polea
LEY100

Polea del lado del motor Polea del lado del cuerpo

Procedimiento de montaje
ASlh}dvi#lgfoxigdv#Eulgd#gho#tprwrdPrgwdmh‘#Vig#prwru

1) Afloja los tornillos Allen [1] a [5] en la po-
lea y el casquillo conico.

2) Monta la polea en la posicion correcta.

3) Manteniendo el orden de los tornillos
a [5), realiza el apriete provisional,
el apriete secundario y, a continua-
cion, el apriete final en ese orden.

"Shjdvélofoxigav'# 4) Aprieta el tornillo al par de apriete final.
Polea del lado del cuerpo

Apriete provisional: 2.0 :436(#/\0%‘
Apriete secundario: 4.0 +43A(#'QUp*
Apriete final: 8.3 +43#(#'QUp*

Casquillo cénico ASthjdvitlqfoxlgdv'#

="\ Srohd#ghotodgréghosiprwru

Diagrama de montaje

Brida del motor

Procedimiento de montaje (LEY-MF100P-NG)

1) Fija la brida del motor al motor (suministrado por el cliente) usando los tornillos de montaje del
motor (suministrados por el cliente) y las tuercas hexagonales (suministradas por el cliente).
Fija la polea del lado del motor al motor. (Consulta el procedimiento de montaje de la polea.)
Fija la polea del lado del cuerpo al eje de husillo sin motor. (Consulta el procedimiento de montaje de la polea.)

caja de reenvio

<7

2) .

3) N B

4) Fija la caja de reenvio al modelo sin motor con los tornillos Allen finos. k '?"|

5) Coloca la correa de distribucion en la polea del motor y la polea del lado del cuerpo yfijal caja de reenviono al »'\{{:!
adaptador del motor provisionalmente apretando los torillos Allen finos. (Consultaeldiagramademontaje) Ve

6) Fija la caja de reenvio al adaptador del motor con el tornillo Allen (tornillo de ajuste de tensién de la correa).
A continuacién, ajusta la tension de la correa y aprieta completamente los tornillos Allen fi nos.
7)Fija la tapa con los tornillos Allen.
Procedimiento de montaje (LEY-MF100P-NG3/LEY-MF100P-NG5)
1) Inserta el tapdn tras fi jar el reductor al motor (suministrado por el cliente) con los tornillos Allen M6 x 20.
2) Fija el reductor al motor con los tornillos de montaje del motor M6 (suministrados por el cliente).
3) Fija la brida del motor al reductor con los tornillos Allen M6 x 20.
4) Fija la polea del lado del motor al motor. (Consulta el procedimiento de montaje de la polea.)
)
)
)

Correa de distribucién

Polea del lado del cuerpo

Placa de retorno

5) Fija la polea del lado del cuerpo al eje de husillo sin motor. (Consulta el procedimiento de montaje de la polea.)

6) Fija la caja de reenvio al modelo sin motor con los tornillos Allen fi nos.

7) Coloca la correa de distribucion en la polea del motor y la polea del lado del cuerpo y fi ja | caja de reenviono al
adaptador del motor provisionalmente apretando los tornillos Allen fi nos. (Consulta el diagrama de montaje)

8) Fija la caja de reenvio al adaptador del motor con el tornillo Allen (tornillo de ajuste de tension de la correa).
A continuacion, ajusta la tensién de la correa y aprieta completamente los tornillos Allen fi nos.

9) Fija la tapa con los tornillos Allen.

Detalles de la brida del motor

LEY100 /A\Ten cuidado con la direccién de
montaje de la brida del motor.

4#{#A919 )
Gl«phwurigh#dyhoodqdgri#tA47/#suri1#918
o - . « .2
¥ <P o=
N1 Q
BZIN
% -
A S
93 o4

Lista de piezas incluidas

Lista de componentes
Simbolo Modelo de motor A. caja de B. Placa de C. Polea D. Correade |@ Brida del F. Reductor
reenvio retorno Lado del actuador | Lado del motor | distribucion motor Relacion de reduccion /3. | Relacion de reduccion 115
NG Tipo de montaje G [ [ [ [ (] [ ] — —
NG3 | Tipo de montaje G + Con reductors o [ ) (] [ J [ J (] [ J —
NGS5 | Tipo de montaje G + Con reductors o o o [ J [ J o — [ J
N Sin brida del motor [ ] [ ] [ J A [ J A A

= Las piezas marcadas con un @ son componentes. El cliente debe preparar las piezas marcadas con un A segun sea necesario.
# Los componentes vienen con tornillos de montaje.
= El cliente debe suministrar los tornillos de montaje del motor.

SVC 111-1

O






Actuadores eléctricos .
Modelo de vastago / Modelo de vastago guia Serie LE Y/ LE YG

Montaje del motor: En linea

Modelo sin motor

® El motor y los tornillos de montaje del motor debe suministrarlos el usuario.

® | a forma del eje de accionamiento del motor debe ser de tipo redondo plano, sin chaveta.
® Cuando monte un buije, retire el aceite, polvo o suciedad del diametro interior del buje y del eje.
® Tome medidas para prevenir que los tornillos de montaje del motor se aflojen.

Motor [Suministrado Tornillo de montaje del

por el usuario] motor [Suministrado
por el usuario]
T 1)

=

(i:?ﬁ

U—

o PD

PP (Distancia de montaje)

Diagrama de montaje del motor

Junta térica

LEY63D
Tornillo Allen/MM (Par de apriete: TT [N-m])
Buje del motor

=
mi
=
=/ 17

Bloque del motor,

Brida del motor
Junta téric
Buje del lado

del cuerpo

Bloque del motor

Haga coincidir las partes
convexas (2 posiciones) del
buje del motor con las par-
tes concavas (2 posiciones)
del buje del lado del cuerpo
y la arafha en la orientacion

Nota) Se incluyen todas las piezas, excepto si se especifica “(suministrado por el usuario)”

Procedimiento de montaje

1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el
“buje del motor” con el “tornillo Allen MM”.

2) Coloque la “junta térica” en la parte de acopla-
miento del motor, compruebe la “posicién del
buje del motor” y, a continuacion, insértelo.

3) Fije el motor y la "brida del motor” con los torni-
llos de montaje del motor (suministrados por el

Tornillo de montaje )
usuario).

del motor

correcta.
Dimensiones [mm] Lista de componentes
Tamano|Tipo de montaje MM TT PD PP 5
NZ M3 x 12 1.5 14 17.7 Tamafo: 63
NY X ) ’ Cantidad
NX 6.7 Descripcion Tipo de montaje
63 NW Maxi12 | 36 | 9 37 NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT
NV M4 x 12 3.6 9 6.7 Buje del motor 1
NU M4 x 12 3.6 11 1.7 . " )
NT V3 x 12 15 12 177 Tornillo Allen (para fijar el buje) 1
Junta térica 1

SVC 112

O



Serie LEY/LEYG

Montaje del motor: En linea

LEY100D: LEY-MF100D-NZC
LEY-MF100D-NZ (Sin acoplamiento)

[NZC: Piezas incluidas]
[NZ: Debe suministrarlo el cliente]
Acoplamiento (diam. int. @ 19)

[Piezas incluidas] Elemento filtrante sinterizado ~ [NZC: Piezas incluidas]

[Piezas incluidas]

[NZ: Debe suministrarlo el cliente]
Acoplamiento (diam. int. @ 19)

Adaptador de motor

A =0 Motor

[Debe suministrarlo el cliente]

| Lo

[Debe suministrarlo el cliente]
—==0_Tornillo de montaje del motor

(8)*1

[Piezas incluidas] Tornillo de montaje del adaptador del motor (M10)

(12)#1

[Piezas incluidas] Tornillo de montaje de la brida del motor (M5)

[Piezas incluidas] Brida del motor

Procedimiento de montaje

1) Separa el acoplamiento y fija una mitad en el lado del motor y la otra mitad en el lado del actuador.

2) Fija una mitad del acoplamiento en el lado del actuador usando uno de los tornillos incluidos con el acoplamiento.
) Fija el adaptador del motor al actuador usando los tornillos de montaje del adaptador del motor M10.
) Conecta el elemento filtrante sinterizado al adaptador del motor.
) Fija la brida del motor al adaptador del motor usando los tornillos de montaje de la brida del motor M5.
) Fija la otra mitad del acoplamiento al lado del motor (suministrado por el cliente) usando el otro torni-

llo incluido con el acoplamiento.

7) Fija el motor a la brida del motor con los tornillos de montaje del motor M6 (suministrados por el cliente).

(Alinea los dos lados del acoplamiento de forma que encajen.)

3
4
5
6

LEY-MF100D-NGC3/5 (Reductor incluido)
LEY-MF100D-NGC

. R [NGC 3/5: Piezas incluidas]
LEY-MF100D-NG (Sin acoplamiento)

[NGC /NG: Debe suministrarlo el cliente]
Tornillo de montaje del eje del motor / Tapdn

1 Dimensiones cuando se selecciona el

[Piezas incluidas] Elemento filtrante sinterizado

[NGC, NGC 3/5: Piezas incluidas]

[Piezas incluidas] Adaptador del motor

[NG: Debe suministrarlo el cliente]

Acoplamiento (diam. int. @ 19)

montaje tipo «NZC» (con acoplamiento)
Si se selecciona la opcion «NZ» (sin
acoplamiento), realiza la conexién en una
posicion adecuada teniendo en cuenta el
valor recomendado del acoplamiento
(suministrado por el cliente) y las
dimensiones de la brida del motor.

[NGC 3/5: Piezas incluidas]

[NGC /NG: Debe suministrarlo el cliente]
Reductor

/

H ! | —
AN :] | 2 ? @ A
| L EC
| —+ f o] 3 — i
[Piezas incluidas] Torillo de montaje del adaptador del motor (M10)\ (4.5)%2

[NGC 3/5: Piezas incluidas]

[NGC /NG: Debe suministrarlo el cliente]
Tornillo de montaje del reductor

Procedimiento de montaje

[Debe suministrarlo el cliente]
Motor

[Debe suministrarlo el cliente]
Tornillo de montaje del motor (M6)

[Piezas incluidas] Tornillo de montaje de la brida del motor (M5)

[Piezas incluidas] Brida del motor

1) Fija el adaptador del motor al actuador usando los tornillos de montaje del adaptador del motor M10.

)
3)
4)
5)

2) Fija el acoplamiento al reductor usando el tornillo incluido con el acoplamiento.
Fija la brida del motor al reductor usando los tornillos de montaje del reductor M6.
Fija la brida del motor al adaptador del motor usando los tornillos de montaje de la brida del motor M5.
Fija el acoplamiento al actuador usando el tornillo incluido con el acoplamiento.

2 Dimensiones cuando se selecciona el

(Realiza el apriete del acoplamiento desde el orificio situado encima del elemento filtrante sinterizado

del adaptador del motor.)

6) Conecta el elemento filtrante sinterizado al adaptador del motor.

7) Tras fijar el motor al reductor usando el tornillo de montaje del eje del motor, coloca un tapén.

8) Fija el motor al reductor con los tornillos de montaje del motor M6 (suministrados por el cliente).

Lista de piezas incluidas

montaje tipo «<NGC» o «NGC3/5» (con
acoplamiento)

Si se selecciona la opcion «NG» (sin
acoplamiento), realiza la conexién en una
posicién adecuada teniendo en cuenta el
valor recomendado del acoplamiento
(suministrado por el cliente) y las
dimensiones de la brida del motor.

Cantidad ’

Descripcién Tipo de montaje PN CE EpEE [N

P p J (Valor de referencia)

NZ | NZC | NG | NGC |NGC35| N

Adaptador de motor 1 1 1 1 1 1 —
Elemento filtrante sinterizado 2 2 2 2 2 2 9.0
Tornillo de montaje del adaptador del motor (M10) 4 4 4 4 4 4 24.5
Brida del motor 1 1 1 1 1 — —
Tornillo de montaje de la brida del motor (M5) 4 4 4 4 4 — 3.0
Acoplamiento (diam. ext. @ 40/diam. int. @ 19) — 1 — — — — 8.0
Acoplamiento (diam. ext. @ 55/diam. int. @ 19) — — — 1 1 — 14.0
Reductor — — — — 1 — 14.0
Tornillo de montaje del reductor — — — — 4 — 5.2
112-1 % SVC






Serie LEY
Piezas de montaje del motor

Opcion de brida del motor

Se puede afiadir un motor a la especificacion sin motor una vez adquirido. A continuacion se muestran los tipos de montaje aplicables.
(Excepto NM1 y NM3)
Usa las siguientes referencias para seleccionar una opcién de brida de montaje compatible y realizar un pedido.

Forma de pedido

LEY-MF[25
oo

-NZ
o

“ Tamano 9 Posicion de montaje del motor 9 Tipo de montaje
25 | Para LEY25/LEYG25 P Paralelo NZ || NV
32 | Para LEY32/LEYG32 PL* Paralelo (Paso L) NY || NU
63 Para LEY63 D En linea NX || NT
x S6lo tamafo 63 NW | NM2

x Consulte los "motores compatibles y
tipos de montaje”.

Motores compatibles y tipos de montaje

Modelo de motor aplicable Tamafo / Tipo de montaje
: . 25 32/63
Fabricante Serie
Nz NY NX NM2 Nz NY NX NwW NV NU NT NM2

Mitsubishi Electric

Corporation MELSERVO JN/J4/J5 [ J — — — [ — — — — — — —
YASKAWA Electric

Corporation zVr7 o B B B o B B — — B B —
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTION R o — — — [ J — — — — — — —
OMRON Corporation OMNUC G5/1S [ J = = = = — — — — — —

[ J
Panasonic Corporation MINAS A5/A6 (MHMF [ J — — — — — — — — —
solo)

FANUC CORPORATION Bis (-B) [ J — — = (B1:olo) = = [ J = = = =
NIDEC SANKYO

CORPORATION S-FLAG LA e e A e el el e e el
KEYENCE CORPORATION SV/SV2 [ J — = = ([ = = = = = — —
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ ] — — — ([ — — — — — — —

[ )
ORIENTAL MOTOR Co., Ltd. o STEP AR/AZ — — — AR/AZ — — — — — — — @3
(46 solo)
Rockwell Automation ° o °
Inc. (Allen-Bradley) Kinetix MPAVPITL | o) cigy| — - - - - (“QZZV)P - - — |(TLsolo)|
.*1 § §
a .>.<1 .>.<2
aockhoff Automation AM 30/31/80/81 o | — | — | — | — | — |@averl ) amso | @amet | — | —
Lul solo) solo)
solo)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — [ J — — — [ & — — — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — — o — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 [} — — — [ J — — — - - — —
* Sj adquiere el modelo LEYCIS s (-00 0 LEYOG 23 LN (-0 no #1 Posicién de montaje del motor: En linea
es posible cambiar a otros tipos de montajes. Unicamente

x2 El tamafo 63 sdlo esta disponible en el
modelo en linea.
x3 Excepto tamafo 63

113



Piezas de montaje del motor Serie LE Y

Dimensiones: Opcion de brida del motor

Posicion de montaje del motor: Paralelo

Tornillo Allen: M1 (Par de apriete: T1 [N-m]) 2|
= Tornillo Allen: M2 (Par de apriete: T2 [N-m],
3
[=
a
: : Q i
i = m8 i .
; 1d ‘ Lista de componentes
) A [ P = Cantidad
= R R R W [ = R =H Ne Descripcion Tamano
\ P 25,32] 63
W PP (Distancia de montaje) i |« ¥ ’
Motor (Ditarcia de monaje PN ) 1 | Brida del motor 1 1
Tornillo de montaje del motor caja de reenvio 2 | Polea del motor 1 1
;;: i : 3 | Tornillo Allen (para fijar la polea) 1 1
i 4 | Tornillo Allen (para montar la brida del motor) 2 4
Detalles de la brida del motor
Tamaiio: 25, 32 Tamaiio 25: NM2
2xFA
Superficie de Profundidad de rosca FB \
Supericie de montaje del motor
montaje del motor | © 3
o o
~G 44 i . i
33 ° PN
E ——1 A 4
e FF FC
OFG
FE | 2 x FA prof. de
FF rosca FB
OFG
Tamano: 63 Tamaio 32: NM2
4 x FA prof. d >y FA
rosca FB Rosca FB
Superficie de
montaje del motor— A 10}
—e\ﬁ% |
<3 [=]
S S0 T
T :
5 L
L ) /] P
FE_| [ | FF FC
FF FG OFG
Dimensiones [mm]
Tamarfio | Tipo de motor FA FB FC FD FE FF FG M1 T1 M2 T2 PD PP
NZ M4 x 0.7 7.5 46 30 3.7 11 42 M2.5 x 10 1.0 M3 x 8 0.63 8 7.5
25 NY M3 x 0.5 55 45 30 5 11 42 M2.5 x 10 1.0 M3 x 8 0.63 8 7.5
NX M4 x 0.7 7 46 30 3.7 11 42 M2.5 x 10 1.0 M3 x 8 0.63 8 4.5
NM2 3.4 7 31 30 3.7 8.5 42 M2.5 x 10 1.0 M3 x 8 0.63 6 4.8
Nz M5 x 0.8 8.5 70 50 4.6 13 60 M3 x 12 1.5 M4 x 12 1.5 14 4.5
NY M4 x 0.7 7 70 50 4.6 13 60 M3 x 12 1.5 M4 x 12 15 11 4.5
32 NW M5 x 0.8 8.5 70 50 4.6 i3 60 M4 x 12 25 M4 x 12 1.5 9 4.5
NU M5 x 0.8 8.5 70 50 4.6 13 60 M3 x 12 15 M4 x 12 15 11 4.5
NT M5 x 0.8 8.5 70 50 4.6 17 60 M3 x 12 1.5 M4 x 12 15 12 8.5
NM2 M4 x 0.7 8 50 38.2 — 11.5 60 M3 x 12 15 M4 x 12 2.7 10 12
Nz M5 x 0.8 9 70 50 4.6 11 60 M4 x 12 3.6 M4 x 12 2.7 14 4.5
63 NY M4 x 0.7 8 70 50 4.6 11 60 M4 x 12 3.6 M4 x 12 2.7 14 4.5
NW M5 x 0.8 9 70 50 4.6 11 60 M4 x 12 3.6 M4 x 12 2.7 9 4.5
NT M5 x 0.8 9 70 50 4.6 14.5 60 M4 x 12 3.6 M4 x 12 2.7 12 8
114
ZS\NC



Serie LEY

Dimensiones: Opcion de brida del motor

Posicion de montaje del motor: En linea [Tamaio: 25, 32]

Tol
(Pal

millo Allen: M2
r de apriete: T2 [N-m))

Tornillo Allen: M1 (Par de
apriete: T1 [N-m])

Tornillo de montaje

del motor
£ :
Buje del lado del cuerpo, araha 2
Actuador ; y
Detalles de la brida del motor .
Lista de componentes
Superiiciede | N2 Descripcion Cantidad
Moriaje del motor c 1 | Brida del motor 1
i 3 F&& 2 | Buje del motor 1
E 3 | Tornillo Allen (para fijar el buje) 1
e ) _ ) B 4 | Tornillo Allen (para montar el bloque del motor) 2
Kh ‘ :
EF 2xFA, prof. de rosca FB
OFG
Tipo de montaje: NM2
Tornillo Allen: M2 Tornillo de montaje del motor Tornillo Allen: M1
(Par de apriete: T2 (N-m]) /(Par de apriete: T1 (N-m])
R v . ] \ % m i
e [l
‘ 2 — { i
r ‘ ] e R e e A = =
: =
77777777777777 Ajje del lado del cuerpo, arafia % E E
a |
Actuador el=
Detalles de la brida del motor B Lista de componentes
Ne Descripcién Cantidad
. . 2x FA
= Sperce d moig & molo Diametro de avellanado 6.5, prof. 2 1 Brida del motor A 1
P 2 | Brida del motor B 1
\;// 3 | Acoplamiento del motor 1
E lf B | 8 4 | Espaciador de anillo 1
Q { 5 | Tornillo Allen (para fijar el buje) 1
7 ©r 6 | Tornillo Allen (para montar la brida A del motor) 2
! 7 | Tornillo Allen (para fijar la brida B del motor) 2
FE FC
FF OFG
Dimensiones [mm]
Tamafio |Tipo de montaje FA FB FC FD FE FF FG M1 T1 M2 T2 PD PP
NZ M4 x 0.7 7.5 46 30 3.7 47 45 M2.5 x 10 1.0 M4 x 40 15 8 12.5
25 NY M3 x 0.5 6 45 30 4.2 47 45 M2.5 x 10 1.0 M4 x 40 15 8 12.5
NX M4 x 0.7 7.5 46 30 3.7 47 45 M2.5 x 10 1.0 M4 x 40 15 8 7
NM2 3.4 28 31 30 3.5 50 45 M2.5 x 10 1.0 M4 x 40 1.5 6 12.4
NZ M5 x 0.8 8.5 70 50 3.3 60 60 M3 x 12 1.5 M6 x 60 5.2 14 18
NY M4 x 0.7 8 70 50 3.3 60 60 M4 x 12 3.6 M6 x 60 5.2 11 18
NX M5 x 0.8 8.5 63 40 815 63 60 M4 x 12 3.6 M6 x 60 5.2 9 b)
32 NW M5 x 0.8 8.5 70 50 3.3 60 60 M4 x 12 3.6 M6 x 60 5.2 11 12
NV M4 x 0.7 8 63 40 818 63 60 M4 x 12 3.6 M6 x 60 5.2 9 5
NU M5 x 0.8 8.5 70 50 318 60 60 M4 x 12 3.6 M6 x 60 5.2 11 12
NT M5 x 0.8 8.5 70 50 3.3 60 60 M3 x 12 1.5 M6 x 60 5.2 12 18
NM2 M4 x 0.7 8 50 36 818 60 60 M4 x 12 3.6 M6 x 60 5.2 10 B
115
ZS\VC



Piezas de montaje del motor Serie LE Y

Dimensiones: Opcion de brida del motor

Posicion de montaje del motor: En linea [Tamaio: 63]

Tornillo Allen: M2 (Par de apriete: T2 [N-m])

Tornillo Allen: M1 (Par de apriete: T1 [N-m])

Motor

Tornillo de montaje del motor

)
™ ]
D :
_ _ N 1] — E H
T £ docoeoeneaaaes
U 4 IS Lo
]
Q ) ) )
Buje del lado del cuerpo, arafia o PP (Distancia de montaje)
Actuador @
Lista de componentes
Detalles de la brida del motor N° Descripcion Cantidad
Superiiie d 1 | Brida del motor 1
Supericiede | l? 2 | Buje del motor 1
montaje del motor Q
L 3 | Tornillo Allen (para fijar el buje) 1
5 o 4 | Tornillo Allen (para montar el adaptador del motor) 4
5 | Junta torica (Diametro del cable & 1.5) 1
E B . B | 6 |Junta térica (Diametro del cable @ 2.0) 1
Q
@? @
FE
FF 4 xFA, prof. de rosca FB
OFG
Dimensiones [mm]
Tamano | Tipo de motor FA FB FC FD FE FF FG M1 T1 M2 T2 PD PP
Nz M5 x 0.8 10 70 50 3.5 22.5 78 M3 x 12 15 M5 x 22 3 14 17.7
NY M4 x 0.7 8 70 50 3.5 22.5 78 M3 x 12 3.6 M5 x 22 3 14 17.7
NX M5 x 0.8 10 63 40 3.5 27.5 78 M4 x 12 3.6 M5 x 22 3 9 6.7
63 NwW M5 x 0.8 10 70 50 3.5 22.5 78 M4 x 12 3.6 M5 x 22 3 9 11.7
NV M4 x 0.7 8 63 40 3.5 27.5 78 M4 x 12 3.6 M5 x 22 3 9 6.7
NU M5 x 0.8 10 70 50 3.5 225 78 M4 x 12 3.6 M5 x 22 3 11 11.7
NT M5 x 0.8 10 70 50 3.5 22.5 78 M3 x 12 15 M5 x 22 3 12 17.7
z 116
S S\VC



Serie LEY

LEY100 Ref. de la fijacion de montaje del detector magnético / Método de montaje

Se requiere un espaciador de detector para montar un detector magnético.

Para montar un detector magnético, sujeta el espaciador del detector entre los dedos e introdicelo en la ranura. Al hacerlo, comprueba que se ha fijado en
la orientacion de montaje correcta, o vuelve a conectarlo en caso necesario. A continuacion, introduce un detector magnético en la ranura y deslizalo hasta

que quede colocado bajo el espaciador.

Una vez definida la posicion de montaje, utiliza un destornillador de relojero de cabeza plana para apretar el tornillo de montaje del detector magnético incluido.

Ref. del espaciador

| Espaciador de detector |

BMY3-016

Par de apriete del tornillo de
montaje del detector magnético

[N-m]

Modelo de detector magnético

Par de apriete

D-M9L1(V)

D-M9OIW(V)

0.05a0.15

Destornillador de relojero de cabeza plana
(No incluido como accesorio)

Tornillo de montaje del detector magnético

Espaciador (Incluido como accesorio)
de detector (M2.5 x 4L)
(BMY3-016)

116-1

O
2



Detector magnético de estado solido
Tipo de montaje directo

D-M9N(V)/D-MOP(V)/D-M9B(V) C €

Consulte el sitio web de SMC para obtener
o . e los detalles de los productos conforme a
Especificaciones de los detectores magnéticos Ios estandares internacionales.

PLC: Controlador légico programable

Salida directa a cable

® Se ha reducido la corriente de
carga de 2 hilos (2.5 a 40 mA).
@ Uso de cable flexible en la

D-M9[1, D-M9C1V (Con LED indicador)
Modelo de detector magnético] D-MON | D-MONV | D-MOP | D-M9PV | D-M9B | D-M9BV
Entrada eléctrica | Enlinea |Perpendicular| En linea |Perpendicular| En linea |Perpendicular

s o ; Tipo de cableado 3 hilos 2 hilos
especificacion estandar. Tipo de salida NPN ‘ PNP _
Carga aplicable Circuito IC, relé, PLC Relé 24 V DC, PLC

Tension de alimentacion 5,

12,24V DC (4.5 2 28V)

Consumo de corriente

10 mA o inferior

Tensién de carga

28 VDC o menos ‘ —

24 VDC (10 a 28 VDC)

Corriente de carga

40 mA o inferior

25a40mA

Caida de tension interna| 0.8 V o inferior a 10 mA (2 V o inferior a 40 mA) 4V o inferior

- Corriente de fuga 100 nA o menos a 24V DC 0.8 mA o inferior
- LED indicador LEDs rojos se iluminan cuando esta conectado.
Normas Marca CE, RoHS

Caracteristicas técnicas del cable éleorresistente de gran capacidad

Modelo de detector magnético D-M9N(V) ‘ D-M9P(V) ‘ D-M9B(V)
'uw Revestimiento | Didmetro exterior [mm] 2.6
.\5,‘.:1: A Alslante Numero de tubos 3 hilos (Marrén/Azul/Negro) [ 2 hilos (Marrén/Azul)
- G © Diametro exterior [mm 0.88
Area efectiva [mm? 0.15
= Conductor - v [mm]
Didmetro de trenzado [mm] 0.05
Radio minimo de flexion [mm] (valor de referencia) 17
Nota 1) Consulte las caracteristicas generales de los detectores de estado sélido en la "Guia de
detectores magnéticos".
.z Nota 2) Consulte la "Guia de detectores magnéticos" para las longitudes de cables.
A\Precaucién ) 9 P 9
\ Precauciones \
Fije el detector magnético con el tornillo
instalado en el cuerpo del detector Peso [9]
magnético. El detector magnético podria
resultar dafado si se usan otros tornillos.
Modelo de detector magnético D-M9ON(V) \ D-M9P(V) D-M9B(V)
0.5m (—) 8 7
1 M 14 13
Longitud de cable m (M)
3m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Dimensiones [mm]
D-M9oC] D-MoC1V
o g of [1]S
o o 8 e | o
,Hiiﬁ I — == =1 6 _| Posicion més sensible
6 | Posicion mas sensible § Tornillo de cabeza ranurada  LED indicador
2| M25x4L
3 L2 7503
Tornillo de cabeza ranurada M2.5 x 4 L e ‘
026 %{—j &=
0 LED indicador © 15.9 ©
3 o U Q|
3| o I 19.5
Gt ———
22.8 E}é
117

O
2



Detector magnético de estado solido con indicador de 2 colores
Tipo de montaje directo

D-MONW(V)/D-MIPW(V)/D-MIBW(V) C €

Consulte el sitio web de SMC para obtener
los detalles de los productos conforme a

Especificaciones de los detectores magnéticos los estandares internacionales.

Salida directa a cable

PLC: Controlador légico programable

® Se ha reducido la corriente de

D-M9CIW, D-M9CJWV (Con LED indicador)

carga de 2 hilos (2.5 a 40 mA).

® Uso de cable flexible en la

especificacion estandar.

Modelo de detector magnético| D-MONW ([D-MONWV| D-M9PW |D-M9PWV| D-M9BW |D-M9BWV
Entrada eléctrica | Enlinea |Perpendicular| En linea |Perpendicular| Enlinea |Perpendicular
Tipo de cableado 3 hilos 2 hilos

Tipo de salida NPN [ PNP —

@ El rango 6ptimo de

Carga aplicable Circuito IC, relé, PLC

Relé 24V DC, PLC

funcionamiento se puede

Tension de alimentacion

5,12,24V DC (4.5a 28 V)

determinar mediante el color del

Consumo de corriente 10 mA o inferior

LED. (Rojo — Verde < Rojo)

Tension de carga 28 VDC o menos [

24 VDC (10 a 28 V DC)

Corriente de carga 40 mA o inferior

25a40mA

Caida de tension interna| 0.8 V o inferior a 10 mA (2 V o inferio

ra 40 mA)

4V o inferior

Corriente de fuga

100 wA o menos a 24V DC

0.8 mA o inferior

LED indicador Rango de funcionamiento

Rango 6ptimo de funcionamiento

EI LED rojo se ilumina.
El LED verde se ilumina.

Normas

Marca CE, RoHS

Especificaciones del cable flexible 6leorresistente de gran capacidad

Modelo de detector magnético

D-MONW(V) [ D-M9PW(V) | D-M9BW(V)

Revestimiento | Didmetro exterior [mm]

2.6

Numero de tubos

3 hilos (Marrén/Azul/Negro)

| 2hilos (Marron/Azu)

/A\Precaucion
\ Precauciones

Fije el detector magnético con el tornillo

Aislante — -
Diametro exterior [mm] 0.88
Area efectiva [mm?] 0.15
Conductor —
Didmetro de trenzado [mm] 0.05
Radio minimo de flexién [mm] (valor de referencia) 17

instalado en el cuerpo del detector
magnético. El detector magnético podria
resultar dafiado si se usan otros tornillos.

Nota 1) Consulte las caracteristicas generales de los detectores de estado solido en la "Guia

de detectores magnéticos".

Nota 2) Consulte la "Guia de detectores magnéticos" para las longitudes de cables.

Peso (9]
Modelo de detector magnético D-MONW(V) \ D-M9PW(V) D-M9BW(V)
0.5 m (—) 8 7
14 1
Longitud de cable it 3
3m (L) 41 38
5m (2) 68 63
Dimensiones [mm]
D-M9CIW D-M9COwWVv
8]
©
3 0 ol
= o
o n z
3 :*j: 4
) 6_| Posicion més sensible
o]
6_| Posicion mas sensible S| Tomilode cabezaranuiada M25x 4L LED indicador
g|
Tornillo de cabeza ranurada M2.5 x 4 L 0 L2 7.5 0.3
9 LED indicador 026 E e
.| 0O
o) o I w| |, 159 ©
il o 195 |~
I —=- -
22.8
118

O



Indicacion en 2 colores resistente al agua
Detector magnetico de estado solido: Tipo de montaje directo

D-MONA(V)/D-MOPA(V)D-MIBA(V) C €

Consulte el sitio web de SMC para obtener
los detalles de los productos conforme a

Especificaciones de los detectores magnéticos los estandares internacionales.

Salida directa a cable PLC: Controlador I6gico programable

© Modelo resistente al agua (refrigerante) D-M9UIA, D-M9OLIAV (Con LED indicador)

@ Se ha reducido la corriente de carga de Modelo de detector magnético| D-MONA | D-MONAV | D-M9PA | D-M9PAV | D-M9BA | D-M9BAV
2 hilos (2.5 a40 mA). E.ntrada eléctrica En linea Perpendlcular. Enlinea |Perpendicular| Enlinea .Perpendlcular
, . . Tipo de cableado 3 hilos 2 hilos
@ El rango optlmp de funglonamlento se Tipo de salida NPN ‘ NP —
puede determinar mediante el color del Carga aplicable Circuito IC, relé, PLC Relé 24V DC, PLC
LED. (RO]O - Verde « RO]O) Tension de alimentacion 5,12,24V DC (4.5a28YV) —
@ Uso de cable flexible en la especificacion estandar. Consumo de corriente 10 mA o inferior —
Tension de carga 28 VDC o menos [ — 24 VDC (10 a 28 VDC)
Corriente de carga 40 mA o inferior 25a40mA
_—— - | Caida de tension interna| 0.8 V o inferior a 10 mA (2 V o inferior a 40 mA) 4V o inferior
= 3 4 Corriente de fuga 100 uA o menos a 24V DC 0.8 mA o inferior
e . - Rango de funcionamiento -------- EI LED rojo se ilumina.
-’ LED indicador Rango 6ptimo de funcionamiento -« EIJLED verde se ilumina.
Aprecaucién Normas Marca CE, (Directiva CEM/Directiva RoHS)
\ Precauciones

Especificaciones del cable flexible 6leo resistente de gran capacidad

Fije el detector magnético con el tornillo =
instalado en el cuerpo del detector magnético. Modelo de detector magnéico D-M9NALI | D-MINAVLI|D-M9PAC| D-M9PAVC| D-MOBALI | D-MIBAVD
El detector magnético podria resultar dafiado si Revestimiento| _Diametro exterior [mm] 2.6
se usan otros tornillos. Aislante Numero de tubos 3 hilos (Marrén/azul/negro) ‘ 2 hilos (Marrén/azul)
Consulte con SMC la posibilidad de utilizar Didmetro exterior [mm] 0.88
refrigerantes que no sean una solucion acuosa. Area efectiva [mm?] 0.15
Conductor —
P Diémetro de trenzado [mm] 0.05
€so Radio minimo de flexin [mm] (valor de referencia) 17
[l Nota 1) Consulte las caracteristicas generales de los detectores de estado soélido en la "Guia
Modelo de detector magnético | D-MINA(V) \ D-M9PA(V) | D-M9BA(V) de detectores magnéticos".
05m (—) 8 7 Nota 2) Consulte la "Guia de detectores magnéticos" para las longitudes de cables.
Longitud | 1 m (M) 14 13
decable [ 3m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Dimensiones [mm]
D-M9JA oS
- 1= | I — 1
) I —s 1 N
6| Posicion mds sensible &
Q
Tornillo de cabeza ranuradaM2.5 x 4 L
g»'—"*
LED indicador
o naeaco
B TIE=] 3 - —
g 24 500(1000)(3000)(5000)
D-M9IAV g
)
3 026
o
@
=)
o
S o ©
g — 5 e
1)
6 _|Posicion mas sensible
J2.6
Tornillo de cabeza LED indicador
uh ranuradaM2.5 x 4 L
2, 8. o
I <~
&
© I !
o 22
119

O
2



Al

Serie LEY/LEYG

Actuadores eléctricos
Precauciones especificas del producto 1

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores

eléctricos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual

|

de funcionamiento en la web de SMC http://www.smc.eu

Diseio / Seleccion \

|

Manipulacién

A Advertencia

1. Evite aplicar una carga que supere los limites

especificados.

Seleccione un actuador adecuado en funcién de la carga de
trabajo y la carga lateral admisible en el extremo del vastago.
Si no se respetan los limites especificados, la carga excéntrica
aplicada al vastago resultara excesiva y tendra efectos
adversos como la creacion de juego en las piezas deslizantes
del vastago, una reduccién de la precisiéon y una menor vida
util del producto.

2. No utilice el producto en aplicaciones en las que se

aplique una fuerza externa o fuerza de impacto excesivas.
Podrian producirse fallos de funcionamiento.

3. Si lo va a usar como un tope, seleccione la serie LEYG

“Patin deslizante” para una carrera de 30 mm o menos.

4. Si lo va a usar como un tope, fije el cuerpo principal

usando la fijacion de la guia ("Montaje superior" o
"Montaje inferior").

Si se usa el extremo del actuador para fijar el cuerpo principal
(montaje en el extremo), el exceso de carga actua sobre el
actuador, afectando negativamente al funcionamiento y la vida
util del producto.

|

Manipulacién

A Precaucion

1. Cuando utilice la operacidn de empuje, asegurese de

ajustar el equipo en "Modo de control de fuerza/veloci-
dad” y mantenga la velocidad de empuje dentro del rango
de velocidad especificado para cada serie.

No permita que el vastago choque con la pieza ni con el extre-
mo de la carrera en el "Modo de control de posicion". El tornillo
guia, el cojinete y el tope interno pueden resultar dafiados o
presentar fallos de funcionamiento.

2. Para la operacion de empuje, el valor maximo de par

a utilizar debe ajustar a menos del 90 % del par no-
minal del motor de referencia. Para el modelo
LEY63, inferior al 150 %.

Esto puede provocar dafios y funcionamientos erréneos.

3. La velocidad maxima de este actuador depende de

la carrera del producto.
Compruebe la seccién de selecciéon de modelo del catalogo.

4. Durante el retorno al origen, no aplique ninguna

carga, impacto o resistencia ademas de la carga
transferida.

La fuerza adicional provocara el desplazamiento de la posicion
de origen.

5. Evite rayar o hacer muescas en las piezas deslizan-

tes del vastago al sujetar o acoplar objetos.

Las tolerancias del vastago del émbolo y del vastago guia son
muy exactas, por lo que la menor deformacién puede causare
funcionamientos erréneos.

6. Cuando use una guia externa, conéctela de forma que no

se aplique ningtin impacto ni carga sobre ella.
Use un conector con libre movimiento (como una junta flotante).

7. No utilice el vastago fijo y el cuerpo del actuador en

movimiento.

Se aplicaria una carga excesiva sobre el vastago, provocando
danos en el actuador y una reducida vida util.

~
Z

A Precaucioén

8. Si se utiliza un actuador mientras esta fijado a un extre-

mo y el otro extremo esta libre (extremos roscados o
modelo con brida), modelo con brida), la vibracién ge-
nerada al final de carrera puede provocar la aplicacion
de un momento de flexion sobre el actuador, dafidando-
lo. En tal caso, instale una fijacion de montaje para eli-
minar la vibracion del cuerpo del actuador o reduzca la
velocidad a un valor tal que el cuerpo del actuador deje
de vibrar al final de carrera.

Instale también una fijacién de montaje cuando mueva el cuer-
po del actuador o cuando monte horizontalmente un actuador
de carrera larga con un extremo fijo.

9. Evite el uso del actuador eléctrico de forma que se

10.

pueda aplicar un par de giro sobre el vastago.

Esto puede provocar deformacion de la guia antigiro, respues-
tas andmalas del detector magnético, holgura en la guia inter-
na o un aumento de la resistencia al deslizamiento.

Consulte la siguiente tabla para conocer los valores aproxima-
dos del rango admisible de par de giro.

LEY250] LEY32
1.1 1.4

LEY63
2.8

Par de giro admisible
[N-m] o inferior

Cuando atornille una fijacion o tuerca al extremo del vastago,
sujete las partes planas del extremo del "conector hembra" con
una llave (el vastago debe estar totalmente retraido). No aplique
un par de apriete sobre el mecanismo antigiro del vastago.

X
|

Cuando use un detector magnético con vastago guia de

la serie LEYG, se aplicaran los siguientes limites.

Seleccione el producto teniéndolo en cuenta.

- Inserte el detector magnético desde la parte delantera con
el vastago (placa) extendido.

-Los detectores magnéticos con entrada eléctrica
perpendicular no se pueden usar.

- Para las piezas ocultas detras de la fijaciéon de la guia
(extremo del vastago), el detector no se puede fijar.

- Consulte con SMC cuando use un detector magnético en el
extremo del vastago.

Conector
hembra

|

Cubierta protectora

SVC

Primera caracten’sticai iSegunda caracteristica

® Primera caracteristica: Grado de proteccién contra la
penetracion de cuerpos extrafos sélidos

0 Sin proteccién

Protegido contra cuerpos extrafios sélidos de @ igual o superior a 50 mm.

Protegido contra cuerpos extraios sdlidos de @ igual o superior a 12 mm.

Protegido contra cuerpos extrafios sélidos de @ igual o superior a 2.5 mm.

Protegido contra cuerpos extrafios solidos de @ igual o superior a 1.0 mm.

Protegido contra polvo

A prueba de polvo

O GBWN =

120



Serie LEY/LEYG

Actuadores eléctricos
Precauciones especificas del producto 2

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores
eléctricos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual

de funcionamiento en la web de SMC http://www.smc.eu

Cubierta protectora |

|

Montaje

|

® Segunda caracteristica: Grado de proteccion frente al agua
0

1 Protegido frente al goteo de agua en sentido vertical

Sin proteccion

Modelo a prueba

de goteo
Proteé;ido frente al goteo de agua en sentido vertical | Modelo a prueba
2 | cuandg la cubierta protectora Se encuentra inclinada
en un angulo de hasta 15° de goteo 2
3 Protegido frente a la lluvia cuando la cubierta protectora se{ Modelo a .
encueéntra inclinada en un angulo de hasta 60 prueba de lluvia|
4 | Protegido frente a las salpicaduras de agua Meoggllgiga%ﬁjrgga
5 | Protegido frente a los chorros de agua g‘ %ré’eba de
Protegido frente a los chorros de agua de gran | Modelo a prueba de
6 ) chorros de agua
potencia potentes prugba
7 | Protegido frente a los efectos de la inmersién temporal en agua g/leoﬁ%oe?ls%r#eba
8 | Protegido frente a los efectos de la inmersidn continua en agua gﬂu?ggll'gibl e

Ejemplo) IP65: A prueba de polvo y agua

“Modelo a prueba de agua” significa que no entrard agua en
el interior del equipo (algo que podria dificultar un
funcionamiento adecuado del mismo) al aplicar agua
durante 3 minutos del modo prescrito. Tome las adecuadas
medidas de proteccion del dispositivo, dado que éste no
puede utilizarse en un entorno expuesto a salpicaduras
constantes de agua.

|

Montaje \

APrecaucién

1. Cuando monte piezas o dispositivos de montaje en el

"conector hembra" del extremo del vastago, sujete las
partes planas del "conector hembra" con una llave de
forma que el vastago no gire. El tornillo debe apretarse
dentro del rango de par especificado.

Esto puede provocar respuestas anémalas del detector
magnético, holgura en la guia interna o un aumento de la
resistencia al deslizamiento.

. Cuando monte el producto y/o pieza de trabajo,

apriete los tornillos de montaje dentro del rango de
par especificado.
Aplicar un par de apriete superior al recomendado puede
causar funcionamiento erréneo, mientras que un par de
apriete inferior puede provocar el desplazamiento de la
posicion de montaje o, en condiciones extremas, el actuador
podria soltarse de su posicion de montaje.

<Serie LEY>

Pieza fija/Rosca hembra en extremo del vastago

Tamafio | Parméx.de | Prof.max, [Dsindaentecas

=] flectl del tornillo| apriete [N-m] | tornillo [mm] “e‘@m'[mm
E — LEY25 | M8x 1.25 12.5 13 17
conector LEY32 | M8x125| 125 | 13 22
terminal LEY63 | M16x2| 106 21 36

pieza fija/Vastago con rosca macho (Cuando se selecciona
"Rosca macho en extremo del vastago")

Tamafio | Parmax.de | Longiud de rosca [DISinca et caes
Tuerca del extremo Modelo . ' del conector hembra
w % de rosca | apriete[N-m] | efectiva[mm] | ™ forminal fom]
LEY25 | M14x15| 65.0 20.5 17
‘j]‘ = [LEY32|Mi4x15| 650 | 205 | 22
Conector | |[LEY63|M18x15| 97.0 26 36
hembra terminal

; 3 Wieikle Tuer.ca del extremo dgl vastago Pr9f, qg| tqrnillo de lq|
E\—H ] Distancia enirs caras [mm] | Longitud [mm] | fijacion final [mm]
\M UL [LEY25 22 8 8 0 mas

Prof. del tornillo d 3 LEYS2 Z2 8 8 0 mds
r};'ﬁjjcigr:r}:n‘;l © LEY63 27 11 11 0 mas
* La tuerca del extremo del vastago es un accesorio.
121

-~
Z

/A Precaucién

Cuerpo fijo/Tipo roscado en la parte inferior del cuerpo (cuando
se selecciona "Roscado en la parte inferior del cuerpo")

SVC

Tamano | Parmix.de | Prof. max.
Nl e del tornillo| apriete [N-m] | tomillo [mm]
H LEY25| M5x0.8 | 3.0 6.5
LEY32| M6x 1.0 5.2 8.8
LEY63 |M8x1.25| 125 10
Cuerpo fijo/Tipo roscado en el lado delantero/trasero
(] Tamafo | Parméx.de | Prof. max.
- el tornillo| apriete [N-m] | tornillo [mm
bostarior | 1221 el tornill) apiem] | o)
g LEY25| M5x08 | 3.0 8
LEY32| M6x1.0| 5.2 10
% LEY63|M8x1.25] 125 14
O
+ Excepto el modelo LEYOID
<Serie LEYG>
Pieza fija/Tipo roscado en la placa
Tamarfio | Parméx.de | Prof. max.
oLzl del tornillo| apriete [N-m] | tornillo [mm]
LEYG25", |M6x1.0| 5.2 11
LEYG32", [ M6x 1.0 5.2 12
(4 posiciones)
Cuerpo fijo/Montaje superior
Tamafio | Parmix.de |Longitud: L
: 7 = \ i bhlelele del tornillo| apriete [N-m] [mm]
) 4 |LEYG25", [M5x0.8] 3.0 40.5
U\ ! LEYG32". [M5x0.8| 3.0 505
I |
Cuerpo fijo/Montaje inferior
Tamafio | Parméx.de | Prof. max.
R del tornillo| apriete [N-m] | tornillo [mm]
LEYG25", [M6x1.0| 5.2 12
| | LEYG32", [M6x1.0| 5.2 12
Cuerpo fijo/Tipo roscado en el lado anterior
Modelo Tamafo | Parmdx.de | Prof. max.
del tornillo| apriete [N-m] | tornillo [mm]
LEYG25", |[M5x0.8| 3.0 8
LEYG32", [M6x1.0| 5.2 10




Serie LEY/LEYG

Actuadores eléctricos
Precauciones especificas del producto 3

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores
eléctricos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual

de funcionamiento en la web de SMC http://www.smc.eu

| Montaje | Mantenimiento

/A Precaucion /A Advertencia

3. Mantenga una planeidad de la superficie de montaje 1. Asegurese de que la alimentacion esta desconectada

dentro de los siguientes rangos cunado monte el
cuerpo del actuador y la pieza.

Una planeidad insuficiente de la pieza o de la base montada

de que la pieza de trabajo esta retirada antes de
iniciar los trabajos de mantenimiento o la sustitucién
del producto.

® Frecuencia del mantenimiento
Realice el mantenimiento conforme a la tabla inferior.

sobre el cuerpo del producto puede producir una mayor
resistencia al deslizamiento.

Modelo Posicion de montaje Plancidad _ Frecuencia _ Comprobacion visual|Comprobacion de la correa
Inspeccion antes del uso diario O —
0.1 mmo Inspeccion cada 6 meses /
LEYD inferior 250 km / 5 millones de ciclos* O O
= Seleccione aquello que ocurra primero.
® Elementos en los que realizar una comprobacién
0.05 mm visual
o inferior 1. Tornillos de fijacion flojos, suciedad anémala
2. Imperfecciones y uniones de cables
LEYGD 3. Vibracion, ruido ) -
® Elementos en los que realizar una comprobacion de
0.05 mm la correa
Montaje de la pieza/placa [ o-inferior Detenga inmediatamente el funcionamiento y sustituya la
correa cuando se produzcan signos de desgasta, tal como se
— describe a continuacion. Asegurese ademas de que el entorno

y las condiciones de trabajo satisfacen los

especificados para el producto.

a. El material de la correa esta desgastado.

La fibra se vuelve rugosa. Se pierde la goma vy la fibra se
vuelve blanquecina. Las lineas de la fibra se vuelven
confusas.

b. El lateral de la correa se pela o esta desgastado
Los bordes de la correa se redondean y la parte
deshilachada sobresale.

c. Correa parcialmente cortada
La correa esta parcialmente cortada. Las particulas
extraflas enganchadas entre los dientes provocan
imperfecciones.

d. Linea vertical sobre los dientes de la correa
Imperfeccion generada cuando la correa se desplaza sobre
el reborde

e. La goma de la parte posterior de la correa esta

reblandecida o pegajosa.

f. Grietas sobre la parte posterior de la correa.

requisitos

2. En el modelo equivalente a IP65, aplique grasa
periédicamente en el vastago. La grasa debe
aplicarse tras 1 millén de ciclos o 200 km, aquello
que suceda antes.

- Ref. paquete de grasa: GR-S-010 (10 g)/GR-S-020 (20 g)

2 SVC 122



Actuador eléctrico
Mesa deslizamiento / Modelo de alta precision

En linea serie LESYH[ID

r

r

123

ZS\NC



Modelo sin motor

Mesa de deslizamiento / Modelo de alta precision

Serie LESYH

Seleccion del modelo 1

Procedimiento de seleccion

.-

5

Procedimiento de seleccion del control de posicionamiento

Comprueba la carga de
trabajo-velocidad.

- Verifica el tiempo
de ciclo.

Ejemplo de seleccion

@ Comprueba el momento admisible.

- Comprueba el
momento admisible.

El método de seleccién del modelo mostrado a continuacion corresponde al motor estandar de SMC.
Para uso en combinacion con un motor de un fabricante diferente, comprueba la informacion de
producto disponible del motor que se va a usar.

m Comprueba la carga de trabajo-velocidad. <Grafico velocidad-carga de trabajo> (pagina 126)

Selecciona un modelo en funcién de la masa de la pieza y la velocidad consultando el grafico

velocidad-carga de trabajo.

Ejemplo de seleccion) Se puede seleccionar provisionalmente el modelo
LESYH16[IB-50 basandose en el grafico mostrado a la derecha.

= Consulta el método de seleccion del fabricante del motor para resistencia regenerativa.

Verifica el tiempo de ciclo.

Calcula el tiempo de ciclo usando el Ejemplo de célculo)

siguiente método de calculo. T1 a T4 pueden calcularse como sigue.

Tiempo de ciclo. T1 = V/al = 200/3000 = 0.07 [s],

T puede obtenerse a partir de la siguiente ecuacion. 3 _ \/7a2 = 200/3000 = 0.07 [s]

T=T1+T2+T3+T4[s]|

o L-05-V.(T1+T3)
® T1: Tiempo de aceleracion T3: Tiempo - Vv
de deceleracion se pueden obtener a 50 - 0.5 - 200 - (0.07 + 0.07)
partir de la siguiente ecuacion. = 200

T1=V/al[s]| | T3=V/a2]s] |

=0.18[s]
T4 =0.15[s]

® T2: Tiempo a velocidad constante
puede obtenerse a partir de la
siguiente ecuacion.

L-05-V-(T1+T3)
= v [s]

El tiempo de ciclo se puede obtener como sigue.

T=T1+T2+T3+T4
=0.07 +0.18 + 0.07 + 0.15
=0.47 [s]

T2

Condiciones de funcionamiento

® Condiciones de
montaje de la pieza:

® Masa de la pieza: 1 [kg]

® \Velocidad: 200 [mm/s]
® Posicion de montaje: Vertical
® Carrera: 50 [mm]

® Aceleracion/Deceleracion:
3000 [mm/s?]

® Tiempo de ciclo: 0.5 s

\

LESYH16[]J/Servomotor AC Vertical
16 | ‘

14 } t
Paso 6: LESYH16L1B

B
=12
2
8 10
§ s Paso 12:
38 LESYH16[JA
© 6
o
g 4
2
0
0 100 200 300 400 500

Velocidad [mm/s]

<Grafico velocidad-carga de trabajo>

® T4: Tiempo de establecimiento
varia en funcion de las
condiciones tales como tipos de
montaje, carga y posicién de los
datos de paso. Por tanto, calcula
el tiempo de establecimiento en
referencia al siguiente valor.

S

-

al
//-

Velocidad: V [mm/s]

T4=0.15]s] 1 T2 o

L : Carrera [mm] e (Condiciones de funcionamiento)
V' : Velocidad [mm/s] - (Condiciones de funcionamiento)
at: Aceleracion [mm/s? - (Condiciones de funcionamiento)

a2: Deceleracion [mm/s? - (Condiciones de funcionamiento)

T1: Tiempo de aceleracion[s] - Tiempo hasta que se alcanza la
velocidad de ajuste

T2: Tiempo a velocidad constante [5] -~ Tiempo hasta que el actuador funciona
a velocidad constante

T3: Tiempo de deceleracion [s] - Tiempo desde el inicio del funcionamiento
a velocidad constante hasta la parada

T4: Tiempo de estabilizacion [5] - Tiempo hasta que se completa el
posicionamiento

<Grafico velocidad-carga de trabajo> (pagina 126)
<Momento dinamico admisible> (pagina 127, 128)

Comprueba que el momento que se aplica al actuador esta dentro del
rango admisible tanto para condiciones estaticas como dinamicas.

Basandonos en el resultado del calculo anterior, deberiamos seleccionar el modelo LESYH16[INCIB-50.

% S\VC

LESYH16/Momento flector
2000

1500

1000 k
\

500
200 -T \

0
012 4 6 8 10 12
Carga de trabajo m [kg]

L8 [mm]

N~

—

<Momento dinamico admisible>

124



Serie LESYH

Procedimiento de seleccion

Procedimiento de seleccion del control de fuerza

Verifica la
fuerza requerida.

= =

Comprueba
la fuerza de empuje.

Comprueba el
momento admisible.

=

Ejemplo de seleccion

El método de seleccién del modelo mostrado a continuacion corresponde al motor estandar de SMC.
Para uso en combinacion con un motor de un fabricante diferente, comprueba la informacién de

producto disponible del motor que se va a usar.

Condiciones de funcionamiento

® Masa de la pieza: 1 kg
® Velocidad: 100 mm/s

® Carrera: 100 mm

L

® Fuerza de empuje: 210 N

® Posicion de montaje: Vertical hacia arriba
® Tiempo de empuje + Operacion (A): 5's

® Tiempo de ciclo completo (B): 10 s

J

m Verifica la fuerza requerida.

Calcula la fuerza necesaria aproximada para la operacion de empuje.
Ejemplo de seleccién) ® Fuerza de empuje: 210 [N]
® Masa de la pieza: 1 [kg]
La fuerza requerida aproximada calculada es, por
tanto, 210 + 10 = 220 [N].
Selecciona un modelo en base a la fuerza requerida
apropiada con referencia a las especificaciones (pagina 131).
Ejemplo de seleccién basada en las especificaciones)
® Fuerza requerida aproximada: 220 [N]
® VVelocidad: 100 [mm/s]
Se puede seleccionar provisionalmente el modelo LESYH160B.
A continuacion, calcula la fuerza requerida para una
operacion de empuje.
Si la posicién de montaje es vertical hacia arriba, afiade el
peso de la mesa del actuador.
Ejemplo de selecciéon basada en el peso de la mesa)
® Peso de la mesa LESYH16[1B: 0.7 [kg]
La fuerza requerida calculada es, por tanto, 220 + 7 = 227 [N].

Comprueba la fuerza de empuje. <Grafico de conversion de fuerza>
Selecciona un modelo en base a la relacion respecto al par nominal

con referencia al grafico de conversion de fuerza.

Ejemplo de seleccion)

Basandose en el grafico mostrado a la derecha,
® Relacioén respecto al par nominal: 80 [%]

® Fuerza: 227 [N]

Se puede seleccionar provisionalmente el modelo LESYH16B.

Comprueba el momento admisible.
<Grafico velocidad-carga de trabajo> (pagina 126)
<Momento dinamico admisible> (pagina 127, 128)

Comprueba que el momento que se aplica al actuador esta dentro del
rango admisible tanto para condiciones estaticas como dindmicas.

Basandonos en el resultado del calculo anterior,
deberiamos seleccionar el modelo LESYH16IN[IB-100.

125

O

Peso de la mesa Unidad [kg]
Carrera [mm]
Modelo
50 100 150
LESYH16 0.4 0.7 —
LESYH25 0.9 1.3 1.7

+ Si la posiciéon de montaje es vertical hacia arriba, afiade el peso de la mesa.

300 T T T T
Paso 6: LESYH16B
250 g
200 //
z /I
= 150
g v R
S 100 R
- L Paso 12:
50 LESYH16A _|
. |
30 60 90 120
Relacion respecto al par nominal [%]

<Grafico de conversion de fuerza>

LESYH16/Momento flector
2000

1500

1000 \
500 \k
17

0
012 4 6 8 10 12
Carga de trabajo m [kg]

L8 [mm]

200 L

.>Me

L8

<Momento dinamico admisible>



Grafico Velocidad-Carga de trabajo (Guia)

Seleccion del modelo Serie LE S YH

LESYH16[]
Horizontal Vertical
16 16 |
14 14
= = Paso 6: LESYH16[ 1B
x 12 x 12
S 10— : S 10
g Paso 6: LESYH16L B 12: LESYH160A g
2 = Paso 12: LESYH16[JA
S a4 S a4
© ©
o 2 O 2
0 0
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
LESYH25[]
Horizontal Vertical
24 24 : |
Paso 8: LESYH25(1B
— 20 - 20
g g
2 16 paso 8: LESYH25(IB L 16
S Paso 16: LESYH25(JA 8
g 12 g 12 Paso 16: LESYH25]A
(o) (0]
s 8 s 8
o o
8 4 8 4
0 0
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]

Grafico de conversion de fuerza (Guia)

* Estos gréficos muestran un ejemplo en el que se ha montado un motor estandar.
Calcula la fuerza basandote en el motor y el driver utilizados.

LESYH16LI (Posicion de montaje del motor: Paralelo/En linea)

300
_ 200 /
Z Paso 6: LESYH16[ 1B
©
N
2 100 — |
(e | _—
Paso 12: LESYH16[JA—]
0 | |
30 60 90 120

Relacién respecto al par nominal [%)]

LESYH25L] (Posicion de montaje del motor: Paralelo)

LESYH25DL] (Posicion de montaje del motor: En linea)

400 400
300 300 —
_ — _ Paso 8: LESYH25D(1B
Z Paso 10: LESYH25[1B Z
«© 200 © 200
E E ——
o )
=}
2 100 ~_ L 100 Paso 16; LESYH25D[1A—
Paso 20: LESYH25[JA__ |
0 0
30 60 90 120 30 60 90 120
Relacion respecto al par nominal [%] Relacion respecto al par nominal [%]
= Si se usa el control de fuerza o el control de velocidad, establece el valor max. de modo que no sea superior al 90 % del par nominal..
Momento estatico admisible
Modelo LESYH16 LESYH25
Carrera [mm] 50 100 50 100 150
Momento flector [N-m]
Momento flector lateral [N-m] 26 43 7 112 155
Momento torsor [N-m] 48 146 177 152
126

N

SVC



Serie LESYH

Momento dinamico admisible

« Este grafico muestra el voladizo admisible (unidad de guia) cuando el centro de gravedad de la
pieza sobresale en una direccion. Cuando selecciones el voladizo, consulta «Caélculo orientativo del
factor de carga» o el Software de seleccién de modelo del actuador eléctrico para obtener una

confirmacion: https://www.smc.eu

Aceleracién/Deceleracion ——5000 mm/s?
S | Direccion de vpladlzo de carga Modelo
‘c | m: Carga de trabajo [kg]
@ | Me: Momento admisible [N-m]
o B
O | L: Voladizo al centro de gravedad de la carga de trabajo [mm] LESYH16 LESYH25
1000 \ 2000 \
800 1500
L1 E 600 E
£ = 1000
Me X|o 400 \ i
" 200 — 500 ~
0 0
0 2 4 6 8 4 8 12
Carga de trabajo m [kg] Carga de trabajo m [kg]
900 1500 \
S 750 \ 1250 \
S
Q L2 = 600 = 1000 \
c
= ( E 50 N E 750 \
1] Me Y | Y ~
g It = 300 A = 500 \\
_8 150 — 250 —
]
0 0
T 0 2 4 6 8 4 8 12
Carga de trabajo m [kg] Carga de trabajo m [kg]
2000 3000
Me 2500
1500
O\ — —
m 3 = 2000 \
S S
= 1000 = 1500
™ (]
L3 Z =1 \ - \\
500 N 1000 o~
T 500
0 0
0 2 4 6 8 4 8 12
Carga de trabajo m [kg] Carga de trabajo m [kg]
1000 \ 2000 \
800 1500
L4 T 600 €
X é 5 1000
L [ 400
Me( m:==S S e N ;
m 200 \ 500 ~—
0 0
0 2 4 6 8 4 8 12
Carga de trabajo m [kg] Carga de trabajo m [kg]
2000 3000
) 2500
o 1500
g € = 2000 \
=3 £ £
Pt = 1000 = 1500
s Y |3 \ 3 \‘
3 N 1000
o 500 ~—_
N 500
S
0 0
T 0 2 4 6 8 4 8 12
Carga de trabajo m [kg] Carga de trabajo m [kg]
900 \ 1500 \
750 \ 1250 \
L6 -g 600 g 1000 \
=2 450 = 750
=5 )m z|s 5 N
. e 300 A 500 ~—_
m
150 \ 250 —
0 0
0 2 4 6 8 4 8 12
Carga de trabajo m [kg] Carga de trabajo m [kg]

127




Seleccion del modelo Serie LE S YH

x Este grafico muestra el voladizo admisible (unidad de guia) cuando el centro de gravedad de la
pieza sobresale en una direccion. Cuando selecciones el voladizo, consulta «Calculo orientativo
del factor de carga» o el Software de seleccién de modelo del actuador eléctrico para obtener una

Momento dinamico admisible confirmacion: https://www.smc.eu

Aceleracion/Deceleracion —— 5000 mm/s?
5 Direccion de vpladlzo de carga Modelo
‘G | m: Carga de trabajo [kg]
7] e
o | Me: Momento admisible [N-m]
8- | L Voladizo al centro de gravedad de la carga de trabajo [mm] LESYH16 LESYH25
2000 3000
2500
1500 |
T \ T 2000 \
1 £ 1000 E 1500
Y |5 \ 5 1000 \
I 500 N
I N 500 N
M m b 0 0
= e s (] 0 2 4 6 8 10 12 0 4 8 12 16 20
2 L7 Carga de trabajo m [kg] Carga de trabajo m [kg]
) ] 2000 3000
>
2500
1500 |
T \ T 2000 \
E 1000 E 1500
Z |3 \ 3 1000 \
500 N
N 500 N
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 4 8 12 16 20
Carga de trabajo m [kg] Carga de trabajo m [kg]
Calculo orientativo del factor de carga
1. Elige las condiciones de funcionamiento. RELELLEY Posicién de montaje -------~ .
Modelo: LESYH Aceleracion [mm/s?): a ! . 2 !
Tamafio: 16 Carga de trabajo [kg]: m 1 1. Horizontal 3.Pared Y !
Posicion de montaje: Horizontal/Inferior/Pared/Vertical ~ Posicion central de la carga de trabajo [mm]: Xc/Yc/Ze ! : : !
2. Selecciona la gréfica correspondiente en funcion del modelo, el tamafio y la posicién de montaje. ! :
3. A partir de la aceleracion y de la carga de trabajo, obtén el voladizo [mm]: Lx/Ly/Lz del gréafico. : !
4. Calcula el factor de carga en cada direccion. ! !
ax = Xc/Lx, oy = Yc/Ly, 0z = Zc/Lz ! :
5. Confirma que el total de ax, oy y 0z es 1 0 menos. ! !
oxX+oy+0z<1 ! !
Si es superior a 1, considera una reduccion de la aceleracion y de la carga de trabajo o un cambio en : :
la posicion central de la carga de trabajo y un cambio de serie. ! !
' '
[Ejemplo] - -
1 1
1. Condiciones de funcionamiento S mmmm s s s ’
Modelo: LESYH
Tamano: 16 3. Lx =250 mm, Ly =160 mm, Lz =700 mm
Posicién de montaje: horizontal 4. El factor de carga en cada direccion se puede obtener de la siguiente manera:
Aceleracion [mm/s2]: 5000 ox = 80/250 = 0.32
Carga de trabajo [kg]: 4.0 oy = 50/160 = 0.32
Posicion central de la carga de trabajo [mm]: Xc = 80, Y¢ = 50, Zc = 60 oz = 60/700 = 0.09
2. Selecciona tres gréficos de la parte superior de la primera fila de la pagina 127. 5. oX + ay + 0z = 0.73 <1
1000 900 2000
750
800 \ 1500
600
E 600 T T
E E 450 £ 1000
- N (3]
= 400 - -
300 @—A\
Lx] > 500
200 AN 150/LY— N
N
0 0 0
0 2 4 6 8 0 2 4 6 8 0 2 4 6 8
Carga de trabajo m [kg] Carga de trabajo m [kg] Carga de trabajo m [kg]

SvC 128

O



Serie LESYH

Precision de la mesa

* Estos valores son valores orientativos iniciales.

: ,
|
E °

Tabla 1 | Paralelismo entre la cara B y la cara A

Holgura

Modelo

LESYH16 | LESYH25

radial

Paralelismo entre la cara B y la cara A [mm]

Consulta la Tabla 1.

Paralelismo de recorrido entre la cara B y la cara A [mm]

Consulta el gréfico 1.

1

Perpendicularidad entre la cara Cy la cara A [mm] 0.05
Tolerancia de la dimensién M [mm] +0.3
Tolerancia de la dimensién W [mm] +0.2

Holgura radial [um]

10a0 | -14a0

Paralelismo de recorrido entre la cara By la cara A

Modelo Carrera [mm] 0.14
50 100 150 012
LESYH16 0.05 0.08 — g ’ P
LESYH25 0.06 0.08 0.125 s 01 ~
5 A1
d § 0.08 P
3 0.06 LA
g ]
2 0.04
<
Paralelismo de carrera: g 0.02
La cantidad de deflexién en una o
galga de cuadrante cuando la 0
mesa recorre una carrera completa 0 50 100 150
con el cuerpo fijado sobre una Carrera [mm]

superficie base de referencia.

Deflexion de la mesa (valor de referencia)

* Estos valores son valores orientativos iniciales.

Desplazamiento de la mesa debido al momento flector de la carga
Desplazamiento de la mesa cuando se aplican carga en la seccion
marcada con la flecha con la mesa de deslizamiento extendida.

2

Desplazamiento de la mesa debido al momento flector lateral
Desplazamiento de la mesa cuando se aplican carga en la seccion
marcada con la flecha con la mesa de deslizamiento extendida.

4

Desplazamiento de la mesa debido al momento torsor
Desplazamiento de la mesa de la seccion A cuando se aplican
cargas a la seccion F con la mesa de deslizamiento retraida.

F F A

L 2

J o . -]
Eél |
1 ‘ Lr: Distancia entre el centro de la mesa y el Lr
O O 0 0 ! t H centro de gravedad de la carga de trabajo
LESYH16 LESYH16 LESYH16 Lr = 120 mm
'E 0.50 ] 0.3 g‘ 0.08 B —
£ £ E LE -100__|
- LESYH1601-100 = LESYH16-100~] = SYH16-100
& 0.40 — 3 @ @
¢ 3 o 0.06
/ £0.2
= 0.30 = s° s
® ® 4 LESYH16[1-50- S 0.04
© / ©
2 0.20 < LESYH16[]-50-{ ) v | —1 e s ESYH1601-50—
5 50.1 A= 5 b :
§ 0.10 ) £ = E 0.02
N N RJ‘
2 g o
0.00 £ 0.00
g8 70 50 100 150 200 8%% s 100 150 200 &0 100 200 800 400
Carga [N] Carga [N] Carga [N]
LESYH25 LESYH25 LESYH25 Lr = 200 mm
g 0.80 T T T g 0.4 T T g 0.20 ‘ ‘ ‘
= LESYH250-150_/] S LESYH25[1-100- = 1
8 0.60 / g 03 LA | 2 015 LESYH25(1-100 |
7 pam 2 %
g 74 E 7 LESYH25(1-150 ©
® 040 /[ LESYH25(3-100 ? oz P4 2 010 // g
- U 7’ © - - U 7
9 / o ) P = 2 |~ LESYH25(1-50
c 7 c v
s / I T EsvHasiiso| 2 508 P |+ |
g 0.20 T € . = SIS //r | [
E — — | ESYH25[1-50—| § = § LESYH25[1-150
2 0,001 L1 | | 2 00 2 0.00 L L
g o 100 200 300 400 500 8 0 100 200 300 400 500 8 0 200 400 600 800
Carga [N] Carga [N] Carga [N]
129

SVC

O




Mesas eléctricas lineales/

Modelo de alta precision
Serie LESYH LesvHis,25

Forma de pedido

LESYH

16

D

NZ

A

90

o

o

0

o o

0 Tamafio 9 Posicion de montaje del motor 9 Tipo de montaje Q Paso [mm] 6 Carrera [mm]
16 D En linea NZ NU Tamario Tamano
25 R | Paralelo al lado derecho NY NT 16 25%1 16 25
L Paralelo al lado izquierdo NX NM1 A 12 16 (20) 50 [ J [
NW NM2 B 6 8 (10) 100 [ ] [ J
NV NM3 1 Los valores mostrados entre ( ) corresponden a los 150 — ()
pasos para los modelos paralelos en el lado derecho/
izquierdo. Excepto motor de tipo NM1 (Pasos
equivalentes que incluyen la relacién de polea [1.25:1])
Motores compatibles y tipos de montaje
Modelo de motor aplicable Tamano / Tipo de montaje
Fabricante Serie it =S
NZ | NY | NX [NM1|NM2[NM3| NZ | NY | NX | NW | NV [ NU | NT | NM1 [ NM2
Mitsubishi Electric
Corporation MELSERVO JN/J4/J5 | @ - = = | = | — [ et et e Bt et e R
YASKAWA Electric 3
Corporation 2 Ll el Bl Bl Bl . Bl Bl el Bl el Bl Bl
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTION R [ ) - = | = | = | = (] - = = = = = | = | —
OMRON Corporation OMNUC G5/1S o — — — — — — — — — — — — —
[ J
Panasonic Corporation MINAS A5/A6 (MHMF| @ — — — — — — — — — — — —
solo)
FANUC CORPORATION Bis (-B) o — = === (m:olo) = | = [ J = | = =|=|=
NIDEC SANKYO
CORPORATION S-FLAG L i i el el 2 Bl el el el Bl Bl el
KEYENCE g
CORPORATION S i el el el Bl Bl B Bl el il il Bl Bl il
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 o - = = | = | = [ J - = = = =] = | = | =
MinebeaMitsumi Inc. Hybrid steppingmotors| — | — | — @ | — | @2 | — | — | — | — | — | — | — (] =
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BzZ — — — | @ | — | @2 | — — — — — — — — —
ORIENTAL MOTOR Co., Ltd. o STEP AR/AZ | == | = | 46:)|0) - - = = =] = = | = | = [}
FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO — | — | — [ J - - === = = | = | = [ J —
*1
Rockwell Automation, Inc. - o d ()
(Allen-Bradley) ARBEWBEEL a s — | T = | & T (“gmgp | T | T msg)) T | T
. [ X .
Beckhoff Automation @+ [ )
GmbH AM 30/31/80/81 LA Bl Bl e e e e B (ggl/g; @oso)[@isal)| — | T | T
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — | = () = |l=|l=1l==]C =|l=|l=|l=|]=|=
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — — — — [ J — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 o = | =|=|=|]= () =|l=l=|l=|l=I|l=|=|]=

#1 Posicién de montaje del motor: En linea Unicamente =2 Posicién de montaje del motor: En paralelo unicamente
3 En algunos motores, el conector puede sobresalir del cuerpo del motor. Comprueba que no se produzcan interferencias con la superficie de montaje
antes de seleccionar un motor.

O
2

130



Serie LESYH

Especificaciones
Modelo LESYH16 LESYH25 (Paralelo) \ LESYH25 (En linea)
Carrera [mm] 50, 100 50, 100, 150
. Horizontal* 8 12 12
Carga de trabajo [kg] Iy ;o) 6 12 10 20 10 20
Fuerza [N]*2 65a 131 127 a 255 79 a 157 154 a 308 98 a 197 192 a 385
(Valor de ajuste: Par nominal 45 a 90 %)
5 | Velocidad méx. [mm/s] 400 200 400 200 400 200
§ Velocidad de empuje [mm/s]*3 35 0 menos 30 0 menos
“;',’ Aceleracion/deceleracion max. [mm/s?] 5000
< | Repetibilidad de posicionamiento [mm] +0.01
> | Pérdida de movimiento [mm]*4 0.1 0 menos
8 Tamafio de rosca [mm] 210 012
3 | Especificaciones | Paso [mm] 12 6 16 8 16 8
% del husillo a bolas | (incluyendo relacion de polea) (20) (10)
g Longitud de eje [mm] Carrera + 93.5 Carrera + 104.5
o

Resistencia a impactos/vibraciones [m/s?]*®

50/20

Tipo de actuador

Husillo a bolas + Correa (paralelo)
Husillo a bolas (en linea)

Husillo a bolas + Correa

[Relacion de polea 1.25:1] Husillo a bolas

Tipo de guia Guia lineal (Tipo circulacion)
Rango de temperatura de trabajo [ °C] 5a40
Rango de humedad de trabajo [% HR] 90 o inferior (sin condensacion)

. Carrera 50 0.585 1.21
Peso de la unidad e, 20 0.919 1.68
de actuacion [kg]

Carrera 150 — 2.19

Otras inercias 0.012 (LESYH16) 0.035 (LESYH25)
[kg-cm?] 0.015 (LESYH16D) 0.061 (LESYH25D)
Coeficiente de friccion 0.05
Eficiencia mecanica 0.8

Caractersias tinicas del molorderfeenca [Otras caracteristicas técnicas™

Modelo de motor

Servomotor AC

Capacidad nominal de salida [W]

100

200

Par nominal [N-m]

0.32

0.64

Giro nominal [rpm]

3000

*
-

#2

Es el valor méaximo de la carga de trabajo horizontal. Es necesaria una
guia externa para soportar la carga (Coeficiente de friccion de la guia:
0.1 0 menos). La carga de trabajo real cambia en funcion del estado de
la guia externa. Confirma la carga usando el dispositivo real.

El rango de ajuste de la fuerza para el control de fuerza (Modo de
control de velocidad, Modo de control de par)

La fuerza cambia en funcién del valor de ajuste. Ajustalo con referencia
al «Gréafico de conversion de fuerza (Guia)» de la pagina 126.

+3 La velocidad de colision admisible para la colision con la pieza

=4 Un valor de referencia para corregir errores en funcionamiento reciproco

+5 Resistencia a impactos: Supera la prueba de impacto en direccion
paralela y en angulo recto al husillo. (La prueba se realizé con el
actuador en el estado inicial.)
Resistencia a vibraciones: Supera prueba de barrido de frecuencias entre
45y 2000 Hz. La prueba se realiza en direccion al eje y en angulo recto
al husillo. (La prueba se realizé con el actuador en el estado inicial.)

#6 Los valores solo se pueden usar como guia para seleccionar un motor
con la adecuada capacidad.

Peso
[kg]
Modelo Carrera
50 100 150
LESYH16 1.48 1.87 —
LESYH25 2.77 3.37 4.77
131

O
2



Mesa de deslizamiento / Modelo de alta precision Serie LE S YH

Dimensiones
41 4H9 (*59%%) prof. 4
LESYH16D-[] oo (s e
Dimensiones del motor aplicables
$ 5 - - _ &
ol O - -?;V i ! i . FC
& - - - r
ot 0.030 Q |
6x M5 x 0.8 4H9 (fo™") prof. 4 S =
prof. rosca 6.5 42 18 N FE (FC) FA
20 50 + Carrera Q FK
Rango de funcionamiento
de la mesa*’!
(Carrera + 4 mm) 21 E o
)
- — o 65*2
x
0
. _ 2| O
L= < =
. - - - - - o] 5
9
A-A
21.5 89.5 + Carrera FF
&
4 & © NZ, NY, NX — — — — —
gf &@% g ( 2xM5x0.8 j
é Q&é\' So ‘ Montaje de detectores magnéticos prof. de rosca 10 ‘
o & @5 (1003 prof. 5 33 6 (2 posiciones)® 17
o Q/oF 3 *WTTA i
0 -
©
—%———0& A
! E ] X 6o o K&t g2
1
o — o
45 * 15 2 c [—A ‘ 517 | 03 ‘
51 o 32 (D/2-1) x C L 65 J
Dimensiones - - - - - -
Modelo Carrera | C D E
LESYH16L1]-50 50 40 6 |1165
LESYH16JJ-100 | 100 44 | 8 [1915 (NN" Nm2 © FD orof. FE T
| Brida del motor prot. 2x FA |
Posicion de montaje del motor: En linea/Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables  [mm] (Piezas incluidas) W (Detesunisaroe et pasante (prof. FB)
< | Tipode FA FE ‘ N ﬁ/ .
i montaje [Tipo de montaje Molorapicable FB | FC | FD (Méx.) FF|FG FJ FK | B : ; h o0
NZ |[M4x0.7| Q045 | 75|046|30 3.7 47 8 25 +1 L ¥
NY |M3x05|/@34| 6 [@45]|30 4.2 47 8 25 +1 ‘ Ee
LESYH16| NX |M4x0.7|@45]| 75|@046|30 [3.7 |47 8 18 +1 FG FC
NM1| @34 M3 [17 |31 |22 2.5 36|19 |5%2 | 181025 ‘ FF 45
NM2 | @34 M3 |28 |[31|22%1|25%1[47 30| 6%2| 20 +1 L

1 Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pgina 135.) <2 Tipo de eje: Eje con corte en D

Posicion de montaje del motor: Paralelo al lado derecho | | Posicién de montaje del motor: Paralelo al lado izquierdo Dimensiones de la brida del motor (Posicion de montaje deI motor: Parale

I
=

| LESYH16RNCI-[J | | LESYH16LNCI-OJ I | NZ. NY. NX NM1, NM2, NM3
(Bngda del m|018r ) Montaje de , ,
iezas incluidas
21 117 + Carrera detectores magnéticos 2 x FA, prof. de rosca FB 2 X ﬂAFB FE
Motor 22 26.5 (2 posiciones)™ X X
L / I Superficie de montaje del motor FE FC FF
ELB F : — B -~ E
M 21 | (S = | I - =
= s i | R~ 1P 4-@-%”[ 2 WCDlle] 8
26.5 J‘:‘* ¥a % 0\ Q
22 _ <
21 117 + Carrera QQ l—B }‘E Superficie de
Montaje de detectores B”da deI motor FG FG montaje del motor

magnéticos (2 posiciones)

| i) ]| Pt/ L e |

Posicién de montaje del motor: Paralelo/Montaje del motor, . dimensiones del motor apllcables [mm]

«1 El rango por el que se puede mover la mesa cuando vuelve al origen.

Asegurate de que ninguna pieza montada sobre la mesa interfiera con = Tipo de FA FE
las piezas de trabajo y los accesorios colocados alrededor de la mesa. Tamario montaje_|Tipo de montaje | Noloraplcad AR || A (Max.) A7 IR ] A
2 Si los tomillos de retencién de la pieza son demasiado largos, pueden NZ |[M4x0.7/@45|75|046| 30 |3.7 |11 |42|8 25 +1
entrar en contacto con el bloque de guia, provocando un fallo de NY |[M3x05|/©34|55[|045/30 |5 |11 [38|8 25 +1
funcionamiento. LESYH16 NX [M4x0.7|QD45|7 |QD46]|30 |37 | 8 [42]|8 18 +1
Usa tornillos con una longitud igual o inferior a la longitud de la rosca. NM1| @34 M3 |7 |[031]| 28 |35| 85|42 |5%1|18a25
«3 Para comprobar el limite y la sefial intermedia. Aplicable a los modelos NM2 | @34 M3 |7 |O031]28|35]| 85426 20 +1
D-Mor, D-M9LIE y D-MOCIW (indicador de 2 colores) NM3| @34 M3 |7 |[031] 28 |35| 55|42 |5%1| 20+1
Los detectores magnéticos deben pedirse por separado. x1 Tipo de eje: Eje con corte en D

ZS\NC 192



Serie LESYH

Modelo sin motor

Dimensiones
LESYH25D(-[] N1 - R e
( 2xFA rosm
Posicion de montaje del motor: En linea/Montaje del motor, dimensiones del motor aplicables ~ [mm] |  Brdadelmotor Q@FDprof FE ~ (prol.FB) |
- Tipo de FA FE i
e montaje | Tipo de montaje | Motor aplcatle FB| FC | FD (Méx.) FF| R FK o
NZ |[M5x0.8|@5.8|85 @70 |50 3.3 | 60 |14 30 £1 AK ©
NY [M4x0.7|045]|8 @70 |50 3.3 | 60 |11 30 +1
NX [M5x0.8|@5.8|85 @63 | 40 35 | 63 |9 20 +1 | Motor (Debe |
NW |[M5x0.8|@5.8|85 |[@70 |50 33 | 60 |9 25 £1 suministrarlo el cliente)
LESYH25| NV [M4x0.7|@45|8 @63 | 40 33 | 63 |9 20 +1 L _ — _ J
NU |[M5x0.8|@5.8|85 @70 |50 3.3 | 60 |11 23 +1
NT [M5x0.8|/©5.8|85 |@70 |50 3.3 | 60 |12 30 +1 (NMZ — — — — T
NM1|[M4x0.7| @45| 9.5 | 1471|381 | 2 34 | 6.35%1 20 +1 . 2 x FA rosca
NM2|M4x0.7|@45|8 |0Os50 |36 [ 3.3 | 60 [10 24 +1 \ \B“da del motor @ FD prof. FE . (\p:of. FB) |
#1 Tipo de eje: Eje con corte en D 6 x M5 x 1 prof. \ o Ny
de rosca 8.5 MD_ @ 5H9 (*3°%)prof. 5 1 2
\ o
© \ Motor (Debe \ \
o) suministrarlo el cliente) J
5H9 (+0 030)pr°f. 5 . .
Dimensiones [mm]
25 ML 4+ Carrera Modelo  |Carrera| B |[C|D| E | G [MC| MD |ML
Rango de funcionamiento LESYH25([-50 50 96 754143 131]36 (43 |50
de lamesa™ LESYH25[1-100 | 100 48] 207
(Carrera + 4mm) 25 E LESYH25]-150 | 150 |126|68 285[161] 53 |51.5|80
- Dimensiones del motor aplicables
| o e
[ | [a]
H - - - . o 1
L s
S ——
9 ; LIL.FE (FC) | \FA
255 B + Carrera FF |FK|
©
S <© - NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT — —
3 ‘050'& g ( Montaje de detectores 2 X M6 x 1 prof. T
. —% 0\_66 — | magnéticos de rosca 12 |
Y g2 ’,“;‘\ ‘?Z (,PMQ( 26 (155 prof. 6 39 7 ‘ (2 posiciones)™ 235
- + <
;; T 2 © IH-_A .
s \ o S
s £ 7 — | [ 7 |
x [ o © %Yo ~ n A L~ R of — _@__,_, <| =
o © (0] N N ‘\J /' ' i ' ©| 0 < | ©
I e = m—
- —
AA Tgo 1.0 § c ‘ 655 105
40 (D/2-1)xC 83

L _

|

Posicion de montaje del motor: Paralelo al lado derecho Posmlon de montaje deI motor: Paralelo al lado |quIerd D|men5|ones de la brida del motor (Posicion de montaje del motor: Parale o)
| | LESYH25L-]

| LESYH25R-]

Motor

Brida del motor
(Piezas incluidas)

27

117

| 25

34
(G) + Carreral

Montaje de detectores magnéticos (2 posil:ione-s,]“3

#1 Evita las colisiones en ambos extremos del recorrido de la mesa.
Ademas, cuando se ejecute la operacién de posicionamiento, no

realices el ajuste a menos de 2 mm de ambos extremos.

*

N

Si los tornillos de retencién de la pieza son demasiado largos, pueden

entrar en contacto con el bloque de guia, provocando un fallo de

funcionamiento.

Usa tornillos con una longitud igual o inferior a la longitud de la rosca.
Para comprobar el limite y la sefal intermedia. Aplicable a los
modelos D-M9[J, D-M9LJE y D-M9IW (indicador de 2 colores)

w

Los detectores magnéticos deben pedirse por separado. Para obtener
mas detalles consulta el Catdlogo Web.

133

I I NZ, NY, NW, NU, NT NM1, NM2 ‘
25 (G) +Carrera Montaje de
34 detectores magnéticos 2 x FA, prof. de rosca FB FC
~" (2 posiciones)* I \ B £
£ 5l 4 g; P
. = - © < N\ Jd[. o a.g}.k i
£ H ‘l: Y '8 N ™ TS Q
! I Q .
B |-
ASZS & C
Motor o FG FE FG FF
Brida del motor FF |
J u%ezas incluidas) J L B-B cﬂ
Posicion de montaje del motor: Paralelo/Montaje del motor dimensiones del motor apllcables [mm]
~ | Tipode FA FE
TaliEie montaje | Tipo de montaje | Motor apabe FB | FC FD (Max.) FF FJ FK
NZ | M5x08| @58 | 85 |@70 50 46 | 13 |14 30 +1
NY [M4x0.7| @45 |7 @70 50 46 |13 |11 30 +1
NW | M5x0.8| ©@5.8 | 85 |@70 50 46 | 13 9 25 +1
LESYH25 | NU [ M5x0.8 | ©@5.8 | 85 |@70 50 46 |13 |11 23 +1
NT [ M5x08| @58 |85 |@70 50 46 |17 |12 30 +1
NM1 | M4x0.7 | @45 | (5) | 0047.1| 381 — 5 6.35%1] 20 +1
NM2 | M4x0.7| @45 [ 8 50 38.1 — 11.5[10 24 +1

x1 Tipo de eje: Eje con corte en D

-~
Z

SVC



Mesa de deslizamiento / Modelo de alta precision Serie LE S YH

® E| cliente debe suministrar el motor y los tornillos de montaje del motor.
® E| eje del motor deberia ser cilindrico para los montajes de tipo NZ, NY, NW y NM2y con corte en D para los montajes de tipo NM1 y NM3.
@ Cuando montes una polea, retira todo el contenido de aceite y la suciedad adherida al eje y el interior de la polea.

Montaje del motor: Paralelo

Modelo sin motor

® Toma medidas para prevenir el aflojamiento de los tornillos de montaje del motor y los tornillos Allen.

[Piezas incluidas] Tornillo Allen/MM1

[Piezas incluidas] Correa de distribucion

16
LESYH25

PP (Distancia de montaje)

(Par de apriete: TT1 [N-m])
[Piezas incluidas] Polea del motor

(Tension de correa / Fuerza de traccion: BT [N])

[Piezas incluidas] Tornillo Allen/MM2

a [Piezas incluidas] Brida del motor
. w/ = Consulta «Detalles de la brida del motor», -
= 1 ] s iy - -
[Debe suministrarlo el cliente] _— H i v I
Hoor 1& ] 7 - 7
o — T = - 1=
[Debe suministrarlo el cliente] -©- D o I
Tornillo de montaje del motor VAR ) - -
_J /
o O P S ) .
< > [Montaje] caja de reenvio E

LESYH16: NM1, NM2, NM3

[Piezas incluidas] (para NM1)

[Piezas incluidas] (para NM2)
Tornillo Allen/MM1

LESYH25: NM1

[Piezas incluidas]

Tornillo Allen/MM1

(Par de apriete: TT2 [N-m])

[Piezas incluidas] Tapa

[Piezas incluidas] Tornillo Allen/MM3

(Par de apriete: TT3 [N-m])

Tornillo Allen/MM1

(Par de apriete: TT1 [N

 Montar en la superficie de corte en D del eje del motor.

[Debe suministrarlo el cliente] ~ PP (Distancia de montaje;

‘m])

(Par de apriete: TT1 [N-m])
PP (Distancia de montaje)

Motor

Piezas incluidas] (para NM1)

Polea del motor
Consulte la figura de la

P

derecha para la polea

de motor de NM2.

[Piezas incluidas] Brida del motor

[Debe suministrarlo el cliente]
Tornillo de montaje del motor

=

(Par de apriete: TT1 [N-m])
* Montar en la superficie de corte en D del eje del motor.

PP (Distancia de montaje)
|

O PD (.D.)

@ PD (D)

[Debe suministrarlo el cliente]

Tornillo de montaje del motor

=

[Debe suministrarlo el cliente] || e
LUebe suministrario ef cliente] i

ok

t
[Piezas incluidas'\iIo or
(para NM2) Polea del motor

Detalles de la brida

del motor

LESYH16: NZ, NY, NX
LESYH25: NZ, NY, NW, NU, NT

LESYH16: NM1, NM2, NM3

[Piezas incluidas]

Brida del motor

* Consulta los
«Detalles de la
brida del motor».

LESYH25: NM1, NM2

2 x FA rosca (prof. 2x(M4x0.7)
Superficie de montaje » rosca (prof. FBl_E Superficie de
5 el motor | Superficie de montaje del motor
g: o= montaje del motor 5 )
E JL4 O } O E 1
I s e e
Q
e FE — — FF |
FG FF 2 x_FA Diametro FC FC 2 x FA rosca
ng?V:IIEIanado FB, OFG OFG (prof. FB)
Dimensiones [mm]
Tamafo Tipo de montaje MM1 TT1 | MM2 | TT2 | MM3 [ TT3 | PD | PP | BT FA FB | FC | FD | FE | FF | FG
NZ M2.5x10 | 1.0 M3x8 | 0.63 |[M4x10| 1.5 8 75| 19 [ M4x07| 75| @46 30 37 | 11 42
NY M2.5x10 | 1.0 M3x8 | 0.63 |[M4x10| 1.5 8 75| 19 | M3x05| 55| @45]| 30 5 11 38
16 NX M2.5x10 | 1.0 M3x8 | 0.63 | M4x10| 1.5 8 45| 19 [ M4x07]| 7 D46 | 30 3.7 8 42
NMA1 M3 x 5 0.63 | M3x8 | 0.63 | M4x10| 1.5 5 11.8 | 19 934 7 031 28 3.5 8.5 | 42
NM2 M2.5x10 | 1.0 M3x8 | 0.63 | M4x10| 1.5 6 48 | 19 @34 7 03128 3.5 8.5 | 42
NM3 M3 x 5 0.63 | M3x8 | 0.63 |[M4x10| 1.5 5 8.8 | 19 D34 7 031 28 3.5 55 | 42
NZ M3x12 |15 [M4x12| 15 |[M6x14| 52 |14 45| 30 [M5x08| 85| @70 50 46 | 13 60
NY M3x12 |15 |[M4x12| 15 |[M6x14| 52 |11 45| 30 |[M4x0.7| 7 @70 | 50 46 | 13 60
NW M4x12 |36 [M4x12| 15 |[M6x14| 52 9 45| 30 [M5x08| 85| @70 50 46 | 13 60
25 NU M3x12 |15 |[M4x12| 15 |[M6x14| 52 | 11 45| 30 [|M5x08| 85| @70]| 50 46 | 13 60
NT M3x12 |15 [M4x12| 15 |[M6x14| 52 |12 85| 30 [M5x08| 85| @70]| 50 46 | 17 60
NM1 M3 x 5 063 [M4x12| 1.5 |M6x14| 5.2 635| 8 30 |M4x0.7| (5) |[047.1| 382 | — 5 56.4
NM2 M3x12 |15 [M4x12| 15 |[M6x14| 52 |10 3 30 | M4x07| 8 050(382| — | 115 | 60
Diagrama de montaje del motor Lista de piezas incluidas
Procedimiento de montaje caja de reenvio Tamano: 16, 25
1) Fija la polea del motor al motor (suministrado por el = :
cliente) con el tonilo Allen MM 1 o el tonilo Allen. Descripcion Toe o e
2) Fija el motor a la brida del motor con los tornillos de Brida del motor >4 NZ/NY/NWINT/NM2INM1/NM3
montaje del motor (suministrados por el cliente). - Brida del motor 1 1|
3) Coloca la correa de distribucion en la polea del motor Polea del motor 1 1
y la polea del lado del cuerpo y, a continuacion, fijala Placa de retorno 1 1
provisionalmente con los tornillos Allen MM2. (Consul- Correa de distribucion 1 1
ta el diagrama de montaje) Correa de Tornillo Allen 4 4
4) Aplica tension a la correa y aprieta la correa de distribucion /N (para montar la tapa)
distribucion con los tornillos Allen MM2. (El - y Tornillo Allen 5 2
nivel de referencia corresponde a la eliminacion Polea del lado del cuerpo 4 (para montar Ia brida del motor)
de la defl exion de la correa.) Tornillo Allen 1 .
5) Fija latapao con los tornillos Allen MM3. (para fijar la polea)
Tomillo Allen - 1
(para fijar la polea)
134



Serie LESYH

Modelo sin motor

Montaje del motor: En linea

® E| cliente debe suministrar el motor y los tornillos de montaje del motor.

® E| eje del motor deberia ser cilindrico para los montajes de NZ, NY, NX, NW y NM2 y con corte en
D para los montajes de tipo NM1.

® Cuando montes un buje, retira todo el contenido de aceite y la suciedad adherida al eje y el interior del buje.

® Toma medidas para prevenir el aflojamiento de los tornillos de montaje del motor y los tornillos Allen.

16
LESYH25D

[Piezas incluidas]
Tornillo Allen/MM

[Debe suministrarlo el cliente]

(Par de apriete: TT [N-m])

Tornillo de montaje del motor

[Debe suministrarlo el cliente]

[Piezas incluidas] Buje del motor Motor
‘ - | i
T > T
Y N q) ||
/ =i
: - =
[Montaje] Brida del motor 9 PP (Distancia de montaje) [Piezas incluidas] Tornillo Allen/ 2 x M4 x 5
E (Par de apriete: 1.5 [N-m]) o8
g [Piezas incluidas] Brida del motor

Procedimiento de montaje

LESYH16D: NM2

[Debe suministrarlo el cliente] [Piezas incluidas]
Tornillo de montaje del motor (M4) Tornillo Allen/MM

* Altura de la cabeza del tornilo 5 0 merios, (Par de apriete: TT [N-m])
Didm. ext.0 6.5 0 menos [Piezas incluidas] Espaciador de anillo [Debe suministrarlo el cliente]
Motor

_/ - o«

=9

;f =RIN
; == e =

PP (Distancia de montaje)

1) Fija el buje del motor al motor (suministrado por el cliente) con el torillo Allen MM.
2) Comprueba la posicién del buje del motor y, a continuacin, insértalo. (Consulta el diagrama de montaje)
3) Fija el motor a la brida del motor con los tornillos de montaje del motor (suministrados por el cliente).

LESYH16D: NM1
[Piezas incluidas]
Tornillo Allen/MM
(Par de apriete: TT [N-m])

[Debe suministrarlo el cliente]

Tornillo de montaje del motor (M3)
* Altura de la cabeza del tornillo 5

«Montar en la superficie de corte en D del eje del motor.

[Debe suministrarlo el cliente]

0 menos, Didm. ext. @ 6.5 0 menos

=/

[Piezas incluidas] Brida del motor \

@ PD (LD

PP (Distancia de montaje)

[Piezas incluidas] Buje del motor

[Piezas incluidas] Tornillo Allen/ 2 x M4 x 5 (Par de apriete: 1.5 [N-m])

Procedimiento de montaje

1) Fija el buje del motor al motor (suministrado por el cliente) con el tornillo Allen M3 x 4.

2) Fija el motor a la brida del motor con los tornillos de montaje del motor (suministrados por el cliente).

3) Comprueba la posicién del buje del motor y, a continuacion, insértalo. (Consulta el
diagrama de montaje)

4) Fija la brida del motor con los tornillos Allen M4 x 5.

LESYH25D: NM1

[Piezas incluidas]
Tornillo Allen/MM

(Par de apriete: TT [N-m])

# Montar en la superficie de corte en D del eje del motor.

[Debe suministrarlo el cliente]

[Piezas incluidas] Buje del motor

/ Motor

R

_ _fj

] B T I

[Montaje] Brida del motor \ PP [Debe suministrarlo el cliente]

@ PD (D)

- (Distancia de montaje)  Tomilo de montaje del motor (M4)

Procedimiento de montaje

1) Fija el buje del motor al motor (suministrado por el cliente) con el
tornillo Allen MM.

2) Comprueba la posicion del buje del motor y, a continuacion,
insértalo. (Consulta el diagrama de montaje)

3) Fija el motor al bloque del motor con los tornillos de montaje del
motor (suministrados por el cliente).

135

O

O PD (.D.)

[Piezas incluidas] Buje del motor

Procedimiento de montaje

1) Inserta el espaciador de anillo en el motor (suministrado por el cliente).
2) Fija el buje del motor al motor (suministrado por el cliente) con el tomnillo Allen M2.5 x 10.

3) Fija el motor a la brida del motor con los tornillos de montaje del motor (suministrados por el cliente).

4) Comprueba la posicion del buje del motor y, a continuacion, insértalo. (Consta el diagrama de montaje)
5) Fija la brida del motor con los tornillos Allen M4 x 5.

——— Diagrama de montaje del motor ———

Buje del motor

Tornillo de
montaje del motor

Brida del motor

Haz coincidir las partes convexas (2
posiciones) del buje del motor con las
partes céncavas (2 posiciones) del buje
del lado del cuerpo y la arafia en la
orientacion en la que se va a instalar.

Dimensiones [mm]
Tamano Tipo de montaje MM T PD PP
NZ M2.5 x 10 1.0 8 12.5
NY M2.5 x 10 1.0 8 12.5
16 NX M2.5 x 10 1.0 8 7
NM1 M3 x 5 0.63 5 10.5
NM2 M2.5 x 10 1.0 6 12.4
NZ M3 x 12 1.5 14 18
NY M4 x 12 3.6 11 18
NX M4 x 12 3.6 9 5
NW M4 x 12 3.6 9 12
25 NV M4 x 12 3.6 9 5
NU M4 x 12 3.6 11 12
NT M3 x 12 1.5 12 18
NM1 M4 x 5 1.5 6.35 2.1
NM2 M4 x 12 3.6 10 12
Lista de piezas incluidas
Tamano: 16 Tamaho: 25
Cantidad Cantidad
Descripcién  |Tipo de montaje Tipo de montaje
NZ/NY/NX |NM1 | NM2 Descripci(’)n NZ/NY/NX/
Buje del motor 1 111 NW/NV/NU/| NM1
Tornjllo AIIen. 1 11 NT/NM2
(palra fjar ¢l buje) Buje del motor 1 1
Brida del motor — 111 -
- Tornillo Allen
Tomillo Allen 1 |—| | erafijarelbuie)| -
(para fijar el buje) -
Tomilo Alen LT, Tomillo Allen — 1
(para fjar a brida del motor) (para fijar el buje)
Espaciador de anillo — | —11

SVC



Serie LESYH

Piezas de montaje del motor

Opcion con brida de motor

Se puede ahadir un motor a la especificacion sin motor una vez adquirido. A continuacion de muestran los tipos de montaje aplicables.
(Excluye las opciones «NM1» y «NM3»)

Usa las siguientes referencias para seleccionar una opcioén de brida de montaje compatible y realizar un pedido.

Forma de pedido

LEY-MF

25| [P
oo

NZ
o

“ Tamano 9 Posicion de montaje del motor 9 Tipo de montaje
25 Para LESYH16 P Paralelo NZ || NV
32 Para LESYH25 D En linea NY || NU
* Ten en cuenta que el NX || NT
tamano especificado en la NW || NM2
referencia es diferente del
tamafo del actuador.
Motores compatibles y tipos de montaje
Modelo de motor aplicable Tamafo / Tipo de montaje
Fabricante Serie L 25
NZ | NY | NX [NM1|NM2[NM3| NZ | NY | NX | NW | NV | NU | NT | NM1 | NM2
Mitsubishi Electric MELSERVOUNU4S | @ | — | — | — | — | — | @ | — | = | = | = | = | = | = | —
Corporation
YASKAW_A Electric SV/7 ° _ . . _ . P . . . . o . o .
Corporation
SANYO DENKI CO., LTD. SANMOTION R [ J — — — — — [ J — — — — — — — —
OMRON Corporation OMNUC G5/1S [ ] — = = = = = [ J = — = — — — —
Panasonic Corporation MINAS A5/A6 [ J [ J — — — — — (] — — — — — — —
FANUC CORPORATION Bis (-B) ® | — || |—|—lpsgl = |~ |®|—|—|—|—|—
NIDEC SANKYO
CORPORATION S-FLAG L B e el Bl B0 Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl
KEYENCE
CORPORATION e e |-l l-l-1/°®|-" |-\l |l-|\l-|l-l-1=
FUJI ELECTRIC CO., LTD. ALPHA7 [ J — — — — — [ J — — — — — — — —
MinebeaMitsumi Inc. Hybrid stepping motors | — — — [ ] = [ J = = = = = = = (] =
Shinano Kenshi Co., Ltd. CSB-BZ — — — [ ] — [ J — — — — — — — — —
ORIENTAL MOTOR Co., Ltd. o STEP AR/AZ — — — — o — — — — — = = = = [ J
FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO — — — [ ] — — — — — — — — — [ J —
. @1
Rockwell Automation, Inc. - . . . o . . . . . .
(Allen-Bradiey) Kinetix MP/VP/TL o (hg;/(:l)P [ J
_ @
aockhoff Automation AM 30/31/80/81 o | — | — | — | —| =] =] = |ewst| — @ | @ | —| —| —
m solo)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — | — () = |l=|l=|l=|l=10 =] =|=|=|=|=
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ] — — — — — [ J — — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 o — — — = = [ J = = = = = = = =

* Si se adquiere el modelo LESYH;EDW;D-D, no es posible cambiar a otros tipos de montaje.

&

y

Posicién de montaje del motor: En linea Unicamente

136




Serie LESYH

Dimensiones: Opcion con brida de motor

Posicion de montaje del motor: Paralelo

Tornillo Allen: M1

(Par de apriete:

T1 [N-m])

Tornillo Allen: M2

(Par de apriete: T2 [N-m])

TMIE——

g—i— =i Lista de componentes
op A N2 Descripcion Cantidad
- - — i N\ 1 | Brida del motor 1
(Distancia de montaje) i ! A . .
Tornillo de montaje del motor P : caja de reenvio 2 | Polea del motor 1
i : 3 | Tornillo Allen (para fijar la polea) 1
. i 4 | Tornillo Allen (para montar la brida del motor) 2
Detalles de la brida del motor
Tamaio: 25, 32 Tamano 25: NM2
Superficie de 2xFA -
montaje del motor | profundidad de avellanado FB \ Superficie de
montaje del motor
L G
33 o
| +Q+ L i 8 Lg
Lo g &
%
FE FC FF
FF OFG
OFG
Tamafno 32: NM2
2xFA
iprof. de rosca FB
O 1
Nl g Ll
Q
P T _A
FC FF
OFG
Dimensiones [mm]
Tamano |Tipo de montaje FA FB FC FD FE FF FG M1 T1 M2 T2 PD PP
NZ M4 x 0.7 7.5 Q46 30 3.7 11 42 M2.5 x 10 1.0 M3 x 8 0.63 8 7.5
25 NY M3 x 0.5 55 @ 45 30 5 11 42 M2.5 x 10 1.0 M3 x 8 0.63 8 7.5
(LESYH16) NX M4 x 0.7 7 Q46 30 3.7 8 42 M2.5x 10 1.0 M3 x 8 0.63 8 4.5
NM2 3.4 7 031 30 3.7 8.5 42 M2.5 x 10 1.0 M3 x 8 0.63 6 4.8
Nz M5 x 0.8 8.5 @70 | 50 4.6 13 60 M3 x 12 1.5 M4 x 12 1.5 14 4.5
NY M4 x 0.7 7 a70 50 4.6 13 60 M3 x 12 15 M4 x 12 15 11 4.5
32 NW M5 x 0.8 8.5 a70 50 4.6 13 60 M4 x 12 3.6 M4 x 12 1.5 9 4.5
(LESYH25) NU M5 x 0.8 8.5 @70 | 50 4.6 13 60 M3 x 12 1.5 M4 x 12 1.5 11 4.5
NT M5 x 0.8 8.5 @70 | 50 4.6 17 60 M3 x 12 1.5 M4 x 12 1.5 12 8.5
NM2 M4 x 0.7 8 050 | 38.2 — 11.5 60 M3 x 12 1.5 M4 x 12 1.5 10 3
137
2 S\NC



Piezas de montaje del motor Serie LE S YH

Dimensiones: Opcion con brida de motor

Posicion de montaje del motor: En linea

Tornillo Allen: M2 Tornillo Allen: M1
(Par de apriete: T2 [N-m}) (Par de apriete: T1 [N~m])\i

Tornillo de montaje del motor

o|
) N [=] ‘
Buje del lado del cuerpo, arafia o
Q PP (Distancia de montaje)

Actuador

Detalles de la brida del motor Lista de componentes

Superficiede | Ne Descripcion Cantidad
montaje del motor 1 | Brida del motor 1
& ] (] 2 | Buje del motor 1
B E . i 3 | Tornillo Allen (para fijar el buje) 1
Q 4 | Tornillo Allen (para montar el bloque del motor) 2
FE
2 x FA, prof. de rosca FB| FF
OFG
Tamano: 25, Tipo de montaje: NM2
Tornillo Allen: M2 Tornillo de montaje del motor Tornillo Allen: M1
(Par de apriete: T2 [N-m]) /(Par de apriete: T1 [N-m])
R L . ‘ ) @\ %
] 590 r
s = {
YA AN e
777777777777777 [Buie del lado del cuerpo, arafia % gls PP (Distancia de montaje)
Actuador = ‘
Detalles de la brida B del motor Lista de componentes
2Dizm':{.r\o de avellanado 6.5, prof. 2 wotor ':9 Brida A del mo:}fSCFiPCién Can:idad
@5 i 2 | Brida B del motor 1
3 | Buje del motor 1
R - | 8 R E 4 | Espaciador de anillo 1
! Q 5 | Tornillo Allen (para fijar el buje) 1
g 6 | Tornillo Allen (para montar la brida A del motor) 2
i 7 | Tornillo Allen (para fijar la brida B del motor) 2
FC FE
OFG FF
Dimensiones [mm]
Tamano  |Tipo de montaje FA FB FC FD FE FF FG M1 T1 M2 T2 PD PP
NZ M4 x 0.7 75 | @46 30 3.7 47 45 M2.5x 10 1.0 M4 x 40 1.5 8 12.5
25 NY M3 x 0.5 6 Q45 30 4.2 47 45 M2.5 x 10 1.0 M4 x 40 1.5 8 12.5
(LESYH16) NX M4 x 0.7 75 | @46 30 3.7 47 45 M2.5 x 10 1.0 M4 x 40 1.5 8 7
NM2 J3.4 28 031 22 25 30 45 M2.5 x 10 1.0 M4 x 40 1.5 6 12.4
NZ M5 x 0.8 85 | @70 50 3.3 60 60 M3 x 12 1.5 M6 x 60 5.2 14 18
NY M4 x 0.7 8 @70 50 3.3 60 60 M4 x 12 3.6 M6 x 60 5.2 11 18
NX M5 x 0.8 85 | @63 40 3:5 63 60 M4 x 12 3.6 M6 x 60 5.2 9 5)
32 NW M5 x 0.8 85 | @70 50 3.3 60 60 M4 x 12 3.6 M6 x 60 5.2 9 12
(LESYH25) NV M4 x 0.7 8 @63 40 3.3 63 60 M4 x 12 3.6 M6 x 60 5.2 9 5
NU M5 x 0.8 85 | @70 50 3:3 60 60 M4 x 12 3.6 M6 x 60 5.2 11 12
NT M5 x 0.8 85 | @70 50 3.3 60 60 M3 x 12 1.5 M6 x 60 5.2 12 18
NM2 M4 x 0.7 8 050 36 3.3 60 60 M4 x 12 3.6 M6 x 60 5.2 10 12

%SVC 138



A Normas de seguridad

El objeto de estas normas de seguridad es evitar situaciones de riesgo y/o dano del equipo.
Estas normas indican el nivel de riesgo potencial mediante las etiquetas "Precaucién",

"Advertencia" o "Peligro". Todas son importantes para la seguridad y deben de seguirse
junto con las normas internacionales (ISO/IEC) "y otros reglamentos de seguridad.

Precaucion indica un peligro con un bajo nivel de riesgo

que, si no se evita, podria causar lesiones leves o
moderadas.

/\ Precaucion:

Advertencia indica un peligro con un nivel medio de

/\ Advertencia:

o la muerte.

A\ Peligro:

/A Advertencia

1. La compatibilidad del producto es responsabilidad de la persona que disefa
el equipo o decide sus especificaciones.

Puesto que el producto aqui especificado puede utilizarse en diferentes
condiciones de funcionamiento, su compatibilidad con un equipo determinado
debe decidirla la persona que disefia el equipo o decide sus especificaciones
basandose en los resultados de las pruebas y andlisis necesarios. El rendimiento
esperado del equipo y su garantia de seguridad son responsabilidad de la
persona que ha determinado la compatibilidad del producto. Esta persona debe
revisar de manera continua la adaptabilidad del equipo a todos los elementos
especificados en el anterior catalogo con el objeto de considerar cualquier
posibilidad de fallo del equipo.

. La maquinaria y los equipos deben ser manejados sélo por personal
cualificado.
El producto aqui descrito puede ser peligroso si no se maneja de manera
adecuada. El montaje, funcionamiento y mantenimiento de maquinas o equipos,
incluyendo nuestros productos, deben ser realizados por personal cualificado y
experimentado.

. No realice trabajos de mantenimiento en maquinas y equipos, ni intente
cambiar componentes sin tomar las medidas de seguridad correspondientes.
1. La inspeccion y el mantenimiento del equipo no se deben efectuar hasta

confirmar que se hayan tomado todas las medidas necesarias para evitar la
caida y los movimientos inesperados de los objetos desplazados.

2. Antes de proceder con el desmontaje del producto, asegurese de que se hayan
tomado todas las medidas de seguridad descritas en el punto anterior. Corte la
corriente de cualquier fuente de suministro. Lea detenidamente y comprenda
las precauciones especificas de todos los productos correspondientes.

3. Antes de reiniciar el equipo, tome las medidas de seguridad necesarias para
evitar un funcionamiento defectuoso o inesperado.

. Contacte con SMC antes de utilizar el producto y preste especial atencion a
las medidas de seguridad si se prevé el uso del producto en alguna de las
siguientes condiciones:

1. Las condiciones y entornos de funcionamiento estan fuera de las
especificaciones indicadas, o el producto se usa al aire libre o en un lugar
expuesto a la luz directa del sol.

2. El producto se instala en equipos relacionados con energia nuclear,
ferrocarriles, aeronautica, espacio, navegacion, automocion, sector militar,
tratamientos médicos, combustion y aparatos recreativos, asi como en equipos
en contacto con alimentacion y bebidas, circuitos de parada de emergencia,
circuitos de embrague y freno en aplicaciones de prensa, equipos de seguridad
u otras aplicaciones inadecuadas para las caracteristicas estandar descritas en
el catélogo de productos.

3. El' producto se usa en aplicaciones que puedan tener efectos negativos en
personas, propiedades o animales, requiere, por ello un analisis especial de
seguridad.

4. Si el producto se utiliza un circuito interlock, disponga de un circuito de tipo
interlock doble con proteccion mecanica para prevenir averias. Asimismo,
compruebe de forma periddica que los dispositivos funcionan correctamente.

/\ Precaucion

. Este producto esta previsto para su uso industrial.
El producto aqui descrito se suministra basicamente para su uso industrial.
Si piensa en utilizar el producto en otros ambitos, consulte previamente
con SMC.
Si tiene alguna duda, contacte con su distribuidor de ventas mas cercano.

riesgo que, si no se evita, podria causar lesiones graves

1) ISO 4414: Energfa en fluidos neumaticos — Normativa general

para los sistemas.

ISO 4413: Energia en fluidos hidraulicos — Normativa general
para los sistemas.

IEC 60204-1: Seguridad de las maquinas — Equipo eléctrico de

las maquinas. (Parte 1: Requisitos generales)
ISO 10218-1: Manipulacién de robots industriales - Seguridad.
etc.

Peligro indica un peligro con un alto nivel de riesgo que,
si no se evita, podria causar lesiones graves o la muerte.

Garantia limitada y exencion de
responsabilidades. Requisitos de
conformidad

El producto utilizado estéa sujeto a una "Garantia limitada y

exencion de responsabilidades" y a "Requisitos de
conformidad". Debe leerlos y aceptarlos antes de utilizar el

producto.

Garantia limitada y exencidén de
responsabilidades

1. El periodo de garantia del producto es de 1 afio a partir de la
puesta en servicio o de 1,5 afios a partir de la fecha de
entrega, aquello que suceda antes.? Asimismo, el producto
puede tener una vida Util, una distancia de funcionamiento o
piezas de repuesto especificadas. Consulte con su
distribuidor de ventas mas cercano.

2. Para cualquier fallo o dafo que se produzca dentro del

periodo de garantia, y si demuestra claramente que sea
responsabilidad del producto, se suministrara un producto
de sustitucion o las piezas de repuesto necesarias. Esta
garantia limitada se aplica Unicamente a nuestro producto
independiente, y no a ningun otro dafio provocado por el
fallo del producto.

3. Antes de usar los productos SMC, lea y comprenda las

condiciones de garantia y exencion de responsabilidad
descritas en el catalogo correspondiente a los productos
especificos.

2) Las ventosas estan excluidas de esta garantia de 1 afio. Una ventosa

es una pieza consumible, de modo que esté garantizada durante un
ano a partir de la entrega. Asimismo, incluso dentro del periodo de
garantia, el desgaste de un producto debido al uso de la ventosa o el
fallo debido al deterioro del material elastico no esta cubierto por la
garantia limitada.

Requisitos de conformidad

1. Queda estrictamente prohibido el uso de productos SMC con
equipos de produccion destinados a la fabricacion de armas
de destruccion masiva o de cualquier otro tipo de armas.

2. La exportacién de productos SMC de un pafs a otro esta

regulada por la legislacion y reglamentacion sobre seguridad
relevante de los paises involucrados en dicha transaccion.
Antes de enviar un producto SMC a otro pafs, asegurese de
que se conocen y cumplen todas las reglas locales sobre
exportacion.

/\ Precaucion

Los productos SMC no estan diseiiados para usarse como
instrumentos de metrologia legal.

Los productos de mediciéon que SMC fabrica y comercializa
no han sido certificados mediante pruebas de homologacion
de metrologia (medicion) conformes a las leyes de cada pais.
Por tanto, los productos SMC no se pueden usar para
actividades o certificaciones de metrologia (medicion)
establecidas por las leyes de cada pals.

A Normas de seguridad Lea detenidamente las "Precauciones en el manejo de productos SMC" (M-E03-3) antes del uso.



SMC Corporation (Europe)

Austria +43 (0)2262622800 www.smc.at
Belgium +32(0)33551464  www.smc.be
Bulgaria +359 (02807670  www.smc.bg
Croatia +385 (0)13707288  www.smc.hr
Czech Republic +420 541424611 www.smc.cz
Denmark +45 70252900 www.smcdk.com
Estonia +372 6510370 www.smcee.ee
Finland +3568 207513513 www.smc fi
France +33(0)164761000  www.smc-france.fr
Germany +49(0)61034020  www.smc.de
Greece +302102717265  www.smchellas.gr
Hungary +36 23513000 www.sme.hu
Ireland +353 (0)14039000  www.smcautomation.ie
Italy +39 03990691 www.smitalia.it
Latvia +37167817700 www.smc.v

Printing AX 00 Printed in Spain

office@smc.at
info@smc.be
office@smc.bg
office@smc.hr
office@smc.cz
smc@smcdk.com
info@smcee.ee
smcfi@smc.fi
supportclient@smc-france.fr
info@smc.de
sales@smchellas.gr
office@smc.hu
sales@smcautomation.ie
mailbox@smcitalia. it
info@smc.lv

Lithuania  +3705 2308118
Netherlands +31 (0)205318888
Norway +47 67129020
Poland +48 222119600
Portugal +351 214724500
Romania  +40 213205111
Russia +7 (812)3036600
Slovakia +421(0)413213212
Slovenia  +386 (0)73885412
Spain +34 945184100
Sweden +46 (0)86031240
Switzerland +41(0)523963131
Turkey +90 212489 0 440
UK +44 (0)845 121 5122

South Africa +27 10 900 1233

www.smclt.It
www.smc.nl
WWw.Smc-norge.no
www.smc.pl
www.smc.eu
Www.smcromania.ro
www.smc.eu
WWW.SmC.sk
WWW.SMC.Si
Www.smc.eu
www.smc.nu
www.smc.ch
www.smcturkey.com.tr
WWW.SMC.UK

Www.smcza.co.za

info@smclt.It

info@smc.nl
post@smc-norge.no
office@smc.pl
apoioclientept@smc.smces.es
smcromania@smcromania.ro
sales@smcru.com
office@smc.sk
office@smc.si
post@smc.smces.es
smc@smc.nu

info@smc.ch
satis@smcturkey.com.tr
sales@smc.uk

zasales@smcza.co.za

Las caracteristicas pueden sufrir modificaciones sin previo aviso y sin obligacion por parte del fabricante.




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




